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Хто зобов’язаний використовувати РРО 
Державна податкова служба нагадує,  що РРО – це реєстратор розрахункових операцій, або ж просто касовий апарат. У свою чергу, ПРРО – це програмний варіант такої каси, який працює на комп’ютері, планшеті чи в смартфоні.

Хто з підприємців обов’язково має використовувати РРО або ПРРО в роботі та видавати фіскальні чеки? Відповідь чітко прописана в Законі про РРО. Це ФОП та юридичні особи на загальній системі оподаткування, а також ФОП 2-4 груп на спрощеній системі, які:

    отримують готівку;

    приймають оплату з платіжних карток: використовують POS-термінал чи інтернет-еквайринг, приймають платежі за номером карти ФОП;

    надсилають товари «Новою поштою» та отримують післяплату через Nova Pay.

Щоб уникнути додаткових питань та зайвої плутанини, одразу зазначимо, хто ж із підприємців потрапив у категорію щасливчиків та може абсолютно законно не використовувати РРО:

    ФОП 1 групи, навіть якщо вони проводять готівкові операції.

    Підприємці, які отримують перекази на реквізити IBAN. Наприклад, айтівці, які приймають платежі лише на свій розрахунковий рахунок.

    Підприємці, які приймають післяплату, користуючись послугами «Укрпошти». Саме так, при післяплаті на «Новій пошті» підприємець має видати чек, а при такій же операції на «Укрпошті» – не обов’язково.

    Фахівці, які надають послуги та приймають оплату виключно дистанційно. Наприклад, бухгалтери або психологи, які працюють із дому в онлайн-режимі та не мають офісу, в якому б могли приймати оплату від клієнтів.

    Підприємці-єдинники, чий бізнес зареєстрований у селі. Однак такі ФОП мають обов’язково вести Книгу обліку розрахункових операцій та Розрахункову книгу. Тобто по суті – теж видавати чеки. Тож переважно такий бізнес користується ПРРО, щоб спростити процес фіскалізації та не витрачати час на паперову тяганину.  
                 Кого можуть штрафувати  з 1 жовтня 2023-го

Якщо після 1 жовтня 2023 року підприємці, які за законом обов’язково мають видавати чеки, цього не робитимуть, податкова не залишиться осторонь. Покарання за невикористання РРО чи ПРРО повернулись, і Єнот радить поставитись до нього серйозно, адже це одні з найбільших штрафів в українському податковому законодавстві.

Бізнес, який не видає чеки, або вказує в них неповну вартість товару, заплатить штраф за невикористання РРО в розмірі:

    100% вартості проданих із порушеннями товарів – якщо податкова штрафує вперше;

    150% вартості товарів, проданих без використання каси чи програмного РРО – якщо підприємець надалі порушує закон.

Наприклад, якщо ФОП продав товарів на 5 тис. грн, і не видав чек, штраф за таке порушення складе 5 тис. грн. Якщо ж підприємець так і не встановив РРО чи ПРРО й продав без чека товар на 10 тис. грн, штраф складе вже 15 тис. грн.

Невеличку поблажку отримали ФОП 2 та 3 групи, які знаходяться на єдиному податку й не є платниками ПДВ. Однак стосується ця поправка лише тих підприємців, які не торгують лікарськими засобами, ювеліркою, підакцизними, медичними чи технічно складними побутовими товарами. Штраф за незастосування РРО для такого бізнесу складає:

    25% від вартості проданого без чека товару – за перше порушення;

    50% – за всі наступні порушення.

Принцип нарахування штрафів аналогічний: якщо ФОП продав товар вартістю 4 тис. грн і не видав чек, податкова стягне штраф в 1 тис. грн. Якщо ж податківці знов спіймають порушника на гарячому, штраф при такій же сумі продажу сягне 2 тис. грн.

Зверніть увагу: знижені штрафи для підприємців-єдинників діють із 1 серпня 2023 року й до 31 липня 2025 року. Але якщо воєнний стан в Україні скінчиться раніше, то й послаблення для ФОП скасують.
