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ЗВІТ
начальника відділу комунальної власності та житлово-комунального господарства за 2021 рік
Відділ комунальної власності та житлово-комунального господарства Новоушицької селищної ради (далі – відділ) є виконавчим органом селищної ради та діє відповідно до Законів України та інших нормативних актів у межах покладених повноважень.

Відділ підзвітний та підконтрольний селищній раді, підпорядкований виконавчому комітету, селищному голові і за розподілом обов'язків – першому заступнику селищного голови.
Відділ не є юридичною особою та не має самостійного балансу, рахунків в установах банку, печатки із зображенням Державного Гербу України. Відділ утримується за рахунок коштів селищного бюджету. Структура відділу, чисельність та посадові оклади його працівників встановлюються штатним розписом селищної ради, який затверджується селищною радою. Відповідно до рішення селищної ради від 23 грудня 2021 року №28 кількість штатних одиниць відділу – 3 (начальник відділу та два спеціаліста І категорії). 
Відділ очолює начальник, що призначається на посаду та звільняється з посади селищним головою за процедурою, визначеною чинним законодавством.

Відповідно до положення про відділ та обов’язків визначених посадовою інструкцією начальника відділу, протягом 2021 року мною було розроблено посадові інструкції для спеціалістів відділу, визначено завдання і проведено розподіл обов’язків між працівниками відділу.
Забезпечував дотримання працівниками правил внутрішнього трудового розпорядку та виконавчої дисципліни, законності в діяльності відділу; зберігав раціональний розподіл обов'язків між ними, вживав заходів щодо підвищення фахової кваліфікації працівників відділу. Координував організаційне, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення відділу.
Забезпечував системне та оперативне оприлюднення на веб сайті селищної ради, інформації що входить до компетенції відділу, дотримання законодавства про доступ до публічної інформації.
Здійснював інші повноваження відповідно до Положення про відділ, а також покладених на мене завдань окремими рішеннями селищної ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями селищного голови.

Відповідно до покладених завдань та повноважень відділом протягом 2021 року було розглянуто 326 документів вхідної кореспонденції, з них: 106 листів (листи органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, приватних підприємств та фізичних осіб – підприємців, інших установ, організацій) та 220 звернень громадян, запитів на доступ до публічної інформації (з питань впорядкування, присвоєння адресної нумерації; взяття на квартирний, соціальний облік; житлово-комунального господарства).
Підготовлено 99 проєктів рішень селищної ради, які в подальшому були прийняті радою, з них: 88 з питань управління комунальною власністю (46 – рішення з питань оренди майна, 5 – рішення по приватизації майна, 5 – визнання майна безхазяйним, 32 – рішення по розпоряджанню, передачі майна селищної ради) та 11 – з питань житлово-комунального господарства. Відділом також розроблено 85 проєктів рішень виконавчого комітету селищної ради: 30 – з питань житлово-комунального господарства, 24 – з питань оренди майна, 15 – присвоєння (впорядкування) адресної нумерації, 11 – взяття на квартирний, соціальний облік, 5 – взяття на облік безхазяйного майна. Протягом року також розроблялися проєкти розпоряджень селищного голови з питань управління комунальною власністю та житлово-комунального господарства. 
Працівники відділу брали участь у засіданнях селищної ради, виконавчого комітету, апаратних нарадах при селищному голові, інших нарадах, що проводилися в відділах селищної ради, взаємодіяли з іншими відділами селищної ради, брали участь в роботі комісій по розгляду ними галузевих питань, виконували інші функції та завдання покладені на відділ.

В рамках Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» утворено аукціонну комісію та затверджено Положення про її діяльність. За рішенням ради включено до переліку об’єктів комунальної власності, які підлягали приватизації і в подальшому були приватизовані в 2021 році такі об’єкти:

1) шляхом продажу на аукціоні без умов:
нежитлове приміщення, загальною площею 98,1 м.кв. в с. Глибівка;

нежитлове приміщення – баня, загальною площею 151,15 м.кв. в с. Куча;

приміщення молокопункту, загальною площею 13,8 м.кв. в с. Пилипківці;

2) шляхом викупу орендарем – нежитлове приміщення, загальною площею 341,8 м.кв. в с. Пилипи-Хребтіївські.
З метою забезпечення найбільш ефективного продажу вказаних об’єктів нерухомості, дотримання принципів відкритості та прозорості; рівності та змагальності всіх учасників приватизації, забезпечення конкурентних умов, приватизація селищною радою здійснювалася в електронній торговій системі «ProZorro.Продажі». Загалом від відчуження майна комунальної власності за 2021 рік до бюджету територіальної громади надійшло 226,1 тис. грн. Слід відмітити, що на приватизацію виставлялися лише ті об’єкти комунальної власності, які не використовувалося громадою для власних потреб та не приносили доходів в бюджет; об'єкти, подальше перебування яких у комунальній власності було економічно недоцільним і потребувало додаткових витрат бюджетних коштів на їх утримання або розвиток.
Важливим джерелом наповнення бюджету територіальної громади є доходи, отримані від передачі в оренду майна комунальної власності. На виконання Закону України «Про оренду державного та комунального майна» в 2021 році відділом розроблено, з подальшим затвердженням селищною радою, нормативні документи з питань оренди майна комунальної власності, зокрема:
Положення про порядок передачі в оренду комунального майна,
Примірний договір оренди,
Методику розрахунку орендної плати за комунальне майно,
Порядок розподілу орендної плати за використання комунального майна,
Перелік підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню громади,

Переліки майна першого та другого типів.

Станом на 01 січея 2022 року селищною радою укладено 107 договорів оренди на загальну площу 7322,32 кв.м, у т.ч.: 22 договори з бюджетними організаціями, які сплачують за користування майном 1 гривню на рік (майно з переліку другого типу), загальною площею 3020 кв.м.; інші 85 договорів – фізичні особи-підприємці та юридичні особи, що орендують комунальне майно на платній основі, таким чином розвиваючи свій бізнес на території громади.

За 2021 рік від оренди майна громада отримала доходи в сумі 831,3 тис. грн. (втричі більше за минулий рік), зокрема: спеціальний фонд селищної ради – 519,1 тис. грн.; загальний фонд селищного бюджету – 312,2 тис. грн. Сплата оренди завжди перебуває на контролі у працівників відділу: щомісячно здійснюється нарахування орендної плати з врахуванням індексу інфляції, проводиться розноска орендної плати згідно казначейських виписок, звірка сплати оренди.
Необхідно наголосити на тому, що все комунальне майно громади починаючи з 2021 року передається в оренду через електронні аукціони з використанням дворівневої електронної торгової системи «Prozorro.Продажі». При цьому сам процес оренди став прозорим, конкурентним та проходить онлайн, що забезпечує прозорість і публічність усіх процесів. Всі охочі розпочати, або розвивати свій бізнес, взявши в оренду комунальне майно, можуть зареєструватися в торговій системі, вибрати цікавий лот, запропонувати ставку і перемогти. 

Для зручності всіх зацікавлених осіб на офіційному веб сайті громади створено сторінку де висвітлюються всі чинні договори оренди майна комунальної власності, терміни їх дії та покликання на актуальні аукціони з передачі в оренду майна комунальної власності громади. Примітним є те, що зараз кожен бажаючий може взяти участь в аукціоні на право оренди майна, що вже перебуває в оренді, при продовженні договору чинним орендарем. Раніше це було неможливим.

Так завдяки запровадженню процесу оренди через ЕТС «Prozorro.Продажі», в 2021 році селищна рада, при продовженні договору оренди через аукціон, частини приміщення центральної лікарні, площею всього лише 19 кв.м, змогла передати вказане приміщення в оренду за 20,0 тис. грн. на місяць.

Загалом, протягом 2021 року продовжено терміни дії 23 договорів оренди майна на загальну площу – 1058,3 кв.м; укладено нових договорів – 18, загальною площею 1801 кв.м, з них: з бюджетними організаціями – 8 (за 1 грн на рік), загальною площею 1612,5 кв.м; інші 10 договорів – майно першого типу – загальною площею 188,5 кв.м, з орендною платою 34,7 тис. грн. на місяць. Тобто майно, що передавалося селищною радою протягом 2021 року в оренду новим орендарям під комерційну діяльність, приносить щомісяця до селищного бюджету дохід в розмірі 185 грн. за 1 кв.м.

Розпорядженням селищного голови утворено комісію з виявлення, обстеження та взяття на облік безхазяйного нерухомого майна на території громади. Так протягом 2021 року селищною радою визнавалося безхазяйним та приймалося на облік як безхазяйне таке майно: гідротехнічні споруди (9 штук) на водних об’єктах громади, дороги загального користування (дорога до с. Стара Гута, дорога до с. Іванківці, дорога, що з'єднує села Глібів та Капустяни). В подальшому на ці об’єкти будуть виготовлені технічні паспорти та за рішенням суду вони будуть передані в комунальну власність громади. Після чого селищна рада зможе ефективно використовувати гідротехнічні споруди (здавати в оренду) та підтримувати в належному експлуатаційному стані дороги.

Відділом проведено повну інвентаризацію усього нерухомого майна територіальної громади та підготовлено до затвердження Перелік нерухомого майна комунальної власності Новоушицької селищної територіальної громади. Раніше цей перелік був відсутній.
В сфері управління комунальними підприємствами (установами організаціями) розроблено: 

Положення про балансову комісію, метою роботи якої є посилення контролю за фінансово-господарською діяльністю підприємств, установ та організацій Новоушицької селищної ради шляхом проведення всебічного аналізу і оцінки результатів виробничо-господарської діяльності, забезпечення своєчасного виявлення чинників, що впливають позитивно, і таких, що зумовлюють зниження ефективності господарювання та прийняття рішень, спрямованих на поліпшення роботи підприємств, установ та організацій;

Порядок складання, затвердження та контролю за виконанням фінансових планів комунальних підприємств, відповідно до якого комунальні підприємства зобов’язані щорічно подавати на затверджені виконавчому комітету селищної ради свої проєкти фінансових планів на наступний рік. В попередні роки такого зобов’язання в комунальних підприємств селищної ради не було. Фінансовий план підприємства містить інформацію щодо фактичних показників минулого року, планових і прогнозних показників поточного року, запланованих показників на плановий рік, а також джерела формування коштів та напрями їх використання з метою забезпечення діяльності і розвитку підприємства, а також виконання його зобов’язань;
порядок та нормативи відрахування комунальними унітарними підприємствами до загального фонду селищного бюджету частини чистого прибутку (доходу).
Відділ спільно з першим заступником селищного голови та іншими відділами селищної ради здійснював координацію та контроль за виконанням заходів Програми будівництва ремонту та утримання комунальних доріг Новоушицької селищної територіальної громади та Комплексної цільової програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою території громади на 2021 рік. 
В 2021 році відділом було розроблено та подано на затвердження виконавчому комітету селищної ради тарифи на послуги ЖКГ, що надаються комунальними підприємствами ГП «Водоканал» та ГП «Комунальник». Проведено конкурс з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Новоушицької  селищної ради на 2022 рік.
Забезпечено вдале проходження опалювального сезону бюджетними організаціями (установами, закладами) селищної ради в опалювальному сезоні 2020-2021 років. Проведено підготовку до опалювального сезону 2021-2022 років, в т.ч. відділом вчасно та якісно подано пакети документів до Департаменту розвитку громад, будівництва та ЖКГ Хмельницької ОДА для укладення бюджетними установами селищної ради договорів на постачання природного газу з ТОВ «Нафтогаз Трейдинг».

Відділом надано до Департаменту розвитку АПК та земельних відносин Хмельницької ОДА підсумкові відомості на отримання та виплати дотацій за бджолосім’ї. З відповідними документами за місцезнаходженням пасіки в 2021 році до селищної ради звернулися 116 фізичних осіб та було одне звернення від суб’єкта господарювання. Всі документи були опрацьовані відділом та нараховано дотацію на 6688 бджолосімей, що на 2933 бджолосім’ї більше ніж у попередньому році. Сума нарахованої дотації у 2021 році становила 1337,6 тис. грн.
Протягом 2021 року присвоєно 195 адрес об’єктам нового будівництва, об’єктам нерухомого майна, які розташовані на території громади (15 рішень виконавчого комітету). В с. Капустяни вулицю Шевченка перейменовано на вулицю Молодіжну. Відповідне рішення направлено до Хмельницької регіональної філії ДП «Національні інформаційні системи» для внесення змін до Словників Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.
Також здійснювалася робота з ведення квартирного соціального обліку: підготовлено 11 проєктів рішень виконавчого комітету, щодо взяття на квартирний, соціальний облік; внесення змін до облікових справ громадян, що перебувають на квартирному обліку; проводилася обстеження житлових приміщень про, що складалися відповідні акти; подавалася звітність по житловому фонду.

Проводилася робота по виготовленню технічної документації та реєстрації права власності на об’єкти нерухомості, що перебувають в комунальній власності громади. 
Пріоритетом в роботі відділу на 2022 рік залишається робота по наповненню бюджету селищної територіальної громади за рахунок збільшення надходжень від ефективної передачі майна, що не використовується в оренду та від приватизації майна, подальше перебування якого у комунальній власності є економічно недоцільним і потребує додаткових витрат бюджетних коштів на його утримання або розвиток. А також розвиток житлово-комунального господарства громади: на сьогодні відділом розроблені та затверджені радою Програма будівництва ремонту та утримання комунальних доріг Новоушицької селищної територіальної громади, Комплексна цільова програма розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою та Програма «Питна вода Новоушиччини» на 2022 рік.
Начальник відділу комунальної власності
та житлово-комунального господарства
селищної ради
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