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Новоушицька селищна рада
 
Інформація
про виконання Програми підтримки учасників 
освітнього процесу закладів освіти Новоушицької територіальної
 громади на 2023, 2024 роки
 Програма підтримки учасників освітнього процесу закладів освіти Новоушицької територіальної громади на 2023, 2024 роки розроблена відповідно до Законів України «Про загальну середню освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні». 
 Програма спрямована на надання системної підтримки учасникам освітнього процесу, формування системи навчання, виховання, створення умов культурно-просвітницької діяльності для самореалізації та розширення їх соціально-правових гарантій. Програма розрахована на один навчальний рік.
Реалізація заходів Програми здійснювалася за рахунок місцевого бюджету, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством. 
Прогнозований обсяг коштів на 2023 рік - 383 62 тис. грн., на 2024 рік – 389 05 тис. грн. 
Впродовж 2023-2024 навчального року вдалося реалізувати такі завдання та заходи. Поновлено каталог нормативно-правових та методичних матеріалів із питань роботи з дітьми та молоддю. Вдосконалено нормативно-правову базу з питань соціального захисту, підтримки учасників освітнього процесу. 
 Закуплено новорічні подарунки для дітей (дошкільного та шкільного віку) до свята Миколая. В 2023 році подарунків придбано на суму 324 565 тис. грн., в 2024 році для придбання виділено 285 883 тис. грн.
В 2024 році призначено та вручено грошові нагороди для обдарованої молоді – переможців мистецьких, інтелектуальних, творчих конкурсів, олімпіад, конкурсів МАН, спортивних змагань обласних та Всеукраїнських рівнів. Грошові нагороди отримали 5 учнів, переможців ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, 8 - переможців науково-технічних конкурсів; 15 учнів, переможців ІІ етапу (обласного) етапу Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт; 6 учнів, які мають високі результати у спортивних досягненнях різних рівнів. Загалом використано 39 200 тис. грн. 
 Заходами Програми передбачено надання допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування при досягненні 18-річного віку.
 В 2023 році допомогу отримали 3 дітей сиріт, позбавлених батьківського піклування в сумі 5 430 тис. грн., в 2024 році – 4 дітей в сумі 7 240 тис. грн.
 Загалом в 2023 році використано 329 995 тис. грн., в 2024 році – 332, 323 тис. грн. 
 
Начальник відділу освіти, молоді
та спорту селищної ради Маргарита ВЛАСОВА 




image1.wmf

oleObject1.bin



image2.emf
 


