

2	Продовження додатка

	Про затвердження Положення про громадські пасовища



Керуючись статтею 34 Земельного кодексу України, статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, статтями 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши пропозицію селищного голови Анатолія ОЛІЙНИКА, з метою врегулювання питання створення громадських пасовищ, селищна рада
ВИРІШИЛА:
1. Затвердити Положення про громадські пасовища, що розташовані на земельних ділянках сільськогосподарського призначення комунальної власності за межами населених пунктів на території Новоушицької територіальної громади Хмельницької області (додається).
2. Створити на землях запасу сільськогосподарського призначення комунальної власності за межами населених пунктів на території Новоушицької селищної ради громадські пасовища загальною площею 1392,0196 га.
[bookmark: _Hlk72322234]3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, планування територій та містобудування.


Селищний голова	Анатолій ОЛІЙНИК
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ПОЛОЖЕННЯ
про громадські пасовища, що розташовані на земельних ділянках сільськогосподарського призначення комунальної власності за межами населених пунктів на території Новоушицької територіальної громади Хмельницької області


Положення про громадське пасовище розроблено з метою забезпечення потреби територіальної громади у випасанні худоби за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності не наданих у власність і користування, з метою сприяння розвитку скотарства, зокрема молочного та м’ясного поголів’я великої рогатої худоби, шляхом спільного використання пасовища власниками худоби, мешканцями територіальної громади Новоушицької селищної ради, Новоушицького району, Хмельницької області.
 У відповідності до вимог Закону України “Про місцеве самоврядування в України”, Земельного кодексу України, Закону України “Про землеустрій”, Закону Україні “Про Державний земельний кадастр”.
Формування громадського пасовища відбувається за вимогою мешканців територіальної громади, які мають у власності худобу. Громадське пасовище формується за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності не наданих у власність і користування з метою його спільного використання власниками худоби. Після оформлення пасовища використовуються для загального користування, відповідно земельний податок і орендна плата за земельні ділянки не сплачуються.
Перелік користувачів громадського пасовища визначається щорічно, на загальних зборах мешканців територіальної громади із внесенням відповідних змін у разі виникнення потреби, згідно поданих особистих заяв на ім’я голови місцевої ради.
На загальних зборах мешканців територіальної громади визначається сума і терміни оплати за користування громадським пасовищем, інші питання щодо організації та використання пасовища, які оформлюються відповідним протоколом та затверджуються виконкомом місцевої ради. Оплата за випасання худоби здійснюється безпосередньо кожним користувачем на рахунок спеціального фонду ради.
За рахунок коштів спеціального фонду, коштів користувачів, інвесторів, благодійних внесків тощо, в рамках чинного законодавства, рада має право вирішувати питання внутрігосподарського землеустрою громадського пасовища, проведення заходів з відновлення трав’яного покриву, підвищення родючості ґрунтів, забезпечення тварин потребою у водопої, солі, побудови тварино могильника та інші питання.


Селищний голова	Анатолій ОЛІЙНИК
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