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	Про визначення відповідальних працівників, на яких покладено обов’язки щодо внесення інформації до Єдиного державного демографічного реєстру


Керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42, частиною 8 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, спрямованих на лібералізацію Європейським союзом візового режиму для України», постановою Кабінету Міністрів України від 07 травня 2014 року №152 «Про затвердження зразка бланка, технічного опису та Порядку оформлення, видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, визнання недійсним та знищення паспорта громадянина України для виїзду за кордон», постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 669 «Про затвердження Порядку отримання, вилучення з Єдиного державного демографічного реєстру та знищення відцифрованих відбитків пальців рук особи»  та з метою надання адміністративних послуг з оформлення та видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон, посвідки на постійне проживання, посвідки на тимчасове проживання  з безконтактним електронним носієм у відповідності до вимог чинного законодавства:
Визначити відповідальних осіб, на яких  покладено обов’язки щодо прийняття заяв-анкет для внесення інформації до Єдиного державного демографічного реєстру , видачі паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон, посвідки на постійне проживання, посвідки на тимчасове проживання:
ДВОРСЬКУ Інну Василівну, начальника відділу «Центр надання адміністративних послуг» Новоушицької селищної ради;
КРАВЕЦЬКУ Катерину Ігорівну, адміністратора відділу «Центр надання адміністративних послуг» Новоушицької селищної ради;
ГРИГОРЕНКО Наталію Петрівну, адміністратора відділу «Центр надання адміністративних послуг» Новоушицької селищної ради.
СОПУРКА Віктора Володимировича, державного реєстратора «Центр надання адміністративних послуг» Новоушицької селищної ради.
Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
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