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ЗВІТ
керівника комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Новоушицької селищної ради» за 2024 рік

Діяльність Центру професійного розвитку педагогічних працівників у 2024 році була спрямована на виконання основних положень річного плану роботи. Основним завданням було надання консультативної підтримки керівникам та педагогічним працівникам у питаннях підвищення кваліфікації відповідно їх запитів, впровадження інноваційних форм безперервного фахового розвитку та забезпечення методичного супроводу освітнього процесу.
Протягом року було проведено ряд індивідуальних та групових консультацій з різних напрямків освітнього процесу. До роботи залучались голови професійних спільнот учителів-предметників та методисти Хмельницького ОІППО, що дозволило забезпечити кваліфіковану консультаційну підтримку.
Одним із найпоширеніших запитів серед педагогів була потреба у підвищенні кваліфікації. З метою використання повною мірою коштів з державної субвенції, проводили роботу щодо залуження керівних та педагогічних кадрів щодо можливості проходження курсової підготовки на базі закладів освіти Хмельницької області. У 2024 році 108 педагогічних працівників пройшли курсову підготовку у Хмельницькому ОІППО за різними напрямками, а 22 педагоги взяли участь в авторських курсах на комерційній основі. На 2025 рік замовлено у ХОІППО 104 педагоги.
Забезпечувалось професійне зростання педагогів через їхню участь у різноманітних науково-методичних заходах. Центр організовував анонсування та координацію участі в обласних тренінгах, конференціях, семінарах, круглих столах та виставках. Вчителі громади брали участь у вебінарах, організованих Хмельницьким ОІППО з актуальних питань методики навчання шкільних предметів, впровадження інноваційних технологій та роботи в умовах Нової української школи.
Особлива увага приділялася наданню консультативної та методичної підтримки керівникам закладів освіти, оскільки ефективне управління є ключем до покращення якості освіти. Зокрема, за запитом керівників Новоушицької громади було проведено онлайн-інтенсив «Проведення внутрішнього моніторингу в ЗЗСО» (Міхалевська А.М.) та семінар-тренінг «Підвищення ефективності управління закладом загальної середньої освіти» (Міхалевська А.М.), а також онлайн-консультування щодо порядку звітування керівника школи про свою діяльність (Міхалевська А.М.), навчальні семінари-практикуми по створенню внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах дошкільної освіти (Міхалевська А.М., Миколайчук Н.М.). На допомогу їм підготовлено посібник «Алгоритм діяльності керівника закладу дошкільної освіти щодо організації проведення самооцінювання за напрямом «Освітнє середовище закладу дошкільної освіти». Проведено семінар-тренінг з практичного застосування оновленого Професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти» (Міхалевська А.М., Миколайчук Н.М.).
20 квітня 2024 року для асистентів учителів та вихователів ГПД Новоушицької ТГ організовано проведення регіонального тренінгу в межах реалізації програми підвищення кваліфікації «Діяльнісний підхід в початковій школі в реаліях сьогодення» на базі Новоушицького ліцею №2.
27 та 29 березня вчителі математики та української мови та літератури Новоушицької ОТГ навчалися за проєктом «Наздоженемо: курс з подолання освітніх втрат» від Освіторія за підтримки Міністерство освіти і науки України та UNICEF Ukraine.
У листопаді 2024 року на базі Новоушицького ліцею №2 проведено навчальний тренінг для директорів та заступників з навчально-виховної роботи, організоване ХОІППО імені Анатолія Назаренка за сталої підтримки the LEGO Foundation Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року на тему "Діяльнісний підхід у загальній середній освіті в реаліях сьогодення".
[bookmark: _Hlk174702439]З метою науково-методичного супроводу впровадження нового Державного стандарту базової середньої освіти центром у листопаді 2024 року А. Міхалевською, регіональним тренером, проведено навчання керівників закладів загальної середньої освіти та їх заступників за програмою курсів підвищення кваліфікації Хмельницького інституту післядипломної педагогічної освіти.
Важливу роль у підвищенні кваліфікації відіграли вебінари, онлайн-практикуми та виїзні консультації, зокрема:
Онлайн-практикум для заступників керівників закладів загальної середньої освіти по вдосконаленню вміння щодо виявлення та подолання освітніх втрат за допопомогою онлайн-платформи "Всеукраїнська школа онлайн" (Міхалевська А.М.).
Проведено вебінар для шкільних бібліотекарів з теми «Читання як тренд. Формування звички і потреби в читанні засобами та методами бібліотеки Нової української школи» (Миколайчук Н.М.)
«Чим особливе підсумкове оцінювання? Як працювати зі свідоцтвом досягнень та яка роль вчителя у його заповненні? Оформлення класного журналу на кінець навчального року?» (Миколайчук Наталя, консультант центру, 18 та 22 квітня 2024 року).
Вебінар «Початок навчального року: акценти для вчителя початкових класів» 10 вересня 2024 року, організований консультантом Центру Наталією Миколайчук.
Ондайн-інтенсив для директорів та заступників закладів ЗСО з питання змін в оцінюванні учнів 5-7 класів НУШ (Міхалевська А.М.).
Виїздні навчання для вчителів у Кучанському ліцеї, Браїлівській та Песецькій гімназії з питань оцінювання в межах НУШ для 5-7 класів (Міхалевська А.М.); індивідуальні консультації для вчителів початкових класів щодо оцінювання за новим стандартом Нової української школи (Миколайчук Н.М., консультант).
Окрім консультаційної підтримки, Центр допомагав у підготовці документів для закладів освіти, зокрема проєктів статутів для нових типів закладів, таких як початкова школа, гімназія та ліцей.
Одним із найважливіших напрямків діяльності Центру було модерування професійних спільнот учителів-предметників. Проведено ряд засідань :
Засідання професійної спільноти учителів історії Новоушицької територіальної громади «Нові вимоги до оцінювання результатів навчання учнів у 5-7 класах Нової української школи». У роботі спільноти взяла участь методистка Хмельницького ОІППО Кенц Галина Іванівна.
Засідання професійної спільноти вчителів німецької мови закладів освіти Новоушицької селищної ради «Інструменти подолання освітніх втрат. Інтерактивні вправи для розробки плану індивідуального професійного розвитку»
Засідання спільноти вчителів суспільних дисциплін: «Техніка формувального оцінювання навчальних досягнень учнів. Інструменти подолання освітніх втрат».
Засідання спільноти вчителів англійської мови: «Особливості освітніх втрат (навчальних втрат, розривів, прогалин тощо), інструменти їх вимірювання та шляхи компенсації».
Засідання професійної спільноти вчителів основ здоров’я та курсу "Здоров'я, безпека, добробут»: «Як сучасному вчителю приймати виклики сьогодення та успішно реалізувати завдання курсу "Здоров'я, безпека, добробут».
Засідання професійної спільноти вчителів математики і фізики: «Використання освітньої платформи "Всеукраїнська школа онлайн".
Засідання професійної спільноти вчителів хімії та біології: «Як наздогнати шкільну програму без стресу для себе та учнів».
Засідання спільноти вчителів предмету «Захист України» закладів загальної середньої освіти Новоушицької селищної ради: «Реалізація компетентнісного підходу на уроках предмету «Захист України» в умовах воєнного стану».
Засідання спільноти вчителів української мови та літератури: «Освітні втрати: підходи до вимірювання та компенсації».
Засідання професійної спільноти вчителів географії Новоушицької громади. У заході взяв участь Ігор Петрович Касіяник, доцент кафедри географії і методики викладання Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.
Засідання спільноти вчителів суспільних дисциплін освітніх закладів Новоушицької громади «Форми, методи та проблемні питання підготовки до НМТ-2024».
Засідання спільноти вчителів української мови та літератури, зарубіжної літератури « Формування читацької компетентності як ключове поняття сучасної шкільної освіти». Т.в.о. директора КУ « Центр професійного розвитку педагогічних працівників Новоушицької селищної ради» Міхалевська А.М. ознайомила вчителів з особливостями оцінювання результатів навчання учнів 5 - 7 класів НУШ.
Засідання спільноти вчителів початкових класів «Психологічні аспекти організації освітнього процесу в умовах воєнного стану».
Засідання спільноти вчителів іноземних мов « Про оцінювання учнів 5–7 класів НУШ».
Засідання професійної спільноти вчителів фізики, математики, інформатики: «Формування ключових і предметних компетентностей на уроках природничої галузі». «Сучасні уроки інтерактивного навчання». «Цифрові технології педагогічної діяльності: інструменти, програми, платформи». «Інклюзивне навчання дітей на уроках математики».
Спільноти педагогів активно співпрацювали з методистами Хмельницького ОІППО та науковцями Кам’янець-Подільського національного університету та інших освітніх установ. Це сприяло забезпеченню високого рівня організації та проведення методичних заходів.
За результатами засідань професійних спільнот, Центром підготовлено методичні рекомендації та презентації з актуальних питань, що стосуються викладання навчальних дисциплін. Ці матеріали розміщено на відповідних ресурсах, а посилання на них надаються педагогічним працівникам через вайбер-групи для професійних спільнот. Для зручності педагогів громади створено YouTube-канал, на якому наразі можна переглянути вебінари для вчителів початкових класів та бібліотекарів. Планується і надалі розміщення вебінарів для інших категорій педагогічних працівників.
Працівники Центру підвищували свою професійну кваліфікацію під час семінару на базі КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Хмельницької міської ради. Підготовлено посібник «Алгоритм діяльності керівника закладу дошкільної освіти щодо організації проведення самооцінювання за напрямом «Освітнє середовище закладу дошкільної освіти». Даний посібник зайняв І місце на конкурсі обласної педагогічної виставки «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування -2024». Автори посібника отримали Диплом І ступеня у номінації «Управлінська діяльність».
Діяльність Центру професійного розвитку педагогічних працівників Новоушицької селищної ради у 2024 році була успішною завдяки ефективному впровадженню нових методів підвищення кваліфікації педагогів, розвитку професійних спільнот, організації науково-методичних заходів та підтримці керівників закладів освіти.
Центр як установа співпрацювала з відділом освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради шляхом участі у заходах, що проводить відділ освіти. Ряд заходів, проведених центром для керівників закладів освіти було проведено за запитом відділу освіти
Проблеми, що є у роботі центру.
У зв’язку з недостатнім фінансуванням в умовах воєнного часу у 2024 році не вдалося вирішити питання матеріально-технічного забезпечення (придбати комп’ютери, принтер).
У 2025 році продовжуватимемо працювати над:
забезпеченням методичного супроводу впровадження Державного стандарту базової середньої школи у 5-8 класах Нової української школи.
формуванням інформаційно-цифрових компетентностей в освітян;
консультуванням з питань оцінювання результатів навчання учнів;
забезпеченням консультативної допомоги педагогам громади, які виявлять бажати брати участь у сертифікації педагогічних працівників;
наданням консультативної та методичної підтримки професійних спільнот;
забезпеченням психологічної підтримки учасникам освітнього процесу;
забезпеченням методичного супроводу регіональних програм;
матеріально-технічним забезпеченням роботи центру.
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