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НОВОУШИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
VIII скликання
ХХХVII сесія
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	Про припинення права користування земельними ділянками


Керуючись статтею 12, пунктом а) статті 141 Земельного кодексу України, статтями 10, 25, 26, частиною другою, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, статтями 50, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення громадян щодо припинення права оренди, користування земельними ділянками, селищна рада
ВИРІШИЛА:

1. Припинити право користування земельними ділянками:
Войтенко Галині Василівні, жительці с.Любомирівка Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,46 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Маціорськ, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Войтенку Дмитру Миколайовичу, жителю с.Вільховець Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,21 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Вільховець, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області

Галашу Віктору Івановичу, жителю с.Вільховець Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Вільховець, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Іванову Анатолію Миколайовичу, жителю с. Шелестяни, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,90 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Шелестяни, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Коломійцю Володимиру Миколайовичу, жителю с.Вільховець Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,25 га та площею 0,15 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Вільховець, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Коритник Зінаїді Іванівні, жительці с.Мала Стружка, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 1,70 га та площею 0,26 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с.Щербівці, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Крулік Раїсі Іванівні, жительці с.Глібів Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 1,00 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с.Глібів, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Лиську Петру Івановичу, жителю с.Вільховець Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Вільховець, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Мазур Валентині Василівні, жительці с.Вільховець Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Вільховець, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Марчуку Івану Васильовичу, жителю с.Вільховець Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Вільховець, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Мельник Аллі Анатоліївні, жительці с.Цівківці, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 2,00 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Цівківці, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Новотарській Наталії Віталіївні, жительці с.Борсуки Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,25 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Борсуки, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Новотарському Михайлу Миколайовичу, жительці с.Борсуки Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,25 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с.Борсуки, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Окруковій Раїсі Станіславівні, жительці с.Вільховець Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Вільховець, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Паламарчук Ользі Михайлівні, жительці с.Куча, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,30 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Куча, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Петрашу Василю Яковичу, жителю с.Вільховець Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Вільховець, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Подобній Фросині Ларіонівні, жительці с.Куча, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,14 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Куча, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Пресліцькій Ганні Іванівні, жительці с.Вільховець Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Вільховець, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Пучковій Марії Федорівні, жительці с.Заміхів, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,28 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Заміхів, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Сердюковій Марії Гаврилівні, жительці с.Песець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,23 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с.Песець, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

Шевчуку Віктору Івановичу, жителю с.Вільховець Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Вільховець, Новоушицької територіальної громади Кам’янець-Подільського р-ну, Хмельницької області;

2. Відділу земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища селищної ради внести зміни в земельно-облікові документи Новоушицької селищної ради.

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
