Програма економічного та соціального розвитку енергозбереження та енергоефективності Новоушицької територіальної громади на 2023-2025 роки
    Промисловість.

Протягом 2024 року промисловими підприємствами громади вироблено продукції на суму 807,5 млн. грн.

81 % від усієї виробленої промислової продукції – це продукція, яка вироблена приватним підприємством «Дживальдіс». 

За 2024 рік обсяг виробленої та реалізованої промислової продукції підприємством «Дживальдіс» склав 15,8 тис. тон на суму 686,5 млн. грн., ТОВ «Агробізнес» – 3,7 тис. тон на суму 121,0 млн. грн.

Сільське господарство. 

На сьогодні на території громади функціонує 82 агропромислових підприємства, з них 8 товариств, 9 приватних підприємств та 65 фермерських господарств. Найбільші – ТОВ "Енселко Агро", ТОВ «Агрохолдинг-2012» та ТОВ «Промінь Поділля». Основною спеціалізацією аграрного сектору є рослинництво, зокрема, вирощування зернових та технічних культур.

Станом на 01.01.2025 року сільськогосподарськими підприємствами громади зібрано пшениці – 38554,2 тис. тон, кукурудзи – 30250,9 тис. тон, сої – 14164,2 тис. тон, соняшнику – 10766,8 тис. тон, ріпаку – 4303,5 тис. тон.

Комунальна сфера. 

Госпрозрахунковим підприємством "Водоканал" постійно проводиться робота з ремонту вуличних водопровідних мереж з метою забезпечення споживачів якісною питною водою. 

Так, станом на 01.01.2025 року здійснено витрат по водопостачанню на суму 5361,4 тис. грн., по водовідведенню на суму 1065,8 тис. грн.  

З метою зменшення використання електроенергії на централізоване водопостачання за рахунок коштів місцевого бюджету завершено роботи по будівництву сонячної (фотовольтаїчної) електростанції (об’єкту альтернативної енергетики з використанням енергії сонця). Станом на 01.01.2025 року використано коштів на суму 2817,6 тис. грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету завершено будівництво водозабірної свердловини в с. Куражин. Станом на 01.01.2025 року використано коштів в сумі 1383,7 тис. грн.
Проводяться роботи щодо капітального ремонту окремими ділянками водопровідної мережі в селищі Нова Ушиця. Станом на 01.01.2025 року використано коштів в сумі 2125,6 тис. грн. 

Розпочато роботи щодо нового будівництва мереж водопостачання в селі Філянівка. Станом на 01.01.2025 року виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведено експертизу на загальну суму 270,1 тис. грн.
Підприємством ГП «Комунальник» протягом 2024 року проведено поточний ремонт та експлуатаційне утримання доріг комунальної власності в населених пунктах громади на суму 3578,8 тис. грн. загальною протяжністю 37,2 км.  

Протягом 2024 року філією «Новоушицький райавтодор» підприємства «Хмельницький облавтодор» відремонтовано доріг на загальну суму 3567,3 тис. грн., в тому числі доріг державного значення на суму 2127,2 тис. грн., доріг місцевого значення на суму 1440,1 тис. грн.

Сфера будівництва та енергозбереження.

За рахунок коштів місцевого бюджету та субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам проводиться реалізація проекту «Капітальний ремонт будівель закладу дошкільної освіти "Дзвіночок" по вулиці Захисників України, 38а в смт Нова Ушиця Кам'янець-Подільського району Хмельницької області», що фінансується у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України. Станом на 01.01.2025 року використано коштів в сумі 9 494,2 тис. грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету встановлено 2 твердопаливних котли в комунальному некомерційному підприємстві «Новоушицька центральна лікарня» на суму 999,0 тис. грн.

З метою створення безпечного та комфортного перебування учнів під час повітряних тривог та безперебійного надання освітніх послуг за рахунок коштів місцевого бюджету завершено капітальний ремонт частини приміщення (укриття) Заміхівської ЗОШ І-ІІІ ступенів на загальну суму 542,2 тис. грн.

Також, за рахунок коштів місцевого бюджету продовжуються будівельно-монтажні роботи щодо влаштування укриття в майстерні Новоушицького ліцею. Станом на 01.01.2025 року використанні 821,3 тис. грн.

З метою реалізації проекту «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) для Новоушицького ліцею за адресою: вул. Подільська, 27 смт Нова Ушиця Кам’янець-Подільського району Хмельницької області» за рахунок коштів місцевого бюджету виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведено експертизу на суму 709,6 тис. грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету завершено капітальний ремонт (влаштування вентиляційної системи) в приміщеннях підвалу в Новоушицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 на загальну суму 1201,5 тис. грн.

Також, за рахунок коштів місцевого бюджету виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведено експертизу по проекту щодо капітального ремонту харчоблоку Новоушицької ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 на суму 162,1 тис. грн. Загальна вартість проекту – 5217,1 тис. грн.

.
