

2



	Про звіт старости села Вільховець, села Маціорськ, села Нова Гута за 2022 рік




Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Вільховець, села Маціорськ, села Нова Гута Анатолія ШЕВЧУКА, селищна рада
ВИРІШИЛА:
Звіт старости села Вільховець, села Маціорськ, села Нова Гута Анатолія ШЕВЧУКА за 2022 рік взяти до відома (додається).
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	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради
від 02 березня 2023 року № 18



ЗВІТ
старости села Вільховець, села Маціорськ, села Нова Гута Анатолія ШЕВЧУКА за 2022 рік

До Вільховецького старостинського округу входять три населених пункти, а саме: Вільховець, Нова Гута, Маціорськ. 
Станом на сьогодні налічується 937 домогосподарств, проживає 1466 мешканців. ВПО – 79 чол.
На території Вільховецького старостинського округу проживають: багатодітних сімей – 16; учасників АТО – 12 чол.; учасники ліквідації аварії на ЧАЕС – 2 чол.; учасників бойових дій (афганці) – 4 чол.
Сільськогосподарське виробництво є основною економічною складовою старостинського округу. На території стростинського округу є чотири сільськогосподарських виробники: ТОВ «Рубанський», ТОВ «Агро Дністер», ФГ «Ткач», ТОВ «Агросервіс груп».
На території Вільховецького старостинського округу працюють заклади освіти, культури та охорони здоров’я.
В Вільховецькій ЗОШ 1-111 ст. ім. Федора Степановича Бацури навчається 117 учнів. В дошкільному навчальному закладі в с. Вільховець «Веселка» навчається 30 дітей.
Заклади культури: Вільховецький СБК, Новогутянський і Маціорський сільські клуби, сільська бібліотека.
Вільховецька амбулаторія надає послуги жителям 5 населених пунктів.
Працює відділення зв’язку.
В кожному селі працює соціальний працівник територіального центру надання соціальних послуг одиноким громадянам. На їхньому обслуговуванні перебуває 20 чоловік. 
В с.Вільховець працює дитяча юнацька спортивна школа з вільної боротьби під керівництвом заслуженого працівника фізичної культури і спорту Власова А.С. Налічує 30 вихованців, які представляють нашу громаду, область і державу на змаганнях різного рівня.
Після проведеного капітального ремонту спортивної школи дуже гарні умови Вихованці спортивної школи неодноразово брали участь та ставали призерами на обласних турнірах та чемпіонатах України.
Магазинів на території – 5, які забезпечують населення необхідними продуктами харчування та промисловими товарами. 
За період роботи старости я представляв та захищав інтереси жителів старостинського округу, забезпечував зберігання офіційних документів старостинського округу, доступ до них, вирішував питання за дорученням селищного голови, пов’язані з діяльністю ради, установ та організацій на території округу, виконував доручення виконавчого комітету ради, інформував про виконання доручень.
Здійснював особистий прийом громадян старостинського округу, вів облік та контроль за розглядом і вирішенням звернень та заяв громадян. 
Під час особистого або виїзних прийомів, було прийнято та розглянуто 87 звернень громадян. Звертались одинокі матері, безробітні, працівники бюджетної сфери, учасники АТО.
Мною неодноразово надавалась допомога в забезпеченні внутрішньо-переміщених осіб продуктами харчування, одягом, засобами гігієни наданих селищною радою, благодійними фондами та волонтерськими організаціями.
Серед актуальних питань розглядались питання виплат субсидій, обліку в центрі зайнятості, про розчищення доріг комунальної власності та між населеними пунктами в зимовий період, про продовження встановлення вуличного освітлення, про проведення ремонту доріг, вивезення побутових відходів .
Забезпечував ведення обліку громадян, які постійно або тимчасово проживають на території старостинського округу. 
Надавав довідки різного характеру на вимогу громадян , запити різних установ та організацій, представників органів нотаріату довідки – характеристики фізичним та юридичним особам, які проживають на території старостинського округу відповідно до законодавства в межах наданих повноважень.
У 2022 році видано довідок різного характеру - 915. Здійснював нотаріальні дії. За звітний період складено заповітів – 35, доручень – 17. Оформлено 96 справ на одержання паспорта, проводилось оформлення справ на реєстрацію та зняття з реєстрації.
Засвідчував документи на вірність копій та справжність підпису громадян.
На території населених пунктів організовували суботники по благоустрою. Приводили в належний санітарний стан території навчальних закладів, закладів культури, братських могил, автобусних зупинок, прибудинкових територій, кладовища, узбіччя доріг.
Я вдячний селищному голові, працівникам органів місцевого самоврядування, виконавчому комітету селищної ради, керівникам всіх закладів і організацій, усім жителям нашої громади небайдужим землякам за підтримку в роботі.
Бо тільки разом при Вашій підтримці можна сподіватись на кращі зміни в нашій громаді і державі.
Будемо жити - будемо працювати на благо нашої громади, нашого рідного краю!
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