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	Про звіт старости села Косиківці, села Шелестяни за 2022 рік




Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Косиківці, села Шелестяни Валерія НІВЕРСЬКОГО, селищна рада
ВИРІШИЛА:
Звіт старости села Косиківці, села Шелестяни Валерія НІВЕРСЬКОГО за 2022 рік взяти до відома (додається).


Селищний голова	Анатолій ОЛІЙНИК
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ЗВІТ
старости села Косиківці, села Шелестяни Валерія НІВЕРСЬКОГО
за 2022 рік

У своїй роботі керувався Посадовою інструкцією старости села Косиківці, села Шелестяни, регламентом селищної ради та виконавчого комітету, Конституцією, законами України та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності старости та взаємовідносини з Новоушицькою селищною радою, органами місцевого самоврядування та їхніми посадовими особами, громадою та її членами.
1 Відповідно до своїх повноважень. 
Представляв інтереси жителів сіл Косиківці та Шелестяни на сесіях селищної ради, у виконавчих органах селищної ради, подавав пропозиції до програм, які реалізуються селищною радою на території сіл Косиківці та Шелестяни, забезпечував зберігання документів тимчасового та довготривалого зберігання. У старостаті зберігаються погосподарські книги з 1951 року, а нотаріальні дії з 1958 року. У 2022 році погосподарські книги з 1941 року по 1950 рік здані до Новоушицького сектору архівного відділу Кам`янець-Подільської райдержадміністрації.
Здійснював реєстрацію вхідної та вихідної документації надаю на неї відповідь. 
Сприяв обліку військовозобов’язаних і призовників, які підлягають приписці до призовної дільниці та оповіщення їх для явки до третього відділу Кам`янець-Подільського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (проведено приписку призовників 2006 р.н.), здійснював оповіщення військовозобов’язаних про необхідність явки до третього відділу Кам`янець-Подільського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, веду облік учасників АТО, (проживає 7 чол.), воїнів інтернаціоналістів (4 чол.), збираю документи для формування особових справ призовників і т.д., знімаю та передаю до селищної ради покази лічильників електричної енергії встановлених на території старостату. 
Здійснював облік громадян, які проживають на території старостату станом на 01.01.2023 року в с.Косиківці проживає 303 чоловіки (народилось - 0, померло - 7) у с.Шелестяни - 253 чоловік (народилось - 0, померло - 8). Проводив видачу додатків і талонів для реєстрації громадян, зняття з реєстрації, заміни та видачі паспорта громадянина України. 
Проводив особистий прийом громадян з різними питаннями, скаргами, заявами, веду облік листів, скарг і заяв жителів сіл Косиківці та Шелестяни. У 2022 році надійшло 547 звернень, з них на особистому прийомі 273 звернення, засобами телефонного зв’язку 274 звернення. Найбільше звернень стосувалось забезпечення скрапленим балонним газом, водопостачання, порядку нарахування та сплати земельного податку та податку на нерухоме майно, соціального захисту (субсидії, різні матеріальні допомоги) та земельні питання.
Видавав різні довідки, довідки-характеристики, акти обстеження громадянам, які проживають на території старостату, в різні установи. У звітному періоді видано 35 довідок-характеристик та 260 різних довідок.
Вчиняв нотаріальні дії: складання та посвідчення заповіту, видача дублікату заповіту, посвідчення справжності підпису, посвідчення справжності копії документу і видача доручень. У 2022 році складено і посвідчено 5 заповітів, видано 1 дублікат заповіту, 31 довіреність, засвідчено справжність підпису 9 громадянам. Всі заповіти та дублікати заповітів відправлено на державну реєстрацію в Хмельницьку філію ДП «Національні інформаційні системи» та отримано витяги про реєстрацію в Спадковому реєстрі.
Вів погосподарський облік в розрізі кожного села. Чотири книги по с.Косиківці і чотири по с.Шелестяни.
Сприяв своєчасній та повній сплаті місцевих податків жителями.
Протягом звітного року сприяв розміщенню вимушено переміщених осіб, облаштуванню їх побуту. Протягом 2022 року на території старостату періодично проживало 67 вимушено переміщених осіб з різних областей України.
Виконував інші обов’язки визначені діючим законодавством та іншими нормативно правовими актами.
2. Роботи по благоустрою територій сіл Косиківці і Шелестяни. 
У 2022 році розчищено від навислих гілляк та кущів частину парку в с.Косиківці. Проведено благоустрій біля пам’ятників загиблим воїнам-односельчанам в с.Косиківці і с.Шелестяни, вивезено сміття та проведено благоустрій на кладовищах в с.Косиківці і с.Шелестяни, біля установ та приміщень старостату. За допомогою ФГ «Косиковецьке-Д» підгорнуто сміттєзвалища в с.Косиківці та с.Шелестяни. ГП «Комунальник» за сприяння ФГ «Косиковецьке-Д» місцевими матеріалами проведено поточний ремонт доріг в с.Косиківці і с.Шелестяни. 
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Секретар ради	Віктор КОСТЮЧЕНКО
image1.jpeg




