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	Про звіт старости села Песець за 2022 рік




Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Песець Валентини КРУК, селищна рада
ВИРІШИЛА:
Звіт старости села Песець Валентини КРУК за 2022 рік взяти до відома (додається).
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	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради
від 02 березня 2023 року № 25



ЗВІТ
старости села Песець Валентини КРУК за 2022 рік

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я, як староста села Песець, звітую перед своїми жителями.
До старостату входить один населений пункт с. Песець. Налічується 430 домогосподарств, жилих 254. Станом на 01 січня 2022 року було зареєстровано 675 жителів. У 2022 році народилось – 6 дітей , померло – 11 жителів, прибули – 4, вибули – 4 жителів.
На території села Песець проживають: багатодітних сімей – 11; Мати-героїня – 2; учасників АТО – 7; учасники ліквідації аварії на ЧАЕС – 3; мобілізовані до ЗСУ – 32; воїни-інтернаціоналісти – 2; люди старші 80 років – 48; одинокі громадяни похилого віку, які потребують догляду соціальними службами та перебувають під доглядом соціального працівника – 8.
На території є три сільськогосподарських виробники: ТОВ «Промінь-Поділля», ФГ «Астра-Плюс», ФГ «Чернишова»(пекарня).
На території села Песець працюють заклади освіти, культури та охорони здоров’я, а саме: Песецька гімназія, в якій навчається 73 учнів; дошкільний навчальний заклад «Сонечко», який відвідують 15 дітей; Песецький СБК, де проводяться різні заходи, є створений вокальний колектив «Песецькі молодички»; сільська бібліотека-філіал; ФАП; листоноша ПВЗ.
Магазинів на території – 3, які забезпечують населення необхідними продуктами харчування та промисловими товарами.
За період роботи старости я представляла інтереси населеного пункту у виконавчих органах селищної ради, забезпечувала зберігання офіційних документів, доступ до них, вирішувала питання за дорученням селищного голови, пов’язані з діяльністю ради, установ та організацій на території, виконувала доручення виконавчого комітету ради, інформувала про виконання доручень.
Здійснювала особистий прийом громадян, вела облік та контроль за розглядом і вживання заходів на скарги і заяви громадян. Мною, під час особистого прийому було прийнято та розглянуто 134 звернення громадян. Звертались пенсіонери, одинокі матері, безробітні, працівники бюджетної сфери, учасники ООС, рідні ЗСУ.
Серед актуальних питань розглядались питання оформлення та виплат субсидій, обліку в центрі зайнятості, про розчищення доріг комунальної власності в зимовий період, про продовження вуличного освітлення, про продовження проведення ремонту доріг, про присвоєння поштової адреси, про водопостачання.
Забезпечувала ведення обліку громадян, які постійно або тимчасово проживають на території села. Надавала довідки різного характеру на вимогу громадян, на запити різних установ та організації, представникам органів нотаріату, довідки-характеристики фізичним та юридичним особам, які проживають на території в межах наданих мені повноважень.
Здійснювала нотаріальні дії. За звітний період складено: заповітів – 10; заяв про відмову на оформлення спадщини – 9; доручень – 7; оформлено 10 адмінпротоколів; стягнуто штрафу на суму 374,00 грн, надано 8 попереджень.
За період 2022 року видано довідок різного характеру – 430.
Оформлено 30 справ Ф. 13 на одержання паспорта громадянина України, а після на реєстрацію місця проживання.
На території населеного пункту організовувала суботники по благоустрою. Приводили в належний санітарний стан територію навчального закладу, закладів культури, братської могили, «Обеліска», пам’ятника воїну-афганцю, автобусної зупинки, прибудинкових територій, кладовища, парку. (Розчистили територію біля «Обеліска», біля стадіону, повирубували кущі, корчі, вирубували корчі на кладовищі.) Біля старостату і в центрі села побілено дерева.
За сприяння допомоги не байдужих людей та приватних підприємців села було посаджено біля старостату два ялівці, сосни, плодові дерева. Біля пам’ятників і старостату – квіти.
Дякуючи керівництву селищної ради, ГП «Комунальник» зроблено гарний ремонт доріг по селі. Дякуючи ТОВ «Промінь-Поділля» за допомогу в ремонті доріг технікою.
За допомогою техніки ТОВ «Промінь-Поділля», ФГ «Астра Плюс», місцевих жителів, було згорнуто і вивезено багато сміття кругом кладовища, біля стадіону, періодично збирали і вивозили ТПВ з парку і центру села.
Гарно починався рік, але все перекреслила війна.
Більше ста (122) переселенців приїхали в наше село, коли почалася війна, приїхали до родичів, заселяли пусті хати. Жителі села їм допомагали, хто чим міг, речами, продуктами. Багато було зроблено роботи по поселенню, реєстрації переселенців, а пізніше по наданню їм допомоги.
На даний час проживає в селі 26 ВПО.
Жителями нашого села багато було зібрано допомоги ЗСУ, одяг, продукти харчування. На перших порах люди несли все: одяг, речі першої необхідності, засоби гігієни, продукти, пекли пиріжки, варили вареники, робили тушонки, каші, паштети. Жінки-швеї села шили труси, балаклави для ЗСУ.
Важкий був рік, але зуміли подарувати нашим дітям приємні моменти, провели День захисту дітей, адже діти – це наше майбутнє, вони не повинні знати що таке війна.
За фінансової підтримки ТОВ «Промінь-Поділля» організували і гарно провели День Святого Миколая, по відзивах дітей дуже сподобалось, особливо «Сніговик», аніматори і звичайно Святий Миколай. Великою радістю для дітей було пригощання солодкими подарунками всіх дітей, які проживають на території села, які надало ТОВ «Промінь-Поділля».
Зібрали більше 500 кг картоплі для лікарні.
Надіємося на проведення в 2023 році робіт по продовженню ремонту доріг по селі Песець, які не вдалося зробити в цьому році, проведення обрізки дерев по вулицях разом із жителями і працівниками комунального господарства.
Щиро дякую селищному голові, працівникам органів місцевого самоврядування, виконавчому комітету селищної ради, керівникам всіх закладів і організацій, усім жителям нашої громади, небайдужим землякам за те, що вдалося зробити нашими спільними зусиллями.
Бо тільки разом, при Вашій підтримці можна сподіватись на кращі зміни в нашому селі.
Будемо жити - будемо працювати на благо нашої громади, нашого рідного краю. Миру і Перемоги нам усім.
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