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	Про припинення права користування земельними ділянками


Керуючись статтею 12, пунктом а) статті 141 Земельного кодексу України, статтями 10, 25, 26, частиною другою, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, статтями 50, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення громадян щодо припинення права оренди, користування земельними ділянками, селищна рада
ВИРІШИЛА:

Припинити право користування земельними ділянками:
Андруховій Марії Іванівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Андруховій Марії Іванівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Белінській Ларисі Миколаївні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,30 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Власовій Галині Андріївні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Войтенко Тетяні Іванівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Григорашу Івану Михайловичу, жителю с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,55 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Грохольському Веніаміну Івановичу, жителю с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Дендюк Євгені Кирилівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Зелененькому Василю Олександровичу, жителю с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Зелененькому Сергію Васильовичу, жителю с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Космачевській Зої Веніамінівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Космачевському Владиславу Володимировичу, жителю с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Космачевському Сергію Владиславовичу, жителю с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Кошовській Ганні Степанівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Крохмалюк Світлані Іванівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Лиську Петру Григоровичу, жителю с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,55 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Лисько Лідії Яківни, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Мажаровській Надії Федорівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Мамаєвській Яніні Станіславівні, жительці с. Мала Стружка, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с. Мала Стружка, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Мамаєвській Яніні Станіславівні, жительці с. Мала Стружка, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с. Мала Стружка, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Могилі Євгенії Степанівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Нікольчак Тетяні Вікторівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Нікольчаку Сергію Миколайовичу, жителю с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Новіковій Надії Іванівни, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,27 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Новіковій Надії Іванівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Прус Ніні Григорівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Савтик Ніні Гаврилівні, жительці с. Вахнівці, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,27 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с. Вахнівці, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Савтик Ніні Гаврилівні, жительці с. Вахнівці, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,27 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вахнівці, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Сивун Марії Василівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Сумішевській Валентині Іванівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Фіголь Ользі Григорівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Франчуку Петру Омеляновичу, жителя с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Харчук Аллі Миколаївні, жительці с. Мала Стружка, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с. Мала Стружка, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Шаргородській Любові Володимирівні, жительці с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Вільховець, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;

Шульзі Віктору Васильовичу, жителя с. Цівківці, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с. Цівківці, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області.
Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
