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	Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в постійне користування 



Керуючись статтями 12, 19, 20, 21, 83, 122, 123, 125, 126 та пунктом 12 Розділу Х Перехідних Положень Земельного Кодексу України, статей 19, 20, пункту «ґ» частини другої статті 25, статті 50 Закону України «Про землеустрій», статтями 10, 25, пунктом 34 частини першої статті 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши клопотання про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в постійне користування, селищна рада
ВИРІШИЛА:
1. Надати дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в постійне користування:
Госпрозрахунковому комунальному підприємству «Водоканал» в порядку зміни категорії земель житлової та громадської забудови в землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення – код КВЦПЗ 11.04 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (для будівництва та експлуатація свердловини) орієнтовно площею 0,30 га за рахунок земель комунальної власності за адресою с. Івашківці, Новоушицької селищної ради, Новоушицького району, Хмельницької області.
Госпрозрахунковому комунальному підприємству «Водоканал» в порядку зміни категорії земель житлової та громадської забудови в землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення – код КВЦПЗ 11.04 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (для будівництва та експлуатація свердловини) орієнтовно площею 0,30 га за рахунок земель комунальної власності за адресою с. Куражин, Новоушицької селищної ради, Новоушицького району, Хмельницької області..
Госпрозрахунковому комунальному підприємству «Водоканал» в порядку зміни категорії земель житлової та громадської забудови в землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення – код КВЦПЗ 11.04 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (для будівництва та експлуатація свердловини) орієнтовно площею 0,30 га за рахунок земель комунальної власності за адресою с. Вільховець, Новоушицької селищної ради, Новоушицького району, Хмельницької області.
Релігійній організації «Релігійна громада Свято-Казанського храму села Маціорськ Новоушицького району Кам’янець-Подільської єпархії Української православної церкви» орієнтовною площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій код КВЦПЗ 03.04 за рахунок земель комунальної власності віднесених до категорії земель житлової та громадської забудови за адресою с. Маціорськ, Новоушицької селищної ради, Новоушицького району, Хмельницької області.
Релігійній організації «Релігійна громада Свято-Казанського храму села Ставчани Новоушицького району Кам’янець-Подільської єпархії Української православної церкви» орієнтовною площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій код КВЦПЗ 03.04 за рахунок земель комунальної власності віднесених до категорії земель житлової та громадської забудови за адресою с. Ставчани, Новоушицької селищної ради, Новоушицького району, Хмельницької області.
Релігійній організації «Релігійна громада Свято-Параскевського храму села Вільховець Новоушицького району Кам’янець-Подільської єпархії Української православної церкви» орієнтовною площею 0,5000 га для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій код КВЦПЗ 03.04 за рахунок земель комунальної власності віднесених до категорії земель житлової та громадської забудови за адресою с. Вільховець, Новоушицької селищної ради, Новоушицького району, Хмельницької області.
2. Погоджені у визначеному законодавством порядку проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок подати на розгляд та затвердження сесії.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, планування території та містобудування.

Селищний голова	Анатолій ОЛІЙНИК
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