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ЗВІТ
керівника комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Новоушицької селищної ради» за 2023 рік

Діяльність комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Новоушицької селищної ради» у 2023 році скеровувалась на досягнення цілей, які визначені річним планом: реалізації питань професійного розвитку педагогічних працівників як розвивального середовища, що забезпечує безперервну освіту педагогів у певній сукупності заходів, спрямованих на конкретний результат; створення можливості для побудови індивідуальної траєкторії професійного розвитку педагогів через удосконалення раніше набутих та/або набуття нових компетентностей педагогічним працівникам у межах професійної діяльності або галузі знань з урахуванням вимог відповідного професійного стандарту; забезпечення постійної психологічної підтримки педагогічним працівникам та розвиток їх психологічної компетентності в умовах реалізації реформи освіти; створення рекомендаційних матеріалів щодо особливостей організації освітнього процесу за різними формами здобуття освіти, у тому числі з використанням дистанційного навчання; створення ефективної системи навчання із використанням дистанційних технологій; впровадження в освітній процес ефективних навчальних стратегій.
Одним із напрямків роботи Центру є надання консультативної підтримки керівним та педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, а саме на здійснення консультативно-методичного забезпечення системи підвищення кваліфікації керівних кадрів і педагогічних працівників закладів освіти відповідно до їх індивідуальних потреб та запитів, упровадження у практику роботи закладів освіти інноваційних видів, форм, моделей безперервного фахового розвитку. Центром здійснювався організаційно-методичний супровід та реалізація основних напрямів розвитку і функціонування системи загальної середньої освіти; забезпечувалося сприяння професійного розвитку педагогічних працівників та керівників закладів освіти; проводилася робота щодо реалізації завдання з підготовки вчителя Нової української школи.
Консультативна діяльність центру була спрямована на оновлення змісту освіти, розвиток інноваційного освітнього простору, пошук форм роботи з педагогічними працівниками для задоволення їх інтересів у професійному зростанні. Проведено ряд індивідуальних та групових консультацій учителів та адміністрацій закладів освіти з таких аспектів:
планування підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
вибір форм підвищення кваліфікації та тематики самоосвіти;
впровадження Концепції НУШ та нових Державних стандартів освіти;
особливості організації освітнього процесу за різними формами здобуття освіти, у тому числі з використанням технологій дистанційного навчання;
розробки навчального плану;
вибору модельних навчальних програм;
організація формувального оцінювання;
ведення щоденника спостережень;
поточного, тематичного та семестрового оцінювання;
перевірки результатів оцінювання;
календарно-тематичного планування.
здійснення записів у класному журналі;
організація індивідуального навчання в дистанційному форматі;
підготовка матеріалів на освітянські виставки, конференції тощо;
До консультування залучали голів професійних спільнот учителів-предметників. Відповідно запитів учителів зверталися за фаховою допомогою до методистів Хмельницького ОІППО.
Всього протягом року проведено 84 консультації. Консультативною підтримкою охоплено близько 120-ти педагогічних працівники.
У січні 2023 року проведено навчально-методичне консультування для заступників директорів закладів загальної середньої освіти з окремих питань, що стосуються оцінювання навчальних досягнень учнів у п’ятому класі Нової української школи. Заступникам було надано методичні рекомендації щодо заповнення сторінок класного журналу та свідоцтва досягнень, запропоновано портфоліо заходу. У зв’язку з введенням в дію нового Положення про атестацію педагогічних працівників для керівників закладів освіти та усіх зацікавлених осіб проведено навчальний вебінар-роз’яснення нового документу.
Одним із пунктів нових Державних стандартів початкової та базової середньої освіти є підвищення кваліфікації педагогічних працівників в умовах запровадження реформи Нова українська школа. З цією метою центром здійснювалася популяризація різноманітних суб’єктів надання послуг з підвищення кваліфікації, забезпечувалося інформування закладів освіти щодо можливості здійснити курсову підготовку педагогічними працівниками за кошти державної субвенції на базі Хмельницького ОІППО за різними напрямами (всього у 2023 році пройшли курсову підготовку 121 педагогічний працівник, 22 педагоги пройшли авторські курси на комерційній основі), а також проводилося систематичне анонсування актуальних освітянських подій, узагальнення та поширення інформації серед педагогів через різні веб-ресурси: гугл-диск, електронну пошту, спільноти «Вайбер», сторінку у Фейсбук (https://www.facebook.com/cprppnu ).
Консультативна підтримка педагогічних працівників з питань планування та визначення траєкторії їхнього професійного розвитку здійснювалася шляхом оновлення баз даних програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників, інших джерел інформації (вебресурсів), необхідних для професійного розвитку педагогічних працівників, координації та анонсування науково-методичних заходів з педагогічними працівниками у професійних спільнотах в міжкурсовий період, забезпечення участі педагогів в науково-методичних заходах різних рівнів (всеукраїнських, обласних тренінгах, конференціях, семінарах, круглих столах, виставках, форумах) з різних напрямків освітньої діяльності. Забезпечувалась участь педагогічних працівників громади у вебінарах з актуальних питань методики навчання шкільних предметів, упровадження інноваційних технологій, в тому числі STEM-освіти, особливостей роботи в умовах Нової української школи, управлінської діяльності, організованих Хмельницьким ОІППО, видавництвом «Ранок», видавничою групою «Основа», на платформах всеукраїнського інтернет-марафону «Початкова школа», освітнього проєкту «На урок». Забезпечення професійного зростання педагогів відбувалося також через проведення вебінарів та семінарів-практикумів. 08 березня 2023 року проведено інструктивно-методичний семінар для заступників директорів шкіл з навчально-виховної роботи «STEM-освіта. Концептуальні засади, нормативно-правове забезпечення та дидактичні принципи і підходи STEM-навчання». 18-19 квітня 2023 року в рамках реалізації регіональної програми зі Stem-освіти організовано проведення семінарів-практикумів для вчителів природничих та фізико-математичних дисциплін закладів загальної середньої освіти "STEM-освіта" - від теорії до практики". Учителі під час своїх виступів та майстерок висвітлили питання дослідницької діяльності на уроках біології в контексті STEM-освіти, використання STEM-проєктів на уроках біології, моделювання як елементу STEM-освіти, презентували власні посібники з використання STEM на уроках природничих дисциплін та в позаурочний час, провели майстерки з учителями щодо використання елементів STEM на уроках математики, знайомили педагогів з веб-ресурсами та застосунками, які можна використати на уроках фізики.
28 листопада 2023 року, в рамках підготовки керівників акладів загальної середньої освіти на їх запит проведено онлайн-інтенсив «Проведення внутрішнього моніторингу в ЗЗСО». 07 грудня 2023 року – навчальний семінар для директорів закладів дошкільної освіти про створення внутрішньої системи забезпечення якості.
З метою підготовки педагогічних працівників до реалізації нового Державного стандарту у базовій школі в умовах НУШ протягом листопада 2023 року проведено навчання керівників закладів загальної середньої освіти та їх заступників, а також забезпечено підготовку вчителів-предметників, що проводилася регіональними тренерами.
Пріоритетними напрямками роботи для центру професійного розвитку педагогічних працівників Новоушицької селищної ради залишається продовження партнерської взаємодії з Хмельницьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти та налагодження з іншими організаціями та установами, розвиток професійних компетентностей освітян й управлінців через участь голів професійних спільнот, учасників творчих груп, студій у заходах, що проводяться даними установами (семінарах, тренінгах, курсах підвищення кваліфікації), зокрема Хмельницьким національним університетом. Центром проводиться робота щодо залучення педагогічних працівників до участі в науково-практичних конференціях, освітніх форумах, презентації досвіду роботи на обласній педагогічній виставці «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування».
На запрошення центру 15 березня 2023 року організовано проведення методичних зустрічей працівників Хмельницького ОІППО з керівними та педагогічними працівниками закладів загальної середньої освіти, під час яких обговорено наступні питання:
«Педагогічна діяльність педпрацівників ЗЗСО: вектори методичного менеджменту (для директорів, заступників директорів)» - завідувачка НМЦ професійного розвитку керівних та педагогічних працівників установ і закладів дошкільної та загальної середньої освіти Хмельницького ОІППО Кошка О.А.;
«Оцінювання здобувачів освіти природничої освітньої галузі» - методист з біології Мирна Л.А.;
«Сучасний урок іноземної мови: планування, проведення та рефлексія» - методисти іноземних мов Луценко Л.П. та Мороз Т.В.;
«Урок історії в умовах НУШ: типи, формати, технології» - методист з історії Кенц Г.І
24 жовтня 2023 року організовано проведення засідання професійної спільноти учителів суспільних дисциплін за участі методиста Хмельницького ОІППО Кенц Г.І. («Критичне мислення як основа інноваційних практик».) та Прокопчука Віктора Степановича, доктора історичних наук, професора, академіка Української академії історичних наук, (питання шкільного краєзнавства та роль і місце вчителя в його організації та Телячого Юрія Васильовича, президента Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту, виконуючого обов’язки ректора, доктора історичних наук, професора, (Національна спілку краєзнавців України та її осередки на місцях.)
26 жовтня 2023 року проведено засідання спільноти учителів біології Новоушицької територіальної громади з питання екологічної освіти школярів, у якому взяли участь методист Хмельницького інституту післядипломної педагогічної освіти Мирна Л. А. та доцент кафедри екології та біологічної освіти Хмельницького національного університету Скрипник С.В.
З метою науково-методичного супроводу впровадження нового Державного стандарту базової середньої освіти центром у листопаді 2023 року проведено навчання керівників закладів загальної середньої освіти та їх заступників за програмою курсів підвищення кваліфікації Хмельницького інституту післядипломної педагогічної освіти. Директори та заступники закладів загальної середньої освіти актуалізували свої знання щодо нормативно-правового забезпечення НУШ, стратегічного та річного планування, створення внутрішньої системи забезпечення якості освіти, сучасного документообігу, питань професійного розвитку, ознайомились із концептуальною основою та принципами впровадження оцінювання в Новій українській школі, розглянули модель оцінювання НУШ, суть та принцип формувального оцінювання, відмінності між традиційною моделлю оцінювання та підходами НУШ. Керівники закладів освіти обговорили наступність впровадження інноваційної моделі оцінювання в НУШ від початкової до базової школи, нові підходи до календарно-тематичного планування навчальної діяльності згідно Державного стандарту базової середньої освіти, ознайомилися з інструментами оцінювання в НУШ тощо. Навчання проведено Аллою Міхалевською, тво директора центру професійного розвитку педагогічних працівників Новоушицької селищної ради та Тетяною Павлішеною, заступником директора Струзького ліцею. Фіналом стала конференція, на якій керівники ділилися досвідом з питань управління професійним розвитком педагогів, формування команди однодумців в умовах впровадження нового Держстандарту, мотивації та стимулювання педагогічних працівників до професійної діяльності, факторів ефективності НУШ, лідерства тощо.
Як і в попередньому році, центром проводилась робота щодо модерування діяльності двадцяти професійних спільнот учителів-предметників. Комунікації педагогів певної спільноти між засіданнями відбувалися через створені Viber-групи педагогів відповідно до напрямків діяльності та предметів викладання.
Спільно з головами професійних спільнот учителів-предметників, центром підготовлено методичні рекомендації, консультативні путівники, дорожні карти, презентації з актуальних питань, що стосуються викладання навчальних дисциплін та розміщено їх у хмарному середовищі Google. Посилання на ці ресурси надаються педагогічним працівникам через вайбер-групи для професійних спільнот.
Взаємодія центру з педагогічними працівниками громади здійснювалась також через представництво у соціальних мережах. Зокрема, через створену у мережі Фейсбук сторінку КУ ЦПРПП НСР «На шляху до майстерності», групу для керівників закладів освіти «Керівники закладів освіти Новоушиччини», блог «Словесники Новоушиччини». Комунікації із заступниками директорів ЗЗСО відбуваються у Google-класі та вайбер-групі.
Центром проводилася робота щодо залучення педагогічних працівників до участі в науково-практичних конференціях, освітніх форумах, презентації досвіду роботи на обласній педагогічній виставці «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування». 8 творчих доробків освітян Новоушиччини занесено до обласного банку даних передового педагогічного досвіду.
Центр як установа співпрацює з відділом освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради шляхом участі у заходах, що проводить відділ освіти.
Проблеми, що є у роботі центру
У зв’язку з недостатнім фінансуванням в умовах воєнного часу у 2023 році не вдалося вирішити питання матеріально-технічного забезпечення (придбати комп’ютери, принтер).
Вектори розвитку у 2024 році :
методичний супровід впровадження Державного стандарту базової середньої школи у 5-7 класах Нової української школи.
формування інформаційно-цифрових компетентностей в освітян;
консультування з питань створення цілісної системи оцінювання результатів навчання учнів;
впровадження програми наставницької підтримки педагогічних працівників/директорів закладів освіти;
вироблення прозорих та реалістичних критеріїв оцінювання ефективності підвищення кваліфікації;
пропаганда участі у сертифікації педагогічних працівників – як альтернативи наявній формальній системі оцінювання, атестації;
об’єднання педагогів й керівників закладів освіти в самодостатні професійні спільноти, які підтримують і допомагають розвиватися її учасникам;
психологічна підтримка учасників освітнього процесу;
методичний супровід регіональних прогам.
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