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	Про використання майна Хребтіївської гімназії Новоушицької селищної ради Хмельницької області для інших потреб суспільного життя, у тому числі шляхом передачі в оренду


Відповідно до статті 80 Закону України «Про освіту» до майна закладів освіти та установ, організацій, підприємств системи освіти належать, зокрема: нерухоме та рухоме майно, включаючи будівлі, споруди, земельні ділянки, комунікації, обладнання, транспортні засоби, службове житло тощо.

Майно закладів освіти та установ, організацій, підприємств системи освіти належить їм на правах, визначених законодавством. Основні фонди, оборотні кошти та інше майно державних і комунальних закладів освіти не підлягають вилученню, крім випадків, встановлених законом.

Об’єкти та майно державних і комунальних закладів освіти не підлягають приватизації чи використанню для провадження видів діяльності, не передбачених спеціальними законами, крім надання в оренду з метою надання послуг, які не можуть бути забезпечені безпосередньо закладами освіти, пов’язаних із забезпеченням освітнього процесу або обслуговуванням учасників освітнього процесу, з урахуванням визначення уповноваженим органом управління можливості користування державним або комунальним нерухомим майном відповідно до законодавства.

Кошти, отримані від використання вивільнених приміщень ліквідованих державних та комунальних закладів освіти, використовуються виключно на освітні потреби.

Відповідно до частини другої статті 61 Закону України «Про повну загальну середню освіту» майно, у тому числі земельні ділянки, ліквідованих державних, комунальних закладів загальної середньої освіти або тих, діяльність яких зупинена, відповідно до рішення засновника може бути використане для забезпечення здобуття освіти, надання послуг у сферах соціального захисту, культури, спорту та охорони здоров’я, у тому числі на засадах державно-приватного партнерства.

У разі неможливості використання майна ліквідованих комунальних закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості на цілі, зазначені в абзаці першому цієї частини, відповідна місцева рада після громадського обговорення може прийняти обґрунтоване рішення про використання такого майна (крім майна санаторних шкіл та спеціальних закладів загальної середньої освіти) для інших потреб суспільного життя, у тому числі шляхом передачі в оренду.

Рішення про передачу в оренду такого майна може бути прийнято не раніше одного року з дати внесення запису про припинення закладу загальної середньої освіти до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.

Кошти, отримані від використання майна ліквідованих державних, комунальних закладів загальної середньої освіти або тих, діяльність яких зупинена відповідно до рішень засновника, використовуються виключно на освітні потреби.

Майно, у тому числі земельні ділянки, ліквідованих державних, комунальних закладів загальної середньої освіти або тих, діяльність яких зупинена, не може бути предметом застави, стягнення, джерелом погашення боргу, щодо такого майна не можуть вчинятися будь-які дії, наслідком яких може бути припинення державної (комунальної) власності на таке майно.

В комунальній власності Новоушицької селищної територіальної громади на балансі Новоушицької селищної ради перебуває будівля школи в с. Хребтіїв Кам’янець-Подільського району Хмельницької області, вул. Центральна, 61. Реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 2666497968020. Загальна площа: 1575,8 кв.м. Первісна вартість: 1 366 719,00 грн. Залишкова вартість: 219 133,04 грн.
Рішенням Новоушицької селищної ради від 31 травня 2016 року №4 «Про припинення діяльності (закриття) загальноосвітніх навчальних закладів» припинено діяльність Хребтіївської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Фактично рік призупинення діяльності школи – 2013.
Відповідно до рішення Новоушицької селищної ради від 27 травня 2021 року №13 припинено шляхом ліквідації юридичну особу – Хребтіївська гімназія Новоушицької селищної ради Хмельницької області, ідентифікаційний код юридичної особи – 23562686, місцезнаходження юридичної особи: 32654, Хмельницька обл., село Хребтіїв, вулиця Центральна, будинок 61.

Дата внесення запису про припинення шляхом ліквідації закладу загальної середньої освіти до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 05 квітня 2023 року. Номер запису: 1 006 621 1100 13000112.

Враховуючи, що протягом всіх років (з 2013 року), вищевказане майно закладом освіти, чи відділом освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради не використовувалося для забезпечення здобуття освіти; відсутні запити від суб’єктів господарювання державної, приватної, чи комунальної форми власності для оформлення права оренди приміщення з метою надання послуг, які не можуть бути забезпечені безпосередньо закладом освіти, пов’язаних із забезпеченням освітнього процесу або обслуговуванням учасників освітнього процесу.
У листах відділу освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради від 20 липня 2023 року №524, відділу соціального захисту населення Новоушицької селищної ради від 21 березня 2024 року, відділу культури, туризму та з питань засобів масової інформації Новоушицької селищної ради від 21 березня 2024 року №31, комунального некомерційного підприємства «Новоушицька багатопрофільна лікарня» Новоушицької селищної ради від 09 серпня 2023 року №754, комунального некомерційного підприємства «Новоушицький центр первинної медико-санітарної допомоги» Новоушицької селищної ради від 01 серпня 2023 року №683 повідомлено про відсутність потреби у використанні (неможливість використання) приміщення ліквідованого закладу освіти – Хребтіївська гімназія Новоушицької селищної ради Хмельницької області для забезпечення здобуття освіти, надання послуг у сферах соціального захисту, культури, спорту та охорони здоров’я.
Новоушицька селищна рада відповідно до розпорядження селищного голови від 31 травня 2023 року №52/2023-р провела 18 червня 2023 року громадські слухання в с. Хребтіїв Кам’янець-Подільського району Хмельницької області. Питання, що виносилося на розгляд громадських слухань: подальше ефективне використання приміщення ліквідованого комунального закладу загальної середньої освіти – Хребтіївської гімназії Новоушицької селищної ради Хмельницької області. Відповідно до протоколу проведення громадських слухань із вищезазначеного питання від 18 червня 2023 року вирішено підтримати та схвалити пропозицію Новоушицького селищного голови Анатолія ОЛІЙНИКА про необхідність прийняття Новоушицькою селищною радою обгрунтованого рішення про подальше ефективне використання приміщення ліквідованого комунального закладу загальної середньої освіти – Хребтіївської гімназії Новоушицької селищної ради Хмельницької області для інших потреб суспільного життя (рекреаційних, туристичних, оздоровчих, культурних, торгівельних чи ін.), у тому числі шляхом передачі в оренду. 

Вказана пропозиція селищного голови внесена старостою села Хребтіїв Ніною РЕЗНІК на розгляд жителів села у вигляді опитувального листа (додаток до протоколу громадських слухань). В опитуванні взяли участь 88 жителів села Хребтіїв. Відповідно «ЗА» можливе прийняття Новоушицькою селищною радою обгрунтованого рішення про подальше ефективне використання приміщення ліквідованого комунального закладу загальної середньої освіти – Хребтіївської гімназії Новоушицької селищної ради Хмельницької області для інших потреб суспільного життя (рекреаційних, туристичних, оздоровчих, культурних, торгівельних чи ін.), у тому числі шляхом передачі в оренду проголосували 71 житель села (80%); «ПРОТИ» - 17 жителів (20%).
Розпорядженням селищного голови від 05 квітня 2024 року №30/2024-р оголошено повторно провести громадські слухання в с. Хребтіїв Кам’янець-Подільського району Хмельницької області із вищезазначеного питання.
Відповідно до протоколу проведення громадських слухань жителів села Хребтіїв від 14 квітня 2024 року вирішено схвалити пропозицію Новоушицького селищного голови Анатолія ОЛІЙНИКА про неохідність прийняття Новоушицькою селищною радою обгрунтованого рішення про подальше ефективне використання приміщення ліквідованого комунального закладу загальної середньої освіти – Хребтіївської гімназії Новоушицької селищної ради Хмельницької області для інших потреб суспільного життя – рекреаційних, туристичних, оздоровчих, культурних, торгівельних чи ін., у тому числі шляхом передачі в оренду.
Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, статтями 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 80 Закону України «Про освіту», частиною другою статті 61 Закону України «Про повну загальну середню освіту», з метою ефективного використання майна ліквідованого закладу загальної середньої освіти, селищна рада
ВИРІШИЛА:

1. Використати майно ліквідованого комунального закладу загальної середньої освіти – Хребтіївської гімназії Новоушицької селищної ради Хмельницької області, а саме: будівлю школи в с. Хребтіїв Кам’янець-Подільського району Хмельницької області, вул. Центральна, 61; реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 2666497968020; загальною площею: 1575,8 кв.м. для інших потреб суспільного життя – рекреаційних, туристичних, оздоровчих, культурних, торгівельних чи ін., у тому числі шляхом передачі в оренду, без права подальшої приватизації.
2. Кошти, отримані від використання майна вказаного в пункті 1 цього рішення використовувати виключно на освітні потреби.
3. Відділу комунальної власності та житлово-комунального господарства Новоушицької селищної ради підготувати проект рішення ради про намір передачі в оренду та включення до Переліку першого типу об’єктів комунальної власності Новоушицької селищної ради майна вказаного в пункті 1 цього рішення.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії селищної ради з питань підприємництва, комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та дерегуляції, та з питань освіти, охорони здоров’я, культури, молоді, спорту та соціального захисту населення. 

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
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