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ЗВІТ
керівника комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Новоушицької селищної ради» за 2022 рік


У 2022 році Комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Новоушицької селищної ради» здійснювала свою діяльність відповідно до річного плану роботи за такими напрямками:
навчальне консультування, яке спрямоване на надання педагогічним працівникам відповідної теоретичної та практичної інформації з різних аспектів освітньої діяльності;
процесне консультування, спрямоване на вирішення існуючих проблем та показ шляхів самостійно вирішувати їх у майбутньому при плануванні траєкторії професійного розвитку;
проєктне консультування щодо розроблення документів закладу освіти, методичних рекомендацій та консультативних путівників;
координація професійних спільнот педагогічних працівників;
партнерська взаємодія з Хмельницьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, іншими закладами, що здійснюють підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
організаційна робота (видання наказів, робота з документами).
У 2022 році робота центру була спрямована на здійснення консультативно-методичного забезпечення системи підвищення кваліфікації керівних кадрів і педагогічних працівників закладів освіти відповідно до їх індивідуальних потреб та запитів, упровадження у практику роботи закладів освіти інноваційних видів, форм, моделей безперервного фахового розвитку. Центром здійснювався організаційно-методичний супровід та реалізація основних напрямів розвитку і функціонування системи загальної середньої освіти; забезпечувався професійний розвиток педагогічних працівників та керівників закладів освіти; проводилася робота щодо реалізації завдання з підготовки вчителя Нової української школи.
Серед складників діяльності центру – забезпечення організаційно-методичного супроводу підвищення кваліфікації педагогічних та керівних кадрів для роботи в умовах реалізації державних освітніх стандартів і Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа». З цією метою було проведено ряд навчальних вебінарів :
для керівників закладів освіти та їх заступників: «Базова НУШ: впевнений старт. Типова освітня програма. Робочий навчальний план»;
учителів природничо-математичної галузі: «Якість шкільної природничо-математичної освіти: пріоритети та очікувані результати»;
учителів української мови та літератури: «Стартуємо в НУШ. Вибір модельних програм з мовно-літературної освітньої галузі. Українська мова та література»;
учителів зарубіжної літератури: «Вибір модельних програм з мовно-літературної освітньої галузі. Зарубіжна література»;
учителів історії: «Реалізація Державного стандарту базової загальної середньої освіти у 5-му класі НУШ. Історична та громадянська освітні галузі» (проведено за участі методиста навчально-методичного центру ХОІППО Кенц Г.І.);
для вчителів мистецької галузі: «Інтегрований курс «Мистецтво»: виклики НУШ»;
учителів основ здоров’я: «Реалізація Державного стандарту базової загальної середньої освіти у 5-му класі НУШ. Модельні програми з соціальної та здоров’язбережувальної галузі».
Консультативна діяльність центру була спрямована на оновлення змісту освіти, розвиток інноваційного освітнього простору, пошук форм роботи з педагогічними працівниками для задоволення їх інтересів у професійному зростанні.
Консультативна підтримка педагогічних працівників з питань планування та визначення траєкторії їхнього професійного розвитку здійснювалася шляхом оновлення баз даних програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників, інших джерел інформації (вебресурсів), необхідних для професійного розвитку педагогічних працівників, координації та анонсування науково-методичних заходів з педагогічними працівниками у професійних спільнотах в міжкурсовий період.
З цією метою центром здійснювалася популяризація різноманітних суб’єктів надання послуг з підвищення кваліфікації, забезпечувалося інформування закладів освіти щодо можливості здійснити курсову підготовку педагогічними працівниками на базі Хмельницького ОІППО за різними напрямами, систематичне анонсування актуальних освітянських подій, а також узагальнення та поширення інформації серед педагогів через різні веб-ресурси: гугл-диск, електронну пошту, спільноти «Вайбер», сторінку у Фейсбук (https://www.facebook.com/cprppnu ). 
«Процесне консультування» здійснювався шляхом проведення індивідуальних та групових консультацій учителів та адміністрацій закладів освіти з таких аспектів:
планування підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
вибір форм підвищення кваліфікації та тематики самоосвіти;
впровадження Концепції НУШ та нових Державних стандартів освіти;
особливості організації освітнього процесу за різними формами здобуття освіти, у тому числі з використанням технологій дистанційного навчання;
розробки навчального плану;
вибору модельних навчальних програм;
організація формувального оцінювання;
ведення щоденника спостережень;
поточного, тематичного та семестрового оцінювання;
перевірки результатів оцінювання;
календарно-тематичного планування. 
здійснення записів у класному журналі;
організація індивідуального навчання в дистанційному форматі;
підготовка матеріалів на освітянські виставки, конференції тощо;
До консультування залучали голів професійних спільнот учителів-предметників. Відповідно запитів учителів зверталися за фаховою допомогою до методистів Хмельницького ОІППО.
Всього протягом року проведено 91 консультація. Консультативною підтримкою охоплено 132 педагогічні працівники.
Проєктне консультування було спрямоване на допомогу адміністраціям закладів освіти щодо розроблення тих чи інших документів. Найбільше звернень було щодо вибору модельних програм, формування робочих навчальних планів закладу освіти. З метою надання допомоги адміністраціям закладів освіти щодо організації освітнього процесу в 2022/2023 навчальному році підготовлено електронний путівник «Опрацьовуємо вимоги та рекомендації щодо організації освітнього процесу», консультативний путівник для керівників закладів загальної середньої освіти з питань переходу на новий зміст освіти у базовій школі «Базова НУШ: впевнений старт», які розміщено у хмарному середовищі Google.
Підвищення фахового рівня педагогічних працівників у міжкурсовий період здійснювалося також шляхом популяризації у професійних спільнотах та забезпечення участі педагогів в науково-методичних заходах різних рівнів (всеукраїнських, обласних тренінгах, конференціях, семінарах, круглих столах, виставках, форумах) з різних напрямків освітньої діяльності. Забезпечувалась участь педагогічних працівників громади у вебінарах з актуальних питань методики навчання шкільних предметів, упровадження інноваційних технологій, в тому числі STEM-освіти, особливостей роботи в умовах Нової української школи, управлінської діяльності, організованих Хмельницьким ОІППО, видавництвом «Ранок», видавничою групою «Основа», на платформах всеукраїнського інтернет-марафону «Початкова школа», освітнього проєкту «На урок».
Як і в попередньому році, центром проводилась робота щодо модерування діяльності двадцяти професійних спільнот учителів-предметників. Комунікації педагогів певної спільноти між засіданнями відбувалися через створені Viber-групи педагогів відповідно до напрямків діяльності та предметів викладання. Засідання спільнот проводилися за потребою та перед початком навчального року. 
Спільно з головами професійних спільнот учителів-предметників, центром підготовлено методичні рекомендації, консультативні путівники, дорожні карти, презентації з актуальних питань, що стосуються викладання навчальних дисциплін та розміщено їх у хмарному середовищі Google. Посилання на ці ресурси надаються педагогічним працівникам через вайбер-групи для професійних спільнот.
Взаємодія центру з педагогічними працівниками громади здійснювалась також через представництво у соціальних мережах. Зокрема, через створену у мережі Фейсбук сторінку КУ ЦПРПП НСР «На шляху до майстерності», групу для керівників закладів освіти «Керівники закладів освіти Новоушиччини», блог «Словесники Новоушиччини». Комунікації із заступниками директорів ЗЗСО відбуваються у Google-класі та вайбер-групі. Проводиться робота щодо наповнення сайту (https://ku-cprpp-nsr.webnode.com.ua/ )
Центр професійного розвитку забезпечував партнерську взаємодію педагогів громади з Хмельницьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, іншими закладами, що здійснюють підвищення кваліфікації через участь голів професійних спільнот, учасників творчих груп, студій у заходах, що проводяться даними установами (семінарах, тренінгах, курсах підвищення кваліфікації). Центром проводилася робота щодо залучення педагогічних працівників до участі в науково-практичних конференціях, освітніх форумах, презентації досвіду роботи на обласній педагогічній виставці «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування». 
Важливим чинником у роботі центру було забезпечення умов усім учасникам освітнього процесу щодо участі в різноманітних заходах з психологічної допомоги та підтримки в умовах війни.
Центр як установа співпрацює з відділом освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради шляхом участі у заходах, що проводить відділ освіти.
Проблеми, що є у роботі центру
У зв’язку з недостатнім фінансуванням в умовах воєнного часу у 2022 році не вдалося вирішити питання матеріально-технічного забезпечення (придбати комп’ютери, принтер).
Завдання на 2023 рік
1. Продовжувати роботу щодо забезпечення консультативної та методичної підтримки педагогічних працівників у плануванні та побудові індивідуальної траєкторії професійного розвитку через удосконалення раніше набутих та/або набуття ними нових компетентностей у межах професійної діяльності або галузі знань з урахуванням вимог відповідного професійного стандарту.
2. Продовжувати роботу з модерування діяльності професійних спільнот та забезпечення запитів педагогічних працівників різних категорій, їх консультативної та професійної підтримки. Працювати над оновленням форм роботи професійних спільнот, виробленням сучасних підходів до проведення засідань, залученням до активної діяльності кращих педагогів.
3. Забезпечити постійну психологічну підтримку педагогічним працівникам та розвиток їх психологічної компетентності в умовах реалізації реформи освіти.
4. Продовжувати роботу над створенням консультативних путівників, методичних рекомендацій тощо щодо особливостей організації освітнього процесу за різними формами здобуття освіти. Активніше комунікувати у соціальних мережах (наповнення контентом існуючих веб-ресурсів, створення тематичних блогів або сторінок тощо).
5. Забезпечувати ширшу партнерську взаємодію з Хмельницьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, запрошувати методистів до проведення спільних заходів з метою надання фахової підтримки педагогам у їх професійному зростанні.


Керівник комунальної установи
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