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	Про стан законності на території, яка знаходиться під юрисдикцією Кам’янець-Подільської окружної прокуратури за 8 місяців 2023 року


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію про стан законності на території, яка знаходиться під юрисдикцією Кам’янець-Подільської окружної прокуратури за 8 місяців 2023 року, селищна рада

ВИРІШИЛА:

Інформацію про стан законності на території, яка знаходиться під юрисдикцією Кам’янець-Подільської окружної прокуратури за 8 місяців 2023 року взяти до відома (додається).

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради

від 26 жовтня 2023 року № 1


ІНФОРМАЦІЯ
про стан законності на території, яка знаходиться під юрисдикцією 
Кам’янець-Подільської окружної прокуратури
за 8 місяців 2023 року

Проведеним вивченням стану протидії злочинності встановлено, що минулого року на території Кам’янець-Подільського району правоохоронними органами вживались ряд організаційно-практичних заходів щодо протидії злочинності, зокрема, спрямовані на забезпечення стану законності та правопорядку в регіоні, виявлення та розкриття кримінальних правопорушень, профілактику їх вчинення, відшкодування збитків, спричинених злочинами, в тому числі в умовах збройної агресії.
Проте, ефективність цих заходів не повною мірою відповідає реальним можливостям правоохоронних органів, не завжди в повному обсязі ними використовуються надані законодавством повноваження.
Разом з тим, завдяки проведеній організаційній роботі досягнуто певних позитивних результатів на основних напрямах прокурорської діяльності.
І.
Загальна характеристика злочинності та стану законності при проведенні досудового розслідування та оперативно-розшукової діяльності.
Так, за 8 місяців 2023 року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 1775 кримінальних правопорушень, що на 27,9% більше, аніж за аналогічний період 2022 року (1388) при загальнообласному показнику +32,8%.
За вказаний період на всій території, яка перебуває під юрисдикцією Кам’янець-Подільської окружної прокуратури на 57,1% збільшилась кількість облікованих кримінальних правопорушень (1049 проти 672).
Показник рівня кримінальних правопорушень по району на 10 тисяч населення є найменших серед інших районів та складає 37,5, тоді як по області - 54,3.
Із числа облікованих, 82 є особливо тяжкими, що в 2,7 рази більше, ніж за аналогічний період 2022 року.
Вдвічі (442 проти 221) збільшилась кількість тяжких правопорушень. Таке зростання здебільшого пов’язане з реєстрацією після 24.02.2022 некваліфікованих правопорушень проти власності з кваліфікуючою ознакою «в умовах воєнного стану».
Водночас, на 40,6% збільшилась кількість вчинених нетяжких злочинів (з 160 до 225) та на 16,6% кримінальних проступків (з 261 до 299).
II. Протидія корупції.
За 8 місяців 2023 року судом за участю прокурорів окружної прокуратури розглянуто 7 протоколів про вчинення адміністративних правопорушень, пов’язаних з корупцією, за ст. 172-6 КУпАП (несвоєчасне подання декларацій та не повідомлення про суттєві зміни в декларації), до адміністративної відповідальності притягнуто 6 осіб, яким призначено покарання у виді штрафу, відносно 1 особи закрито провадження, у зв'язку з малозначністю правопорушення
Внесено 4 подання в порядку ч. 3 ст. 65-1 ЗУ «Про запобігання корупції», які розглянуті та задоволені.
Загалом за процесуального керівництва окружної прокуратури розслідувано низку корупційних кримінальних правопорушень, 11 з яких упродовж поточного року скеровано до суду.
III. Стан законності у сфері кримінального судочинства.
Виходячи з конституційних повноважень, основні зусилля прокуратури спрямовані на те. щоб результати судового розгляду кримінальних проваджень (справ) сприяли забезпеченню правопорядку в суспільстві, невідворотності покарання за вчинення злочинів, відновленню порушених прав і законних інтересів громадян та держави. Відтак вживалися організаційні та практичні заходи до підвищення якості підтримання державного обвинувачення в судах.
До суду направлено 344 кримінальних проваджень, в тому числі 4 кримінальних проваджень у земельній сфері, 11 - в бюджетній, 11 - корупційних кримінальних проваджень, та 16 - щодо ухилення від призову на військову службу під час мобілізації.
IV. Стан законності при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також інших заходів примусового характеру
Вжиття низки організаційно-практичних заходів сприяло підвищенню ефективності нагляду за додержанням конституційних прав громадян в установах застосування заходів примусового характеру органів національної поліції, ізоляторі тимчасового тримання. Забезпечено принципове прокурорське реагування на порушення прав затриманих та ув'язнених.
За результатами розгляду 67 документів реагування окружної прокуратури до відповідальності притягнуто 7 осіб.
V. Представницька діяльність на захист інтересів держави
Кам’янець-Подільською окружною прокуратурою забезпечено ефективне виконання конституційної функції представництва прокурором інтересів держави в суді.
Роботу вдалось зосередити на вирішенні найбільш гострих проблем та досягти позитивних реальних результатів в бюджетній сфері, сфері земельних відносин, у т.ч. щодо земель прибережної захисної смуги.
Загалом на захист інтересів держави окружною прокуратурою за 8 місяців 2023 року заявлено 101 позов на загальну суму 634 мли. 412 тис. грн.
Реально виконано судові рішення за позовами окружної прокуратури на 731 млн. 931 тис. грн.
В ході представництва інтересів держави розпочато 12 кримінальних проваджень.
Забезпечено системне реагування представницькими засобами прокурорського реагування на факти недотримання вимог щодо утримання протирадіаційних укриттів.
Так, в поточному році до суду скеровано позовну заяву про визнання протиправною бездіяльності та зобов’язання товариства з обмеженою відповідальністю вчинити дії щодо приведення у стан готовності протирадіаційного укриття площею 355,8 кв.м, місткістю 200 осіб.
Вживались ефективні заходи представницького характеру й у інших сферах: в бюджетній сфері заявлено 22 позови на суму 1 млн 778 тис. грн, щодо охорони навколишнього природного середовища - 7 позовів на суму 10 млн 313 тис. грн та 2 позови в сфері державного та комунального майна на загальну суму 32 млн 914 тис. грн.
VI. Розгляд звернень громадян
Упродовж 8 місяців 2023 року до окружної прокуратури надійшли 294 звернення, з яких вирішено 129 звернень.
З питань досудового розслідування 102 звернень, з них 46 - від учасників кримінального провадження.
Скарги на дії і рішення слідчих та дізнавачів поліції складають понад чверть (28) від загальної кількості вирішених звернень з питань досудового розслідування.
Звернень щодо поновлення конституційних прав і свобод громадян в межах КПК України упродовж поточного року не було.
Надійшло 3 звернення з питань представництва інтересів громадян та держави в суді та 2 - щодо додержання законодавства при виконанні рішень судів та інших органів.
З питань порушень прав дітей та з питань нагляду за додержанням кримінально-виконавчого законодавства, звернення не надходили.
З порушенням встановленого порядку та понад установлений термін звернення не вирішувались.
VII. Стан інформування суспільства про роботу прокуратури
З метою забезпечення відкритості та гласності у роботі Кам'янець-Подільської окружної прокуратури, інформування суспільства про результати діяльності, окружною прокуратурою систематично здійснюється висвітлення інформації про діяльність органів прокуратури в засобах масової інформації.
За період 8 місяців 2023 року здійснено 546 виступів в засобах масової інформації.
Крім того, з метою досягнення конструктивних взаємовідносин з інститутами громадянського суспільства, налагоджено співпрацю з засобами масової інформації та представниками громадських організацій.
За інформацією керівника Кам’янець-Подільської окружної прокуратури Олександра ГОНЧАРА
Секретар селищної ради
Віктор КОСТЮЧЕНКО
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