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ЗВІТ
старости села Антонівка, села Кружківці, села Отроків, села Тимків, села Хворосна Лілії КОВАЛЬ за 2024 рік

До складу Отроківського старостинського округу входить п’ять населених пунктів: це Антонівка, Отроків, Тимків, Кружківці, Хворосна.
Проживає 1111 жителів, а саме: с. Антонівка – 449 чол., с. Отроків - 353 чол., с. Тимків – 213 чол., с. Кружківці – 73 чол., с. Хворосна –23 чол.
Кількі сть дворів - всього 875, Отроків – 254, Антонівка – 285, Тимків – 197, Кружківці – 109, Хворосна – 30.
На території Отроківського старостинського округу проживає: багатодітних сімей – 17, учасників АТО – 19, мобілізованих – 59, дітей учасників АТО – 11, дітей мобілізованих – 36, вимушених переселенців – 16, інвалідів з дитинства до 35 років – 7, сімей в яких виховуються діти інваліди – 5, неповних сімей – 9, сім’ї, які знаходяться в складних життєвих обставинах – 4, дітей схильних до правопорушень не має, дітей позбавлених батьківського піклування не має, дітей-сиріт не має, дітей які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС не має, сімей де батьки інваліди виховують дітей не має. 
Також на території старостинського округу проживає пільгова категорія громадян: учасники Другої світової війни – 26 чоловік, учасники бойових дій на території інших держав – 1, інвалідів Другої світової війни –не має, інвалід Армії – 1, сім’ї загиблих другої світової війни (вдови) – 1 жінки, загиблих в війні з РФ – 5, інваліди з дитинства – 13, діти інваліди – 5, інваліди загального захворювання – 58, ветеранів праці – 10 чоловік, одиноко проживаючих – 66, з них одиноких – 12, вдови УБД на території інших держав – 1, ліквідаторів аварії на ЧАЕС – 1. 
В 2023 році народилося 3 дітей. На території старостинського округу проживає 5 Матерів-героїнь.
На території старостинського округу функціонують два ДНЗ, які відвідують 29 дітей, з них: Отроків – 15, Антонівка – 14. Працює в даних садочках 7 працівників 
Також на території старостинського округу є ліцей який відвідують діти з 10-ти сіл, навчається 108 дітей, працює 15 учителів, 4 техпрацівники та ще 6 працівників це кочегари та завгосп. 
На території старостинського округу працюють три соціальних робітники, які обслуговують 22 одиноких та одиноко проживаючих громадян.
На території старостинського округу функціонують 2 сільських клуби та 1 бібліотека 
Також в селах функціонують 4 ФАПи. 
Орендують землі на території старостинського округу: ФГ Чернишова Івана Гавриловича, с. Антонівка, ФГ Чернишова Василя Гавриловича, с. Антонівка, ФГ «Прайт Агро-17», с. Антонівка (Кордонець Вадим Олександрович), ФГ «КОП Агро і К», с. Отроків (Кірик Олександр Петрович), ФГ «Тимківське відродження», с. Тимків (Пантелімонов Василь Якович), ФГ «Поділля парк», с. Тимків (Підлісний Вадим Володимирович), ТОВ «Енселко Агро» (менеджер Ткач Надія Василівна), ФГ «Агро Гора» (Вершигора Валентин Анатолійович).
Господарства вирощують різну сільськогосподарську продукцію, орендну плату жителі сіл отримують за бажанням у грошовому вигляді та натуральному. Орендну плату отримують вчасно, заборгованості по виплаті орендної плати не має. 
У сфері торгівлі працюють підприємці: Кірик Марія, Кордонець Галина, Когут Галина, Кирковська Валентина, Горботюк Лариса в яких працюють наймані працівники, також діє у с. Тимків магазин Рай СТ. 
Вагомою фінансовою підтримкою для багатьох сельчан є утримання корів та реалізація молока всього по старостинському округу рахується 60 голів ВРХ. В с. Отроків нараховується 16 корів, у с. Антонівка – 28, у с.Тимків – 12, у с. Кружківці – 4. 
Також я, як староста Отрокіського старостинського округу, протягом року брала участь в засіданнях виконавчого комітету, де представлялися інтереси жителів сіл, погоджувалися проекти рішень що стосуються майна громади, розташованого на території сіл старостинського округу, виконувала розпорядження голови селищної ради. 
Протягом року проводився благоустрій населених пунктів, косіння бур’янів, прибирання кладовищ, обрізання навислих гілляк на проїжджу частину доріг. 
Також мною вчинялися нотаріальні дії: посвідчувалися заповіти та доручення, справжність підпису, видавалися довідки різного характеру для оформлення спадщин, субсидії, присадибних ділянок. 
За період 2024 року складено заповітів – 9, посвідчено підписів – 12, видано доручень – 9, видано довідок різного характеру – 629.
За рахунок коштів місцевого бюджету та коштів по соціальній угоді за звітний період в громаді проведені такі роботи: 
благоустрій кладовища с. Отроків та с. Антонівка, Тимків, Кружківці, Хворосна. 
Також в усіх селах проведено благоустрій території біля пам’ятників (побілені, пофарбовані). 
Встановлено два пам’ятних знаки на приміщенні ЗОШ с.Отроків. 
Проведено ремонт доріг комунальної власності в селі Кружківці – вул. Міслібірська, вул Шевченка Тараса, в селі Тимків – вул. Б.Хмельницького. 
Проведено ремонт даху на приміщенні старостату. 
Протягом року громада брала активну участь в допомозі ЗСУ.
Кошти, які збирала громада були направлені на потреби наших воїнів для потреб ЗСУ, а саме: 50000 гривень для придбання автомобіля, 16000 гривень для придбання акумуляторів, 14 тисяч для придбання старлінка, зарядних станцій, окрім цього ще були зібрані продукти, теплі речі, ліки, товари гігієни, які також передані для наших воїнів. 
Проводився збір коштів для придбання теплих речей для ЗСУ та матеріалу для пошиття трусів жителі громади виготовляють сітки (полотно), які передають в Нову Ушицю для подальшого їх плетіння. 
Також окремими громадянами та Церковною громадою с. Отроків було передано віск та картонний папір для виготовлення окопних свічок, мед для виготовлення енергетичних батончиків. 
Неодноразово громадою було відправлено продукти до Благодійного фонду м. Кам’янець-Подільського, який опікується дітьми сиротами зі сходу країни, та до Громадської спілки «Єдина нація України». 
Звичайно, як і у всіх у нашій громаді є проблеми:
стан доріг в с.Тимків, с.Кружківці, с. Отроків, с.Антонівка; ще не всі вулиці відремонтовані;
працевлаштування;
людей тривожить питання вивезення сміття. 
Але, я надіюся коли настане мир, в подальшому спільно з громадою всі проблеми будуть вирішені. 


Староста села Антонівка, села Кружківці, 
села Отроків, села Тимків, села Хворосна	Лілія КОВАЛЬ


Секретар ради	Віктор КОСТЮЧЕНКО
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