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ВИРІШИЛА:
Звіт старости села Браїлівка, села Іванівка, села Цівківці Вікторії ОБЛЯДРУК за 2024 рік взяти до відома (додається).
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ЗВІТ
старости села Браїлівка, села Іванівка, села Цівківці Вікторії ОБЛЯДРУК за 2024 рік

Браїлівський старостинський округ об’єднує три села: Браїлівка, Цівківці, Іванівка. Чисельність населення складає 1066 зареєстрованих осіб: Браїлівка – 666 чол., Цівківці – 226, Іванівка – 174. З них: багатодітних сімей – 7; учасників бойових дій – 39 чол.; учасників бойових дій на території інших держав – 2 чол. мобілізованих у 2022-2023 роках – 30 чол.
На сьогодні у лавах ЗСУ – 30 чол. Загиблих – 4 чол., померлих – 2 чол. Матерів-одиначок – 7; дітей-напівсиріт – 2; Матері-героїні – 7; учасників ліквідації аварії на ЧАЕС – 4.
Кількість дворів – 653, з них наявних – 405 (Браїлівка 246, Цівківці 87, Іванівка 72).
На території округу функціонують: Браїлівська школа І-ІІ ст., 1 дитячий садок, Браїлівський СБК, 2 сільські клуби, 2 фельдшерські пункти, 3 магазини.
У школі навчається 66 дітей, Браїлівській дитячий садок «Барвінок» відвідує 11 дошкільнят.
Земельна площа округу складає 5300,4 га, земля перебуває в оренді: товариства з обмеженою відповідальністю – 3; фермерські господарства – 7.
На території округу працює 7 фізичних осіб-підприємців.
За час роботи виконувала свої обов’язки згідно з посадовою інструкцією: брала участь у роботі засідань виконавчого комітету, сесій, нарад, та навчань, вела облік і контроль за розглядом звернень, скарг, заяв громадян, вела особистий прийом громадян.
В основному звернення громадян стосувались ремонту доріг, їх розчистки від снігу, роботи закладів соціальної сфери, оформлення документів, вчинення нотаріальних дій, реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання громадян.
За 2024 рік видано 528 довідок, з них: додаток № 13 – 41 довідки; оформлення допомоги на тверде паливо – 16; акт обстеження – 23; оформлення довідок для одержання допомоги – 26 чол.; про поховання – 15; оформлення документів на прийняття спадщини – 146. Вчинено 32 нотаріальних дії.
Здійснювався моніторинг за дотриманням прав і законних інтересів жителів округу у сфері соціального захисту, культури, освіти, медичної допомоги, здійснювався нагляд за умовами проживання неблагополучних сімей та одиноких громадян.
Спільно з керівництвом та фінансовою і податковою службою проведено роботу з власниками паїв-одноосібниками по їх оподаткуванню.
На території старостинського округу проводились роботи із благоустрою населених пунктів та покращення умов, необхідних для роботи закладів соціальної сфери:
Встановлено паркан на кладовищі с. Браїлівка за кошти підприємців та жителів громади та за підтримки керівництва селищної ради;
проводились поточні ремонти, клубів, ФАПів; 
поточний ремонт пам’ятників загиблим воїнам у Другій світовій війні;
поточний ремонт ігрових майданчиків в селах Браїлівка та Цівківці;
поточний ремонт сільських доріг.
Спільно з працівниками закладів соціальної сфери, жителями громади проводилось прибирання та обкошування території кладовищ та територій, прилеглих до закладів соціальної сфери, вулиць, а також прибудинкових територій, проводилась вирізка кущів та навислого гілля, посипання доріг в зимовий період.
Громада жила і працювали в умовах війни, намагаючись допомогти нашим військовим для того, щоб прискорити Перемогу.
Збирали продукти для формування допомоги військовим, закупляли ліки, виготовляли тушкованки.
Під час Новорічних щедрівок жителі громади зібрали майже 50 тис. грн на підтримку ЗСУ, 17500 грн з них вже перерахували на придбання зарядної станції для військових.
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