


	Про звіт старости Борсуківського старостинського округу за 2024 рік




Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости Борсуківського старостинського округу Віктора СМІШКА, селищна рада
ВИРІШИЛА:
Звіт старости Борсуківського старостинського округу Віктора СМІШКА за 2024 рік взяти до відома (додається).
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ЗВІТ
старости Борсуківського старостинського округу Віктора СМІШКА за 2024 рік

До складу Борсуківського старостинського округу входить два населених пункти: Борсуки та Садове, в яких зареєстровано 569 жителя, а саме: с. Борсуки – 419 чол., с. Садове - 150 чол.
Чоловіків – 270, жінок – 299; до 30 років – 150, у т.ч. дітей дошкільного віку – 15, дітей шкільного віку – 49, від 30 до 60 років – 255, пенсіонерів – 163.
Кількість дворів, всього: 444; с. Борсуки – 335; с. Садове – 109.
На території Борсуківського старостинського округу: учасників АТО та учасників війни – 39; вимушених переселенців – 5; багатодітних сімей – 5; учасники бойових дій на території інших держав – 2; вдів – 1.
Протягом 2024 року померло – 10 громадян.
На території старостинського округу функціонує ДНЗ «Білочка», який відвідують 5 дітей. В садочку працює 3 працівника.
На території округу функціонують 2 ФАПи, 1 бібліотека, 1 будинок культури.
Соціальний працівник надавала послуги 5 громадянам.
На території старостинського округу орендують землі ТОВ «Енселко Агро» – 720 га, ТОВ «Промінь Поділля» – 270 га, ФГ "КОП-АГРО І К" – 20 га,ФГ "Борсуки ДМ" – 130 га, ФГ «Астра Плюс» – 16 га, ФГ «Сівак» – 31 га. Громадянами населених пунктів самостійно обробляється 98 га землі.
У сфері торгівлі працюють підприємці: Поліховська Людмила Іванівна, Биковська Людмила Сергіївна, Горбатюк Лариса Миколаївна, в яких працюють наймані працівники.
В 2024 році, в с.Борсуки було відкрито МПК, де працюють 3 пожежники, також було створено ДПК, в яку ввійшли 4 добровольці, а також в адмінприміщені було відкрито бібліотеку-філіал і ФАП.
Протягом 2024 р. від жителів сіл Борсуки та Садове надходили усні звернення, в основному це питання оформлення субсидій, оформлення земельних ділянок, реєстрація і зняття з реєстрації, питання спадщини, обрізка дерев, ремонт доріг та інші питання. Всі звернення розглянуто і дано всім заявникам вичерпні відповіді. Мною, вчинялися нотаріальні дії: посвідчувалися заповіти та доручення, справжність підпису, видавалися довідки різного характеру для оформлення спадщин, субсидій, присадибних ділянок.
Також, я як староста на протязі року приймав участь в засіданнях виконавчого комітету, де погоджувались проєкти рішень, виконував розпорядження голови ради.
Протягом року проводився благоустрій населених пунктів, парків і кладовищ а саме: вирізання дикої порослі, прибирання і вивіз сміття, громадження опалого листя, скошування бур′янів. Проводився благоустрій територій біля старостату, біля пам′ятників: громадження опалого листя, фарбування, побілка, скошування бур′янів.
Також в старостинському окрузі залишається актуальними питання: стан доріг, обрізка дерев вулицями населених пунктів, є питання стихійних сміттєзвалищ, а також багато інших питань, які в подальшому виникатимуть.
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