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	Про звіт старости Глібівського старостинського округу за 2024 рік




Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости Глібівського старостинського округу Наталії ПЕКЕЛЕЙ, селищна рада
ВИРІШИЛА:
Звіт старости Глібівського старостинського округу Наталії ПЕКЕЛЕЙ за 2024 рік взяти до відома (додається).
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	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради
від 27 лютого 2025 року № 6



ЗВІТ
старости Глібівського старостинського округу 
Наталії ПЕКЕЛЕЙ за 2024 рік

Загальна площа території Глібівського старостинського округу, що входить до складу Новоушицької територіальної громади складає 4501 га.
Загальна кількість населення станом на 01.01.2025 року складає 893 жителі; проживають без реєстрації 58 громадян; внутрішньо переміщених осіб – 10.
За категоріями населення поділяється:
	Всього
	893

	Чоловіків
	413

	Жінок
	480

	До 30 років
	205

	В т.ч. дітей дошкільного віку
	42

	Дітей шкільного віку
	81

	Від 30 до 60 років
	426

	Пенсіонерів
	262


За 2024 рік на території сіл народилося – 0 дітей, померло – 21 громадян; з них 16 пенсіонерів, 5 – працездатних.
У селах громади зареєстровано 30 учасників бойових дій, інвалідів війни – 3; 9 багатодітних родин в яких виховуються 29 дітей, 3 сім'ї, що знаходяться в складних життєвих обставинах, де виховується 7 дітей, 4 учасники ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, 2 – учасники бойових дій на території інших держав, 1 дитина-інвалід, 2 інвалідів з дитинства до 35 років, 10 одиноких громадян, 50 особи похилого віку, що проживають одиноко.
Погосподарський облік налічує 697 дворів, з них постійних дворів – 359.
Проводилося надання адміністративних послуг для жителів населених пунктів. 
Видано 373 довідки різного змісту з них: про склад сім'ї – 104; про наявність (відсутність) земельних ділянок та їх розмір – 15; про адресу реєстрації та проживання – 28; про те що особа не працює ( не навчається) – 9; про реєстрацію та проживання дітей з батьками – 6; про прописку померлого на день смерті – 38; виписка про склад сім'ї померлого на день смерті – 38; про здійснення поховання – 30; про прийняття спадщини – 5; про належність будинку, та його адресу – 25; про те що за адресою не зареєстровані малолітні особи – 2; про те, що особа здійснює догляд – 10; про те, що користується пічним опаленням – 27; про те, що земельна ділянка не приватизована – 6; про те, що дрова з власної присадибної ділянки – 3; про те, що має пасіку – 5; про те, що потребує догляду – 4; про те що працював до дня смерті – 1; про те що утримують ВРХ – 8; акт обстеження житлово-побутових умов – 6; довідка-характеристика – 3.
Видано 48 довіреностей.
Вчинено 23 нотаріальних дій: з них заповіти – 11; дублікат заповіту – 5; посвідчення підпису на документі – 7.
Надано допомогу в оформленні пакету документів для одержання: субсидії на тверде паливо – 19; субсидії на природний газ – 12; соціальної допомоги – 7.
Протягом 2024 року надійшло 107 усних звернень різного характеру, найбільше звернень стосується соціального захисту, виплати субсидій, орендної плати за паї, відсутність електроенергії.
Протягом року надійшов 51 документ, з них: суди різних інстанцій – 15; нотаріальні контори – 14; селищна рада – 12; відділення соціальних служб – 1; Новоушицький відділ ДВС – 4; регіональна філія ДП «НАІС» – 4; Державне бюро розслідувань – 1.
За звітний період надіслано 125 відповіді, а саме: суди різних інстанцій – 8; нотаріальні контори – 35; селищна рада – 51; регіональна філія ДП « НАІС» – 13; відділення ВСССДМ – 10; ЦНАП – 6; ТЦК та СП – 1; ветлікарня – 1.
Проводиться контроль за умовами проживання неповнолітніх дітей у сім’ях, які перебувають у складних життєвих обставинах, багатодітних родинах, одиноких та одиноко проживаючих громадян.
Надавалася гуманітарна допомога багатодітним та малозабезпеченим сім'ям, внутрішньо переміщеним особам.
Протягом 2024 року проводилася допомога громадянам в оформленні субсидії, соціальних виплат, допомога в оформленні компенсації особам, які розмістили внутрішньо переміщених осіб, вручення повідомлень про сплату земельного податку, податку на нерухоме майно та виконання доручень селищного голови, виконкому, селищної ради.
Неодноразово проводилася допомога на підтримку ЗСУ: збір овочів консервації, приготування тушонок, паштетів, консерви, домашня випічка, а також формування посилок із засобами гігієни, чаєм, кавою, речами повсякденного вжитку. За кошти мешканців сіл було придбано: військову амуніцію, продукти харчування, солодощі.
Надано допомогу для здачі донорської крові у рамках акції «Здай кров – врятуй життя» для наших захисників.
Мешканці Глібівського СО неодноразово долучалися до збору продуктів харчування для дітей зі сходу України, якими опікується фонд «SОS Штаб громадянська оборона».
Для потреб жителів працюють амбулаторія ЗПСМ с. Глібів, ФП с. Гута-Глібівська, працівниками надається медична допомога, відповідно до графіків роботи.
Є співпраця з поліцейським офіцером громади, проводяться бесіди з сім'ями, які опинилися у складних життєвих обставинах, профілактика стихійних сміттєзвалищ, боротьба з шахраями та ін.
Спільно з ветлікарнею було проведено профілактику захворювання на сказ та регулювання популяції лисів у селах Глібівського старостинського округу.
На території сіл функціонують Глібівський СБК, бібліотека-філіал с. Глібів, Гуто-Глібівський клуб, де проводилися заходи відповідно до вимог.
Працює Глібівська гімназія, де навчається – 27 учнів.
Школа забезпечена педагогічними кадрами, освітній процес здійснюють 8 педагогів, 5 працівників технічного персоналу, 4 сезонні кочегари.
Здійснюється підвезення учнів до школи з навколишніх сіл Гута-Глібівська, Новий Глібів.
Проведено благодійну ярмарку в Глібівській гімназії, кошти зібрані від продажу смаколиків були використані на підтримку ЗСУ.
За кошти ГК «Енселко» дошкільники і учні школи отримали Новорічні подарунки.
ДНЗ «Сонечко» відвідує 13 дітей. Працює 3 постійних працівників: завідувач-вихователь, помічник, кухар. Виховний процес у дошкільному навчальному закладі проводиться відповідно до плану роботи.
Спільно з жителями села було створено дитячий майданчик де діти бігають, граються та з радістю проводять час
В с. Глібів працює соціальний робітник територіального центру надання соціальних послуг. На обслуговуванні перебуває 10 чоловік. Кожного підопічного соціальний робітник відвідує два рази на тиждень.
Працює пересувне відділення поштового зв’язку, послуги населенню надають начальник відділення та листоноша.
Діє православний Свято-Покровський храм в с. Глібів та церква Св. Миколая Чудотворця в с. Джуржівка.
Працюють чотири магазини: 2 в с. Глібів, 1 – с. Гута-Глібівська; 1 – с. Новий Глібів.
Земельні паї громадян орендує група компаній «Енселко Агро», загальна кількість орендованих земель складає 1105 га. Кількість пайщиків – 651 громадян.
Працює 6 фермерських господарств: «Берегиня» с. Глібів, «Радогость» с. Гута-Глібівська, «Сади Поділля», «Джура-П» с. Джуржівка, «Сад України», с. Новий Глібів, «Козярецьке» с. Слобода.
Проведено весняний благоустрій території сіл, кладовищ в с. Глібів, Гута-Глібівська, Мержіївка, Джуржівка, Новий Глібів, благоустрій криниці громадського користування в с. Слобода, фарбування пам’ятників загиблим воїнам у с. Глібів та Джуржівка, благоустрій парку в с. Глібів. Проводилося обкошування територій установ та кладовищ, прибирання листя та сміття. Грейдерування доріг, підгортання смітників та стихійних звалищ. Благоустрій та встановлення ящиків для сміття на ставку в с. Глібів.
У планах на 2025 рік закінчити благоустрій парку в с. Глібів, провести благоустрій кладовищ в с. Глібів с. Гута-Глібівська, с. Новий Глібів, с. Джуржівка, с. Мержіївка. Встановити огорожу на кладовищі в с. Гута-Глібівська, провести ремонт в приміщенні клубу в с. Джуржівка, закінчення ремонту в приміщенні колишнього магазину в с. Новий Глібів. Ремонт доріг, ремонт греблі на ставку в с. Глібів.
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