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	Про звіт старости села Вахнівці, села Губарів за 2021 рік


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Вахнівці, села Губарів Лілії ХУДНЯК, селищна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт старости села Вахнівці, села Губарів Лілії ХУДНЯК за 2021 рік взяти до відома (додається).

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради

від 28 березня 2022 року № 10


ЗВІТ
старости села Вахнівці, села Губарів за 2021 рік
Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів, Статутом Новоушицької селищної ради, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності, звітую про роботу Вахновецького старостинського округу станом на 01. 01. 2022 року. 

За посадою я є членом виконавчого комітету Новоушицької селищної ради, представляю інтереси жителів сіл Вахнівці, Губарів. Сприяю підготовці документів, що подаються до Новоушицької селищної ради та виконавчого органу, виконанню на території округу селищної ради Програми соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням селищної ради. Беру участь у засіданнях виконавчого комітету селищної ради. 

Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу та в позаурочний час за місцем проживання жителів сіл. Здійснюється моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Жителі села беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті округу. Надаються пропозиції щодо, ремонту доріг комунальної власності, вуличного освітлення, благоустрою села. Надається допомога жителям громади щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам селищної ради та її виконавчого комітету

Повноваження щодо ведення по господарського обліку:

1.1. Станом на 01. 01. 2022року чисельність зареєстрованого населення складає всього 401 людина, в т. ч. с. Вахнівці -331, с. Губарів -70

Крім зареєстрованого населення на території округу проживає 22чол. без реєстрації. 

Міграційний рух населення станом на початок січня 2022 р.: прибули – 3, вибули – 0 осіб. Народилася – 1 дитина, померло – 14осіб. 

1.2. Написано книги по господарського обліку сіл Вахнівці та Губарів на 2021 – 2025 роки. 

За звітний період було впорядковано архів документів Вахновецької сільської ради:
Передмова до опису справ постійного зберігання.
Опис справ постійного зберігання 2019-2020рр. 23 справи.
Передмова до опису справ з кадрових питань (особового складу).
Опис справ з кадрових питань (особового складу) 2019-2020рр. 4 справи.
Передмова до опису справ по господарські книги.
Опис справ постійного зберігання (по господарські книги) 2016-2020рр. - 6 справ.
Передмова до опису справ довгострокового зберігання (нотаріальні дії).
Опис справ довгострокового зберігання (нотаріальні дії) 1956-2020 рр. 16 справ.
Передмова до опису справ тривалого зберігання (нотаріальні дії).
Опис справ тривалого зберігання (нотаріальні дії) 1956-2020 рр. 100 справ.
2. Соціальний захист населення
На території округу зареєстровано та проживають:

5 багатодітних сімей;

15 дітей дошкільного віку;

36 дітей шкільного віку

2 учасники бойових дій –афганці

2 воїни інтернаціоналісти

2 учасники АТО

3 члени сімей померлих ветеранів ВВВ

8 одиноких громадян

34 одиноко проживаючих громадян

10 учасників війни

2 громадян здійснюють догляд за особами, які досягли 80 років та потребують стороннього догляду. 

Соціальним працівником села Вахнівці обслуговується 8 одиноких пристарілих громадян. В Губареві соціальний працівник обслуговує 6 чоловік. 

3. Заклади освіти, охорони здоров’я, культури та спорту:

На території округу функціонує Дошкільний навчальний заклад « Білочка» (відвідує садок 4 дитини). В ДНЗ працює одна вікова група-середня. 

Медичну допомогу населенню надає фельдшерсько-акушерський пункт. В даний час на ФАП працює один працівник на 1 ставку, забезпечений холодильниками, медикаментами для надання невідкладної допомоги. В с. Губарів ФАП не працює, але фельдшер с. Вахнівці що вівторка надає першу невідкладну допомогу жителям села. 

На території села функціонує Будинок культури. Проводилися масові заходи (Новорічний вогник, Свято 8 Березня, Мітинг до 9 травня, 30 років Незалежності України, 30 років до Дня Збройних сил України і ін. В період карантину заходи не проводилися. В фейсбуці відкритий блог Вахновецького СБК. В Губареві працює клуб. Завідуюча клубним закладом працює на 0. 5 ставки. Приміщення клубу потребує ремонту. 

Працює відділення поштового зв’язку, яке обслуговує жителів сіл Вахнівці та Губарів. Є завідуюча та листоноша. Приміщення опалюється пічним опаленням. 

За звітний період на території села Вахнівці, Губарів проведено наступні роботи:

косметичні роботи на пам’ятниках ВВВ та біля хрестів пам’яті жертв Голодомору (побілено огорожу, дерева, ланцюги, хрести). 
Завдяки ТОВ «Промінь –Поділля в рахунок соціальної угоди було вивезення сміття, сухе гілля з кладовища с. Вахнівці та від пам’ятників ВВВ, об’єктів соціальної сфери (Вахновецький СБК, Вахновецький ДЗО)

Проводилося робітником з благоустрою систематичне скошування трави, прочистка проїжджої частини доріг від сухих гілок, вирубка чагарників на кладовищах, та вивезення їх на сміттєзвалище. 
відремонтовано ГП «Комунальником» 2 вуличні ліхтарі. 
прогрейдеровано дороги сіл Вахнівці та Губарів, які були заплановані на 2021 календарний рік. 
завдяки ГП «Комунальник» та жителям с. Губарів проведено вирубку сухих дерев та підчистку дерев біля школи та пам’ятника ВВВ. 
проведено утилізацію стихійного сміттєзвалища, а саме: захоронення твердих побутових відходів шляхом їх загортання грейдером ГП «Комунальник». 
В рахунок соціальної угоди ТОВ «Променем – Поділля» було закуплено та встановлено металопластикові двері (2 шт. ) та вікна (2 шт. ) в приміщення старостату, а також придбані та встановлені двері в українську православну церкву Святої Покрови с. Губарів. 
Проведено поточний ремонт приміщення старостату. 
За 2021р. мною видано довідок різного характеру -492, оформлено субсидії на тверде паливо – 24 справи, оформлено допомогу малозабезпеченим сім’ям – 6 справ, допомоги при народженні дитини – 1 справа, виконую нотаріальні дії в межах своєї компетенції - надано 19 послуг з нотаріальних дій, 25 послуг по видачі довіреностей, надано – 48 відповідей різним установам. 

Надається допомога жителям села щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам селищної ради та її виконавчого комітету ;

Проводиться впорядкування приватних магазинів, установ та підприємств та прилеглих до них територій, узбіччя під’їзних доріг, пам’ятних місць села. Здійснюється моніторинг за дотриманням на території села Вахнівці громадського порядку, розпорядок роботи приватних магазинів та час продажу алкогольних напоїв погоджено з виконавчим комітетом селищної ради. 

Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних, складаються списки юнаків для прописки до призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій та прирівняних до них. Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території села, подаються документи пільгових категорійв управління праці та соціального захисту населення для надання компенсацій на придбання твердого палива та використання електроенергії. 
Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики встановлених законодавчими актами України, актами селищної ради. 
Працюю для покращення умов життя та побуту населення села. 
Як староста Вахновецького старостинського округу виконую слідуючий обсяг робіт:

Беру участь у засіданнях виконавчого комітету селищної ради. Виконую доручення селищної ради, її виконавчого комітету, селищного голови, інформую їх про виконання доручень. 

Сприяю виконанню на території сіл Вахнівці, Губарів об’єднаної територіальної громади, Програми соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням селищної ради. 

Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального-захисту, культури освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. 

Веду облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та культурного розвитку сіл округу об’єднаної територіальної громади, соціального, побутового та транспортного обслуговування за 2021 рік є 115 усних звернень від громадян. 

Прийом громадян с. Вахнівці проводиться щоденно. В Губареві прийом громадян заплановано проводити другу та четверту п’ятницю кожного місяця. 

Приймаються від членів громади сіл заяви, адресовані органам та посадовим особам сільської ради, передаю їх за призначенням, Жителі старостинського округу отримували допомогу на вирішення складних побутових питань, смерті орендодавця, при народженні дитини від ТОВ «Промінь Поділля», розглянуті всі заяви і надано матеріальні допомоги. 

Здійснюю рознесення повідомлень про сплату земельного податку за 2021 р. з фіскальної служби жителям села. Проводжу роботу з боржниками по сплаті земельного податку та податку на нерухоме майно. Боржникам надаю повідомлення про суму боргу та реквізити по яких цей борг можна сплатити. До офісу старости надаються копії квитанцій про погашення боргу. Така робота приносить свої плоди. На даний час велика частина боргів погашено, частина перерахована, деякі перебувають на розгляді комісії. Багато нарікань на роботу податкової інспекції, база даних якої потребує уточнення. 

Проводиться засідання адмінкомісії. Відбулося 1 засідання Накладено штраф за ст. 183 КУАПП;

План основних заходів на 2022 рік:

Враховуючи думку жителів сіл Вахнівці та Губарів, ПРОПОНУЄТЬСЯ:
1. Вивезення сміття, сухої трави, зрізаного гілля від пам’ятників ВВВ та кладовищ сіл Вахнівці, Губарів. 

2. Вирізування аварійних дерев:

кладовище с. Вахнівці;

кладовище с. Губарів;

СБК с. Вахнівці;. 

3. Прибирання території ( сухі гілля дерев)біля пам’ятника с. Губарів. 

4. Грейдерування доріг сіл Вахнівці та Губарів;

5. Ямковий ремонт доріг: с. Вахнівці -Дністрова, Шевченка, Солонецька;

6. Вирізування дерев на придорожній смузі. 

7. Обкошування та вивезення трави від об»єктів соціальної сфери. 

8. Утримання парку по вул.. Дністровій: обрізання дерева, прокошування трави, вивезення сміття. 

9. Обрізка навислого гілля по вул.. Солонецькій, Широкій, Шевченка. 

10. Поточний ремонт фойє та сцени Вахновецького СБК. 

На останньому виконкомі було надано дозвіл на санітарне обрізання дерев згідно поданої заявки. Необхідно провести зрізання акацій біля Губарівського кладовища, в зв’язку із тим, що, дерева старі та великі, гілля постійно обламується та падає на пам’ятники, що приводить до їх пошкодження. 

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності селищному голові, працівникам селищної ради, робітникам всіх установ та закладів, депутатам, підприємцям, фермерським господарствам, керівникам підприємств, всім, хто докладає зусиль для покращення життя нашої громади. Особлива вдячність нашим працівникам благоустрою, які роблять наші села чистими, красивими та охайними. Тож давайте поважати їх працю та долучатися до добрих справ для покращення життя в наших селах. 

Староста села Вахнівці, села Губарів
Лілія ХУДНЯК
Секретар ради
Віктор КОСТЮЧЕНКО
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