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НОВОУШИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
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	Про звіт старости села Вільховець, села Маціорськ, села Нова Гута за 2021 рік


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Вільховець, села Маціорськ, села Нова Гута Анатолія ШЕВЧУКА, селищна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт старости села Вільховець, села Маціорськ, села Нова Гута Анатолія ШЕВЧУКА за 2021 рік взяти до відома (додається).

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради

від 28 березня 2022 року № 12


ЗВІТ
старости села Вільховець, села Маціорськ, села Нова Гута за 2021 рік
1. Повноваження щодо ведення по господарського обліку:

До Вільховецького старостинського округу входять три населених пункти, а саме: с.Вільховець, Нова Гута, Маціорськ. Налічується -937 домогосподарств, проживає 1525 мешканців. З них: с.Вільховець-1120 чол, с.Нова Гута-266 чол, с.Маціорськ-139 чол.. Прибуло- 10 чол. Вибуло- 4 чол. Народилось- 3 дитини. Померло-30 чол.

Було впорядковано арів документів.

2. Соціальний захист населення

На території сіл Вільховець, Нова Гута, Маціорськ проживає: багатодітних сімей- 16, учасників АТО- 12 чол., учасників ліквідації аварії на ЧАЕС-1 чол, воїнів-інтернаціоналістів- 5 чол., неповних сімей -16 чол., дітей –сиріт -2 чол., дітей-інвалідів-10 чол., одиноких -24 чол., одинокопроживаючих-57 чол.

Проводжу прийом громадян по селах, де надаю послуги по видачі довідок різного характеру, видаю довіреності, складаю заповіти та надсилаю їх для реєстрації в м.Хмельницький в інформаційних системах. Оформляю документи по реєстрації населення та зняття з обліку, народження дітей.

Приймаю від населення усні та письмові заяви, які стосуються соціально-економічного розвитку нашої громади.

Проводжу роботу серед населення сіл Вільховець,Нова Гута,Маціорськ по вчасній сплаті земельного податку та податку на нерухоме майно.

Проводжу засідання адмінкомісії на якій розглядаються питання 

по адміністративних правопорушеннях.

Є три соціальних працівники, які обслуговують 21 чол.

В с.Вільховець функціонує загально-освітня школа 1-111 ст. ім. Ф.С.Бацури, в якій навчається 113 дітей, дитячий садок відвідує 28 дітей.
Працює лікарська амбулаторія сімейної медицини, відділення зв’язку, будинок культури, сільська бібліотека-філіал, яка найбільша в районі, два сільських клуби, пансіонат для людей похилого віку та інвалідів «Ветеран», дитяча спортивна юнацька школа з вільної боротьби, в якій займається 24 дітей, які представляють нашу громаду, область і державу на змаганнях різного рівня, дуже гарні умови для занять боротьбою. Така школа одна на всю область.

Сільськогосподарське виробництво є основною економічною складовою старостинського округу.

На території старостинського округу є чотири сільськогосподарських виробники.

ТОВ «Агро Рубанський» виділив кошти в сумі 20 тисяч гривень на облаштування та встановлення дитячого майданчика в с.Вільховець.

ТОВ « АгроДністер» надав допомогу в придбанні 30 лампочок для заміни вуличного освітлення.

За період роботи старости я представляв та захищав інтереси жителів сіл Вільховець, Нова Гута, Маціорськ, забезпечував зберігання офіційних документів старостинського округу, доступ до них, вирішував питання за дорученням селищного голови, пов’язані з діяльністю ради, установ та організацій на території округу, виконував доручення виконавчого комітету ради, інформував про виконання доручень.

Здійснював особистий прийом громадян по селах,вів облік та контроль за розглядом і вирішенням скарг і заяв громадян. 

Мною, під час особистого або виїзних прийомів, було прийнято та розглянуто 48 звернень громадян. Звертались одинокі матері, безробітні, працівники бюджетної сфери , учасники АТО.

Серед актуальних питань розглядались питання виплат субсидій, обліку в центрі зайнятості, про розчищення доріг комунальної власності та між населеними пунктами в зимовий період.

Рішенням виконкому надано дозвіл на зрізання ялинок , які планується порізати і виготовити столи та лавки для потреб населення сіл Вільховець Нова Гута, Маціорськ.

В дитячому садку с.Вільховець проведено ремонт приміщення ,заміна вікон і дверей, закуплено нове обладнання на кухню за підтримки посольства Німеччини в Україні. В школі проводиться реконструкція їдальні. Закінчуються роботи по облаштуванні скважени для подачі води для шкільної їдальні.

Працює 5 магазинів в с.Вільховець та 1 в Новій Гуті, які забезпечують населення необхідними продуктами харчування та промисловими товарами. 

Мною, під час особистого або виїзних прийомів, було прийнято та розглянуто 58 звернень громадян. Звертались одинокі матері, безробітні, працівники бюджетної сфери , учасники АТО.

Серед актуальних питань розглядались питання виплат субсидій, обліку в центрі зайнятості, про розчищення доріг комунальної власності та між населеними пунктами в зимовий період, про продовження встановлення вуличного освітлення, про проведення ремонту доріг, вивезення побутових відходів .

У 2021 році видано довідок різного характеру - 1358. За звітний період складено: заповітів – 51, довіреностей – 62, оформлено справ на одержання паспорта -119.

Ведеться вхідна та вихідна документація.

Засвідчував документи на вірність копій та справжність підпису громадян.

 На території населених пунктів організовували суботники по благоустрою. Приводили в належний санітарний стан території навчальних закладів, закладів культури, братських могил, автобусних зупинок, прибудинкових територій, кладовища, узбіччя доріг.

 Проводився ремонт вуличного освітлення, заміна лампочок.

На 2022 рік заплановано продовження встановлення вуличного освітлення по селах Вільховець, Нова Гута, Маціорськ та ремонт сільських доріг.

Щиро дякую голові селищної ради, працівникам органів місцевого самоврядування, виконавчому комітету селищної ради, керівникам всіх закладів і організацій, усім жителям нашої громади не байдужим землякам за те, що вдалося зробити нашими спільними зусиллями. Бо тільки разом при Вашій підтримці можна сподіватись на кращі зміни в нашій громаді і державі.

Спасибі Вам за ваші старання і підтримку. 

Староста села Вільховець, 
села Маціорськ, села Нова Гута
Анатолій ШЕВЧУК
Секретар ради
Віктор КОСТЮЧЕНКО
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