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	Про звіт старости села Глибочок, села Капустяни за 2021 рік


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Глибочок, села Капустяни Василя ПАЛЯРУША, селищна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт старости села Глибочок, села Капустяни Василя ПАЛЯРУША за 2021 рік взяти до відома (додається).

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради

від 28 березня 2022 року № 14


ЗВІТ
старости села Глибочок, села Капустяни за 2021 рік
Повноваження у сфері соціально – економічного і культурного розвитку, планування та обліку. На території сіл ведеться статистичний облік громадян і постійно вносяться записи та зміни до по господарських книг згідно інструкції, затвердженої Держстатистикою.

Станом на 01.01.. 2022 року в селах зареєстровано 910 жителів з них: Капустяни: 660 зареєстровані та 50 жителів проживає без реєстрації; Глибочок 250 зареєстровано та 20 жителів проживає без реєстрації.

У 2021 році народилось 7 дітей.

Повноваження в галузі житлово – комунального господарства, обслуговування, громадського харчування, транспорту зв’язку.

Відповідно до наказу Держстату від 24.11.2015 року заведено та ведуться типові форми первинної облікової документації – по господарські книги обліку, які призначені для накопичення і систематизації даних, що необхідно як для виконання власних повноважень так і для забезпечення достовірною інформацією щодо соціально – демографічної характеристики населення і сільській місцевості. Зміни в по господарські книги вносяться вчасно. В селах всього дворів Капустяни – 414 з них 280 це будинки, в яких проживають. Глибочок всього 271 з них 115 будинків в яких, проживають.

На 01.01.2022 року

Код 1 з реєстрацією місця проживання та території села Капустяни:280 дворів
Код 1 з реєстрацією місця проживання та території села Глибочок 115

Код 2 – з реєстрацією місця перебування та території села Капустяни 3

Код 2 – з реєстрацією місця перебування та території села Глибочок –

Код 3 власники проживають за межами населеного пункту Капустяни 24

Код 3 власники проживають за межами населеного пункту Глибочок – 26

Код 4 землеволодіння село Капустяни -13

Код 4 землеволодіння село Глибочок 25

Код 5 закинуті об’єкти або спадкоємці померлих ще не визначились село Капустяни 106

Код 5 закинуті об’єкти або спадкоємці померлих ще не визначились село Глибочок - 105
В господарствах жителів села станом на 01.01.2022 року утримується: ВРХ 91 голів, Капустяни – 70 , Глибочок -21. Свиней нараховується Капустяни – 80, Глибочок -35.Коней Капустяни - 2 Глибочок -1.

Нами проводиться контроль за охороною, збереженням та використанням пам'яток історії. Проведено ремонт пам’ятників загиблих воїнів територія біля них утримується в належному стані. Протягом року забезпечувалось приведення в належний стан місць масового перебування людей та прилеглих територій біля адміністративних будівель та кладовищ.

Прохання до всіх жителів постійно долучатись до проведення робіт з благоустрою, щоб наше село було чистим та охайним. За підтримки селищної ради ,Енселко АГРО було проведено ремонт вулиці Пушкіна, Молодіжна, провулок Тараса Шевченка та гредейрування доріг.

Ведеться контроль за дотриманням законодавства в закладах торгівлі щодо захисту прав споживачів та реалізацією якісної продукції для населення. Протягом року випадків ускладнення епідемічної ситуації не було, спалахів та групових випадків інфекційних захворювань не виявлено. Всі вимоги санепідемстанції щодо подачі води враховуються та направляються проби для проведення лабораторних аналізів.

Повноваження в сфері освіти, охорони здоровя культури фізкультури і спорту

Протягом року приділялась належна увага питанням у сфері гуманітарної та соціальної політики. Всім дітям та підліткам забезпечено рівний доступ до якісної освіти в школах та садочках .В селі Капустяни функціонує школа – гімназія в якій навчаються 62 учнів. Всі діти охоплені якісним харчуванням. 6 дітей першокласників навчаються за новими державними стандартами – нова українська школа, які в повному об’ємі забезпечені різними пазлами, лего, роздаточними матеріалами, для роботи є оргтехніка та ноутбук.

На території старостату діє 2 дошкільних заклади в селі Капустяни 20 дітей ,в селі Глибочок – Соняшник ,який відвідує 7 дітей. Діти здобувають дошкільну освіту відповідно до вимог Закону України « Про дошкільну освіту».

Сільськими будинками культури та бібліотекою проводилася робота щодо організації дозвілля .Протягом року організовувались та проводились різні заходи: Проведено новорічно-різдвяних свят; до дня Соборності України: від ідеї до сьогодення; день святого Валентина, вшанування учасників бойових дій на території інших держав, година пам'яті до дня героїв Небесної Сотні «Героїв не забудь» , міжнародний день мови, до дня Шевченка «По життєвих дорогах Кобзаря», свято 8 березня, година інформування Дзвони Чорнобиля, виставка до дня пам'яті та примирення і Дня Перемоги, мітинг приурочений Дню Пам'яті загиблих у Другій Світовій війні і Дню перемоги, день гідності та свободи, година скорботи «Землі моєї ревний біль і жаль.

До дня незалежності брали участь в Новій виставці ярмарці Народних умільців, де були представлені вибори умільців села; провели свято до дня села « Стежина до рідного дому», вітали учасників АТО до дня захисника Вітчизни. День української писемності та мови до дня гідності та свободи, голодомор наша печаль і скорбота. Також було проведено день села у двох селах.

На виконання повноважень у сфері регулювання земельних відносин здійснювались заходи щодо отримання земельного законодавства.

Земельним відділом селищної ради налагоджена співпраця, йде обмін інформаціями. Вносяться зміни в по господарські книги щодо землі в користуванні та у власності. Земельна площа земельних ділянок у селах 502.83 га. Для будівництва житлового будинку – 161.28 га для ведення особистого селянського господарства 296.20 га для ведення товарного господарства 46.35.. Жителями сіл подаються заяви на розробку технічної документації із землеустрою.

Працює місцева пожежна команда . З працівниками МПК було проведено на базі районної пожежної частини навчання і вони постійно забезпечують безпеку жителів нашого села, працює 3 працівники є відповідне приміщення та пожежний автомобіль. В цьому році 24 рази виїжджали наші працівники на гасіння пожеж та ліквідацію інших надзвичайних ситуацій. Працівниками було проведено технічний ремонт та покраска пожежного автомобіля..

Повноваження у сфері соціального населення.

Постійно вживаються заходи щодо забезпечення дотримання жителями громади їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, особливо соціального та правового захисту дітей. Спільно з працівниками Центру соціальних служб для сім'

,ї, дітей та молоді проводиться обстеження умов проживання сімей, де є неповнолітні діти. В селі проживає 6 учасників бойових дій: з них 2 афганці, 11 сімей учасників–АТО ; багатодітні – 26; мати героїні -6; неповні сім’ї; діти сироти; сімї ,де діти інваліди – 6; сім’ї, де батьки інваліди – 6; діти напівсироти - 8; інвалідів загального захворювання 93; одиноких – 19; одинокопроживаючих – 52 ; Упродовж року оформлялись документи цим категоріям населення на придбання твердого палива та скрапленого газу.1 соціальний працівник обслуговує 11 одиноких та одинокопроживачих громадян. Нарікань на роботу соціального працівника від жителів села не надходило.

Повноваження щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав , свобод і законних інтересів громадян

Проводиться відповідна робота по забезпеченню вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян. Постійно надається допомога нашим жителям в оформленні звернень, адресованих до виконавчого комітету та сесії селищної ради. Введеться журнал обліку особистого прийому громадян . За 2021 рік до мене надійшло від жителів 90 усних звернень. В основному це питання: переоформлення спадщини після померлих, оформлення субсидій, ремонту доріг соціального захисту земельні питання. Всім заявникам надаються відповіді та консультації. За 2021 рік видано 750 довідок.

При виконкомі селищної ради в старостаті діє адміністративна комісія, яка розглядає протоколи про адмінпорушення. За 2021 рік відбулось 2 засідання комісії яких розглянуто 2 справи та винесено постанови про порушення вимог чинного законодавства, на суму 1190 грн.

Рішенням сесії селищної ради мене, як старосту уповноважили:

Пункт 1.1. вчиняти нотаріальні дії, передбачені частиною ст .37 Закон України « Про нотаріат» станом на 01.01.2022 року вчинено 75 нотарільних дій з них заповіти – 29, дублікати заповітів – 3, засвідчено справжності підпису -12, доручень – 31.

Пункт 1.2 Хоч Державна реєстрація актів цивільного стану визначених частиною другою статті Закону України « Про державну реєстрацію актів цивільного стану» нами не проводиться. Однак ми роз’яснюємо куди треба звернутись, як відкрити спадщину, як оформити допомогу на поховання та переоформити світло газ після померлого і видаємо необхідні документи.

Пункт 1.3 проводити реєстрацію місця проживання та зняття з місця реєстрації проживання

Постійно ведуться журнали зареєстрованих та знятих з реєстрації осіб. Станом на 01.01.2022 року народилося дітей - 7 померло - 28 зняті з місця реєстрації проживання 5 зареєструвалися -10 .

У 2021 році оформлено 88 додатків на оформлення нових паспортів:

З них: повноліття – 5; зміна місця проживання - 2; в зв’язку з зіпсуванням , втратою та отриманням нового паспорта 24 ; зміна прізвища , одруження 2.

Пункт 1.4 забезпечення ведення воєнного обліку військовослужбовців призовників.

Проведено звірку з районним військовим комісаріатом та по господарськими книгами всіх військовослужбовців. Складено списки юнаків 2004 року , які підлягають приписці до призовної дільниці. В даний час служить по контракту :Потапенко Ольга. В селах проживає 11 учасників АТО з них: Зернюк В., Гулько І., Матвеєв О.,Солодкий О., Гуцол П., Потапенко О., Марценюк Р., Марценюк О. Матвеєв О.,Стецун В.А., Мельник О. та на жаль один учасник АТО помер це Зернюк Юрій Васильович

Вхідної документації , тобто листів від вищих органів до нас надійшло 41 .Вихідної документації – 95 це відповіді на листи та різні інформації з них видано 20 довідок характеристик на запити поліції відповіді нотаріусам – 5, відповіді на різні запити – 47, заяви про реєстрацію заповітів та дублікатів – 29, відповіді в суд – 13..

Не залишаються без уваги пропозиції , що надходять від жителів громади щодо покращення розвитку території населеного пункту і направляються на розгляд селищної ради щодо ремонту наших доріг, які руйнуються з кожним днем.

Я так як і ви хочу, щоб з року в рік відчувались позитивні зміни і покращувалось наш село і життя жителів нашої громади. Не все поки вдається, хотілось щоб зміни відбулися і у нашому селі

Староста села Глибочок, села Капустяни
Василь ПАЛЯРУШ
Секретар ради
Віктор КОСТЮЧЕНКО
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