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	Про звіт старости села Іванківці, села Пилипи-Хребтіївські, села Соколівка за 2021 рік


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Іванківці, села Пилипи-Хребтіївські, села Соколівка Людмили СТАСЮК, селищна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт старости села Іванківці, села Пилипи-Хребтіївські, села Соколівка Людмили СТАСЮК за 2021 рік взяти до відома (додається).

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради

від 28 березня 2022 року № 18


ЗВІТ
старости села Іванківці, села Пилипи-Хребтіївські, села Соколівка
за 2021 рік
Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Статутом Новоушицької селищної ради, Регламентом селищної ради, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Новоушицькою громадою звітую про роботу старости сіл Пилипи-Хребтіївські, Іванківці, Соколівка за 2021 рік. 

Я, як староста сіл, представляю інтереси жителів сіл Пилипи-Хребтіївські, Іванківці, Соколівка у виконавчому комітеті селищної ради та забезпечую постійний зв’язок між жителями сіл та Новоушицькою громадою, а також виконую свої обов’язки відповідно до посадової інструкції. 

За сприяння спеціалістів, керівників селищної ради, ми спільно з керівниками установ та організацій, забезпечували належну організацію та стабільну роботу у своїх трудових колективах, знаходили шляхи вирішення великої кількості проблем. 

Соціально-економічний і культурний розвиток, планування та облік

На підставі погосподарських книг ведеться статистичний облік громадян, землекористувачів, житлового фонду та наявність худоби в господарствах і вносяться записи та зміни до погосподарських книг. 

Станом на 1 січня 2022 р:

в селі Пилипи-Хребтіївські зареєстровано – 595 осіб, без реєстрації в селі проживає 23 осіб і тимчасово відсутні – 120 осіб, це в основному працівники за межами України. 

в селі Іванківці зареєстровано – 235 осіб, без реєстрації в селі проживає 6 осіб і тимчасово відсутні – 20 осіб, це в основному працівники за межами України. 

в селі Соколівка зареєстровано – 31 осіб, без реєстрації і тимчасово відсутні – 4 особи, це в основному працівники за межами України. 

На 01. 01. 2022 року в селі Пилипи-Хребтіївські фактично проживає 498 осіб(з них без реєстрації 19 осіб), тимчасово не проживає 115 чол;

На 01. 01. 2022 року в селі Іванківці фактично проживає 188 осіб(з них без реєстрації 15 осіб), тимчасово не проживає 64 чол;

На 01. 01. 2022 року в селі Соколівка фактично проживає 31 осіб(з них без реєстрації 2 осіб), тимчасово не проживає 2 чол. ;

Цього року народилось і зареєстровано 5 дітей, померло 20 жителів, з них 2, які в селах були не зареєстровані, але поховані тут. 12 осіб прибули і зареєстровані в селі, 7 вибули з сіл округу та зняті з реєстрації

Дітей дошкільного віку-21 особа;

Діти шкільного віку-90 осіб;

Жителі від 14років до 35років-85 осіб;

Чисельність працездатного населення(18-59 років включно)-228 осіб;

Жителі старше 60 років-544 осіб(з них старше 80 років-66 осіб)

На основі по господарських книг житловий фонд по селах складається із 600 будинків-домогосподарств:

село Пилипи-Хребтіївські -428 будинків, в т. ч. незаселені-115, в т. ч. аварійні-7;

село Іванківці -142 будинків, в т. ч. незаселені-30, вт. ч. аварійні-4;

село Соколівка - 30 будинків, в т. ч. незаселені-10, вт. ч. аварійні-3.
На 20 лютого щорічно подається звіт по всіх будинках проживання. У 14 зруйнованих, або непридатних для проживання будинках до цього часу зареєстровані ще люди, які не мають куди виписатись або зареєструватись. 
Виконання повноважень старости щодо ведення прийому жителів села. Проводиться відповідна робота по забезпеченню вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян. Постійно надається допомога нашим жителям в оформленні звернень, адресованих до виконавчого комітету та сесії селищної ради з різних питань. 
Старостою ведеться журнал обліку особистого прийому громадян. Станом на 01. 01. 2022року надійшло138 звернень. В т. ч. - 58 усних звернень, поштою 20 звернень, засобами електронного зв’язку 30, по телефону 30 звернень. В зв’язку з поширенням захворювання на корона вірус було здійснено обмеження на виїзний прийом та прийом громадян по селах округу. Питання вирішувалися в телефонному режимі, листуванням, з дотриманням всіх проти епідеміологічних заходів. 

Питання, які порушувалися при зверненні - оформлення субсидій, переоформлення спадщини після померлих, обрізка дерев та встановлення межових знаків, проблеми водопостачання, ремонту доріг, вуличного освітлення, соціального захисту, оформлення технічної документації на земельні ділянки, якими користуються та інші питання. Всі звернення розглянуто і надано вичерпні консультації. Повторних звернень не було. 
Станом на 01. 01. 22 року видано 580 довідок різного характеру, надано допомогу при оформленні субсидій-48 особам, підготовлено повідомлень про зміну майнового стану-84, надано допомогу у підготовці документів при призначенні усіх видів соціальної допомоги, компенсацій та пільг -25 особам, проведено обстеження умов проживання та оформлено акти -14 особам, надана допомога на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність громадянам округу -30 чол. 

Виконання повноважень старости щодо ведення по господарського обліку. 

Старостою ведуться типові форми первинної облікової документації–погосподарські книги обліку, які призначені для систематизації даних, що необхідні для виконання власних повноважень, та забезпечення достовірною інформацією щодо соціально-демографічної характеристики населення в сільській місцевості. На основі погосподарських книг видаються довідки щодо складу зареєстрованих та проживаючих осіб, про житлові будинки та нерухоме майно, про наявність земельних ділянок та худоби, довідки та виписки на оформлення спадщини після померлих, тощо. 
Цього року заведено нові погосподарські книги на 2021-2025 роки. 
Старостою сформовано архів справ постійного зберігання за період з 1953 року до 2015 року (погосподарські книги роки – 219 справ, нотаріальні дії - 61 справа)та з 2016по 2020 рік (погосподарські книги-10 справ ;нотаріальні дїї10 справ). 
Виконання повноважень старости в галузі житлово-комунального господарства, 

Староста бере участь у здійснені контролю за використанням об’єктів комунальної власності. 

В 2021 році рішенням XVсесії Новоушицької селищної ради прийнято рішення про приватизацію об’єкта нерухомого майна комунальної власності нежитлового приміщення колишньої контори загальною площею 341. 8 м. кВ. , що заходиться в селі Пилипи-Хребтіївські, вулиця Ушинського 4 шляхом викупу на суму 93725 гривень. 

В приміщенні гуртожитку села Пилипи-Хребтіївські працюють два господарчі магазини, які заключили договір на оренду приміщень магазинів з селищною радою. 

В селах округу газифіковано природним газом 201 житловий будинок із 600. 
Ведеться облік всіх нежилих приміщень, які розташовані на території сіл та інформації про їх власників, інформації про магазини, власників, земельні ділянки, які перебувають в користуванні. 

Податок на нерухоме майно більшістю власників з вищенаведених сплачено. І у частини власників оформлені земельні ділянки біля цих приміщень. 
В господарствах жителів сіл станом на 01. 01. 2022 року утримувалося: корів-50голів, свиней нараховується 57 гол. кіз 4голів, коней – 4, різної птиці- 800гол, кролів-22 голови, та 66 бджолосімей. Протягом року поголів’я худоби постійно зменшується, особливо в селі Пилипи-Хребтіївські, де фактично немає пасовища. А ділянка, яку планується виділити під пасовище знаходиться далеко. 
Виконання повноважень старости у сфері регулювання земельних відносин здійснювались заходи щодо дотримання земельного законодавства. 

Старостою вносяться зміни в по господарські книги щодо землі в користуванні та у власності відповідно до рішень сесій Новоушицької селищної ради З земельним відділом селищної ради йде обмін інформаціями Протягом цього року, згідно поданих заяв рішенням сесії селищної ради надано 24 жителям села дозволи на розробку технічної документації із землеустрою та присвоєно кадастрові номери і затверджено проекти із землеустрою. 
Постійно ведеться облік землекористувачів, яких в селах нараховується майже 820, крім цього власників земельних часток паїв є 779чоловік
Згідно звіту про об’єкти по господарського обліку(№6-сільрада) в ЦСУ станом на 15. 01. 2022 року загальна площа земельних ділянок у населення сіл станом на початок року складала – 809. 05 га, з них для будівництва та обслуговування житлових будинків 143, 3 га і для ведення ОСГ 310. 05 га. Землі для ведення товарного сільськогосподарського виробництва у жителів є 355. 69 га.
Старостою сіл проводиться робота щодо благоустрою населеного пунктів та забезпечення санітарної очистки території сіл від побутового сміття, бур‘янів. 
Весною проводилось прибирання від сміття центральних доріг, кладовищ, парків, території біля пам’ятників загиблих воїнів, придорожніх смуг. До Дня Перемоги було проведено ремонт пам’ятників загиблих воїнів в селах Пилипи-Хребтіївські та Іванківці. Здійснювалося підгортання сміття на полігоні твердих побутових відходів. 
Від ГП «Комунальник» працював робітник з благоустрою і допомагав утримувати територію населеного пункту та кладовищ в належному стані. З ініціативи селищного депутата Кищука І. І. було проведено обрізання дерев та порослі вздовж центральної вулиці Ушинського села Пилипи-Хребтіївські. З ініціативи жителів вулиць Перемоги, Шевченка, провулку Механізаторів проведено благоустрій дороги до церкви, засипано гравійною сумішшю, посаджено обабіч дороги туї, які закуплено за кошти прихожан церкви. Частково, після звернень жителів с. Соколівка було вирізано працівниками РЕМ високорослі горіхи під лініями електропередач. Було направлено заявку до ГП «Комунальник « про термінову необхідність вирізання дерев та навислого гілля по вулицях села Іванківці, але це не було виконано, в зв’язку з відсутністю коштів. 
Цього року побілена автобусна зупинка та прибрано територію біля неї в с. Соколівка. 
Але, незважаючи на численні звернення до керівництва «Служби автомобільних доріг «, зупинка, яка знаходиться в селі Пилипи-Хребтіївські перебуває в плачевному стані. Поряд стоїть сучасна. Стару ж і не ремонтують і не прибирають, оскільки вона знаходиться у них на балансі. 
Обкошувались придорожні смуги та проводилась весняна розчистка вулиць від навислого гілля. 
Проблемою залишається, відсутність освітлення по селах округу. Проблеми з водопостачанням в селі Іванківці. Де фактично все село бере воду для побутових потреб та технічних біля джерела (Прала ). 
Проблемою для жителів є також ремонт доріг місцевого значення. Які уже 2 роки не ремонтуються. В 2021 році працівниками ГП «Комунальник « викопано стічну канаву по центральній вулиці Ушинського села Пилипи-Хребтіївські. Проплачено за рахунок соціальної угоди з ТОВ «Промінь Поділля» 100т. посипкового матеріалу, суміш завезено на колишній тік. Проводилося грейдерування доріг села Пилипи-Хребтіївські. 

В 2021 році роботи по ремонту доріг по селах Іванківці, Соколівка не проводилися. В рахунок соціальної угоди Якубів В. І. виділив 6. 3 тисяч гривень для закупівлі паливо мастильних матеріалів для проведення благоустрою села, порізки дров, ремонту бензинової косарки, пилки для порізки дров. Депутат селищної ради та фермер Кищук І. І. побудував власним коштом під навіс для зберігання дров соціальними закладами на території села Пилипи-Хребтіївські по вул Ушинського 10 та дитячого садка на загальну суму 59 тис. гривень. 

Встановлено 4 лавки біля громадської будівлі села Пилипи-Хребтіївські. 

Селищною радою за сприянням партії «За майбутнє « в селі Пилипи-Хребтіївські встановлено автобусну зупинку для дітей шкільного віку, які їздять на навчання до с. Куча

З метою недопущення виникнення пожеж староста, соціальні робітники постійно проводять роз’яснювальну роботу серед жителів сіл по протипожежній безпеці, а також проводять подвірні обходи одиноких, одиноко проживаючих та малозабезпечених громадян. 
Виконання повноважень старости у сфері соціального захисту населення. Постійно вживаються заходи щодо забезпечення дотримання жителями громади їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, особливо соціального та правового захисту дітей, недопущенню різного роду правопорушень. 
В селах 7 багатодітних сімей, є 6 сімєй, де виховуються діти з інвалідністю, 3 сімї, де батьки з інвалідністю і є неповнолітні діти, 13 неповних сімей, де дітей виховує один з батьків. Протягом року цим категоріям громадян надавалась допомога в оформленні субсидій та різного виду допомог, повідомлялись про призначення допомог на придбання твердого палива чи скрапленого газу. 

В селі проживає 11учасників бойових дій –з них 6- афганці, 5- учасники АТО, 1 сім’я загиблого військовослужбовця, 3 вдови померлих інвалідів війни, 9 учасників війни, 75 дітей війни, 400 інвалідів загального захворювання, 10 одиноких, 45 одиноко-проживаючих громадян. 

2 соціальних працівники Шураєва І. В. та Кравцова Г. А. обслуговують та постійно надають різного роду допомогу одиноким та одиноко-проживаючим громадянам села Пилипи-Хребтіївські. Обслуговують 18 громадян (одна на платній основі). Соціальний робітник Недашківська С. І. обслуговує 4 жителів села Іванківці.
18 громадян здійснюють догляд за особами, які досягли 80 років та особами, які потребують стороннього догляду. 

З початку року оформлено та взято на соціальне обслуговування 4 особи. З соціальними працівниками проводили обстеження умов проживання цих пільгових категорій. Нарікань на роботу соціальних працівників від жителів села не надходить. 

Виконання повноважень старости про вчинення нотаріальних дій. 

Станом на 01. 01. 2022 року грудня, мною, вчинено 70 нотаріальних дій, з них: заповітів -26. які подано на реєстрацію в Хмельницькому Інформаційному центрі НАІС, видано дублікати заповітів -5, заява про прийняття спадщини-1, заява про відмову від спадщини -1, засвідчення справжності фотокопії-8, заява-дозвіл на реєстрацію малолітніх дітей -1 засвідчено справжность підпису 5 жителям, , довіреностей зроблено – 23. 

Виконання повноважень старости по проведенню реєстрації місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання. Послуги надаються спільно з Центром надання адміністративних послуг. 
Станом на 01. 01. 2022 року
За цей період оформлено: 12 - додатків № 6- про реєстрацію місця проживання;
8 - додатків № 7-про реєстрацію місця проживання малолітньої дитини;
12 - додатків № 11-про зняття з реєстрації місця проживання;
15- додатків № 15- повідомлення про зняття з реєстрації місця проживання
43 - додатків № 13 про реєстрацію місця проживання особи. 
Виконання повноважень старости по забезпеченню ведення військового обліку військовозобов’язаних і призовників. Складено списки юнаків 2005 року та оформлено 1 особову справ на юнаків, які підлягають приписці до призовної дільниці. З початку року проведено звірку з районним військовим комісаріатом за погосподарськими книгами всіх військовозобов’язаних. Здійснювалися заходи, спрямовані на сприяння організації призову на строкову військову службу. Видано 12 довідок про фактичне місце проживання призовників. 
Старостою призовники повідомляються про прибуття до військкомату. Всі військовозобов’язані, які стають чи знімаються з військового обліку, направляються в Новоушицький військкомат. 
При виконкомі селищної ради в кожному селі діють адміністративні комісії, які розглядають протоколи про адмінпорушення. Цього року засідання адмінкомісії не проходило. 

Вхідної документації, тобто листів від вищих органів та нотаріальних контор до нас надійшло 35. Вихідної документації- 109. -це відповіді на листи та різні інформації, з них 8 листів-відділ обслуговування громадян управління соц.. захисту населення;, відповіді на запит суду-8;відповіді на запит приватних нотаріусів-2, на запит виконавчої служби -2;заява про державну реєстрацію заповітів та спадкових договорів- 28;листування з ДП «НАІС» Хмельницької регіональної філії на уточнення даних, вказаних в заповітах-2, лист цнаб-1 шт. ;Центральне міжрегіональне управління міграційної служби-1;»Служба автомобільних доріг у Хмельницькій області»-2 ;листування з Новоушицькою селищною радою-23; з ТОВ «Промінь Поділля»-2 ;з поліцією сектор поліцейської діяльності№1 -2 ;111 відділення Камянець-Подільського РПЦК -5;територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг )-7;видано довідок –характеристик-4;листування з Новоушицьким РЕМ -6, Відділ ведення ДРВ-2;

На території села працюють:

ТОВ «Промінь-Поділля», яке допомагає вирішувати соціально - важливі питання життя громади. 

Надають допомогу на території села в питаннях розчистки снігу та проведенні благоустрою. Дітям, які проживають на території сіл надають подарунки до Дня Святого Миколая, до Дня Перемоги –учасникам Великої вітчизняної війни, вдовам. Надається матеріальна допомога на вирішення соціально-побутових проблем, допомога на поховання в разі смерті орендодавця. 

Закуплено в рахунок соціальної угоди 100 т. посипкової суміші на ремонт дороги Ушинського села Пилипи-Хребтіївські. Виділено кошти на придбання медобладнання лікарні. 

На жаль не працює на території села Пилипи-Хребтіївські школа, яку було закрито в 2021 році, у зв’язку з відсутністю учнів. 

В ДНЗ «Росинка »села Пилипи-Хребтіївські створено належні умови для навчання та виховання дітей. Відвідує дошкільний заклад 10 дітей. Для розвитку дітей є все необхідне. Встановлено та облаштовано для діток ігровий майданчик, в с. Іванківці дитячий садок закритий, діти відвідують дитячий дошкільний заклад с. Куча. 
Працівники ФАПУ надають жителям якісну швидку медичну допомогу. Заклад фінансується з бюджету громади селищної ради. Шафу для надання невідкладної медичної допомоги укомплектовано необхідним набором медикаментів. Нарікань на незадовільне медичне обслуговування з боку жителів села не надходило. Працівниками ФАПу постійно проводиться роз’яснювальна роботу по боротьбі з Корона вірусом. В селі Іванківці немає працівника. ФАП не працює. Допомогу жителям села надають працівники з села Куражин, села Пилипи-Хребтіївські. 
Бібліотека. В 2021 році бібліотека переїхала в сучасне приміщення, яке знаходиться на території громадської будівлі села Пилипи-Хребтіївські. Приміщення опалюється централізовано дровами, Проводяться різноманітні заходи, виставки, зустрічі з молоддю, дошкільнятами. 
Будинок культури. В селі Пилипи-Хребтіївські будинок культури знаходиться в гарному приміщенні, яке опалюється. Проводяться вечори, дискотеки. Але заклад повністю не працює у зв’язку з обмеженнями по причині збільшення захворювання Коронавірусом. Проводилися заходи до Дня Перемоги, Дня села. Нажаль не функціонує народний ансамбль «Ліпушка», більшість учасників якого є похилого віку, а молодь не бере участі. 
В селі Іванківці працює сільський клуб. Приміщення потребує ремонту, особливо криша над сценою, частина якої відпала, необхідно замінити вхідні двері. Проблеми з опаленням
Відділення зв’язку. На території села Пилипи-Хребтіївські працює відділення зв’язку, яке обслуговує жителів сіл Пилипи-Хребтіївські, Іванківці, Соколівка. Жителі сіл мають змогу одержувати пенсії, отримувати періодичні видання, здійснювати комунальні платежі. Проведено поточний ремонт приміщення силами працівників пошти. 

Магазини. На території села Пилипи-Хребтіївські працюють 2 господарчих магазини; 3 бари –магазини, та 1 склад –магазин. Кожної середи працює несанкціонований ринок на який приїзжають підприємці з району. По потребі працівник магазину –складу розвозить замовлені продукти по селі, що зручно, особливо для пенсіонерів. 

В селі Іванківці працює один магазин з продажу продуктів харчування. 

У 2021 році, на жаль, залишилися без виконання поточний ремонт вулиць сіл, 

виготовлення документації для встановлення вуличного освітлення по селах;

не проведена заміна непридатних електричних опор;

розчистка водойми біля школи;

не закуплено ноутбуки для клубу та бібліотеки;

не проведено ремонт покрівлі Іванковецького сільського клубу та стелі на сцені, не замінено вхідні двері;

не проведено ремонт мосту в селі Іванківці;

не проведено впорядкування водозабору села Іванківці;

не проведено обрізання гілля вулично-дорожньої мережі вулиць села Іванківці;

не встановлено знаків з назвою села Іванківці та Соколівка;

Причин невиконання багато, але самий головний-відсутність коштів. 

Все, що не виконали в 2021 році будемо старатися виконати в 2022 році, крім того необхідно провести ремонт приміщення медпункту в селі Іванківці. Для цього пропоную залучити місцевих орендаторів. Необхідно проводити роботи по забезпеченню водою жителів села Іванківці. 
Дякую за підтримку своїх друзів, однодумців, хто голосував та не голосував за мене, працівників установ, всіх жителів сіл округу. Працівникам Новоушицької селищної ради за методичну допомогу, , колегам –старостам округів за моральну підтримку та поради. 

Особлива вдячність депутату селищної ради Кищуку І. І., який допомагає вирішувати робочі питання, допомагає транспортом, підтримує, орендатору Якубову В. І. 

Я не втомлююсь повторювати і черговий раз говорю, що праця на благо рідної громади - це священний обов’язок кожного жителя громади і чим більше таких людей буде, тим швидше села округу будуть мати вигляд європейської громади. 

Наостанок хочу пригадати народне прислів’я, про те що: -“Один в полі не воїн”. Досягнути успіхи в селі ми зможемо тільки спільно разом із вами. 

Староста села Іванківці, 
села Пилипи-Хребтіївські, села Соколівка
Людмила СТАСЮК
Секретар ради
Віктор КОСТЮЧЕНКО
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