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	Про звіт старости села Любомирівка, села Слобідка, села Ставчани, села Стара Гута за 2021 рік


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Любомирівка, села Слобідка, села Ставчани, села Стара Гута Олени БАСЬКО, селищна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт старости села Любомирівка, села Слобідка, села Ставчани, села Стара Гута Олени БАСЬКО за 2021 рік взяти до відома (додається).

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради

від 28 березня 2022 року № 22


ЗВІТ
старости села Любомирівка, села Слобідка, села Ставчани,
села Стара Гута за 2021 рік
Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламентом селищної ради, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Новоушицькою громадою звітую про роботу старости села Ставчани, села Слобідка, села Стара Гута, села Любомирівка за 2021 рік.
До обслуговування старости входить 4 села: Ставчани, Стара Гута, Слобідка, Любомирівка. Центральна садиба с. Стара Гута відстань від центральної садиби до райцентру 20 км. Відстань від центральної садиби Любомирівка - 20 км. Слобідка – 6 км Ставчани – 1 км. У селах проживають 1101 жителі, з них проживають без реєстрації - 75, а саме:

Ставчани -412 жителів, з них проживають без реєстрації – 21;

Слобідка – 288 жителів, з них проживають без реєстрації – 25;

Стара Гута – 183 жителів, з них проживають без реєстрації – 10;

Любомирівка – 218 жителів, з них проживають без реєстрації - 19

Всі населені пункти газифіковані. 

На території сіл освітні послуги надає Ставчанський ДНЗ, який відвідує п’ятеро дітей. Діти шкільного віку довозяться шкільним автобусом до Струзької ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Медичні послуги надаються 3 медичними працівниками на 4 фельдшерських пунктах: ФП с.Ставчани, ФП с. Слобідка, ФП с.Стара Гута, ФП с.Любомирівка.

Культосвітні послуги надаються 4 працівниками культури у 5 закладах культури, а саме: СБК с.Ставчани, сільський клуб с. Слобідка, сільський клуб с. Любомирівка, а також сільська бібліотека с. Слобідка і с.Ставчани 1 раз в тиждень.

Працюють 3 відділення зв’язку с.Стара Гута, Слобідка, Любомирівка.

Соціальні послуги надаються 3 соціальними робітниками, а саме: с. Слобідка - 5 чоловік на обслуговуванні, с. Ставчани 11чоловік на обслуговуванні, с. Стара Гута 9 чоловік на обслуговуванні.

Торгівельне обслуговування 6 магазинів, а саме: с. Слобідка - 2,с. Ставчани - 2, с. Стара Гута–1, с. Любомирівка - 1

Магазини різних форм власності. Продукція першої необхідності в закладах торгівлі завозиться регулярно.

На території сіл орендують землі такі агрофірми: Агро Дністер, ТОВ АГРОХОЛДИНГ - 2012, Агрофірма Рубанський- Агро, Агро груп сервіс 2017, ФГ Флорина плюс, ФГ Транс Скал, ФГ Стрілиця,ТОВ «Екотехнік- Нова Ушиця».

Землі також орендує фізична особа-підприємець Гвоздюк О.М.

У 2021році до старости надійшло 548 звернень громадян, на особистому прийомі. Веду прийом громадян відповідних сіл Ставчани, Любомирівка, Слобідка, Стара Гута Новоушицької селищної територіальної громади. Прийом громадян проводжу по місцю роботи в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання жителів села. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу.
Виїздні прийоми проводяться в селі Слобідка у перший, третій вівторок, а в селі Любомирівка в другу, четверту п’ятницю в 2021 році прийнято 548 чоловік /

Люди звертаються по різних питаннях, а саме:

з соціального захисту(оформлення субсидій, соціальних допомог, коштів на тверде паливо, оформлення по догляду);

житлово-комунального господарства (пошкодження ліній електропередач, вуличного освітлення, забезпечення скрапленим газом);

вчинено нотаріальних дій : заповітів – 44, довіреностей – 25,

видано довідок –1348, видано додатків 13,6,7,8,15,16 – 108.

Надійшло адміністративних справ - 8, розглянуто – 8, зараховано коштів 255 грн.

Беру участь в засіданні виконавчого комітету, виконую доручення ради, її виконавчого комітету, селищного голови, інформую їх про виконання доручень.

Сприяю виконанню на території сіл Ставчани, Любомирівка, Слобідка, Стара Гута Новоушицької селищної територіальної громади, програм соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням сесії селищної ради, інших актів ради та її виконавчого комітету. Вношу до виконавчого комітету, інших виконавчих органів селищної ради пропозиції з цих питань.

Проводиться облік та обстеження різних верств населення, а саме: інвалідів, одиноких - 6, одиноко проживаючих 144, багатодітних 13, малозабезпечених 19, дітей- сиріт 8, учасників війни, учасників бойових дій 1, учасників АТО-9, чорнобильців - 1, дітей війни 109, ветеранів праці-52. 

Ведеться облік та узагальнення пропозицій жителів сіл Ставчани, Любомирівка, Слобідка, Стара Гута з питань соціально-економічного та культурного розвитку Новоушицької селищної територіальної громади, соціального, побутового та транспортного обслуговування його жителів;

Приймаю від жителів сіл заяви, адресовані органам місцевого самоврядування Новоушицької селищної територіальної громади та їхнім посадовим особам, передаю їх за призначенням;
Ведеться облік військовозобов’язаних, складаються списки юнаків для прописки до призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій та прирівняних до них. Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території сіл, подаються документи пільгових категорій управління соціального захисту населення для надання компенсацій на придбання твердого палива та використання електроенергії.
Здійснюю контроль за надходженням податків до бюджету селищної ради, допомагаю вести роботу по виявленню боржників та погашенню заборгованості із земельного податку.
Дотримуюся правил службової етики встановлених законодавчими актами України, актами сільської ради.
Працюю для покращення умов життя та побуту населення сіл.
На території сіл Ставчани, Любомирівка, Слобідка, Стара Гута знаходиться 3 сміттєзвалища. Паспортизовано сміттєзвалище села Ставчани Сміттєзвалища підгорталися і по мірі можливості упорядковувалися.. Проводилася певна робота по впорядкуванню території сіл, покращенню благоустрою населених пунктів. Здійснюється благоустрій відповідних населених пунктів за сприяння селищної ради працював працівник по благоустрою: обкошування трави в парках сіл Ставчани, Любомирівка; біля пам’ятників в селах Ставчани, Любомирівка, Слобідка; на кладовищах сіл Ставчани, Любомирівка, Слобідка, Стара Гута; обкошування вздовж доріг бур’янів; вирубування дикої порослі вздовж придорожніх смуг; підрізка дерев по вулицях сіл Ставчани, Любомирівка, Слобідка, Стара Гута; ліквідація стихійних сміттєзвалищ; просапка квітників; проведено побілку дерев; проведено побілку штахетних огорож; проведено ремонт побілку та покраску пам’ятників;
за сприяння селищної ради проводив ГП Комунальник обрізку дерев у селі Ставчани; проводилося прочищення доріг від снігу агрофірмою «Агро-Дністер», «Рубанський-Агро» та ГП Комунальник; підведено інтернет до приміщення старости за рахунок соціальної угоди ФГ «Флорина плюс»;

встановлено перила на містку вул..Головна с. Любомирівка за рахунок соціальної угоди агрофірмою «Рубанський-Агро»;

завдячуючи жителям села Слобідка, які долучилися до благоустрою кладовища с.Слобідка було розчищено частину старого кладовища, долучилися ФГ «ТРАНС - СКАЛ» у придбані гербіциду (для скроплення бурянів), бензину (для скошування і вирізання кущів і порослі) та допомога у вивезенні гілля ; ФГ «Флорина плюс» долучилися у придбанні бензину (для скошування і вирізання кущів і порослі). 

Брали участь у проекті Бюджет участі Проект «Дитячий майданчик» с.Любомирівка Було проведено голосування. Отримали 1 місце. Вигравши проект вартістю 50 тисяч гривень. Проплату здійснено. Навесні буде встановлено. 

Планується проведення 2022 році

Ремонту доріг населених пунктів:

1. Вул. Шевченка, Зарічна, с.Слобідка

2. Вул. Зарічна, Садова, Вишнева с.Ставчани, дорога до кладовища с.Ставчани.

3. Вул. Заставна, Українська, Молодіжна с.Любомирівка

4. Вул. Садова с.Стара Гута

5. Грейдерування всіх вулиць населених пунктів.

6. Обрізання дерев по вулицях сіл Ставчани, Любомирівка, Слобідка, Стара Гута; прочищення ліній електромережі.

ІІ.1. Ремонт містка вул..Миру с.Слобідка і встановлення перил.

2. Встановлення перил на містку вул. Молодіжна с.Любомирівка

3. Ремонт містка вул..Центральна с. Ставчани

ІІІ. Вуличне освітлення.

с. Ставчани вул.Подільська -300м., провулок Вишневий-1000м,

с. Любомирівка вул.Молодіжна 800м.

с. Слобідка вул. Шевченка 800м., Лесі Українки 800м.

ІV. Ремонт покрівлі даху адмінприміщення старости.

V. Капітальний ремонт ФП с.Слобідка.

VI. Капітальний ремонт Ремонт СБК с.Ставчани

VIІ. Поточний ремонт ФП с.Любомирівка, ФП с.Ставчани,ФП с.Стара Гута.

VIІІ. Поточний ремонт сільського клубу с.Любомирівка, сільського клубу с.Слобідка.

Працюю над проектом Питна вода

Найважливіше у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та довіру мешканців сіл, депутатського корпусу, керівництва громади у спільному вирішенні проблем. Я хочу подякувати сільському голові, працівникам селищної ради, членам виконкому, депутатам, керівникам агроформувань, одноосібникам, підприємцям, фермерам, жителям, хто підтримує, хто допомагає словом і ділом, а не просто критикує, а вносить пропозиції для покращення життя громади. Не все виходить так як хотілось, але буду працювати для покращення умов життя та побуту населення.

Староста села Любомирівка, села Слобідка,
села Ставчани, села Стара Гута
Олена БАСЬКО
Секретар ради
Віктор КОСТЮЧЕНКО
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