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	Про звіт старости села Песець за 2021 рік


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Песець Валентини КРУК, селищна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт старости села Песець Валентини КРУК за 2021 рік взяти до відома (додається).

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради

від 28 березня 2022 року № 23


ЗВІТ
старости села Песець за 2021 рік
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я, як староста села Песець, звітую перед своїми жителями.

До старостату входить один населений пункт с. Песець. Налічується 430 домогосподарств, жилих 260.

Станом на 01 січня 2021 року було зареєстровано 691 житель. У 2021 році народилось​ – 4 дітей , померло ​​– 21 житель, прибули – 11, а вибули – 12 жителів.

На території села Песець проживають: багатодітних сімей – 10, мати-героїня – 2, учасників АТО – 7, учасники ліквідації аварії на ЧАЕС – 3, воїни-інтернаціоналісти – 2, люди старші 80 років – 47, одинокі громадяни похилого віку, які потребують догляду соціальними службами та перебувають під доглядом соціального працівника – 8.

На території є три сільськогосподарських виробники: ТОВ «Промінь-Поділля», ФГ «Астра-Плюс», ФГ «Чернишова» (пекарня).

За минулий рік використали кошти згідно договору про соціальне партнерство з підприємствами:

ТОВ «Промінь-Поділля»

На суму 1700-00грн. придбано лампочки для вуличного освітлення.

6000 грн виділено для придбання матеріалів для поточного ремонту школи.

3000 грн для виготовлення накриття пісочниці у ДНЗ «Сонечко».

19090 грн для придбання у лікарню обладнання для лікування ковідних хворих.

15500 грн на виготовлення документації на пасовище в селі Песець.

27516 грн для придбання щебеню для ремонту доріг по селі Песець.

15000 грн для вивезення щебеню з кар’єру.

ФГ «Астра Плюс»

Близько 38600 грн використано для придбання вуличних світильників на сонячних батареях у кількості 10 шт.

На території села Песець працюють заклади освіти, культури та охорони здоров’я, а саме:

Песецька гімназія, в якій навчається 70 учнів.

Дошкільний навчальний заклад «Сонечко», який відвідують 15 дітей.

Песецький СБК, де проводяться різні заходи, створений вокальний колектив «Песецькі молодички», які вітають своїх жителів з різними святами, приносять своїм співом трішечки радості в їхні душі. Беруть активну участь у всіх святкуваннях територіальної громади, два рази брали участь у проекті талановиті села АГРОПРОСПЕРІСГРУП.

Сільська бібліотека-філіал,

ФАП,

Відділення зв’язку, де працівники гарно обслуговують наших жителів.

Магазинів на території – 3, які забезпечують населення необхідними продуктами харчування та промисловими товарами.

За період роботи старости я представляла інтереси населеного пункту у виконавчих органах селищної ради, забезпечувала зберігання офіційних документів, доступ до них, вирішувала питання за дорученням селищного голови, пов’язані з діяльністю ради, установ та організацій на території, виконувала доручення виконавчого комітету ради, інформувала про виконання доручень.

Здійснювала особистий прийом громадян, вела облік та контроль за розглядом і вживання заходів на скарги і заяви громадян. Мною, під час особистого прийому було прийнято та розглянуто 157 звернень громадян. Звертались пенсіонери, одинокі матері, безробітні, працівники бюджетної сфери, учасники АТО.

Серед актуальних питань розглядались питання виплат субсидій, обліку в центрі зайнятості, про розчищення доріг комунальної власності в зимовий період, про продовження вуличного освітлення, про продовження проведення ремонту доріг, про присвоєння поштової адреси, про водопостачання.

Забезпечувала ведення обліку громадян, які постійно або тимчасово проживають на території села. Надавала довідки різного характеру на вимогу громадян, на запити різних установ та організації, представникам органів нотаріату, довідки-характеристики фізичним та юридичним особам, які проживають на території в межах наданих мені повноважень.

Здійснювала нотаріальні дії. За звітний період складено: заповітів – 22, заяв про відмову на оформлення спадщини – 9, заяв згода батька на реєстр малолітньої дитини – 3, доручень – 21, оформлено 4 адмінпротоколи, стягнуто 1 штраф на 17 грн і проплачено 17 грн, надано 3 попередження.

За період 2021 року видано довідок різного характеру – 480.

Оформлено 50 справ Ф. 13 на одержання паспорта громадянина України. Проводилось оформлення справ на реєстрацію та зняття з реєстрації. Ф.7 – 5, Ф.6 – 7, Ф.11 – 7, Ф.15 – 7.
Засвідчувала документи на вірність копій та достовірність підпису громадян.

На території населеного пункту організовувала суботники по благоустрою. Приводили в належний санітарний стан територію навчального закладу, закладів культури, братської могили, «Обеліска», пам’ятника воїну-афганцю, автобусної зупинки, прибудинкових територій, кладовища, узбіччя доріг, парку.

Селищна рада забезпечила фарбою і вапном, які було використано на фарбування паркану біля «Обеліска», пам’ятників у селі, побілені дерева біля старостату і в центрі, побілені бордюри.

За сприяння допомоги не байдужих людей та приватних підприємців села було пофарбовано паркан в центрі села.

За допомогою техніки ТОВ «Промінь-Поділля» і жителя села Римар Олександра було згорнуто і вивезено багато тон сміття кругом кладовища, періодично збирали і вивозили ТПВ з парку і центру села також за допомогою техніки ТОВ «Промінь-Поділля» і ФГ «Астра Плюс».

Житель нашого села, приватний підприємець Сергій Гандзій подарував 54 кущі самшиту, які висаджені біля приміщення старостату.

Небайдужі квітникарі села принесли розсади різних квітів, які теж висаджено біля старостату та пам’ятників у селі.

За фінансової підтримки ТОВ «Промінь-Поділля» і ФГ»Астра Плюс» організували і гарно провели День села, по відзивах жителів дуже сподобалось, а великою радістю для дітей було пригощання солодощами і солодкою ватою, які надало ТОВ «Промінь-Поділля».

Вшанували і привітали 90 річних ювілярів, найстаршу жительку – 96 років, наймолодшого жителя, наймолодшу подружню пару і найстаршу подружню пару, які прожили разом 64 роки, вручили їм маленькі подарунки теж за підтримки ТОВ «Промінь-Поділля».

Проводився ремонт вуличного освітлення, заміна прожекторів.

У 2021 році ГП «Комунальник» було обрізано гілля дерев, які виступають на дороги в с. Песець по вулицях Вишнева, Ковпака, Перемоги, Ювілейна, підгорнуто сміттєзвалище, викопана яма для сміття на кладовищі. Працівником комунального підприємства періодично скошувались бур’яни в центрі, біля адмінприміщень, пам’ятників,на кладовищі.

Зібрали 12 мішків і 18 сіток (близько 800-00кг.) картоплі для лікарні.

Погоджено із селищним головою та виконкомом селищної ради проведення в 2022 році робіт по продовженню ремонту доріг по селі Песець, які не вдалося зробити в цьому році, проведення обрізки дерев у селах разом із жителями і працівниками комунального господарства.

Щиро дякую голові селищної ради, працівникам органів місцевого самоврядування, виконавчому комітету селищної ради, керівникам всіх закладів і організацій, усім жителям нашої громади, небайдужим землякам за те, що вдалося зробити нашими спільними зусиллями.

Бо тільки разом, при Вашій підтримці можна сподіватись на кращі зміни в нашому селі.

Будемо жити - будемо працювати на благо нашої громади, нашого рідного краю!

Староста села Песець
Валентина КРУК
Секретар ради
Віктор КОСТЮЧЕНКО
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