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	Про звіт старости села Рудківці за 2021 рік


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Рудківці Галини ПАЛЯРУШ, селищна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт старости села Рудківці Галини ПАЛЯРУШ за 2021 рік взяти до відома (додається).

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради

від 28 березня 2022 року № 25


ЗВІТ
старости села Рудківці за 2021 рік
Для початку інформаційні дані про село. Згідно з книгами погосподарського обліку в селі -335 дворів, з них 235 з зареєстрованим проживання.

Зареєстровано 482 жителі. Без реєстрації 46 чоловік, до 18 років 61 чол., є 4 багатодітних сімей, 1 вдова ВВВ та, 4 учасника АТО, 42 дитині війни, 135 пенсіонерів пенсійного віку, 41 інвалід по втраті працездатності. За 2021 рік померло 20 чол, а не народилось ні однієї дитини.

На території села є загальноосвітня школа 1-2 ступенів, в якій навчається 34 учні, дитячий садочок «Дзвіночок», який на даний час відвідує 16 діток, є ФП, клуб, бібліотека та відділення зв’язку. Зареєстровано чотири магазини.

Земельні ділянки орендують ТОВ « Енселко Агро» основну кількість паїв ., ПП « Дейбук І.М.», ФГ « Рудковецьке » оренда садка(призупинено оренду) та СГК «Мрія» орендує частинки від садка, декілька паїв знаходиться в оренді ТОВ «Агросервісгруп 2017» Не витребувані паї знаходяться в оренді у Кольцової Н.І. та Вашеняк Л.А. Вартість орендної плати повного паю в основних інвесторів 4998(12, 5%) з них 3997 гривень на руки, 1001 гр. сплаченого ПДФО та військового збору, що складає основну долю надходження до бюджету громади села . Є ще 27 одноосібників, але доходи від них малі, тобто 264, 13 гривень за пай (адже пай середній 1, 23 га.) -це земельний податок. До нашого села відноситься ще урочище «Калюс», тобто зона відпочинку.

За 2021року мною, старостою села Рудківці Паляруш Галиною Іванівною, було видано 454 довідок, складено - 16 заповітів, відправлено заяв на реєстрацію заповітів – 16 шт., підтверджено 3 справжності підпису, видано 8 довіреностей.

Видано додаток 13 -32 шт.

Зареєстровано – 14 чол. Відписано - 8 чол. Видано талони на реєстрацію - 14 шт. Талони на зняття з реєстрації - 8 шт. Додаток 6-11 шт. Додаток 7-3 шт. Додаток 11-14шт. Додаток 15-2 шт. Додаток 16 – 4 шт.

Подано повідомлень, заяв та декларацій на субсидію -123 шт. Видано довідок для приватизації землі -74 шт. Видано довідок для присвоєння адреси - 45, з них 34 в садово-городньому. Товаристві «Калюс»: видано виписок з погосподарської книги-39 шт.

Проведено звірку з військкоматом. Роздано 320 повідомлень для сплати податків.

Розглянуто 347 звернень громадян з них

На особистому прийомі-212 гр., засобами телефонного звязку-135 чол. Звернення були від пенсіонерів за віком-112, інвалідів-24, чол., дітей- інвалідів-2 чол.інших-88 осіб.

Прийоми були по слідуючих категоріях: земельні відносини-62, транспорту-11, податкова політика-45, соціальний захист-123, комунальне господарство-14, приписки та відписки-22, екологія-8, культури та туризму-8, інше-53.

Заведено на 2021-2025р 9 великих по господарських книг А-4 та 30 вкладишів до них, 3 -алфавітних книги для по господарського обліку, -1 – журнал реєстрації вхідної документації; 1 – журнал реєстрації вихідної документації, 1 – книга реєстрації прийому громадян, 1 – журнал реєстрації виданих довідок, 1 –книга нотаріальних дій, 1 –реєстр для реєстрації довіреностей, 1-реєстр для реєстрації заповітів. Всього заведено 19 різних книг та журналів і 30 вкладишів .

Проведено описи архівних документів за період з 1953 року по 2018 р. (по господарські книги за ці роки). Майже всі книги були не пронумеровані, прийшлось пронумерувати. З 2018 року описи окремо нотаріальних дій, реєстрів заповітів та інших нотаріальних дій.

Проводилась ідентифікація 670 садових учасників в урочищі «Калюс» по адресах та кадастрових номерах .

Проводився благоустрій села, обрізка вулиць працівником по благоустрою та Новоушицьким РЕМ, прибирання територій та кладовищ.

Проект «Дитячий майданчик в центрі села Рудківці» ввійшов в четвірку.
переможців в голосуванні в проекті « Громадський бюджет».
9 жовтня було проведено свято села Рудківці та Храмове свято. На святі був святковий концерт та дискотека, яку озвучив гурт «Майя». Цінними подарунками відмітила учасниць гурту «Рудківчанка», кращих працівників села, найстаршого та наймолодшого жителя села, найстаршу сімейну пару села, усіх діток села.
За 2021 рік привітала 10 ювілярів цінними подарунками (від 200-300гр.), а саме: 3чол. -90 років та 7чол.- 80 років.

Проведено озеленення центру села Рудківці: посаджено 2 плакучі верби кучеряві та дві калини «Бондюєль», різні кущі та 25 хризонтем, рози.

За рахунок коштів по соціальній угоді з ТОВ «Енселко Агро» закуплено 10 ліхтарів на вуличне освітлення.

На сесії Новоушицької ТГ затверджено адмінкомісію в кількості 9 чол., а саме Паляруш Г.І., Мельник Н.І., Гнатюк О.П., Зеленюк О.І., Мазур С.О., Попович М.А., Вашеняк Л.І., Комлик Л.І, Калинушка Л.І.

За 2021 рік не поступило ні одного протоколу адмінпорушень.

Староста села Рудківці
Галина ПАЛЯРУШ
Секретар ради
Віктор КОСТЮЧЕНКО
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