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	Про звіт старости села Антонівка, села Кружківці, села Отроків, села Тимків, села Хворосна за 2021 рік


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Антонівка, села Кружківці, села Отроків, села Тимків, села Хворосна Лілії КОВАЛЬ, селищна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт старости села Антонівка, села Кружківці, села Отроків, села Тимків, села Хворосна Лілії КОВАЛЬ за 2021 рік взяти до відома (додається).

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради

від 28 березня 2022 року № 4


ЗВІТ
старости села Антонівка, села Кружківці, села Отроків, села Тимків,
села Хворосна за 2021 рік
До складу Отроківсського старостинського округу входить п’ять населених пунктів: це Антонівка, Отроків, Тимків, Кружківці, Хворосна, в яких проживає 1280 жителів, а саме: с. Антонівка – 509чол., с. Отроків - 415 чол., с. Тимків – 241 чол., с. Кружківці – 86 чол., с. Хворосна – 29 чол.

К- сть дворів - всього 875: Отроків – 254, Антонівка – 285, Тимків – 197, Кружківці – 109, Хворосна – 30.
На території Отроківського старостинського округу проживає:
Багатодітних сімей – 22. 
Учасників АТО – 19, дітей учасників АТО – 11, вимушених переселенців – 3, інвалідів – дитинства до 35 років - 7, сімей в яких виховуються діти інваліди – 7, неповних сімей - 9, сімї які знаходяться в складних життєвих обставинах – 3, дітей схильних до правопорушень не має, дітей позбавлених батьківського піклування - не має, дітей - сиріт не має, дітей які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС не має, сімей де батьки інваліди виховують дітей не має. 
Також на території старостинського округу проживає пільгова категорія громадян, а це: учасники ВВв -45 чоловік, учасники бойових дій на території інших держав - 1 чоловік, інвалідів ВВв –не має, інвалід Армії – 1 чоловік, сімї загиблих ( вдови ) – 3 жінок, інваліди з дитинства – 13 чоловік, діти інваліди – 7, інваліди загального захворювання 78 чоловік, ветеранів праці – 24 чоловік, одиноко проживаючих - 86, з них одиноких 17 чоловік, вдови інтернаціоналістів – 1. ліквідаторів аварії на ЧАЕС – 1, 
В 2021 році народилося 5 дітей. 
На території старостинського округу є 6 матерів героїнь:
На території старостинського округу функціонують три ДНЗ, які відвідують 33 дитини, з них: Отроків – 15, Тимків – 5, Антонівка -14. Працює в даних садочках 14 працівників.
Також на території старостинського округу є ЗОШ І-ІІІ ступенів яку відвідують діти з 10-ти сіл, навчається 126 дітей, працює 15- учителів, 4- техпрацівники та ще 6 працівників це кочегари та завгосп.

На території старостинського округу працюють три соціальних робітники які обслуговують 22 одиноких та одиноко проживаючих громадян.

На території старостинського округу функціонують 4 сільських клуби та 1 бібліотека.
Також в селах функціонують 4 ФАПи.
Орендують землі на території старостинського округу: ФГ Чернишова І.Г., ТОВ «Енселко Агро», ФГ «Тимківське відродження», фермери - Кірик Олександр Петрович, Підлісний Вадим Володимирович, які вирощують різну сільськогосподарську продукцію, орендну плату жителі сіл отримують за бажанням у грошовому вигляді та натуральному, орендну плату отримують вчасно, заборгованості по виплаті орендної плати не має.
У сфері торгівлі працюють підприємці: Кірик Марія, Кордонець Галина, Когут Галина, Кирковська Валентина, Фурман Олександр, в яких працюють наймані працівники, також діє у с. Тимків магазин Рай СТ.

Вагомою фінансовою підтримкою для багатьох сельчан є утримання корів та реалізація молока всього по старостинському округу рахується голів ВРХ: в Отрокові нараховується 36 корів, у Антонівці – 51, у Тимкові - 25, у Кружківцях – 8.
Також я як староста Отрокіського старостинського округу на протязі року приймала участь в засіданнях виконавчого комітету, де представлялися інтереси жителів сіл, погоджувалися проекти рішень що стосуються майна громади, розташованого на території сіл старостинського округу, виконувала розпорядження голови селищної ради.
Нас протязі року проводився благоустрій населених пунктів, косіння бур’янів, прибирання кладовищ, обрізання навислих гілляк на проїжджу частину доріг.
Також мною як старостою старостинського округу вчинялися нотаріальні дії:посвідчувалися заповіти та доручення, справжність підпису, видавалися довідки різного характеру для оформлення спадщин, субсидії, присадибних ділянок.
За період 2021 року складено заповітів - 28, посвідчено підписів -5, видано доручень – 67, видано довідок -1020.
За звітний період складено три адміністративні протоколи, накладено стягнень на 119 грн. з них вся сума сплачена.

За рахунок коштів місцевого бюджету та коштів по соціальній угоді за звітний період в громаді проведені такі роботи.
Проведено ремонт вулиці Лісова в с. Антонівка, та розчищено від навислих гіляк.
Проведено благоустрій кладовища с. Отроків та с. Антонівка, Тимків, Кружківці, Хворосна.
Проведено ремонт вулиць Гагаріна, частину вул. І.Франка, та частину вулиці Польова в селі Отроків.
Також в усіх селах проведено благоустрій території біля пам’ятників (побілені, пофарбовані).
Звичайно як і у всіх у нашій громаді є проблеми, це ще стан доріг, ще не всі вулиці відремонтовані, а дві вулиці в зв’язку з стихією, які були відремонтовані знову потребують ремонту, це працевлаштування, людей тривожить питання щодо, вивезення сміття, але я надіюся що в подальшому спільно з громадою всі проблеми будуть вирішені.

Староста села Антонівка, села Кружківці,
села Отроків, села Тимків, села Хворосна
Лілія КОВАЛЬ
Секретар ради
Віктор КОСТЮЧЕНКО
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