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	Про відмову у наданні дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність



Заяву ДРОБНОГО Анатолія Вікторовича із додатками та графічним матеріалом від 05 серпня 2023 року про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність площею 0,3000 га з метою подальшої передачі у власність для ведення особистого селянського господарства, за межами с. Садове, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району Хмельницької області, розглянуто.
Частиною 6 статті 118 Земельного кодексу України встановлено, що громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.
Відповідно до Указу Президента України від 26 липня 2023 року № 451/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» строк дії воєнного стану в Україні продовжено з 05 години 30 хвилин 18 серпня 2023 року строком на 90 діб.
Згідно з Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану» та підпункту 5 пункту 27 розділу Х «Перехідні положення» Земельного кодексу України під час дії воєнного стану безоплатна передача земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі, розроблення такої документації, забороняється.
Надання дозволу ДРОБНОМУ Анатолію Вікторовичу на виготовлення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства є порушенням Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану» підпункту 5 пункту 27 розділу Х «Перехідні положення» Земельного кодексу України, що в свою чергу відповідно до абзацу 1 частини 7 статті 118 Земельного кодексу України є правовою підставою для відмови в наданні такого дозволу.
Керуючись статтями 12, 118, 122, підпунктом 5 пункту 27 розділу Х «Перехідні положення» Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану», статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада 
ВИРІШИЛА:
Відмовити ДРОБНОМУ Анатолію Вікторовичу в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,3000 га з метою подальшої передачі у власність для ведення особистого селянського господарства, за межами с. Садове, Новоушицької територіальної громади, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області у зв’язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану» та підпункту 5 пункту 27 розділу Х «Перехідні положення» Земельного кодексу України.
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