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ЗВІТ
старости села Бучая, села Загоряни Надії АХТИМЧУК за 2023 рік

Кількість дворів у двох населених пунктах 283, з них: Бучая – 194 двори, житлових – 84, відсутніх – 110; Загоряни – 89, житлових – 26, відсутні – 63.
Загальна кількість населення – 334 чол., з них: у с.Бучая зареєстровано 267 чол., проживає – 167 чол., відсутніх – 100 чол; у с. Загоряни зареєстровано 67 чол., проживає – 43 чол., відсутніх – 24 чол. У 2023 році померло 6 громадян, народилась 1 дитина.
На території сіл Бучая та Загоряни проживають такі категорії: неповних сімей – 1; сім’ї учасників АТО – 5 чол, мобілізованих – 10 чол., дітей мобілізованих – 2, багатодітних сімей на території немає; сімей, де батьки або діти інваліди – немає, дітей позбавлених батьківського піклування немає, дітей сиріт – немає, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС немає; дітей які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС немає, учасники б\д інших держав – 1 чол., 1 Мати-героїня. На території села Бучая проживають 4 сім’ї ВПО – 5 осіб. Одинокі та одиноко проживаючі громадяни похилого віку, які живуть не території: у с.Бучая одиноких 3 чол; одиноко проживаючі – 30 чол; у с. Загоряни одиноких 2 чол; одиноко проживаючі – 10 чол; потребують догляду соціальним робітником – 8 чол. та перебувають під наглядом у с.Загоряни 6 чол, у с.Бучая – 2 чол.
На території села Бучая працює заклад охорони здоров’я: ФП с.Бучая (фельдшер Гандзюк Людмила Іванівна).
Заклад культури: Бучайський сільський клуб.
Працює пересувне відділення поштового зв’язку 1 день в тиждень.
Підвіз дітей з сіл здійснюється в Отроківську ЗОШ І-ІІІ ст.
Заклади торгівлі – 1, с.Бучая ПП Поліховська Л.І.
На території сіл Бучая, Загоряни орендують земельні ділянки ТОВ «Енселко Агро», ТОВ «Промінь Поділля», ТОВ «Агро Сервіс Груп 2017», ФГ «Косиковецьке Д» - Міхалевський Олександр Олексійович, ФГ «Трудівник».
Працює 2 фермерські господарства ФГ «Трудівник» (Чорний Сергій Сергійович), ФГ «Мрія» (Чорний Борис Павлович), які вирощують сільськогосподарську продукцію. Орендну плату жителі сіл отримують вчасно розмір оренди у 2023 році становить – 8300 грн. Заборгованості з виплати немає.
На території сіл громадяни утримують у своєму господарстві 70 голів ВРХ, з них: с.Бучая – 50 голів, с.Загоряни – 20 гол. Реалізація молока є фінансовою підтримкою для багатьох жителів.
За період роботи старости я представляю інтереси громадян населених пунктів, брала участь у засіданнях виконавчого комітету селищної ради, забезпечувала зберігання документів, доступ до них, вирішувала питання за дорученням селищного голови, пов’язані з діяльністю ради, виконувала доручення виконавчого комітету ради, інформувала про виконання доручень.
Здійснювала особистий прийом громадян сіл, вела облік та контроль за розглядом і вживання заходів на скарги і заяви громадян. Серед актуальних питань розглядались питання виплат субсидій, надання допомоги, приватизація земельних ділянок, про ремонт доріг комунальної власності в населених пунктах.
Забезпечувала ведення обліку громадян, які постійно або тимчасово проживають на території сіл. Видавала довідки різного характеру на вимогу громадян, на запити різних установ та організації, представникам органів нотаріату, довідки-характеристики фізичним та юридичним особам, які проживають на території в межах наданих повноважень.
У 2023 році мною вчинялись нотаріальні дії та видавались довідки різного характеру. За період 2023 року видано 175 довідок різного характеру. Вчинено нотаріальних дії – 25; заповітів – 3; дублікат заповіт – 2; посвідчення справжності підпису – 5; доручень – 15.
Адміністративні справи у 2023 році не надходили.
На письмові звернення громадян селищною радою виділялись кошти на лікування.
Проводились роботи з благоустрою населених пунктів, прибирання території косіння бур’янів а кладовищах, біля пам’ятників побілка, покраска, обрізка гілля дерев. Придбано насос для системи водопостачання в с.Загоряни.
За кошти соціальної угоди з ТОВ «Промінь Поділля» закуплено щебінь для ремонту доріг. Працівниками ГП «Комунальник» проведено частково ремонт вулиць Центральна, Подільська, Зелена в с.Бучая. Прочищена труба водовідведення по вул. Зелена.
Протягом 2023 року жителі сіл брали активну участь у допомозі ЗСУ. Кошти, які збирались жителями сіл були спрямовані нашим хлопцям, для придбання акумулятора до дронів, частково кошти для бригади на дрон, для закупки шин до автомобіля, були закуплені продукти і теплі речі, медикаменти, які передавалися особисто і посилками для ЗСУ. Передавали мед для виготовлення батончиків енергетичних.
Громадою були зібрані продукти харчування для Благодійного фонду м.Кам’янець-Подільський, який піклується дітьми сиротами зі сходу країни.
Важливе питання для жителі с.Загоряни ремонт вул.Шевченка і вирізка дороги для сполучення з Центральною вулицею.
Дякую селищному голові та всім керівникам установ за підтримку та розуміння , щодо вирішення проблемних питань сіл в яких я працюю, бо тільки спільно можна сподіватись на кращі зміни в нашій громаді.
Всім нам швидкої Перемоги і мирного синього неба.
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