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	Про звіт старости села Івашківці, селища Загродське за 2023 рік




Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Івашківці, селища Загродське Юрія БОРЕЙКА, селищна рада
ВИРІШИЛА:
Звіт старости села Івашківці, селища Загродське Юрія БОРЕЙКА за 2023 рік взяти до відома (додається).
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	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради
від 29 лютого 2024 року № 20




ЗВІТ
старости села Івашківці, селища Загродське Юрія БОРЕЙКА за 2023 рік


За вищевказаний період мною, старостою с.Івашківці, с-ща Загродське видано: 631 довідки, 15 заповітів, надано відповідей на запити та доручення – 81, 12 довіреностей, 31 додатків для отримання паспорта.
Надавалися відповіді на письмові та усні звернення громадян.
Кожної середи робочого тижня здійснюється виїзний прийом громадян у с-щі Загродське.
Благоустрій (окрашення пам’ятників до державних та релігійних свят та, скошення трави біля кладовищ, парків та дитячого садка, проведено поточні ремонти сільських доріг, ліквідації стихійних сміттєзвалищ).
Проводиться роз’яснювальна робота серед громадян щодо: сплати земельних та майновий податків, порядку отримання субсидій, порядку оформлення спадкових справ, оформлення у власність земельних ділянок.
Проводилися робота з питань:
поселення та забезпечення умов проживання осіб з числа ВПО, та порядок отримання допомог від різних фондів;
фермерськими господарствами та одноосібниками щодо заключення соціальних угод, для покращення благоустрою даних населених пунктів;
з приватними підприємцями, щодо сплати податків та оформлення працівників.
За період виконання моїх посадових обов'язків, неодноразово був залучений до вирішення питань сімейних конфліктів та конфліктів які виникають з питань добросусідства. Сприяв у вирішені соціально побутових питань, також проводилась робота по збору та передачі гуманітарної допомоги, для громадян, які потребували допомоги у зв'язку із Російською агресією та для воїнів ЗСУ.
Підсумуючи вищесказане за період моєї роботи належним чином виконував покладені на мене обов’язки, та брав активну участь у розвитку старостинського округу.
Можливо, усі проблеми які стояли переді мною за період мої роботи не були вирішенні у повному обсязі. Про те, недоліки я зобов'язуюсь усунути по мірі можливостей.
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