



	Про звіт старости Березівського старостинського округу за 2023 рік




Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости Березівського старостинського округу Антоніни ГАРНИЦЬ, селищна рада
ВИРІШИЛА:
Звіт старости Березівського старостинського округу Антоніни ГАРНИЦЬ за 2023 рік взяти до відома (додається).


Селищний голова	Анатолій ОЛІЙНИК
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	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради
від 29 лютого 2024 року № 4



ЗВІТ
старости Березівського старостинського округу Антоніни ГАРНИЦЬ за 2023 рік

До Березівського старостинського округу входить два населених пункти: с. Березівка та с. Шебутинці.
Станом на 01.01.2023 року налічується 533 домогосподарств, з них: с.Березівка – 285, с.Шебутинці – 248,
Станом на 01.01.2024 року на території старостинського округу налічується 763 жителів, з них: с.Березівка – зареєстрованих - 471 чол., проживають постійно – 265 чол., відсутніх – 206 чол., с.Шебутинці - зареєстрованих – 292 чол., проживають постійно – 185 чол., відсутніх – 107 чол. У 2023 році на території округу не народилося жодної дитини, померло 17 чоловік.
На території Березівського старостинського округу Проживають такі категорії сімей:
Багатодітні сім’ї – 2. Налічується 7 сімей, у яких діти інваліди, 2 – неблагополучні сім’ї, які перебувають на обліку у центрі соціальних служб Новоушицького територіального центру, 2 сім’ї учасників АТО, 1 сім’я загиблого учасника АТО, 1 воїн-афганець, сім’я загиблого в Іраку, сім’я ліквідатора ЧАЕС, 3 сім’ї загиблих на війні 2022 року.
На території старостинського округу працюють 3 соціальних робітники, в яких на обслуговуванні знаходиться 14 чол.
Станом на даний час на території округу функціонує Березівська гімназія, в якій навчається 27 учнів, 9 підвозяться шкільним автобусом з с.Шебутинці, працює 14 вчителів та 5 чол. обслуговуючого персоналу, Березівський ДНЗ, який відвідують 4-6 дітей, 2 – ФП, 2 – заклади культури, 3 магазини, мобільна пошта, місцева пожежна команда, орендують землі ТОВ «Кернел», ТОВ «Агрохолдинг 2012», ФГ «ББС 05», «Тірас», «Агро Синиччина», «Генетик».
В 2023 році мною видано довідок різного характеру – 348 шт. вчинено 63 нотаріальні дії з них: заповітів – 17, заява про відмову на оформлення спадщини – 2, посвідчення справжності підпису – 1, доручень – 44.
Видано: додаток №13 – 18 шт., зареєстровано місце проживання – 4 чол., знято з реєстрації – 3 чол,, оформлено 3 допомоги по догляду за психічно-хворим, 1 допомога по догляду за дітьми до трьох років, та 1 допомога як малозабезпеченій сім'ї, оформлено 96 субсидій.
За звітний період проведено благоустрій населених пунктів, за допомогою місцевого бюджету проведено поточний ремонт даху Березівського сільського будинку культури, благоустрій кладовищ сіл Березівка та Шебутинці.
2023 році громадами сіл Березівка та Шебутинці було зібрано 8000 тисяч гривень для потреб ЗСУ, відправлено з продуктами та товарами першої необхідності 8 бусів на БО «Єдина нація», силами громади виготовляли вареники, пекли пиріжки, печиво, хліб, а також відправляли невеликі посилки хлопцям з нашої громади на передову.
Пріоритетними питаннями нашої громади є:
1. Ремонт сільських доріг.
2. Питання вивезення сміття.
3. Водопостачання с.Шебутинці.
4. Обслуговування населення інтернетом та електроенергією.
5. Облаштування місць для встановлення пам’ятних дошок загиблим Героям на війні.
Дякую селищному голові, всім працівникам апарату селищної ради за підтримку, дякую жителям старостинського округу за підтримку та допомогу у вирішенні всіх справ, які вирішувались на території округу у цей нелегкий для нас і всієї України військовий час.


Староста Березівського
старостинського округу	Антоніна ГАРНИЦЬ


Секретар ради	Віктор КОСТЮЧЕНКО
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