PAGE  
4

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до звіту про виконання бюджету
Новоушицької селищної територіальної громади
за І квартал 2025 року
1. Доходи
За січень-березень 2025 року до бюджету Новоушицької селищної територіальної громади надійшло всього доходів (без урахування міжбюджетних трансфертів) 38 731 тис грн, в тому числі до загального фонду бюджету на суму 33 887 тис грн, що становить 135 % до планових призначень на відповідний період, та на 6 645 тис грн більше аналогічного періоду 2024 року (приріст 24 %).
В структурі доходів загального фонду податок та збір на доходи фізичних осіб (код 11010000) становить 58 % або 19 581 тис грн, що складає 129,7 % планових призначень. В цілому по громаді надходження цього податку до минулого року збільшилися на 4 866 тис грн або на 33 відсотки.
Податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати станом на 31.03.2025 року надійшло 13 885 тис грн або 105% планових призначень та більше надходжень аналогічного періоду минулого року на 2 610 тис грн (приріст – 23%).

По податку на доходи фізичних осіб за здані в оренду земельні частки (паї) та інші надходження становлять 5 155 тис грн, або 322 % планових призначень, до минулого року темп росту 175% (+ 2 214 тис грн).

По податку на доходи фізичних осіб за результатами річного декларування виконання плану складає 72,5 % (108,7 тис грн), темп росту до минулого року – 50%.

По податку на доходи фізичних осіб у вигляді мінімального податкового зобов’язання виконання плану становить 288,6% (432,9 тис грн) за рахунок погашення боргу по даному податку, що утворився станом на 01.01.2025 року..
За І квартал 2025 року надходження податку на майно склали 3 706 тис грн або 155 % планових призначень, в тому числі: по платі за землю – 2 835 тис грн, податку на майно – 871 тис грн Питома вага в загальній сумі доходів складає 10,9 відсотків. В порівняні до аналогічного періоду минулого року надходження збільшилися на 10 відсотків.
Питома вага єдиного податку в загальній сумі доходів складає 21,7 відсотків. Надходження по єдиному податку становлять 7 352 тис грн (152% виконання планових призначень). До аналогічного періоду минулого року надходження єдиного податку збільшилися на 19 відсотків, в тому числі:

з юридичних осіб -19 тис грн, або 64,2 % виконання плану та 50% до минулого року;

з фізичних осіб – 3822 тис грн, або 127 % виконання плану та 99,7 % до минулого року;

з сільськогосподарських товаровиробників – 3511 тис грн, або 195% виконання плану та 153 % до минулого року (значне збільшення відбулося за рахунок збільшення податкового зобов’язання, нарахованого на орендовані земельні ділянки фізичних осіб).
Надходження акцизного податку становить 1 993 тис грн або 129 % планових призначень, та 136,6 % в порівнянні з аналогічним періодом минулого року. В тому числі з реалізації роздрібної торгівлі підакцизних товарів надходження склали 406 тис грн, що більше на 18,7 % в порівнянні до минулого року.
Неподаткові надходження за 1 квартал поточного року складають 998 тис грн, частка в структурі доходів загального фонду – 2,9 %, темп росту до минулого року - 97,3%.
До спеціального фонду в січні – березні поточного року надійшло доходів на суму 4 844 тис грн, або 344% планових призначень. В порівнянні до аналогічного періоду минулого року надходження збільшилися на 3 095 тис грн, в тому числі за рахунок власних надходжень бюджетних установ – на 3 256 тис грн В основному надходження збільшилися за рахунок благодійної допомоги із Німеччини ( в тому числі 2 автобуси).

Екологічного податку в даному періоді надійшло 16 тис грн кошти пайової участі – 2,3 тис грн
Станом на 01.04.2025 року податковий борг до місцевого бюджету становить 9 350 тис грн У порівнянні з 01.01.2025 року податковий борг до місцевого бюджету зменшився на 1 203 тис грн
З загальної суми боргу значно зменшився борг з податку на доходи фізичних осіб – на 1 673 тис грн, в основному за рахунок плати ПДФО у вигляді податкового мінімального зобов’язання, який на 01.04.2025 склав 2 677 тис грн проти 4 353 тис грн на 01 січня;

борг з плати за землю збільшився на 837 тис грн та складає 3 881 тис грн, в тому числі з фізичних осіб та підприємців – 2 882 тис грн
Заборгованість податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки приватних підприємців та фізичних осіб зменшилася на 353 тис грн та становить 2 032 тис грн
Кам’янець-Подільською ДПІ ГУ ДПСУ у Хмельницькій області та Новоушицькою селищною радою вживаються заходи щодо скорочення наявного податкового боргу.
ІІ. Видатки та заборгованість
Державне управління (0150)
По галузі державне управління протягом першого кварталу 2025 року освоєно коштів у сумі 9 638,4 тис. грн, при затверджених річних призначеннях – 45 569,0 тис. грн.

На забезпечення діяльності селищної ради кошти освоєно у сумі 8 311,8 тис. грн, при уточнених річних призначеннях – 39 456,3 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 7 445,8 тис. грн, або 89,6 відсотків загальної суми видатків за відповідний період;

оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 285,9 тис. грн, при затверджених річних призначеннях 1 500,0 тис. грн.
Крім, коштів загального фонду, на забезпечення діяльності селищної ради за перший квартал 2025 року було проведено видатки спеціального фонду на суму 3 863,5 тис. грн.

За рахунок коштів, отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами проведено видатки в сумі 127,3 тис. грн
За рахунок коштів, отриманих з інших джерел власних надходжень бюджетних установ (благодійні внески, гранти, дарунки) видатки проведено у сумі 3 736,2 тис. грн, а саме:

отримано безоплатно 2 автобуси з Німеччини – 3 723,5 тис. грн;

отримано безоплатно інформаційні вивіски з організації «Червоний хрест» – 12,7 тис. грн.
Керівництво і управління у відповідній сфері (0160)

По коду ПКВКМБ 0610160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах»» видатки проведено у сумі 366,6 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 1 961,3 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 2,1 тис. грн, або 98,9 відсотків загальної суми видатків;

оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 2,1 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 12,1 тис. грн.
По коду ПКВКМБ 1010160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах»» видатки проведено у сумі 252,8 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 882,5 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2024 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 229,3 тис. грн, що становить 90,7 відсотків загальної суми видатків;

оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 4,9 тис. грн, при затверджених річних призначеннях 14,6 тис. грн.

Для забезпечення функціонування відділу фінансів за І квартал 2025 року по загальному фонду бюджету проведено видатки на суму 641,3 тис. грн, при річних призначеннях 2720,3 тис. грн. В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 615,0 тис. грн, або 95,9 відсотків загальної суми видатків.

Протягом звітного періоду бюджетні кошти використано на оплату товарів і послуг у сумі 9,1 тис. грн, зокрема:

послуги з обслуговування «АІС «Місцеві бюджети рівня міста, району 2006» - 9,1 тис. грн.
У звітному періоді проведено оплату комунальних послуг на суму 17,2 тис. грн.

На 01.04.2025 року по загальному фонду наявна дебіторська заборгованість (витрати майбутніх періодів) в сумі 1,2 тис. грн – передплата періодичних видань.
Інша діяльність у сфері державного управління (0180)
Для забезпечення іншої діяльності у сфері державного управління в місцевому бюджеті кошти освоєно у сумі 65,9 тис. грн при уточнених річних призначеннях – 548,6 тис. грн.

На фінансування місцевої програми «Програма відзначення свят, реалізації представницьких та інших заходів на 2025-2026 роки» для проведення та відзначення загальнодержавних свят протягом звітного періоду бюджетні кошти використано у сумі – 4,0 тис. грн, зокрема на придбання товарів, а саме:

квіткову продукцію – 2,5 тис. грн.
Інші поточні видатки (сплата судового збору) - 4,2 тис. грн.

На фінансування місцевої програми «Програма забезпечення функціонування Новоушицького Трудового архіву на 2021-2026 роки» у І кварталі поточного року використано бюджетні кошти в сумі 57,7 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 308,6 тис. грн, з них :

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 51,0 тис. грн, або 88,4 відсотка загальної суми видатків;

оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 3,7 тис. грн.

На оплату послуг спрямовано кошти в сумі – 3,0 тис. грн.
Освіта(1000)
На утримання діючої мережі по галузі освіта за І квартал 2025 року спрямовано кошти загального фонду місцевого бюджету у сумі 32 897,3 тис. грн, при уточнених річних призначеннях – 114 046,4 тис. грн.
В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік ”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями : спрямовано видатки у сумі 27 810,7 тис. грн, або 84,5 відсотка загальної суми видатків на галузь;

придбання продуктів харчування : спрямовано кошти у сумі 451,3 тис. грн, при уточнених річних призначеннях – 4 525,0 тис. грн;

оплата спожитих енергоносіїв: видатки складають 2 352,3 тис. грн, при уточнених річних призначеннях – 8 151,9 тис. грн.
По коду ПКВКМБ 0611010 «Надання дошкільної освіти» видатки проведено у сумі 5 294,0 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 22 118,5 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 4 371,2 тис. грн, або 82,6 відсотка загальної суми видатків;
оплата продуктів харчування: кошти освоєно в сумі 290,1 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 2 000,0 тис. грн;

оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 499,2 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 1 933,2 тис. грн.
Протягом 3 місяців поточного року бюджетні кошти використано на оплату товарів та послуг в сумі 121,9 тис. грн, зокрема придбано :

матеріали для поточного ремонту – 3,7 тис. грн;

електроплиту – 6,0 тис. грн;

дезинфікуючий засіб – 15,0 тис. грн.

Проведено оплату послуг :

телекомунікаційні послуги – 14,1 тис. грн;

перевезення продуктів харчування – 64,5 тис. грн;

лабораторні дослідження води – 12,6 тис. грн;

ремонт комп’ютерної техніки – 1.1 тис. грн;

доступ до електронної бази – 2,9 тис. грн;

послуги обслуговування електричного устаткування – 2,0 тис. грн.

Навчання з ЦЗ та БЖД– 3,6 тис. грн.

Окрім, коштів загального фонду, на забезпечення діяльності дошкільної освіти у І кварталі 2025 року було проведено видатки спеціального фонду на суму 104,9 тис. грн.
За рахунок коштів, отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами (батьківська плата) проведено видатки на придбання продуктів харчування у сумі 81,1 тис. грн.

За рахунок коштів, отриманих з інших джерел власних надходжень бюджетних установ (благодійні внески, гранти, дарунки) видатки проведено у сумі 23,9 тис. грн на придбання :

продуктів харчування – 9,9 тис. грн;
дров – 14,0 тис. грн.
Кредиторська заборгованості по спеціальному фонду станом на 01.04.2025 становить 2,0 тис. грн.
По коду ПКВКМБ 0611021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої світи» видатки проведено у сумі 9 260,8 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 31 870,2 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 5 140,3 тис. грн, або 55,5 відсотка загальної суми видатків;
оплата продуктів харчуваня: кошти освоєно в сумі 161,2 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 2 525,0 тис. грн;

оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 1 833,7 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 6 047,6 тис. грн.
Протягом 3 місяців поточного 2025 року бюджетні кошти використано на оплату товарів і послуг в сумі 2 086,3 тис. грн.
Окрім, коштів загального фонду, на забезпечення діяльності закладів

середньої освіти за 3 місяці поточного року було проведено видатки спеціального фонду на суму 146,6 тис. грн.

За рахунок коштів, отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами (батьківська плата) проведено видатки на:

придбання продуктів харчування у сумі 51,3 тис. грн.
За рахунок коштів, отриманих з інших джерел власних надходжень бюджетних установ (благодійні внески, гранти, дарунки) видатки проведено у сумі 20,8 тис. грн, з них:

бензопила – 3,2 тис. грн;

кубики – 0,1 тис. грн;

продукти харчування – 29,0 тис. грн.
Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.04.2025 року становить 2,4 тис. гивень.

По коду ПКВКМБ 0611031 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої світи» видатки проведено у сумі 14 115,2 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 45 025,0 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 14 115,2 тис. грн, або 100 відсотків загальної суми видатків.
По коду ПКВКМБ 0611070 «Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми» видатки проведено у сумі 492,6 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 2 191,0 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 483,0 тис. грн, або 98,1 відсотка загальної суми видатків;
оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 6,7 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 79,1 тис. грн.

Протягом 3 місяців поточного року бюджетні кошти використано на оплату послуг, зокрема :

телекомунікаційні послуги – 1,0 тис. грн;

підготовка та видача технічних умов на газифікацію тепломережі – 1,8 тис. грн.
Рішенням селищної ради відділ культури, туризму та з питань засобів масової інформації визнаний головним розпорядником бюджетних коштів по коду ПКВКМБ 1011080 «Надання спеціальної освіти мистецькими школами» Видатки проведено у сумі 857,7 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 3 657,3 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 3 657,3 тис. грн, або 100 відсотків загальної суми видатків;
Утримання бюджетної установи здійснюється з спеціального фонду, за рахунок коштів, отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами (батьківська плата).
Протягом 2025 року кошти спеціального фонду використано у сумі 55,1 тис. грн, зокрема:

на оплату енергоносіїв – 52,0 тис. грн;
Придбано :
канцелярські товари –0,6 тис. грн;
Проведено оплату послуг :

телекомунікаційні послуги – 2,3 тис. грн;
підвищення кваліфікації -1,4 тис. грн.
Видатки на відрядження склали – 1,0 тис. грн.
По коду ПКВКМБ 0611141 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти» видатки проведено у сумі 986,6 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 4 330,5 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 956,7 тис. грн, або 97,0 відсотків загальної суми видатків;
оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 9,9 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 55,7 тис. грн.
Протягом 3 місяців поточного року бюджетні кошти використано на оплату товарів і послуг в сумі 20,0 тис. грн.
По коду ПКВКМБ 0611142 «Інші програми та заходи у сфері освіти» видатки у звітному періоді не проводились..
По коду ПКВКМБ 0611151 «Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого бюджету» видатки у звітному періоді не проводились..
По коду ПКВКМБ 0611152 «Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів освітньої субвенції» видатки проведено у сумі 224,7 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 1 106,8 тис. грн. Видатки проводились на оплату праці з нарахуваннями.
По коду ПКВКМБ 0611160 «Забезпечення діяльності центрів професійного розвитку педагогічних працівників» видатки проведено у сумі 89,9 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 398,6 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 86,1 тис. грн, або 95,8 відсотка загальної суми видатків;
оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 2,8 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 16,3 тис. грн.
По коду ПКВКМБ 0611200 «Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» видатки проведено у сумі 52,2 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 174,3 тис. грн. Видатки проводились на оплату праці з нарахуваннями.
По коду ПКВКМБ 0611600 «Здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» видатки проведено у сумі 1 523,7 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 3 145,2 тис. грн. Видатки проводились на оплату праці з нарахуваннями.
Охорона здоров’я
На утримання діючої мережі лікувально-профілактичних закладів громади у І кварталі 2025 року спрямовано видатки загального фонду бюджету на суму 2 064,0 тис. грн, при уточнених річних призначеннях у сумі 8 636,3 тис. грн.

1. По коду ПКВКМБ 0112010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» на фінансування місцевої програми «Програма фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Новоушицька центральна лікарня» Новоушицької селищної ради на 2024-2026 роки» у І кварталі поточного року використано бюджетні кошти в сумі 1 394,5 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 5 863,8 тис. грн, з них :

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 131,5тис. грн, або 9,4 відсотків загальної суми видатків;

оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 1 105,7 тис. грн.

Протягом І кварталу поточного року бюджетні кошти використано на виплату пільгових пенсій в сумі 28,9 тис. грн та на пільгове зубопротезування -15,0 тис. грн.

За рахунок інших надходжень спеціального фонду (кошти, що передаються з загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду) бюджетні призначення не передбачено.

По коду ПКВКМБ 0112111 «Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» на утримання діючої мережі лікувально – профілактичних закладів громади за І квартал 2025 року спрямовано видатки загального фонду бюджету на суму 649,4 тис. грн при уточнених річних призначеннях 2 735,3 тис. грн.
В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2024 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 323,6 тис. грн, або 49,8 відсотків загальної суми видатків;

оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 236,4 тис. грн.

Протягом 3 місяців поточного року бюджетні кошти використано на оплату пільгових рецептів для пільгової категорії населення в сумі 87,4 тис. грн та на оплату послуг 2,0 тис. грн.
Соціальний захист та соціальне забезпечення(3000)

1. Компенсації за пільговий проїзд (3033)

Протягом І кварталу звітного періоду в місцевому бюджеті на фінансування місцевої програми «Програма компенсації пільгового проїзду окремих категорій громадян автомобільним транспортом на приміських автобусних маршрутах загального користування Новоушицької територіальної громади на 2024-2026 роки» передбачено бюджетні асигнування у сумі 100,0 тис. грн, відшкодування перевізникам проведено в сумі 16,4 тис. грн.

Дебіторська та кредиторська заборгованість по видатках загального та спеціального фонду на 01.04.2025 року відсутня.
2. Територіальний центр соціального обслуговування(3104)

На забезпечення діяльності бюджетної установи кошти освоєно у сумі 2 884,9 тис. грн, при уточнених річних призначеннях – 13 588,5 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями : спрямовано видатків на суму 2 757,8 тис. грн, або 95,6 відсотків загальної суми видатків;

оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 25,3 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 88,2 тис. грн.

Протягом І кварталу поточного року бюджетні кошти використано на оплату товарів і послуг у сумі 84,5 тис. грн.
Окрім, коштів загального фонду бюджету на утримання територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у І кварталі 2024 року було освоєно кошти спеціального фонду в сумі 278,2 тис. грн. За рахунок відповідних коштів проводилася оплата необхідних видатків, для забезпечення повноцінного функціонування територіального центру.

За рахунок коштів, отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами проведено видатки в сумі 41,7 тис. грн
Кредиторська заборгованість по видатках спеціального фонду на 01.04.2025 року становить 24,0 тис.грн.
3.Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилоговіку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги (3160)

На фінансування місцевої програми «Програма виплат компенсації фізичним особам, які надають послуги з догляду на непрофесійній основі на території Новоушицької селищної територіальної громади на 2025 рік» передбачено бюджетні асигнування в сумі 1000,0 тис. грн. За 3 місяці 2025 року видатки здійснено в сумі 215,5 тис. грн, згідно поданих заяв.
4. Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення (3242)
Протягом звітного періоду у місцевому бюджеті проводилися видатки на виплату матеріальної допомоги жителям громади на лікування у сумі 841,0 тис. грн.

На фінансування місцевої програми «Програма покращення надання медичної допомоги хворим, які потребують гемодіалізу на 2025 рік» передбачено бюджетні асигнування в сумі 82,1 тис. грн. За звітний період видатки здійснено в сумі 11,3 тис грн, на ПММ.

На фінансування місцевої програми «Програма підтримки членів сімей загиблих військовослужбовців, поранених, зниклих безвісти, які брали участь у захисті України від збройної агресії на 2025 рік» передбачено бюджетні асигнування в сумі 266,5 тис. грн. За звітний період видатки здійснено в сумі 136,6 тис грн.
Культура і мистецтво(4000)

На утримання діючої мережі по галузі культура і мистецтво за 1квартал 2025 року спрямовано кошти загального фонду бюджету у сумі 2 150,4 тис. грн, при уточнених річних призначеннях – 9 438,9 тис. грн.
По коду ПКВКМБ 1014030 «Забезпечення діяльності бібліотек» видатки проведено у сумі 705,1 тис. грн, при річних призначеннях 3 000,5 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних коштів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатки у сумі 637,3 тис. грн, або 90,4 відсотка загальної суми проведених видатків на галузь;

оплата спожитих енергоносіїв: кошти освоєно в сумі 51,5 тис. грн.

Протягом І кварталу 2025 року бюджетні кошти використано на оплату товарів і послуг у сумі 15,0 тис. грн.
По коду ПКВКМБ 1014040 «Забезпечення діяльності музеїв і виставок» видатки проведено у сумі 97,6 тис. грн, при річних призначеннях 396,4 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями : спрямовано видатків на суму 81,0 тис. грн, 83 відсотка загальної суми видатків;

оплата спожитих енергоносіїв: кошти освоєно у сумі 15,4 тис. грн, при річних призначеннях 46,5 тис. грн.

Протягом І кварталу 2025 року бюджетні кошти використано на оплату телекомунікаційних послуг у сумі 1,3 тис. грн.
По коду ПКВКМБ 1014060 «Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів та інших закладів клубного типу» видатки проведено в сумі 1 135,5 тис. грн, при річних призначеннях 5 144,4 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями : спрямовано видатків на суму 1 040,0 тис. грн, або 91,6% відсотка загальної суми видатків;

оплата спожитих енергоносіїв: кошти освоєно у сумі 82,9 тис. грн, при річних призначеннях 155,4 тис. грн.

Протягом І кварталу 2025 року бюджетні кошти використано на оплату товарів і послуг у сумі 12,5 тис.
По коду ПКВКМБ 1014081 «Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтв» видатки проведено у сумі 212,2 тис. грн, при річних призначеннях 897,7 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатків на суму 196,3 тис. грн, або 92,5 відсотків загальної суми видатків.,

оплата спожитих енергоносіїв: кошти освоєно у сумі 4,9 тис. грн, при річних призначеннях 15,6 тис. грн.

Протягом І кварталу 2025 року бюджетні кошти використано на оплату товарів і послуг у сумі 11,0 тис.
Фізична культура і спорт(5000)
Видатки на фізичну культуру і спорт в місцевому бюджеті у І кварталі 2025 року освоєно в сумі 407,9 тис. грн, при уточнених річних призначеннях – 1 624,4 тис. грн.

На утримання та навчально-тренувальну роботу дитячо-юнацької спортивної школи видатки освоєно у сумі – 407,9 тис. грн, при уточнених річних призначеннях – 1624,4 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік ”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатки у сумі 326,7 тис. грн, або 80 відсотків загальної суми проведених видатків по установі;

оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 71,3 тис. грн, при уточнених річних призначеннях 214,6 тис. грн.

Протягом І кварталу поточного року бюджетні кошти використано на оплату товарів і послуг в сумі 9,9 тис. грн.
Житлово-комунальне господарство(6000)

По галузі «житлово-комунальне господарство» Протягом І кварталу 2025 року кошти загального фонду місцевого бюджету освоєно у сумі 2 943,6 тис. грн, при уточнених річних призначеннях – 11 825,5 тис. грн, що становить 31,2 відсотків.
Організація благоустрою населених пунктів (6030)

На виконання місцевої програми “Комплексна цільова програма розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою території Новоушицької селищної територіальної громади на 2025 рік” передбачено кошти в сумі 2 063,8 тис. грн.
Балансовим утримувачем комунального майна (об’єктів благоустрою) є госпрозрахункове підприємство «Комунальник». На виконання місцевої програми в загальному фонді передбачено поточні трансферти установам, організаціям, зокрема ГП «Комунальник» в сумі 8 000,0 тис. грн.

Протягом звітного періоду кошти освоєно в сумі 1 945,2 тис. грн, зокрема:

оплата праці з нарахуваннями: касові видатки проведено в сумі 1 165,9 тис. грн, або 59,9 відсотків загальної суми проведених видатків;

оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 42,3тис. грн
Також кошти використано на інші платежі (ПДВ) – 190,8 тис. грн.

Госпрозрахунковим підприємством «Комунальник» надано послуги по

благоустрою населених пунктів громади та освоєно бюджетні кошти загального фонду місцевого бюджету на :

обслуговування мереж вуличного освітлення – 125,0 тис. грн;

утримання доріг в зимовий період – 12,3 тис. грн;

обрізання навислого гілля – 147,7 тис. грн;

утримання полігону для відходів, сміттєзвалищ – 115,4 тис. грн;

утримання кладовищ – 102,2 тис. грн;

обслуговування парків та скверів – 11,7тис. грн;

послуги з благ. збір та вивезення сміття– 845,2 тис. грн;

обслуговування та прибирання місць загального користування під час святкових заходів – 3,7 тис. грн;

ремонт та тех. обслуговування електр. устаткування – 50,1 тис. грн;

забезпечення вуличного освітлення (електроенергія)- 50,8 тис. грн;

заготовка гілля – 775,9 тис. грн.

Окрім коштів загального фонду, для організації благоустрою населених пунктів за І квартал поточного року було проведено видатки спеціального фонду за рахунок коштів, отриманих з інших джерел власних надходжень бюджетних установ (благодійні внески, гранти, дарунки) на суму 243,6 тис. грн, а саме отримано безоплатно в рахунок соціальної угоди щебінь.
Відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу)на теплову енергію, у тому числі її виробництво, транспортування та постачання,комунальні послуги, що затверджувались або погоджувалися рішеннями місцевого органу виконавчої влади та органами місцевого самоврядування …… (6071)

Для забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства на виконання заходів місцевої програми в місцевому бюджеті передбачено кошти загального фонду в сумі 3 700,0 тис. грн.

Для подання питної води населенню на території громади функціонує госпрозрахункове підприємство «Водоканал», яким Протягом І кварталу 2025 року проведено видатки від отриманих трансфертів з місцевого бюджету в сумі 879,8 тис. грн, в тому числі:

оплату праці з нарахуваннями – 470,0 тис. грн;
оплату енергоносіїв – 300,0 тис. грн;

придбання ПММ – 39,8 тис. грн;

придбання матеріалів – 40,0 тис. грн;

податок за воду, податок за надра, екологічний податок – 30,0 тис. грн.
Здійснення заходів із землеустрою (7130)

На фінансування місцевої програми «Програма розвитку земельних відносин Новоушицької територіальної громади на 2023-2025 роки» в загальному фонді місцевого бюджету передбачено бюджетні асигнування в сумі 22,7 тис грн. За звітний період профінансовано коштів в сумі 15,2 тис. грн - виготовлення технічної документації з нормативно-грошової оцінки земель за межами с. Філянівка.
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої

інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету (7461)

За рахунок надходжень загального фонду місцевого бюджету передбачено бюджетні призначення на утримання та розвиток автомобільних доріг сумі 2800,0 тис. грн. Протягом І кварталу звітного періоду касові видатки проводилися в сумі 1 693,5 тис. грн., зокрема:

оплата праці з нарахуваннями: касові видатки проведено в сумі 78,7 тис. грн, або 5 відсотків загальної суми проведених видатків;

Здійснено видатки на придбання:

ПММ – 702,6 тис. грн;

матеріалів (щебінь) – 898,5 тис. грн.

Інші платежі (ПДВ) – 13,7 тис. грн.

Госпрозрахунковим підприємством «Комунальник» надано послуги по утриманні доріг населених пунктів громади та освоєно бюджетні кошти загального фонду в сумі 137,9 тис грн (поточний ремонт доріг).

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.04.2025 року відсутня.

Дебіторська та кредиторська заборгованість по спеціальному фонду станом на 01.04.2025 року відсутня.
Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха (8110)
На виконання місцевої програми «Програма попередження виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення пожежної безпеки населених пунктів та об"єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів пожежної охорони у Новоушицькій територіальній громаді на 2022-2025 роки» передбачено бюджетні призначення загального фонду у сумі 80,0 тис. грн.

Протягом І кварталу звітного періоду касові видатки проводилися в сумі 1 693,5 тис. грн., зокрема:

на оновлення системи оповіщення- 29,2 тис. грн;
придбання бензину – 49,4 тис. грн.
Забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони (8130)
На забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони в місцевому бюджеті на фінансування місцевої цільової програми «Цільова Програма забезпечення пожежної безпеки населених пунктів та об’єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів пожежної охорони у Новоушицькій селищній раді на 2021-2025 роки» передбачено бюджетні призначення у сумі 2 850,1 тис. грн.

Протягом звіт І кварталу 2025 року проведено видатків у сумі 676,8 тис. грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних доходів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2025 рік”, як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатки у сумі 668,0 тис. грн, або 98,7 відсотків загальної суми проведених видатків по установі;

оплата спожитих енергоносіїв: видатки освоєно у сумі 2,6 тис. грн.
Протягом І кварталу поточного року бюджетні кошти використано на оплату товарів і послуг в сумі 6,2 тис. грн, зокрема на :

придбання запчастин – 4,2 тис. грн;

реєстрацію автомобіля – 2,0 тис. грн.
Резервний фонд

В місцевому бюджеті резервний фонд затверджено в сумі 1 600,0 тис. грн. Протягом І кварталу 2025 року кошти з резервного фонду не виділялися.
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів(9800)
За рахунок надходжень місцевого бюджету в 2025 році передбачено інші субвенції з місцевого бюджету у сумі 1 980,0 тис. грн.
Протягом звітного періоду в загальному фонді місцевого бюджету видатки проведено в сумі 900,0 тис. грн на фінансування:

місцевої програми «Програма Безпечна громада» на 2021-2025 роки» - 300,0 тис. грн;

місцевої програми «Програма шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України на 2025 рік» - 600,0 тис. гривен;
За рахунок інших надходжень спеціального фонду (кошти, що передаються з загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду) видатки проведено на фінансування місцевої програми «Програма шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України на 2025 рік » - 600,0 тис. грн.
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