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[bookmark: _GoBack]Про затвердження висновку органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав Бабаханяна В.С. відносно неповнолітніх дітей: Бабаханяна С.В. та Бабаханяна О.В.



Керуючись статтею 56 Цивільного кодексу України, статтями 19, 164, 166 Сімейного кодексу України, статтями  11, 34, 40, 51, 52, 53, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», статтею 4 Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей»,  Порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866, Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом Державного комітету України у справах сім’ї та молоді Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної політики України №34/166/131/88 від 26 травня 1999 року, враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини при селищній раді №1, протокол засідання комісії від 07.06.2023 року №8, виконавчий комітет селищної ради 
                                               ВИРІШИВ:
1. Затвердити висновок Новоушицької селищної ради як органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав батька дітей - гр. БАБАХАНЯНА Віталія Сергійовича, відносно  неповнолітніх дітей: Бабаханяна Сергія Віталійовича, та Бабаханяна Олександра Віталійовича, (додається).


Селищний голова                                           Анатолій ОЛІЙНИК
	

	ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету Новоушицької селищної ради
22.06.2023  №__________




Висновок
Новоушицької селищної ради як органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав батька дітей, гр. Бабаханяна Віталія Сергійовича, , відносно неповнолітніх дітей: Бабаханяна Сергія Віталійовича, , та Бабаханяна Олександра Віталійовича, 

На комісії з питань захисту прав дитини при Новоушицькій селищній раді 07 червня 2023 року було розглянуто ухвалу міського суду області від 02 червня 2023 року у цивільній справі за позовною заявою Савченко Катерини Сергіївни до Бабаханяна Віталія Сергійовича за участю третьої особи, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору – Новоушицька селищна рада – про надання висновку органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення батьківських прав гр. Бабаханяна Віталія Сергійовича, , відносно його неповнолітніх дітей: Бабаханяна  Сергія Віталійовича, ,  та Бабаханяна Олександра Віталійовича, , та прийнято відповідне рішення. 
[bookmark: _Hlk137455564]Батьками неповнолітнього Бабаханяна Сергія Віталійовича, , є Бабаханян (після одруження Савченко) Катерина Сергіївна та Бабаханян Віталій Сергійович, що підтверджується свідоцтвом про народження дитини області.
Батьками неповнолітнього Бабаханяна Олександра Віталійовича, , є Бабаханян (після одруження Савченко) Катерина Сергіївна та Бабаханян Віталій Сергійович, що підтверджується свідоцтвом про народження дитини області.
Батьки дітей перебували у зареєстрованому шлюбі з 01 липня 2006 року.
Шлюб між батьками дітей було розірвано за рішенням області від 31 серпня 2011 року Справа №2-574/2011. Після розірвання шлюбу прізвище матері – «Бабаханян».
Мати дітей, Бабаханян Катерина Сергіївна, та гр. Савченко Сергій Миколайович, . Прізвище матері дітей після державної реєстрації шлюбу – Савченко.
Мати дітей, Савченко К.С., та неповнолітні  Бабаханян С.В. і Бабаханян О.В. взяті на облік внутрішньо-переміщеної особи, мають зареєстроване місце проживання за адресою, виданими відділом з питань обслуговування громадян, призначення та виплати державних допомог, соціальної підтримки пільгових категорій громадян та осіб з інвалідністю смт Нова Ушиця управління соціального захисту населення Кам’янець-Подільської районної державної адміністрації Хмельницької області. 
Неповнолітній Бабаханян Сергій Віталійович навчається у Відокремленому структурному підрозділі «Новоушицький фаховий коледж Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» за спеціальністю 275 «Транспортні технології» за денною формою навчання на державній основі, що підтверджується довідкою, виданою адміністрацією закладу 23 лютого 2023 року №46. 
Відповідно до характеристики, виданої адміністрацією закладу 23 лютого 2023 року №27, неповнолітній Бабаханян С.В. є студентом першого курсу, характеризується позитивно. Мати приділяє належну увагу вихованню сина, постійно підтримує зв’язок з куратором групи.
Відповідно до довідки, виданої адміністрацією, батько дитини, Бабаханян В.С., з сім’єю не проживає, батьківські збори не відвідував, навчанням, здоров’ям та життям дитини не цікавився, участі у вихованні не бере.
Мати дітей, Савченко Катерина Сергіївна, у своєму поясненні від 05 червня 2023 року, написаному нею власноручно на ім’я начальника служби у справах дітей Новоушицької селищної ради Мельник Н.М.,  зазначає, що звернулася до суду про доцільність позбавлення батьківських прав колишнього чоловіка, у зв’язку з тим, що батько дітей, Бабаханян В.С., з 2008 року ухиляється від виконання батьківських обов’язків відносно своїх синів Сергія та Олександра, а саме: не надавав жодної матеріальної допомоги, не виховував і не цікавився здоров’ям дітей, враховуючи, що у Сергія хронічна бронхіальна астма, не цікавився та не займався розвитком дітей, враховуючи, що діти мають досягнення у спорті, є чемпіонами області та України з легкої атлетики (метання списа та ядра), не забезпечував дітей одягом, взуттям, продуктами харчування, посилок та листів від нього не надходило, не телефонував та не спілкувався з нею та дітьми, зі слів знайомих їй відомо, що він на даний час знаходиться в місті на непідконтрольній території України, веде аморальний спосіб життя, вживає наркотичні засоби та підтримує окупаційний режим рф. Спільне сімейне життя з ним припинилося з 2008 року, офіційне розлучення відбулося у 2011 році. Відносно Олександра батьківські обов’язки Бабаханян В.С. не виконував з народження, а відносно Сергія з 2008 року. Наразі їй невідомо його номер телефону та фактичне місце проживання. Востаннє вона з ним спілкувалася у 2014 році.
Відповідно до пояснення гр. Олійник Наталії Миколаївни, написаного нею власноручно на ім’я начальника служби у справах дітей селищної ради Мельник Н.М. 06 червня 2023 року, Савченко К.С. є її родичкою (дружиною брата). З моменту їхнього знайомства, а саме з 2014 року, її колишній чоловік та батько Сергія і Олександра жодного разу не з’являвся до дітей, не надавав будь-якої матеріальної чи речової допомоги, не займався вихованням, лікуванням дітей, не забезпечував їх. 
[bookmark: _Hlk137471308][bookmark: _Hlk137469412]Відповідно до пояснення Нетименко Тетяни Єгорівни, написаного нею власноручно на ім’я начальника служби у справах дітей селищної ради Мельник Н.М. 06 червня 2023 року, вона знайома з Савченко К.С. з 2016 року. Її колишнього чоловіка, Бабаханяна В.С., не бачила поруч з дітьми за час знайомства. Савченко К.С. сама займалася їх вихованням, лікуванням та забезпеченням. Діти характеризуються як виховані, чемні та готові завжди прийти на допомогу.
Відповідно до пояснення неповнолітнього Бабаханяна Сергія Віталійовича, , написаного ним власноручно на ім’я начальника служби у справах дітей селищної ради Мельник Н.М. 06 червня 2023 року, свого батька, Бабаханяна В.С., він бачив востаннє у 2014 році, коли разом з матір’ю та братом Олександром виїхав. За період з 2014 року по червень 2023 року з батьком не спілкувався жодного разу. Ніякої участі у його вихованні він не приймав. Матеріальної допомоги не надавав, його життям взагалі не цікавився. З 2016 року своїм батьком він вважає чоловіка матері - Савченка Сергія Миколайовича, який взяв на себе обов’язок щодо його виховання та утримання. Гр. Бабаханяна Віталія Сергійовича він своїм батьком не вважає. Не заперечує щодо позбавлення Бабаханяна В.С. батьківських прав відносно нього. 
Відповідно до пояснення неповнолітнього Бабаханяна Олександра Віталійовича, , написаного ним власноручно на ім’я начальника служби у справах дітей селищної ради Мельник Н.М. 06 червня 2023 року, свого батька, Бабаханяна В.С., він бачив востаннє у 2014 році, але не спілкувався з ним зі свого народження. Ніякої участі у його вихованні він не приймає. Матеріальної та речової допомоги не надає. Листів та поштових переказів не відправляв. Своїм батьком Бабаханяна В.С. він не вважає.
Відповідно до акту обстеження умов проживання, виданого службою у справах дітей селищної ради 06 червня 2023 року, та акту оцінки потреб сім’ї Савченко К. С., виданого відділенням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді КУ «Центр надання соціальних послуг» Новоушицької селищної ради 06 червня 2023 року, умови для виховання та розвитку дітей створено, в сім’ї хороші та дружні відносини. Гр. Савченко К.С. проживає разом з чоловіком та  дітьми. Батько дітей, Бабаханян В.С., ухиляється від виконання батьківських обов’язків.
Мати дітей, Савченко К.С., на обліку в психіатра не перебуває, працює на посаді касира торгового відділу з 20 лютого 2023 року у ФОП Ярова Р.С., супермаркет «Плюс», с. Філянівка, що підтверджується доданими до позовної заяви документами.
При розгляді ухвали суду неповнолітні Бабаханян С.В. та Бабаханян О.В. були вислухані на засіданні комісії з питань захисту прав дитини у присутності матері, Савченко К.С., та психолога Новоушицького ліцею Бабій А.І. і висловили думку про те, що позбавлення батьківських прав гр. Бабаханяна Віталія Сергійовича є доцільним та відповідає їхнім інтересам, тому що вони хочуть змінити прізвище «Бабаханян» на «Савченко», називають татом та вважають чоловіка матері, гр. Савченка Сергія Миколайовича, своїм батьком тощо.
Батько дітей – Бабаханян Віталій Сергійович, фактичне місце проживання невідоме, - свідомо ухиляється від виконання батьківських обов’язків відносно синів, з 2008 року не займається їх вихованням та розвитком, навчанням та лікуванням, не надає жодної матеріальної допомоги, не забезпечує одягом, взуттям та харчуванням, до дітей не приїжджає, з ними не спілкується.
	 Відповідно до статті 11 Закону України «Про охорону дитинства», сім’я є природним середовищем для фізичного, духовного, інтелектуального, культурного, соціального розвитку дитини, її матеріального забезпечення і несе відповідальність за створення належних умов для цього. Кожна дитина має право на проживання в сім’ї разом з батьками або в сім’ї одного з них та на піклування батьків. Батько і мати мають рівні права та обов’язки щодо своїх дітей. Предметом основної турботи та основним обов’язком батьків є забезпечення інтересів своєї дитини. 
Статтею 150 Сімейного кодексу України визначені обов'язки батьків щодо виховання та розвитку дитини, а саме: батьки зобов'язані піклуватися про здоров'я дитини, її фізичний, духовний та моральний розвиток; батьки зобов'язані забезпечити здобуття дитиною повної загальної середньої освіти, готувати її до самостійного життя; батьки зобов'язані поважати дитину; передача дитини на виховання  іншим особам не звільняє батьків від обов'язку батьківського піклування щодо неї.
Відповідно до ч. 4 ст. 155 Сімейного Кодексу України ухилення батьків від виконання батьківських обов'язків є підставою для покладення на них відповідальності встановленої законом.
Так, п. 2 ч. 1 статті 164 Сімейного Кодексу України передбачено, що мати, батько можуть бути позбавлені судом батьківських прав, якщо вона, він ухиляються від виконання своїх обов'язків по вихованню дитини.
Відповідно до роз’яснень, наданих в пункті 16 постанови Пленуму Верховного Суду України "Про практику застосування судами законодавства при розгляді справ про усиновлення і про позбавлення та поновлення батьківських прав" № 3 від 30 березня 2007 року, ухилення батьків від виконання своїх обов’язків має місце, коли вони не піклуються про фізичний і духовний розвиток дитини, її навчання, підготовку до самостійного життя, зокрема не забезпечують необхідного харчування, медичного догляду, лікування дитини, що негативно впливає на її фізичний розвиток як складову виховання; не спілкуються з дитиною в обсязі, необхідному для її нормального самоусвідомлення; не надають дитині доступу до культурних та інших духовних цінностей; не сприяють засвоєнню нею загальновизнаних норм моралі, не виявляють інтересу до її внутрішнього світу; не створюють умов для отримання нею освіти. Зазначені фактори, як кожен окремо, так і в сукупності, можна розцінювати як ухилення від виховання дитини лише за умови винної поведінки батьків, свідомого нехтування ними своїх обов’язків.
	Таким чином, гр. Бабаханян Віталій Сергійович не піклується про фізичний і духовний розвиток дітей, їх  навчання,  підготовку  до  самостійного  життя,  не забезпечує необхідного харчування,  медичного догляду, лікування синів,  що негативно впливає на їхній фізичний розвиток як  складову виховання;  не спілкується  з дітьми в обсязі,  необхідному для їх нормального  самоусвідомлення;  не  надає  синам доступу   до культурних та інших духовних цінностей, що є грубим порушення прав та інтересів неповнолітніх.
 Батько дітей, Бабаханян В.С. жодним чином не був позбавлений інформації стосовно місця перебування, навчання та проживання його дітей з 2008 до 2014 року, коли вони разом з матір’ю проживали у м. Ясинувата Донецької області. З 2008 року та станом на сьогодні не вживав заходів щодо налагодження з ними зв’язку, не надсилав коштів на їх утримання тощо. Усі викладені обставини свідчать про фактичну можливість, але вольове небажання батька виконувати свої батьківські обов’язки, покладені на нього законом.
Комісією з питань захисту прав дитини було прийнято рішення рекомендувати виконавчому комітету селищної ради як органу опіки та піклування затвердити проект висновку про доцільність позбавлення батьківських прав гр. Бабаханяна В.С. відносно неповнолітніх дітей: Бабаханяна С.В. та Бабаханяна О.В.
Спираючись на викладене вище, керуючись статтями 150, 155, 164, 166,  Сімейного кодексу України, ст. 11 Закону України «Про охорону дитинства», враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини при селищній раді від 07 червня 2023 року №1, Новоушицька селищна рада як орган опіки та піклування прийшла до висновку, що позбавлення батьківських прав Бабаханяна Віталія Сергійовича, 26 січня 1982 року народження, відносно його неповнолітніх дітей: Бабаханяна Сергія Віталійовича, 02 вересня 2006 року народження та Бабаханяна Олександра Віталійовича, 11 листопада 2008 року народження,  є доцільним та відповідає інтересам дітей.
       Додаються додатки на 39 аркушах:
1. Копія рішення комісії з питань захисту прав дитини при селищній раді від 07 червня 2023 року №1на 6 арк., в 1 прим.
1. Копія паспорта та пояснення гр. Савченко К.С. на 4 арк. в 1 прим.
1. Копія паспорта гр. Бабаханяна В.С. на 2 арк. в 1 прим.
1. Копії паспортів та пояснень неповнолітніх Бабаханяна С.В. та Бабаханяна О.В. на 6 арк. в 1 прим.
1. Копії довідок на Савченко К.С. та її неповнолітніх дітей про перебування на обліку як ВПО на 3 арк. в 1 прим.
1. Копії пояснень, паспортів, довідок про перебування на обліку ВПО свідків - гр. Олійник Н.М. та  гр. Нетименко Т.Є. на 9 арк., в 1 прим.
1. Копія акту обстеження умов проживання, виданого службою у справах дітей селищної ради на 1 арк. в  1 прим.
1. Копія акту оцінки потреб сім’ї, виданого відділенням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді КУ «Центр надання соціальних послуг» Новоушицької селищної ради на 8 арк. в 1 прим.
Селищний голова                                                       Анатолій ОЛІЙНИК
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