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Інформація
про виконання Програми харчування дітей у закладах загальної середньої 
та дошкільної освіти Новоушицької територіальної громади 
на 2023-2025 роки у 2024 році
Відділ освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради, керівники закладів освіти громади забезпечують координацію процесу організації харчування дітей, контроль за харчовими нормами і якістю продукції, яка надходить до шкільних харчоблоків, організацію безоплатного харчування дітей пільгових категорій відповідно до діючого законодавства.

Рішенням сесії Новоушицької селищної ради від 30.03.2023 № 6 затверджено «Програму харчування дітей у закладах загальної середньої та дошкільної освіти Новоушицької територіальної громади на 2023-2025 роки», також рішенням сесії Новоушицької селищної ради від 31.10.2024 р. № 7 внесені зміни до Програми шляхом викладення її в новій редакції. Програма харчування забезпечує координацію діючої системи організації харчування у закладах освіти, визначає перелік пільгових категорій осіб, які мають право на безкоштовне гаряче харчування, допомагає здійснювати контроль за якістю сировини та готової продукції, а також дає змогу впровадити єдине цілісне меню у всіх закладах і водночас забезпечує ефективне і прозоре використання бюджетних коштів. 

У 2024 році проведено аналіз забезпечення харчуванням здобувачів освіти, в тому числі дітей пільгових категорій закладами освіти.

Відповідно до Норм харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (Постанова КМУ від 24.03.2021 р. № 305), Додаток 1 у закладах дошкільної освіти організоване триразове харчування дітей. Середня вартість харчування дітей у ЗДО за один день становить 40 гривень. Розмір батьківської плати за харчування дітей в закладах дошкільної освіти сільської місцевості залишається на рівні 40 % від вартості харчування за один день, міської – 60 %. Відповідно фінансування 60% (сільська місцевість) та 40 % (міська місцевість) витрат на продукти харчування дітей в закладах дошкільної освіти здійснюється за кошти місцевого бюджету.
Триразове безкоштовне харчування організовано для 206 дітей пільгових категорій у закладах дошкільної освіти громади (72 – для дітей військових, 20 - ВПО, 18 - ООП та дітей з інвалідністю, 9 – малозабезпечених, 82 – багатодітних, 5- напівсиріт). 

На харчування дітей пільгових категорій ЗДО використано 1667832,00 грн, батьківська плата – 473308,45.
Відповідно до Програми за рахунок загального (спеціального) фонду бюджету територіальної громади та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством, станом на кінець року одноразове безкоштовне гаряче харчування отримували 305 дітей пільгових категорій закладів загальної середньої освіти, зокрема 130 – дітей військовослужбовців, 58 – напівсиріт, 31 – із малозабезпечених сімей, 38 – ВПО, та постраждалих від війни, 26 – дітей з інвалідністю, 17 – дітей, позбавлених батьківського піклування та сиріт, 5 дітей з ООП, які навчаються в інклюзивних класах. Крім того 525 учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти отримали можливість безкоштовного харчування за рахунок коштів державної субвенції. Завдяки участі 11-ти закладів загальної середньої освіти у Програмі харчування ВПП ООН та збільшенні вартості обіду до 50 грн, для учнів пільгових категорій та початкових класів з листопада 2024 року покращено шкільне меню за рахунок додавання фруктів та овочів.
Для харчування дітей пільгових категорій у закладах загальної середньої освіти виділено 1324495,04 грн, батьківська плата становила – 866359,04 грн, для харчування 1-4 класів з державної субвенції виділено – 695167,14 грн, спонсорська допомога для здешевлення харчування від ВПП ООН у 2024 році становила 325116 грн.
Відділ освіти, молоді та спорту систематично здійснює вивчення стану харчування дітей у закладах освіти громади та контроль за дотриманням відповідальними особами вимог чинного законодавства, зокрема: 

· дотримання вимог законодавства щодо гігієни і навчання персоналу, залученого до приготування їжі та надання послуг з харчування, правил особистої гігієни, проходження обов’язкових медичних оглядів, наявності особових медичних книжок, наявності протипоказань до виконання службових обов’язків; 

· аналіз відповідності стану приміщень, де обробляються або переробляються харчові продукти і потужностей, на яких здійснюється виробництво та/або обіг харчових продуктів – гігієнічним вимогам та нормам чинного законодавства; 
· аналіз функціонування системи НАССР у закладах освіти громади. 

Організовуються проведення навчання з питань дотримання вимог харчового законодавства для персоналу харчоблоків.
В 2024 році реалізовано проєкт реконструкції частини приміщення під харчоблок у Вільховецькому ліцеї ім. Ф.С. Бацури на суму 1 529 159 грн, закуплено обладнання, інвентар, посуд. Також проведено поточний ремонт водопровідної та каналізаційної мережі на харчоблоці Вільховецького ЗДО та виготовлено проектно – кошторисну документацію на капітальний ремонт Новоушицького ліцею № 2. Проведено поточний ремонт харчоблоку Струзького ліцею.

Всі потужності закладів освіти задіяні для виготовлення продукції харчування, зареєстровані в управлінні Держпродспоживслужби у м. Кам’янець Подільський.

Начальник відділу освіти, молоді 

та спорту селищної ради Маргарита ВЛАСОВА
