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УКРАЇНА
НОВОУШИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОГСЛУГ»
32600 смт. Нова Ушиця , вул. Українських козаків,14
р/р UA988201722344240003000051264 МФО 820172 в УДКСУ у Хмельницькій олб.,
 код за ЄДРПОУ 25879507 E-mail: nuteretor@ukr.net. 

Від 06.01.2025р. № 17 Селищному голові
 Олійнику А.А.
Звіт 
КУ «Центр надання соціальних послуг» 
 про виконання Програми допомоги членам сімей та членам родин загиблих військовослужбовців за 2024 рік.
 Протягом 2024 року КУ«Центр центр надання соціальних послуг» виконував завдання, що передбачені Програмою допомоги членам сімей та членам родин загиблих військовослужбовців на 2024 рік.
 
 Метою програми є підвищення рівня соціального захисту членів сімей загиблих військовослужбовців, які загинули під час виконання бойових дій, поранених та зниклих безвісти,підтримання їх належного морально-психологічного та матеріального стану, виявлення гуманізму та співчуття сім"ям загиблих, запобігання потраплянню сімей у категорію тих, що перебувають у складних життєвиї обставинах, поліпшення ефективності взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями та іншими юридичними особами у сфері підтримки учасників бойових дій та членів їх родин. Робота проводилася шляхом:
1. Забезпечення безкоштовним транспортуванням тіл загиблих військовослужбовців із м. Хмельницький до населених пцнктів громади.
2. Здійснено 25 виїздів, на що було витрачено слідуючі кошти:
- заробітна плата водія – 11095 грн.
- нарахування на зарплату – 2440грн
- витрати на паливно-мастильні матеріали - 33966 грн.
- проведено страхування автомобіля –1119 грн.
 ВСЬОГО витрачено за 2024 рік - 48620 грн
Директор Ковбасюк Д.В.


ЗВІТ
Про виконання Програми підтримки членів сімей загиблих військовослужбовців, поранених зниклих безвісти, які брали участь у захисті України від збройної агресії на 2024 рік.
Програма спрямована на надання фінансової підтримки місцевих мешканців- членів сімей загиблих учасників бойових дій, поранених та зниклих безвісти, що брали участь у захисті батьківщини від збройної агресії.
У рамках Програми передбачалась допомога членам сімей або членам родин, загиблих військовослужбовців з метою вирішення питань матеріально- побутового характеру
За 2024 рік було використано 1951.4 тис. грн., в тому числі:
надання одноразової матеріальної допомоги членам сімей загиблих військовослужбовців на спорудження пам’ятних знаків -600 тис. грн. Допомогу отримали 30 осіб.
надання одноразової матеріальної допомоги при пораненні військовослужбовця- 612 тис.грн. Допомогу отримали 99 осіб.
разове забезпечення членів сімей загиблих військовослужбовців ритуальним пакетом – 468. 8 тис.грн. Допомогу отримали 31 особа.
придбання і встановлення пам’ятних , меморіальних табличок на фасадах окремих установ, пов’язаних з життєвим шляхом загиблих учасників бойових дій – 67.4 тис грн.
купівля прапорів України. Встановлення на могилах загиблих військовослужбовців прапорів України закріплених на дерев’яному древку та металевій основі - 46. 2 тис.грн.
оновлення (підтримка в належному стані) Меморіальної композиції, присвяченої вшануванню пам’яті загиблих учасників бойових дій (металоконструкція меморіальної дошки – 4. 5 тис. грн., стенд «Воїни» - 5.9 тис. грн.,друк фото загиблих військовослужбовців – 2.5. тис. грн., вази пластикові -1.2. тис. грн., квіткова продукція 107.7 тис. грн..
транспортування тіла загиблого військовослужбовця із міста Хмельницький до місця захоронення на території громади - 35.2 тис. грн. Перевезено 28 загиблих.
Начальник управління
соціального захисту населення 	Юрій ТАНАСІЙЧУК
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