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Керуючись статтями 11, 27, пунктом 3 частини четвертої статті 42, статтями 51-53, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,заслухавши та обговоривши інформацію про хід виконання Програми економічного та соціального розвитку Новоушицької територіальної громади на 2021-2022 роки за 2021 рік, виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:
1.Інформацію про хід виконання Програми економічного та соціального розвитку Новоушицької територіальної громади на 2021-2022 роки за 2021 рік взяти до відома (додається).
 2. Загальному відділу Новоушицької селищної ради з дотриманням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» не пізніше п’яти робочих днів з дня прийняття цього рішення оприлюднити його на офіційному  веб-сайті Новоушицької селищної ради.
Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток 

до рішення виконавчого комітету Новоушицької селищної ради
17.02.2022  № 432


ЗВІТ
про хід виконання Програми економічного та соціального розвитку Новоушицької територіальної громади на 2021-2022 роки за 2021 рік
    Програми економічного та соціального розвитку Новоушицької територіальної громади на 2021-2022 роки була погоджена  рішенням виконавчого комітету від 21 січня 2021 року №24. В звітному періоді діяльність селищної ради та її виконавчих органів було спрямовано на реалізацію заходів Програми з метою створення умов для сталого місцевого розвитку Новоушицької територіальної громади та підвищення рівня життя її населення.

   Враховуючи цілі та пріоритети розвитку громади, виважену та принципову позицію виконкому ради, забезпечено стабільність на території громади за основними напрямками забезпечення життєдіяльності населених пунктів.

    Провівши детальний аналіз виконання Програми економічного та соціального розвитку Новоушицької селищної територіальної громади в 2021 році необхідно відзначити, що фінансування заходів за 2021 рік здійснювалось з урахуванням реальних можливостей селищного бюджету та за рахунок коштів державних субвенцій та обласного бюджету.
Бюджет та фінанси
Протягом  2021 року до бюджету Новоушицької селищної територіальної громади надійшло всього доходів (без врахування трансфертів) 87 млн 742 тис. грн, в тому числі до загального фонду бюджету на суму 93 млн 534 тис. грн, 
В структурі доходів загального фонду податок на доходи фізичних осіб становить 66 % (61787,7 тис. грн). В цілому по громаді приріст надходжень цього податку до минулого року склав 9658,6 тис. грн або 18,5%.
Промисловість
Протягом 2021 року промисловими підприємствами громади вироблено продукції на суму 352,1 млн. грн.

76 % від усієї виробленої промислової продукції – це продукція, яка вироблена приватним підприємством «Дживальдіс». 

У 2021 році обсяг реалізованої промислової продукції підприємством «Дживальдіс» склав 11,2 тис. тон, ТОВ «Агробізнес» – 3,6 тис. тон.  
Сільське господарство
    Аграрний сектор має сприятливі природні умови та значний потенціал, є провідною галуззю економіки громади, що забезпечує продовольчу безпеку та формування бюджетних надходжень.

На території громади дії (орендує землю) 138 підприємств, які працюють у галузі сільського господарства. У 2021 році зареєстроване перше сімейне фермерське господарство «Ласунка».
Транспорт та транспортна інфраструктура
   Для забезпечення у 2021 році в громаді належного рівня якості та безпеки пасажирських перевезень, підвищення рівня безпеки дорожнього руху, приведення в належний стан та поліпшення якості обслуговування населення автомобільним транспортом виконавчим комітетом здійснюється постійний контроль за дотриманням перевізниками умов договорів на право перевезення пасажирів. Відповідно до Програма забезпечення безоплатного перевезення пільгових категорій населення на території Новоушицької територіальної громади на 2021-2023 роки здійснено відшкодування перевізникам в сумі 46, 530тис. грн.
Протягом звітного періоду здійснювались роботи, пов’язані із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та експлуатаційним утриманням автомобільних доріг громади. Так, 
підприємством ГП «Комунальник» протягом 2021 року проведено поточний ремонт та експлуатаційне утримання доріг комунальної власності в населених пунктах громади на суму 687,2 тис. грн. загальною протяжністю 30,2 км.
Здійснювались роботи по очищенню вулиць громади, доріг та тротуарів від снігу та посипці протиожеледною сумішшю, літньому утриманню доріг та вулиць на суму – 126,5 тис. гривень.
Соціальне проектування
У 2021 році Новоушицька територіальна громада від Міністерство цифрової трансформації України отримала субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості – 846,6  тис. грн., яка була використана для під’єднання 8 сіл громади до оптичного інтернету.
У межах  субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг було придбано обладнання для видачі паспортних документів, вартістю 307,9 тис. грн.
Реалізовані  проекти Програми
Пріоритет 1. будівництво, реконструкція, капітальний ремонт об'єктів водопостачання та водовідведення, об'єктів поводження з відходами та рекультивацію територій сміттєзвалищ, тощо:

З метою забезпечення населення питною водою,  підвищення життєвого рівня жителів громади, забезпечення першочергових потреб  у 2021 році виготовлено проектно-кошторисну документацію за кошти місцевого бюджету, а саме:
Будівництво артезіанської свердловини в с. Івашківці, Новоушицького району, Хмельницької області, вартість 60,649 тис.грн.;

Будівництво артезіанської свердловини в с. Куражин, Новоушицького району, Хмельницької області, 52,76 тис.грн.;

Капітальний ремонт окремими ділянками водопровідних мереж в смт Нова Ушиця, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області – 217.155 тис.грн.;

Реконструкція мереж вуличного водопроводу в селі Івашківці, Новоушицької територіальної громади, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області -80,00 тис.грн;

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у 2021 році розпочато роботи над проектом «Нове будівництво водозабірної свердловини в с. Вільховець Новоушицької селищної ради Кам’янець-Подільського району Хмельницької області», вартістю – 1304,138 тис.грн.

За кошти місцевого бюджету реалізовано: «Нове будівництво мереж водопостачання в с. Куражин, Новоушицького району, Хмельницької області» - вартістю 2500,00 тис.грн.

Пріоритет 2. Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт вулиць, доріг, мостів, переходів комунальної власності, що поліпшують доступність жителів до об'єктів та установ, у яких надаються адміністративні , соціальні та інші послуги:

Реалізовано  проект: «Реконструкція вуличних мереж освітлення по вул. Центральна, Садова, Польова, Лісова в с. Мала Стружка Новоушицького району Хмельницької області», що реалізовується за кошти місцевого бюджету  - 42,437 тис.грн.;

В рамках обласної Програми розвитку автомобільних доріг реалізовано проект: «Капітальний ремонт вулиці Гагаріна в смт Нова Ушиця,  Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області», вартістю 3065,00 тис.грн.

Пріоритет 3. Напрямок реконструкція, переобладнання, перепрофілювання будівель бюджетних установ з метою їх використання відповідно до повноважень та потреб територіальної громади з обов'язковим застосуванням енергоефективних технологій:
За кошти Державного фонду регіонального розвитку завершується втілення у життя проекту «Капітальний ремонт будівлі гуртожитку Новоушицького НВК “Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів “гімназія” по вул. Подільська, 27 в смт. Нова Ушиця, Хмельницької області» державний бюджет – 3101.476 тис.грн., місцевий бюджет – 456.937 тис.грн.;

За кошти місцевого бюджету:

Виготовлено ПКД проекту Капітальний ремонт внутрішніх приміщень будівель корпусу №1 та благоустрій території Новоушицького НВК “Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів “гімназія” по вул. Подільська, 27 в смт. Нова Ушиця, Хмельницької області – 242,463 тис.грн.

Реалізовано проект: Реконструкція котельні Глібівської загальноосвітньої школи I-III ступенів в с. Глібів, Новоушицького району, Хмельницької області -49,900 тис.грн.;

Оголошено тендер на реалізацію проекту Реконструкція котельні Новоушицького ліцею по вул. Подільська, 27 смт Нова Ушиця, Кам'янець - Подільського району, Хмельницької області, вартість – 1200,00 тис.грн.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у 2021 році завершуються  роботи над проектом Реконструкція частини приміщень  під харчоблок Вільховецької ЗОШ I-III ступенів по вулиці Перемоги, 2 в селі Вільховець, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області- вартість складає 2334,658 тис.грн.

За рахунок коштів освітньої субвенції завершується реалізація проекту Капітальний ремонт приміщення харчоблоку Новоушицького НВК “Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів “гімназія” по вул. Подільська, 27 в смт. Нова Ушиця, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області, вартістю 1261,155 тис.грн.

За рахунок грантових коштів Посольства Німеччини в Україні втілено у життя проект «Ремонт і заміна меблів для Вільховецького дошкільного закладу «Веселка», Новоушицької селищної ради» вартістю 528,040 тис.грн.

Пріоритет 4. Здійснення інших заходів щодо об'єктів комунальної форми власності , які є важливими для посилення спроможності територіальної громади, забезпечення належного рівня безпеки , стану та цивільного захисту

З метою забезпечення послуг з безпечного, безперебійного газопостачання реалізовані наступні проекти:

Реконструкція існуючих газових мереж з заміною ВОГ адміністративного приміщення ЦНАП Новоушицької селищної ради смт Нова Ушиця Новоушицького району Хмельницької області-55,607  тис.грн.

Реконструкція існуючих газових мереж з заміною ВОГ теплогенераторної Капустянської ЗОШ I-II ступенів по вул. Шевченка, 83 в с. Капустяни Новоушицького району, Хмельницької області – 107,307 тис.грн.

Реконструкція існуючих газових мереж з заміною ВОГ теплогенераторної Пилипковецької  ЗОШ I-II ступенів в с. Пилипківці Новоушицького району, Хмельницької області – 111,691 тис.грн.

Реконструкція існуючих газових мереж з заміною ВОГ теплогенераторної дитячої музичної школи в смт Нова Ушиця по вул. 1-го Травня 10, Новоушицького району, Хмельницької області – 52,158 тис.грн.

Для забезпечення комплексного підходу до розв’язання проблем захисту навчального закладу від пожеж та їх наслідків, за кошти місцевого бюджету здійснено Капітальний ремонт системи протипожежного захисту, Вільховецької загальноосвітньої школи I-III ступенів імені Федора Степановича Бацури в с. Вільховець, Новоушицького району, Хмельницької області, вартість – 228,181 тис.грн.

За кошти місцевого бюджету виготовлено проектно-кошторисної документація, здійснена експертиза проекту на реконструкцію існуючих газових мереж з заміною ВОГ теплогенераторної адміністративної будівлі ДЮСШ по вул. Подільська 39 смт Нова Ушиця, Хмельницької області – 22,456 тис.грн.

Пріоритет 5. Інші заходи з розвитку території Новоушицької ТГ

Виготовлено ПКД та проведено експертизу інвестиційного проекту будівництва сонячної (фотовольтаїчної) станції, потужністю 100 кВт наземного використання  - вартість 198,00 тис.грн.;

Виготовлено ПКД  Капітальний ремонт стадіону, трибун, павільйону-роздягальні по вулиці Подільська 39, в смт Нова Ушиця, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області – 325,534  тис.грн.
Керуючий справами

(секретар) виконавчого комітету 
                            Валерій ЗВАРИЧУК
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