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	Про звіт начальника служби у справах дітей Новоушицької селищної ради за 2024 рік


         Керуючись статтею 11, пунктом 3 частини четвертої статті 42,             статтями 51-53, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт начальника служби у справах дітей Новоушицької селищної ради за 2024 рік, виконавчий комітет селищної ради
ВИРІШИВ:
Звіт начальника служби у справах дітей Новоушицької селищної ради за 2024 рік взяти до відома (додається).
Селищний голова                                                           Анатолій ОЛІЙНИК

Додаток 

до рішення виконавчого комітету 

Новоушицької селищної ради 

від 20 лютого 2025 року № 39
ЗВІТ
начальника служби у справах дітей Новоушицької селищної ради

Начальник служби у справах дітей Новоушицької селищної ради  – посадова особа місцевого самоврядування, основними завданнями якого є організація діяльності служби у справах дітей Новоушицької селищної ради.
 Під час виконання посадових обов’язків діє у межах повноважень, визначених законодавством України, і підпорядковується безпосередньо селищному голові Новоушицької селищної ради або особі, яка виконує його обов’язки – секретарю селищної ради. 

Начальник служби призначається на посаду і звільняється з посади селищним головою Новоушицької селищної ради згідно із законодавством України про службу в органах місцевого самоврядування.
 У своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями голів районної і обласної державних адміністрацій, селищного голови, положенням про службу у справах дітей та посадовою інструкцією.
Начальник служби у справах дітей здійснює керівництво службою,  планує роботу служби і забезпечує виконання перспективних і поточних планів роботи, видає у межах своєї компетенції накази, організовує і контролює їх виконання.
Службу у справах дітей Новоушицької селищної ради утворено рішенням сесії Новоушицької селищної ради від 30 вересня 2021 року №8 «Про створення служби у справах дітей Новоушицької селищної ради». 
   Штатний розпис служби у справах дітей затверджено у кількості 2 одиниці. Наразі у трудових відносинах перебуває 1особа – начальник служби у справах дітей, що складає 50% укомплектованості від штатної чисельності та 25% укомплектованості відповідно до вимог Закону України "Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей" та Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» (станом на 01.01.2025 року кількість дитячого населення, яке проживає на території громади, складає 3538 осіб).

Станом на 01 січня 2025 року на первинному обліку в службі у справах дітей селищної ради перебуває 30 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 12 дітей-сиріт та 18 дітей, позбавлених батьківського піклування.

 Станом на 01 січня 2025 року на обліку в службі у справах дітей селищної ради перебуває 12 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах та проживають у сім'ях, у яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків, та 59 дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, як такі, що зазнали психологічного насильства.

  Службою у справах дітей здійснюється постійний контроль за умовами проживання, виховання та розвитку 46 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 30 перебувають на первинному обліку в службі у справах дітей та 16 прибули з інших територій, влаштовані в сімейні форми виховання та проживають на території громади. 

  Одним із пріоритетних завдань державної соціальної політики є реалізація права дитини на виховання у сім'ї. Із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку, 26 дітей влаштовано в сімейні форми виховання, що складає 87 %  від загальної кількості дітей даної категорії, а саме: 25 дітей перебуває під опікою, піклуванням громадян, 1 - в дитячому будинку сімейного типу; 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебувають в державних закладах, з яких:  1 – навчається в ДНЗ «Барський професійний будівельний ліцей Вінницької облдержадміністрації; 1 – навчається в Новоушицькій спеціальній школі Хмельницької обласної ради; 2 дитини перебуває у КНП «Хмельницький обласний спеціалізований будинок дитини», одна з яких є дитиною з інвалідністю.

З початку 2024 року статусу дитини-сироти набуло 3 дитини; усіх дітей влаштовано у сімейні форми виховання, а саме під опіку, піклування громадян України.
Службою у справах дітей селищної ради постійно здійснюється контроль за умовами проживання, виховання та розвитку дітей в 16 сім’ях опікунів (піклувальників), у яких виховується 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 5 сім’ях усиновлювачів, у яких виховується 7 дітей, та в 6 прийомних сім'ях, у яких виховується 12 прийомних дітей, з них 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 3 особи з їх числа, які проживають на території громади.

Протягом звітного періоду випадків скасування рішення суду про усиновлення або повернення дітей прийомними батьками та припинення діяльності прийомної сім’ї не було.

Фактів незаконного відчуження житла, право власності чи право користування яким мали діти, зокрема діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, та особи з їх числа, не було.

Здійснюється захист житлових та майнових прав дітей, в тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
За рішеннями виконавчого комітету Новоушицької селищної ради  8  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 31особа з їх числа перебувають на соціальному квартирному та квартирному обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

З метою попередження насильства, пияцтва, наркоманії, бродяжництва, жебракування, безпритульності, бездоглядності та правопорушень серед дітей, повернення дітей до навчальних закладів, службою у справах дітей спільно з відділом освіти, молоді та спорту селищної ради, СПД№1 ВП Кам’янець-Подільського районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області, КНП «Новоушицька багатопрофільна лікарня», КНП «Новоушицький центр ПМСД», відділенням соціальної служби для сім’ї, дітей та молоді КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради забезпечується систематичне проведення цільових профілактичних рейдів "Діти вулиці", "Підліток", "Урок".

Станом на 01січня 2025 року на території громади проведено 16 рейдів, обстежено умови проживання 17 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, попереджено 14 батьків про відповідальність за невиконання батьківських обов’язків. В ході проведення рейдів відібрання  дітей  в батьків у зв'язку із загрозою життя та здоров'я не було. 

Проводиться інформаційна робота щодо запобігання та протидії домашньому насильству стосовно дитини та за участі дитини, а саме: інформаційний матеріал розміщено на сайті громади, проводяться індивідуальні бесіди під час рейдів в старостинські округи.

Усіма уповноваженими органами з питань захисту прав дітей забезпечується виконання Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 року №658. 

Забезпечується негайне інформування про виявлені факти існування загрози життю та здоров’ю дитини та вжиття заходів реагування.

На територію громади з інших областей України, де ведуться/велися активні бойові дії, у супроводі батьків за звітний період прибуло 202 дитини, станом на кінець року проживає 162 дитини, які офіційно зареєстровані та отримують державну допомогу як внутрішньо переміщені особи. З них 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, яка виховується в прийомній сім’ї Жук О.С., прибула з Луганської області та проживає в селищі Нова Ушиця. Здійснюється постійний контроль за функціонуванням прийомної сім’ї, відповідними установами надається речова допомога та соціальні послуги.

Статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, як такій, що зазнала психологічного насильства, надано 77 дітям, з них станом на 01.01.2025 року на території громади проживає 60 дітей.

Впродовж звітного періоду службою у справах дітей селищної ради підготовлено 117 проектів рішень виконавчого комітету як  органу опіки та піклування, а саме: про надання статусу дитини-сироти; про встановлення опіки та піклування над дитиною та призначення опікуна над нею; про продовження терміну перебування  дитини у закладі; про повернення дитини на виховання в сім’ю; про надання дозволу на вчинення правочину  щодо нерухомого майна, право власності на яке або право користування яким має дитина; про встановлення опіки над майном дитини; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; про надання дозволу на психіатричний огляд дитини без згоди батька; на виконання ухвал суду: про затвердження висновків органу опіки та піклування щодо  визначення місця проживання дитини; надання дозволу на реєстрацію дитини без згоди батька; про доцільність (недоцільність) позбавлення батьківських прав тощо.

До загальнодержавної бази ЄІАС "Діти" вноситься інформація про дітей, які перебувають на обліку в службі у справах дітей селищної ради.

На виконання вимог чинного законодавства ведуться особові справи дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, які перебувають на обліку в службі у справах дітей, в тому числі тих, які прибули з інших адміністративних одиниць на територію громади.
Службою у справах дітей селищної ради організовано проведення 14 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 42 питання щодо захисту прав та інтересів дітей. 

           Протягом 2024 року начальником служби у справах дітей селищної ради надавалися усні консультації з правових питань щодо захисту прав дітей громадянам за їх зверненням, а також розглядалися письмові звернення громадян, готувалися проекти відповідей на них. 

           Основні питання, порушені заявниками, стосувалися усиновлення, позбавлення батьківських прав, захисту майнових прав дітей, питань опіки та піклування тощо.

           Начальник служби у справах дітей селищної ради входить до складу численних комісій, створених у селищній раді та бере участь у їх роботі.

   Впродовж 2024  року до Новоушицької селищної ради надійшло 11 позовних заяв, які були передані до виконання службі у справах дітей селищної ради, які розглядались у цивільному провадженні.

   На позовні заяви службою у справах дітей селищної ради готувалися проекти висновків органу опіки та піклування, клопотання тощо. 

 Представник органу опіки та піклування, начальник служби у справах дітей селищної ради, постійно бере участь у судових засіданнях у справах, які зачіпають права та інтереси дітей.

Начальник служби у справах дітей 

Новоушицької селищної ради 


      Наталія МЕЛЬНИК
Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                Валерій ЗВАРИЧУК
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