Звіт про хід виконання Програми щодо подальшого вдосконалення соціальної роботи у Новоушицькій селищній об’єднаній територіальній громаді на 2020-2022 рр. відділенням соціальних служб для сім»ї, дітей та молоді КУ «Центр надання соціальних послуг» 
	№

з/п
	Пріоритетні

завдання
	Зміст заходу
	Отриманні результати та проведена робота щодо виконання Програми 

	
	Соціальна робота з сім»ями, дітьми та молоддю
	- забезпечити ефективне функціонування спеціалізованого формування «Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи» щодо запобігання соціально-небезпечним хворобам у дитячому та молодіжному середовищі та пропаганди здорового способу життя;

- здійснювати попередження раннього соціального сирітства шляхом поліпшення соціальної роботи в консультаційному пункті при жіночій консультації;

- забезпечити соціальний супровід сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах;

- забезпечення соціальної роботи з учасниками антитерористичної операції та членам їх сімей;

- забезпечити проведення акції „Готуємо дітей до школи” для дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах;

- забезпечити проведення заходів до Всесвітнього дня без тютюну, Великодня, Міжнародного дня захисту дітей, Дня сім’ї, Дня святого Миколая, Ялинка бажань, Всесвітнього дня боротьби із СНІДом;

- забезпечити розповсюдження соціальної реклами з питань поширення сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, пропаганди здорового способу життя, профілактики негативних проявів у дитячому та молодіжному середовищі.
	 Протягом звітного періоду роботу відділення забезпечувало 4 штатних працівників, проводилась індивідуальна та групова профілактична робота щодо попередження негативних проявів в дитячому та молодіжному середовищі: куріння, вживання алкоголю, наркотичних речовин, правопорушень та злочинності, а також профілактики насильства в сім’ї, жорстокого поводження з дітьми, поширення захворювань на СНІД і туберкульоз. Під час проведення акції «16 днів проти насильства» проведено інформаційно-просвітницьку роботу, щодо попередження насильства, зокрема, лекції, бесіди, відеолекторії на тему: «Попередження домашнього насильства в сім»ї», «Профілактика боулінгу в шкільному середовищі», «Протидія домашньому насильству». 

Протягом звітного періоду на обліку відділення перебувало 84 сім»ї в них 245 дітей, як такі, що знаходяться в складних життєвих обставинах. Соціальним супроводом охоплено 10 сімей у яких виховується 22 дитини, які знаходяться у складних життєвих обставинах, 7 прийомних сім’ї у яких виховується 15 прийомних дітей та 7 сімей-опікунів в них 14 дітей. 
 77 сім’ям яким у результаті надання соціальних послуг направлено до закладів охорони здоров»я, 140 сімей до закладу соціального закладу. Вирішено житлово-побутові проблеми 18 сім’ям, надано психологічної допомоги 151 сім»ї, задоволено потреби щодо юридичної допомоги 39 особам. 138 сім»ям, із

них 71 сім»ї із числа внутрішньо-переміщених осіб надано гуманітарну допомогу продуктами харчування, одягом, засобами гігієни. Здійснено 319 актів оцінки потреб дитини та її сім’ї в них 449 дітей.

 Здійснено соціальну роботу, зокрема охоплено груповою роботою 650 осіб до 18 років та 340 осіб старших 18 років, охоплено індивідуальною роботою 310 осіб до 18 років та 285 осіб старших 18 років.

 Відмов від новонароджених дітей не було. 
Було проведено акцію «Готуємо дітей до школи» для дітей із сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, яким було надано шкільне приладдя

 Протягом звітного періоду серед населення громади було розповсюджено буклети, листівки з питань поширення сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, пропаганди здорового способу життя, профілактика негативних проявів у дитячому та молодіжному середовищі.


Завідуючий відділенням 
В.Чорноконь

