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	Про звіт начальника відділу культури, туризму та з питань засобів масової інформації Новоушицької селищної ради  за 2023 рік


Керуючись статтями 11, 29, 40, пунктом 3 частини четвертої статті 42, статтями 51-53, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  заслухавши та обговоривши звіт начальника відділу культури, туризму та з питань засобів масової інформації Новоушицької селищної ради  СІДЛЕЦЬКОГО Вадима Анатолійовича за 2023 рік, виконавчий комітет селищної ради
ВИРІШИВ:
1. Звіт начальника відділу культури, туризму та з питань засобів масової інформації Новоушицької селищної ради СІДЛЕЦЬКОГО Вадима Анатолійовича за 2023 рік, взяти до відома (додається). 
Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
                                Додаток

                                                                         до рішення виконавчого комітету

                                                                               Новоушицької селищної ради

                                                                               від 22.02.2024  № 52
ЗВІТ

начальника відділу культури, туризму та з питань засобів масової інформації Новоущицької селищної ради  за 2023 рік
Діяльність закладів культури Новоушицької селищної ради у 2023 році була спрямована на проведення роботи зі зберігання, розвитку та популяризації національної культурної спадщини, поповнення книжкових фондів бібліотек, зміцненню матеріально – технічної бази закладів культури, створення умов дозвілля, забезпечення подальшого зростання ролі духовної сфери у житті суспільства. Крім того, здійснювалась робота, спрямована на консолідацію і розвиток української нації. 

Станом на сьогодні в сфері культури функціонують 69 установ культури: 43 клубні установи, 24 бібліотеки, дитяча мистецька школа, історико - краєзнавчий музей.  Забезпечено діяльність  народних аматорських колективів, колективів художньої творчості, в тому числі колектив, що представляє національні меншини,  любительських об`єднань, клубних формувань, клубів за інтересами, дитячих гуртків.

      Основою діяльності бібліотек  громади є книжкові фонди та інформаційні технології. До книгозбірень за звітний період надійшло 554 примірники  книг на суму 51 тис.504 гривні, із них 307 примірники на бібліотеки - філіали. Це література  за державною програмою, з обмінного фонду, подарункові ( акція «Подаруй бібліотеці книгу»), взамін загублених. З місцевого бюджету виділено 20тис.грн.для придбання літератури, 27тис.127гривень - на передплату періодичних видань
У 2023році році бібліотеки громади залучили до своїх книгозбірень 11 164 читача. Кількість книговидач склала 201386 екземплярів. Число відвідувань становило 86393 особи. В порівнянні з минулим роком читачів збільшилось на 239 осіб, зросла кількість  книговидач на 3712 книг.

Протягом звітного року бібліотеки громади працювали над очищенням фондів від російсько - мовних книг. Списано 13 506 екземплярів книг. На отримані кошти 5 630 гривень було придбано літературу сучасних українських письменників
В минулому році бібліотечні працівники активно займались самоосвітою. Брали участь в 16-ти обласних та всеукраїнських заходах з підвищення кваліфікації – це були онлайн - вебінари, онлайн - уроки, онлайн - семінари, навчання, школи, практикуми, майстер - класи, які проводили: представництво ЄС в Україні, Хмельницька обласна універсальна бібліотека, Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім.Т.Г.Шевченка, Українська бібліотечна асоціація. 

Працівники центральної бібліотека взяла участь у написанні проєктів «Книжкові гранти для бібліотек України», «Польська полиця в Україні», останній  реалізується державною установою «Український інститут книги» спільно з Інститутом книги у Польщі за підтримки Міністерства культури та інформаційної політики і національної спадщини Польщі. 

За підсумками конкурсу здобули перемогу та отримали 20 примірників книг класичних і сучасних польських авторів, перекладених українською мовою.


Бібліотеками громади створено 17 сторінок в соціальній мережі «Фейсбук», де висвітлюється соціокультурна робота бібліотек. При центральній бібліотеці та бібліотеках філіалах діють пункти вільного доступу до мережі Інтернет, якими скористалось1100 користувачів - це студенти, учні, пенсіонери, люди з обмеженими можливостями, безробітні. Найбільше пошукових запитів було про актуальні військові новини України та світу, статистика бойових дій, правові та земельні питання, оформлення субсидій, тощо. 

     Головними професійними та життєвими пріоритетами стали: захист інформаційного простору, робота з внутрішньо переміщеними особами, надання психологічної та емоційної підтримки жителям громади. Не всі тимчасово переміщені особи, які стали користувачами наших бібліотек, взяли з собою ноутбук чи комп’ютер. Всім цим можна скористатись в бібліотеках громади де наявний безкоштовний доступ до Інтернет,  ВайФАй, а також зробити копії необхідних документів,  користуватися порталом «Дія» та онлайн - послугами, почитати книгу чи переглянути періодичні видання, отримати емоційну підтримку, знайти зручне, комфортне місце для дистанційної роботи.

       Бібліотеки не лише обслуговують користувачів, проводять культурно – просвітницькі заходи, забезпечують жителів громади і внутрішньо - переміщених осіб достовірною інформацією, але і разом з тим перетворилися на Волонтерські центри допомоги Збройним силам України.

За даний період було організовано благодійний збір коштів (6136 грн.), які були використані для придбання фарби для маскувальних сіток, відправки сіток на передові позиції військовим, на донати для придбання шин та автівки. 
Бібліотеки громади активно долучилися до Всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна». Зокрема, для поповнення бібліотечних фондів військових частин зібрали 106 книг.
В центральній бібліотеці для проведення поточного ремонту каналізаційної мережі та вбиральні використано 61тис.714гривень 
У 2023 році Новоушицьким будинком культури і мистецтв та сільськими клубними закладами культури проведено 129 культурно-масових заходів які відвідало близько 18 тис. осіб.

В березні відбувся мітинг, присвячений 209-й річниці з Дня народження Тараса Шевченка. 
22 березня вихованці гуртків «FAVORITE» та «Дежавю» брали участь в Обласному огляді «На крилах віри і надії».

У квітня було проведено майстер - класи з писанкарства для дітей та  майстер-клас з декупажу.

Протягом травня в Молодіжному просторі було відбувся майстер-клас  для дітей з англійської мови, а також було  проведено благодійний концерт за участю талановитих дітей БК «Фаворит» та «Дежавю».

Працівники будинку культури прийняли участь в обласній виставці майстрів  нематеріальної культурної спадщини до дня вишиванки «Скарби Поділля».

1 червня в Міжнародний день захисту дітей в парку культури та відпочинку відбулось дитяче свято.

У серпні в День молоді було проведено змагання в місцевому парку та продемонстровано фільм у молодіжному просторі та взяли участь у благодійному концерті у с. Зелені Курилівці.

В грудні  прийняли участь у Різдвяній ярмарці у місті Насельськ (Польща) та провели розважальну програму для дітей до Дня Святого Миколая.

16 грудня в м. Кам’янець - Подільський  учасники гуртків ансамблю «Фаворит» та «Дежавю» прийняли участь у Всеукраїнському фестивалі «CREATIVE INDUSTRY»,
Працівники будинку культур взяли участь у Обласному семінарі на тему: «Впровадження нових форм та напрямків роботи клубних закладів. Обмін досвідом роботи».

Також за 2023 рік  на базі Новоушицького будинку культури відбулось безліч показів фільмів та мультфільмів для дітей різних категорій. 

Працівники НБК завжди допомагають та беруть участь у проведенні спортивних змагань та чемпіонатів з різних видів спорту.

На базі Новоушицького будинку культури і мистецтв діють  16 формувань:

1. Вокальний дитячий ансамбль «Фаворит» керівник Андрій Просвітлюк.

2. Студія сучасного танцю «Дежавю» керівник Аліна Ковтуняк 3 групи дітей.

3. Студія бального танцю «Бандана» керівник Богдан Боднар.

4. Гурток  «Троїсті музики»  керівник Богдан Боднар.

5. Дитячий ансамбль « Фаворитик  керівник Андрій Просвітлюк.

6. Вокальний колектив «Веретено». Керівник Андрій Просвітлюк.

7. Гурток  «Писанка». Керівник  Богдан Боднар.

8. Гурток «Дивоцвіт» керівник Іванна Поліщук .

9. Гурток «Веселка Дністрова»  керівник  Ольга Шевчук.

10. Любительське об’єднання «Вихідного дня» керівник  Ольга Шевчук.

11. Любительське об’єднання «Оберіг» керівник  Ольга Шевчук.

12. Дитяче художнє читання «Росинка» керівник Катерина Ухатюк.

13. Доросле художнє читання «Розмай»  керівник Катерина Ухатюк.

У 2023 році зроблено косметичний ремонт коридорів, методичних кабінетів та ремонт в укриті.  Обладнано вбиральню та проведено ремонт каналізаційної мережі на суму 66тис.256гривень. 

Новоушицький будинок культури  в соціальній мережі Фейсбук намагається максимально висвітлювати свою роботу.

Протягом 2023 року працівниками будинку культури та мистецтв проведено 37 благодійних концертів на підтримку Збройних Сил України, а також організовано виїзні благодійні  концерти в підтримку ЗСУ до сусідніх районів та областей, а саме: Новодністровськ, Чемерівці, Віньківці, Муровані Курилівці. 


Новоушицький  історико-краєзнавчий музей в 2023 році відвідало 1291 відвідувача, з яких 817 дітей. 

Протягом року було проведено 274 екскурсії, з них 82 для ВПО.  Отримано платних послуг на суму 3140 гривень.
Проведено  майстер-класи з декоративно-вжиткового мистецтва:

–
майстер-клас з виготовлення ляльки Веснянка ( 1 ),
–
майстер-клас з виготовлення Великоднього декору  ( 1 ),
–
серія майстер-класів для ВПО з виготовлення традиційної писанки ( 19 ), писанки-зернівки ( 4 )  та писанки-травленки  ( 4 ),
–
майстер-клас з виготовлення окопної свічки   ( 2 ),
–
майстер-клас з ткацтва на дерев’яній рамі ( 4 ),
–
майстер-клас із зав’язування української хустки ( 1 ).
-         майстер-клас з виготовлення дідуха ( 1 ).

До колекції музею  належать безцінні скарби від Трипілля до сьогодення. 3197 одиниць зберігання основного фонду нараховує фондова колекція музею, а ще й 1142 одиниці науково-допоміжного фонду. За звітний період музей поповнився на 2 предмети, що ввійшли до науково-допоміжного фонду, та 63 предмети поповнили державну частину Музейного фонду України. 
Основний фонд поповнився за такими типами предметів:
- речові - 30,

- образотворчі - 2,

- декоративно-ужиткові - 2,

- писемні - 6,

- фото - 4,

- природничі - 2,

- інші - 17.

На предмети, що надійшли протягом звітного періоду, складались акти передачі, записувались до книги надходжень.  Виготовлено та заповнено 327 уніфікованих паспортів на музейні предмети, що належать до Державної частини музейного фонду України.
Продовжують надходити у запасники предмети, що втратили свою  емоційну цінність сьогодні. Частково оновлені  експозиції спрямовані на поглиблення нашої національної ідентичності та культурної приналежності.
Директор музею взяла участь в семінарі-практикумі для керівників та головних зберігачів комунальних музеїв Хмельницької області, де зберігається державна частина Музейного фонду України на тему: «Сучасні завдання музейних інституцій та їх роль у збереженні культурної спадщини» та обласному семінарі для спеціалістів структурних підрозділів у сфері культури територіальних громад відповідальних за пам'яткоохоронну роботу на тему: "Охорона культурної спадщини в світлі сучасних викликів та реалій".
Крім  Новоушицького музею в територіальній громаді функціонують шість зареєстрованих недержавних музеїв.

Загальна кількість відвідувачів даних установ в 2023 році складає 683 особи. Загалом проведено 33 екскурсії та 11 масових заходів.

Невирішеними залишаються проблеми в  Музеї історії села Слобідка: потребує ремонту дах, адже через протікання в частині музею впала стеля та провалилася підлога. Потребують заміни також і вхідні двері.
Крім збереження та популяризації  рухомих пам’яток культурної спадщини музей займається обліком  нерухомих пам’яток та об’єктів культурної спадщини регіону. На даний час на території громади зареєстровано:
· 16 пам’яток археології, серед яких дві – національного значення,
· 47 пам’яток історії,
· 3 пам’ятки архітектури та містобудування, серед яких одна – національного  значення.
· 29 об’єктів археології,
· 5 об’єктів історії,
-     63 об’єкти культурної спадщини за видом “ Архітектура та містобудування”, 19 з яких потребують проведення ремонтно-реставраційних робіт.
В 2023 році проведено моніторинг однієї пам’ятки архітектури національного значення, чотирьох  пам’яток історії  місцевого значення.  За даними моніторингу складено Акти візуального обстеження згідно Додатку 6 до Порядку обліку об’єктів культурної спадщини. 


Для укладення охоронних договорів потрібно виготовити облікову документацію, а саме:

- акт технічного стану;

- облікову картку;

- опис культурних цінностей;

- істричну довідку з ілюстраціями;

- паспорт памятки;

- графічні додатки;

- акт стану збереження;

- план земельної ділянки;

- витяг з державного реєстру речових прав на майно;

- копія технічного паспорта на будівлю;

- рішення або наказ про передачу будівлі на баланс;

Дана документація виготовляється установами які мають на це дозвіл. Вартість на одну памятку приблизно коштує 13,0тис.грн, а на щойновиявлений обєкт приблизно 7тис.гивень 

Новоушицька дитяча мистецька школа являється початковим спеціалізованим мистецьким навчальним закладом системи Міністерства культури України. В своїй діяльності школа керується Законами України: «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про культуру», Положенням про ПСМНЗ, затвердженими Міністерством культури України, Постановами Кабінету Міністрів України та колективним договором ДМШ, Типовими навчальними планами, де встановлено вимоги до змісту та обсягу підготовки учнів, відповідно до фахового спрямування. На основі цих Типових навчальних планів щорічно розробляється навчальний план з урахуванням роботи та можливостей матеріальної бази закладу.

В дитячій мистецькій школі на даний час навчається 192 учні, працює 14 викладачів. Діють класи: фортепіано, баяна, акордеона, бандури, гітари, синтезатора, сопілки, духових інструментів, вокально-хоровий, сольний спів (академічний, народний, естрадний), образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва. Контингент учнів складається з 134 дівчаток та 58 хлопчиків . Значна частина учнів(62) що навчаються в ДМШ – це діти з навколишніх сіл нашої громади. 

З 1 вересня 2023 року в перших і других  класах навчально-виховний процес  здійснюється за новою освітньою програмою. Навчальний процес здійснюється за змішаною формою навчання.
В школі діють творчі учнівські колективи: хор молодших класів, хор старших класів, вокальний ансамбль естрадного, вокальний ансамбль «Октава» та тріо «Джерело» , ансамблі бандуристів та гітаристів «Фантазія», ансамбль сучасної народної музики «Браво» (керівник Світлана Мазур), ансамбль духових інструментів. Крім цього в школі діють викладацькі колективи: народний аматорський вокальний ансамбль «Мелодія», вокальний квартет «Акорд», дует піаністів фортепіанного відділу, тріо бандуристів викладачів народного відділу.

Згідно плану роботи у 2023 році було проведено 2 академічних концерти, 2 технічних заліки учнів по спеціалізації, випускні та вступні іспити, було проведено перегляди робіт класу образотворчого мистецтва.

    
 В школі постійно проводилися позакласні та позаурочні заходи , які сприяли підвищенню знань та умінь учнів.

  За 2023 рік було проведено 5 шкільних конкурсів на музичних відділеннях і 4 у класі образотворчого мистецтва, 12 лекцій та бесід – концертів.

В травні місяці школа провела благодійний концерт на центральній площі селища з метою збору коштів на допомогу ЗСУ (зібрано більше 13 000 грн.) Викладач Лілія Боднар з учнями свого класу наколядували 6205 грн. і перерахували з них 4205 грн. бригаді №14 червоної калини на Mavic-3, 2000 грн. передали волонтеру Ричко  Констянтину.
Протягом року проведено 6 засідань педагогічної ради школи, 12 засідань методичної ради школи та  проведено 12 відкритих уроків.
6 викладачів пройшли підвищення кваліфікації.
В минулому  році мистецьку школу закінчили 13 учнів, з них – 1випускниця поступили у вищий навчальний заклад.

Протягом 2023 року учні і вчителі школи прийняли участь в 19 Міжнародних, Всеукраїнських, обласних конкурсах та отримали перемоги:

 7 учнів – І місця, 18 учнів – ІІ місця, 2 учні - III місце; 4учні – нагороджені дипломами учасників та лауреатів.


Згідно Закону України «Про позашкільну освіту» - 69 учнів школи навчаються на пільгових умовах. 
В звітному  році селищною радою були виділені кошти в сумі 50 000грн на придбання комплекту акустичної системи для зали школи. В школі було проведено поточний ремонт, підсилено освітлення сцени.

Галузь культура фінансується з місцевого бюджету. На утримання діючої мережі по галузі культура і мистецтво за 2023 рік спрямовано кошти загального фонду бюджету у сумі  12736,9 тис. гривень, при уточнених річних призначеннях – 12859,8 тис. гривень.

В першочерговому порядку, в межах наявних коштів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „ Про Державний бюджет на 2023 рік», як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатки у сумі 11721,3тис. гривень, або 92 відсотка загальної суми проведених видатків на галузь;

оплата спожитих енергоносіїв: кошти освоєно в сумі 345,2 тис. гривень.

Сьогодні в закладах культури працюють 102 особи на 1 ставку – 59 осіб, на 0,5 ставки – 43особи.

Основними проблемами галузі залишаються: низький рівень забезпечення галузі фахівцями, особливо клубних працівників, потреба в капітальних та поточних ремонтах приміщень закладів культури,  систем опалення, потреба в оновленні матеріально-технічного забезпечення,  поповнення книжкових фондів новою українською книгою, придбання комп’ютерної техніки, потребують ремонту дах Новоушицького будинку культури, Браїлівського будинку культури, ремонт приміщення центральної бібліотеки  (книгосховище).
Керуючий справами
(секретар) виконавчого комітету 
Валерій ЗВАРИЧУК
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