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	Про звіт начальника відділу комунальної власності та житлово-комунального господарства за 2023 рік


Керуючись статтею 11, пунктом 3 частини четвертої статті 42, статтями 51-53, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши звіт начальника відділу комунальної власності та житлово-комунального господарства Новоушицької селищної ради Космака Ігоря Миколайовича за 2023 рік виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:
Звіт начальника відділу комунальної власності та житлово-комунального господарства Новоушицької селищної ради Космака Ігоря Миколайовича за 2023 рік взяти до відома (додається).
Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток 

до рішення виконавчого комітету Новоушицької селищної ради
22.02.2024  № 56


ЗВІТ
начальника відділу комунальної власності та житлово-комунального господарства за 2023 рік
Відділ комунальної власності та житлово-комунального господарства Новоушицької селищної ради (далі – відділ) є виконавчим органом селищної ради та діє відповідно до Законів України та інших нормативних актів у межах покладених повноважень.

Відділ підзвітний та підконтрольний селищній раді, підпорядкований виконавчому комітету, селищному голові і за розподілом обов'язків – першому заступнику селищного голови.
Відділ не є юридичною особою та не має самостійного балансу, рахунків в установах банку, печатки із зображенням Державного Гербу України. Відділ утримується за рахунок коштів селищного бюджету. Структура відділу, чисельність та посадові оклади його працівників встановлюються штатним розписом селищної ради, який затверджується селищною радою. Відповідно до рішення селищної ради від 23 грудня 2021 року №28 кількість штатних одиниць відділу – 3 (начальник відділу та два спеціаліста І категорії). 
Відділ очолює начальник, що призначається на посаду та звільняється з посади селищним головою за процедурою, визначеною чинним законодавством.

Відповідно до положення про відділ та обов’язків визначених посадовою інструкцією начальника відділу, протягом 2023 року забезпечував дотримання працівниками правил внутрішнього трудового розпорядку та виконавчої дисципліни, законності в діяльності відділу; зберігав раціональний розподіл обов'язків між ними, вживав заходів щодо підвищення фахової кваліфікації працівників відділу. Координував організаційне, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення відділу.
Забезпечував системне та оперативне оприлюднення на веб сайті селищної ради, інформації що входить до компетенції відділу, дотримання законодавства про доступ до публічної інформації.
Здійснював інші повноваження відповідно до Положення про відділ, а також покладених на мене завдань окремими рішеннями селищної ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями селищного голови.

Відповідно до покладених завдань та повноважень відділом протягом 2023 року розглянуто всі документи вхідної кореспонденції (листи, звернення громадян, запити на доступ до публічної інформації) з питань віднесених до компетенції відділу та надано відповідну інформацію, вжито заходів.
Протягом року готувалися проєкти рішень селищної ради, виконавчого комітету та розпоряджень селищного голови з питань управління комунальною власністю та сферою житлово-комунального господарства. 
Працівники відділу брали участь у засіданнях селищної ради, виконавчого комітету, апаратних нарадах при селищному голові, інших нарадах, що проводилися в відділах селищної ради, взаємодіяли з іншими відділами селищної ради, брали участь в роботі комісій по розгляду ними галузевих питань, виконували інші функції та завдання покладені на відділ.

На основі проведеної інвентаризації затверджено перелік об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади. Цей перелік містить вичерпні дані про все нерухоме майно громади – його вартість, місцезнаходження, балансоутримувачів. Перелік включає 1674 позиції на загальну суму 202 млн. 106 тис. грн. та 10 балансоутримувачів нерухомого майна. 
Протягом 2023 року виготовлено технічну документацію на приміщення комунальної власності, що перебувають на балансі селищної ради на загальну суму 51,7 тис. грн, що на 30,6 тис. грн більше, ніж в 2022 році та проведено роботу з підготовки документів для здійснення державної реєстрації приміщень комунальної власності Новоушицької селищної ради: 

пожежне депо в с. Борсуки, швейна майстерня та котельня в с. Вільховець, автогаражі в с. Куча;

адміністративне приміщення селищної ради в с. Борсуки та в с-щі Нова Ушиця, вул. Подільська, 17. 

В рамках Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» діє аукціонна комісія, затверджено Положення про її діяльність. З метою забезпечення найбільш ефективного продажу об’єктів нерухомості, дотримання принципів відкритості та прозорості; рівності та змагальності всіх учасників приватизації, забезпечення конкурентних умов, приватизація селищною радою здійснюється в електронній торговій системі «ProZorro.Продажі».

 За рішенням ради включено до переліку об’єктів комунальної власності, які підлягали приватизації у 2023 році шляхом продажу на аукціоні без умов: приміщення будинку побуту в селах Борсуки та Куча й приміщення котельні в с. Вільховець, що не використовуються за функціональним призначенням та перебувають в аварійному стані. Бажаючі придбати вказані приміщення комунальної власності не знайшлися, однак завдяки зусиллями селищної ради була проведена робота із суб’єктами господарювання та відповідні об’єкти включені до переліку І типу та передані протягом 2023 року в оренду.
Важливим джерелом наповнення бюджету територіальної громади є доходи, отримані від передачі в оренду майна комунальної власності. На виконання Закону України «Про оренду державного та комунального майна» в селищній раді затверджені та діють нормативні документи з питань оренди майна комунальної власності, зокрема: Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, примірний договір оренди, Методика розрахунку орендної плати за комунальне майно, Порядок розподілу орендної плати за використання комунального майна, перелік підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню громади. Також затверджено та постійно оновлюються переліки майна першого та другого типів.

Станом на 01 січня 2024 року селищною радою укладено 123 договори оренди комунального нерухомого майна (на 16 договорів більше, ніж станом на 01.01.2023 р.) на загальну площу 8722,48 кв.м, що на 711 кв.м більше, ніж в 2022 році, у тому числі: 27 договорів з бюджетними організаціями, які сплачують за користування майном 1 гривню на рік – майно з переліку другого типу, загальною площею 3159,85 кв.м.; інші 96 договорів – фізичні особи-підприємці та юридичні особи, що орендують комунальне майно на платній основі, таким чином розвиваючи малий та середній бізнес на території громади.

Протягом 2023 року укладено 20 договорів оренди на загальну площу 1749,4 кв.м, з них – найбільшу орендну плату було визначено за результатами аукціону і вона складала – 1485,25 грн/місяць, найменша – 100,00 грн/місяць. Проведено 17 аукціонів на майно, що не перебувало раніше в оренді (на 5 більше ніж минулого року). Укладено 3 договори оренди з бюджетними організаціями. 
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За 2023 рік від оренди майна комунальної власності громада отримала доходи в сумі 1 388,4 тис. грн, що на 237,8 тис. грн. більше, ніж за 2022 рік, що на 569,2 тис. грн більше, ніж в 2021 році (див. графік), зокрема: спеціальний фонд селищної ради – 831,3 тис. грн., що на 168,9 тис. грн. більше, ніж за 2022 рік; загальний фонд селищного бюджету – 557,1 тис. грн, що на 68,9 тис. грн більше 2022 року (див. діаграму).
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Необхідно наголосити на тому, що все комунальне майно територіальної громади передається в оренду через електронні аукціони з використанням дворівневої електронної торгової системи «Prozorro.Продажі». При цьому сам процес оренди є прозорим, конкурентним та проходить онлайн, що забезпечує прозорість і публічність усіх процесів. Всі охочі розпочати, або розвивати свій бізнес, взявши в оренду комунальне майно, можуть зареєструватися в торговій системі, вибрати цікавий лот, запропонувати ставку і перемогти. 

Для зручності всіх зацікавлених осіб на офіційному веб сайті селищної ради створено сторінку де висвітлюються всі чинні договори оренди майна комунальної власності, терміни їх дії та покликання на актуальні аукціони з передачі в оренду майна комунальної власності громади. Така ж інформацію дублювалася і на сторінці громади в соціальній мережі «Facebook».

Протягом 2023 року в сфері управління комунальною власністю селищною радою надано згоду на отримання безоплатно у комунальну власність територіальної громади майна, що є об’єктом права державної власності, а саме: захисна споруда – протирадіаційне укриття, обліковий номер 85727, що знаходиться за адресою: Хмельницька обл., Кам’янець-Подільський район, с-ще Нова Ушиця, вул. Українська, 28, загальною площею 254,8 м.кв, яка перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України у Новоушицькому районі Хмельницької області. Прийнято в комунальну власність державне майно від 2 Державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області, а саме: пожежну автоцистерну АЦ-40(131)-137А, 1984 року випуску, шасі № 569363, ХМ №0068, первісною вартістю 41687,00 грн.

Прийнято безоплатно від співвласників майнових паїв с. Борсуки в комунальну власність Новоушицької селищної ради приміщення першого поверху контори, що знаходиться за адресою: с. Борсуки Кам’янець-Подільського району Хмельницької області, вул. Небесної Сотні, 68, вартістю 10200,00 грн., орієнтовною площею 200,00 м.кв.
В комунальну власність Новоушицької селищної територіальної громади в особі Новоушицької селищної ради прийнято: 

міжнародну допомогу від бенефіціара – Агенції регіонального розвитку Хмельницької області – генератор «DH-8500», заводський номер DH16810129, в кількості 1 шт., вартістю 8900,00 грн;

благодійну допомогу від Програми Розвитку ООН: портативні джерела живлення малої потужності Goal Zero Yeti 500X, в кількості 2 шт., вартістю 58043,02 грн. без ПДВ. 

Отримано як гуманітарна допомога від громадської організації Кам’янець-Подільська міська організація Товариства Червоного Хреста України та прийнято в комунальну власність Новоушицької селищної територіальної громади: спальні набори IFRC high thermal (23-0001009), в кількості 10 шт, печі-буржуйки з варочною поверхнею та радіатором, в кількості 10 шт, електронні побутові обігрівачі PROHEAT ORH-2000C, 2000W, в кількості 10 шт, генератор дизельний 30 кВт, у кожусі – 1 шт, для потреб КНП «Новоушицька багатопрофільна лікарня». Загальна вартість отриманого майно становить 440,9 тис. грн. 
Зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області у комунальну власність Новоушицької селищної територіальної громади для потреб комунального некомерційного підприємства «Новоушицький центр первинної медико-санітарної допомоги» отримано дизельний генератор 10kW-GDG 12000EC, в кількості 1 шт. Із обласного гуманітарного хабу для потреб ГП «Водоканал» отримано дизельний генератор потужністю 50 кВт.
Новоушицька селищна рада продовжує активно розвивати партнерські відносини з громадами м. Герсбрук, Федеративна Республіка Німеччина та м. Насельськ, Польща.

На початку 2023 року прийнято та здійснено розподіл майна отриманого у вигляді гуманітарної допомоги від міста Герсбрук, зокрема: кушетка медична транспортна, ширина 660 мм, 3 шт. (проект І); інвалідний візок Budget 9.050, ширина сидіння 46 см, 7 шт. (проект І); апарат штучної вентиляції легень V60 Ventilator, Intl Opt CFLEX, AVAPS, SN 100174967 з аксесуарами, 1 шт. (проект І); операційний ліхтар WA193 з аксесуарами, 2 шт. (проект І); дефібрилятор повністю автоматичний дюймовий AED 3, 2 шт. (проект І); маски FFP-1, 1500 шт. (проект І); транспортний засіб – б/в автобус «SETRA», тип S411HD, ідентифікаційний номер АТЗ WKK62941013102095, 1 шт. (проект ІІ); бензопила Husqvarna 545 II 15’’ SP33G, 3 шт. (проект ІІ); бензопила STIHL MS291 35/36RM3, 2 шт. (проект ІІ). 2. Вказана допомога отримана від міста Герсбрук в рамках малих проектів з політики муніципального розвитку; Engagement Global gGmbH, Бонн; Проект І: KPF-017-Герсбрук-2022-Укр – Охорона здоров’я Нова Ушиця; Проект ІІ: KPF-028-Герсбрук-2022-Укр – служба України з надзвичайних ситуацій. Загальна вартість отриманого майна близько 3800,0 тис. грн.

Від гміни Насельськ (Республіка Польща) отримано наступну гуманітарну допомогу: кущоріз STIHL FS 461; машина для прочистки каналізаційних труб RIDGID K60SP A25 16мм+22мм.; вібраційна плита (ущільнювач) бензинова HECHT 1111; набір акумуляторних електроінструментів Dewalt. Загальна вартість майна близько 170,0 тис. грн.

В кінці 2023 року прийнято та здійснено розподіл другого траншу майна отриманого у вигляді гуманітарної допомоги від міста Герсбрук (Республіка Німеччина), зокрема: лікарняні ліжка з матрасами – 65 шт, тумбочки лікарняні – 77 шт, кушетки – 6 шт, підвісна система дихального апарату – 4 шт, респіраторні маски, кисневі балони – 18 шт, дитячі ліжка - 27 шт, матраси – 20 шт, матраси для дитячих ліжок – 11 шт, судна підкладні, постільна білизна, медикаменти, намети – 2 шт, вантажний автомобіль самоскид «DAIMLERCHRYSLER», 1991 року випуску, пожежний автомобіль «IVECO» з поворотною драбиною, 2001 року випуску. Загальна вартість отриманого майна близько 3600,0 тис. грн.

Вказане майно передано на баланс структурних відокремлених підрозділів селищної ради та комунальних підприємств, установ, організацій селищної ради.
Станом на 01 січня 2024 року фінансові плани на 2024 рік затвердили всі 7 комунальних комерційних госпрозрахункових та некомерційних підприємств. Це безумовно забезпечить ефективну діяльність і розвиток підприємств, а також виконання їх зобов’язань, оскільки фінансовий план підприємства містить інформацію щодо фактичних показників минулого року, планових і прогнозних показників поточного року, запланованих показників на плановий рік, а також джерела формування коштів та напрями їх використання.

Відділ спільно з першим заступником селищного голови та іншими відділами селищної ради здійснював координацію та контроль за виконанням заходів Програми будівництва ремонту та утримання комунальних доріг Новоушицької селищної територіальної громади, Комплексної цільової програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою території громади та програми «Питна вода Новоушиччини» на 2023 рік.

Успішно завершено опалювальний сезон бюджетними організаціями (установами, закладами) селищної ради в 2022-2023 роках. Незважаючи на виклики, які поставила війна, розпочато та триває опалювальний сезон 2023-2024 років: об’єкти соціальної, медичної, освітньої, бюджетної сфер та житлово-комунального господарства громади в повній мірі забезпечені генераторами. Бюджетними установи селищної ради, завдяки вчасній та якісній підготовці, подано пакет документів та укладено договори на постачання природного газу з ТОВ «Нафтогаз Трейдинг» на І квартал 2024 року.

Зважаючи на військову агресію російської федерації проти України, з метою перейменування вулиць та провулків в населених пунктах, названих на честь діячів російської культури, науки та подій, пов’язаних з радянським минулим та завершення процесів декомунізації та деколонізації на території громади, вшанування пам’яті героїв громади, що загинули на війні створено топонімічну комісію при селищній раді, за результатами роботи якої селищною радою було перейменовано 7 вулиць та провулків на території громади.

За зверненнями громадян та організацій виконавчим комітетом селищної ради присвоєно поштову адресу 65 об’єктам будівництва та об’єктам нерухомого майна, які розташовані на території громади.

Станом на 01 січня 2024 року на квартирному та соціальному квартирному обліку в селищній раді перебуває 81 осіб, з них: в загальній черзі – 13 осіб, перша черга – 32 особа, поза чергою – 36 осіб, внесено зміни та доповнення до 3 облікових справ по квартирному обліку громадян. Протягом 2023 року на квартирний та соціальний квартирний облік прийнято 5 громадян.

Розглянуто заяви та надані документи щодо списання з погосподарського обліку будівель та видачі дублікатів свідоцтв про право власності на нерухоме майно та підготовлено відповідні рішення на розгляд виконавчого комітету.

Надавалися довідки про наявність пічного опалення в житлових будинках громадян, довідки щодо перебування на квартирному обліку при виконавчому комітеті Новоушицької селищної ради, про адресу об’єктів нерухомого майна та ін.
Пріоритетом в роботі відділу на 2024 рік залишається робота по наповненню бюджету селищної територіальної громади за рахунок збільшення надходжень від ефективної передачі майна, що не використовується в оренду та від приватизації майна, подальше перебування якого у комунальній власності є економічно недоцільним і потребує додаткових витрат бюджетних коштів на його утримання або розвиток. А також розвиток житлово-комунального господарства громади: станом на 01 січня 2024 року розроблені відділом та затвердженні радою Програма будівництва ремонту та утримання комунальних доріг Новоушицької селищної територіальної громади, Програма розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою та програма «Питна вода Новоушиччини» на 2024 рік.
Начальник відділу комунальної власності
та житлово-комунального господарства
селищної ради
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