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	Про звіт начальника відділу містобудування, архітектури та економічного розвитку  Новоушицької селищної ради за 2023 рік


Керуючись статтею 11, пунктом 3 частини четвертої статті 42, статтями 51-53, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши звіт начальника відділу містобудування, архітектури та економічного розвитку Новоушицької селищної ради Гринчука Олександра Володимировича за 2023 рік, виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:
1. Звіт начальника відділу містобудування, архітектури та економічного розвитку  Новоушицької селищної ради Гринчука Олександра Володимировича за 2023 рік взяти до відома (додається).
Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток 

до рішення виконавчого комітету Новоушицької селищної ради
22.02.2024  № 57


ЗВІТ

начальника відділу містобудування, архітектури та економічного розвитку Новоушицької селищної ради за 2023 рік

Протягом звітного періоду відділ містобудування, архітектури та економічного розвитку забезпечував реалізацію державної політики та додержання законодавства у сфері містобудування, архітектури та економічного розвитку  на території громади.

Промисловість.

Протягом 2023 року промисловими підприємствами громади вироблено продукції на суму 489,2 млн. грн.

76 % від усієї виробленої промислової продукції – це продукція, яка вироблена приватним підприємством «Дживальдіс». 

За 2023 рік обсяг виробленої та реалізованої промислової продукції підприємством «Дживальдіс» склав 11,1 тис. тон на суму 396765,8 тис. грн., ТОВ «Агробізнес» – 3,5 тис. тон на суму 92459,3 тис. грн.

Сільське господарство. 

На сьогодні на території громади функціонує 82 агропромислових підприємства, з них 8 товариств, 9 приватних підприємств та 65 фермерських господарств. Найбільші – ТОВ "Енселко Агро", ТОВ «Агрохолдинг-2012» та ТОВ «Промінь Поділля». Основною спеціалізацією аграрного сектору є рослинництво, зокрема, вирощування зернових та технічних культур.

Посівні площі сільськогосподарських культур під урожай 2023 року у сільськогосподарських підприємствах Новоушицької громади становлять 23786 га, в тому числі під соняшник – 9704 га, зернові та зернобобові – 6131 га, сою – 4473 га, ріпак озимий – 3473 га, гірчицю – 5 га.

Комунальна сфера. 

ГП "Водоканал" постійно проводиться робота з ремонту вуличних водопровідних мереж з метою забезпечення споживачів якісною питною водою. Так, станом на 01.01.2024 здійснено витрат по водопостачанню на суму 4236,6 тис. грн., по водовідведенню на суму 929,8 тис. грн.  

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у 2023 році завершено роботи над проектом «Нове будівництво водозабірної свердловини в с. Вільховець Новоушицької селищної ради Кам’янець-Подільського району Хмельницької області», вартістю – 1304,1 тис. грн. Станом на 01.01.2024 використано коштів в сумі 1,2 млн. грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету завершено роботи по будівництву мереж водопостачання в с. Куражин. Станом на 01 січня 2024 року  використано 4,0 млн. грн.

За кошти місцевого бюджету заплановано будівництво водозабірної свердловини в с. Куражин. Станом на 01.01.2024 розпочато будівельні роботи і використано коштів на суму 1,0 млн. грн.
Підприємством ГП «Комунальник» протягом 2023 року проведено поточний ремонт та експлуатаційне утримання доріг комунальної власності в населених пунктах громади на суму 3702,2 тис. грн. загальною протяжністю 43,7 км.  

Протягом 2023 року філією «Новоушицький райавтодор» підприємства «Хмельницький облавтодор» відремонтовано доріг на загальну суму 10720,0 тис. грн., в тому числі доріг державного значення на суму 1898,5 тис. грн., доріг місцевого значення на суму 8821,5 тис. грн.

Заходи з підвищення енергоефективності.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам розпочато реалізацію проекту «Капітальний ремонт будівель закладу дошкільної освіти "Дзвіночок" по вулиці Захисників України, 38а в смт Нова Ушиця Кам'янець-Подільського району Хмельницької області», що фінансуватиметься у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України. Станом на 01 грудня 2023 року за рахунок коштів місцевого бюджету виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведено будівельну експертизу на загальну суму 500,0 тис. грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету закуплено котла для котельні комунального некомерційного підприємства «Новоушицька центральна лікарня» на суму 400,0 тис. грн.
За рахунок коштів місцевого бюджету у поточному році проведені роботи щодо технічного переоснащення  котелень (встановлення твердопаливних котлів) в Кучанській ЗОШ І-ІІІ ступенів – на суму 431,8 тис. грн., в Борсуківській гімназії – на суму 275,4 тис. грн. та в КУ «Центр надання соціальних послуг – на суму 330,5 тис. грн.

Завершено роботи по реконструкції котельні Новоушицького ліцею та встановлення твердопаливних коштів в Отроківській ЗОШ І-ІІІ ступенів. Використано відповідно 250,1 тис. грн. та 48,2 тис. грн.

Також завершено роботи щодо реконструкції частини приміщення під харчоблок у Вільховецькій ЗОШ I-III ступенів вартістю 1,5 млн. грн.

Автомобільні пасажирські перевезення.


З метою забезпечення транспортним пасажирським сполученням на території  Новоушицької громади здійснюється 13 приміських автобусних маршрутів загального користування, які охоплюють 60% усіх населених пунктів громади. Крім того, з окремих населених пунктів здійснюється 18 міжміських та 8 міжобласних автобусних маршрутів. Загальна кількість і періодичність руху на маршрутах постійно змінюється в зв’язку із сезонністю та карантинними обмеженнями.

З метою забезпечення безкоштовного проїзду пільгових категорій населення на приміських автобусних маршрутах загального користування рішенням селищної ради від 24.12.2020 №7 затверджено Програму забезпечення безоплатного перевезення пільгових категорій населення на території Новоушицької територіальної громади на 2021-2023 роки та Порядок відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій населення на приміських автобусних маршрутах загального користування. Так, у 2023 році з автомобільним перевізником укладено договір на пільгове перевезення пасажирів на 5 приміських автобусних маршрутах. Селищною радою за 2023 рік проведено компенсаційні виплати на суму 75,5 тис. грн.

Рішенням селищної ради від 21.12.2023 №2 затверджено Програму компенсації пільгового проїзду окремих категорій громадян автомобільним транспортом на приміських автобусних маршрутах загального користування Новоушицької територіальної громади на 2024-2026 роки. 

Додатками до Програми є Порядок відшкодування коштів перевізникам за пільгове перевезення окремих категорій громадян автомобільним транспортом на приміських автобусних маршрутах загального користування на території Новоушицької громади та Орієнтовний обсяг коштів, необхідних для реалізації Програми на 2024 – 2026 роки в сумі 1050,0 тис. грн.

Зовнішня реклама.

Рішенням Новоушицької селищної ради від 27.01.2022 №44 затверджено Порядок розміщення зовнішньої реклами на території Новоушицької територіальної громади та Порядок визначення розміру плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів, що перебуває у комунальній власності Новоушицької територіальної громади. Згідно затвердженого Порядку місячний розмір плати за розміщення рекламних засобів визначається як добуток одного відсотка від розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, площі місця розташування рекламного засобу та зонального коефіцієнта.   

Станом на 01 січня 2024 року Новоушицькою селищною радою заключено 10 договорів з юридичними та фізичними особами про надання в тимчасове користування місць, що перебувають у комунальній власності громади, для розташування рекламних засобів. 

Так, у 2023 році користувачами сплачено коштів до місцевого бюджету на суму 32,3 тис. грн.

Регуляторна діяльність. 

Реалізація державної регуляторної політики протягом 2023 року Новоушицькою селищною радою здійснювалась у відповідності із вимогами, визначеними Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та іншими нормативно-правовими актами у цій сфері.

Для забезпечення відкритості та прозорості регуляторної діяльності на офіційному сайті селищної ради створено окремий розділ «Регуляторна діяльність», який наповнюється актуальною інформацією. 

Зокрема, розміщено Плани діяльності селищної ради з підготовки проектів регуляторних актів та зміни до них, Реєстр власних регуляторних актів тощо.

План діяльності Новоушицької селищної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік затверджено рішенням селищної ради від 30 листопада 2023 року №14 та оприлюднено у визначені чинним законодавством спосіб та термін.

У 2023 році прийнято 1 регуляторний акт (рішення селищної ради від 29 червня 2023 року №1 "Про встановлення місцевих податків і зборів"), який також розміщено на офіційному сайті селищної ради у розділі "Регуляторна діяльність". 

Видача паспортів забудови земельних ділянок.

Протягом 2023 року відділом містобудування, архітектури та економічного розвитку селищної ради розроблено та видано 24 будівельних паспортів. З них садові та дачні будинки – 14, індивідуальні  житлові будинки та споруди до них – 10.
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Надання  містобудівних умов та обмежень.

Станом на 01 січня 2024  року рішеннями сесії Новоушицької селищної ради надано 15 містобудівних умов та обмежень, з них 12 – фізичним особам, 3 – юридичним.
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Видача паспортів прив`язки тимчасових споруд.

Надано паспортів прив’язки ТС – 9 для встановлення стаціонарних тимчасових споруд з метою здійснення підприємницької діяльності.

Видача витягів  з ЄДССБ про присвоєння поштових адрес.

На порталі Єдиної державної електронної системи у сфері  будівництва зареєстровано та видано жителям громади 74 витяги з присвоєнням поштових адрес відповідно до рішень виконавчого комітету.

Реалізовані грантові проєкти.

1. Гуманітарний проєкт «Надання екстреної допомоги внутрішньо переміщеним особам у Вінницькій та Хмельницькій областях у партнерстві з громадськими організаціями та волонтерськими групами», який реалізувався  Міжнародним благодійним фондом "Руки друзів" за підтримки Управління ООН з координації гуманітарних справ / OCHA Ukraine, спільно з ГО «Координати успішної громади). Вартість реалізації проєкту – 768 000 грн.
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2. Гуманітарний проєкт в рамках Програми підтримки організацій громадянського суспільства в Україні за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ та міжнародного розвитку Великої Британії (Foreign, The Commonwealth & Development Office) та Crown Agents у партнерстві з International Alert і у співпраці з Crown Agents Ukraine, та спільно з ГО «Координати успішної громади). Вартість реалізації проєкту – 368 082 грн. 
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Громадський бюджет громади у 2023 році.

Загальний бюджет програми на реалізацію проектів у 2023 році склав 500 000 гривень.

Всього було подано 10 проектів – 6 великих, вартість яких перевищує 100 000 грн. та 4 маленьких – до 100 000 грн. 

За результатами голосування було обрано трьох переможців, які реалізували проєкти загальною вартістю 383 300 гривень, а саме:

1. «Облаштування багатофункціонального спортивного майданчика на території Борсуківської гімназії» (великий проект, вартість 188 200 грн.);

2. «Щасливе дитинство! Щаслива родина! Успішна країна!» – встановлення  дитячого майданчика на території закладу дошкільної освіти в с. Антонівка (малий проект, вартість 54 000 грн.);

3. «Заміна частини вікон на енергозберігаючі в Капустянській гімназії” (великий проект, вартість 141 100 грн.). 

Проєкти успішно завершені, об`єкти прийняті у експлуатацію.

Начальник відділу містобудування, 

архітектури та економічного розвитку 

Новоушицької селищної ради 


                 Олександр ГРИНЧУК
Керуючий справами

(секретар) виконавчого комітету 
                            Валерій ЗВАРИЧУК
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