


Програма розроблення містобудівної документації Новоушицької селищної територіальної громади на 2022-2025 роки

 На протязі року здійснювалися заходи по розробленню генерального та плану зонування території селища Нова Ушиця Кам`янець-Подільського району Хмельницької області:
- план зонування території селища Нова Ушиця Кам`янець-Подільського району Хмельницької області – 99,262 тис.гривень;
- статегічно екологічна оцінка (формування звіту) містобудівної документації: «Генеральний план з планом зонування селища Нова Ушиця Кам`янець-Подільського району Хмельницької області» складає 95,0 тис. гривень. Робота по розробленню генерального плану та плану зонування території селища Нова Ушиця Кам`янець-Подільського району Хмельницької області перебувають на завершальній стадії.
 Розроблено історико-архітектурний опорний план смт Нова Ушиця Кам’янець-Подільського району Хмельницької області з визначенням меж і режимів використання зон охорони пам’яток та історичних ареалів, який включає в собі наступні заходи:
- виготовлення меж території історико-культурного призначення – 20,0 тис. гривень;
- встановлення меж території історико-культурного призначення (території пам`яток історії місцевого значення) – 42,0 тис. гривень;
встановлення меж території історико-культурного призначення (охоронного зона охоронюваного ландшафту) – 21,0 тис. гривень;
-встановлення меж території історико-культурного призначення (історичний аріал) – 67,0 тис. гривень.
 Розроблено та затверджено детальний план частини території за межами селища Нова Ушиця Кам`янець-Подільського району Хмельницької області для будівництва індустріального парку вартістю 95,0 тис. гривень. Відповідна містобудівна документація пройшла статегічно екологічну оцінку, вартість якої складає 70,000 тис. гривень.




