17

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до бюджету Новоушицької селищної територіальної громади на 2025 рік
1. Соціально-економічний розвиток громади за 10 місяців 2024 року

Протягом січня-жовтня 2024 року відділ містобудування, архітектури та економічного розвитку забезпечував реалізацію державної політики та додержання законодавства у сфері містобудування, архітектури та економічного розвитку на території громади.
Промисловість.

Протягом 10 місяців 2024 року промисловими підприємствами громади вироблено продукції на суму 648,5 млн. грн.
85 % від усієї виробленої промислової продукції – це продукція, яка вироблена приватним підприємством «Дживальдіс».

За 10 місяців 2024 року обсяг виробленої та реалізованої промислової продукції підприємством «Дживальдіс» склав 13,0 тис. тон на суму 552,4 млн. грн, ТОВ «Агробізнес» – 3,0 тис. тон на суму 96,1 млн. грн.
Сільське господарство.

На сьогодні на території громади функціонує 82 агропромислових підприємства, з них 8 товариств, 9 приватних підприємств та 65 фермерських господарств. Найбільші – ТОВ "Енселко Агро", ТОВ «Агрохолдинг-2012» та ТОВ «Промінь Поділля». Основною спеціалізацією аграрного сектору є рослинництво, зокрема, вирощування зернових та технічних культур.
Станом на 01.11.2024 року сільськогосподарськими підприємствами громади зібрано пшениці – 38554,2 тис. тон, кукурудзи – 30250,9 тис. тон, сої – 14164,2 тис. тон, соняшнику – 10766,8 тис. тон, ріпаку – 4303,5 тис. тон.
Комунальна сфера.
Госпрозрахунковим підприємством "Водоканал" постійно проводиться робота з ремонту вуличних водопровідних мереж з метою забезпечення споживачів якісною питною водою.

Так, станом на 01.11.2024 року здійснено витрат по водопостачанню на суму 4496,8 тис. грн, по водовідведенню на суму 875,1 тис. грн.

З метою зменшення використання електроенергії на централізоване водопостачання за рахунок коштів місцевого бюджету проведено роботи по будівництву сонячної (фотовольтаїчної) електростанції (об’єкту альтернативної енергетики з використанням енергії сонця). Станом на 01.11.2024 року використано коштів на суму 2468,1 тис. грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету продовжуються роботи по будівництву водозабірної свердловини в с. Куражин. Станом на 01.11.2024 року використано 1,0 млн. грн, на завершення робіт виділено кошти в сумі 393,0 тис. грн.
Підприємством ГП «Комунальник» протягом січня – жовтня 2024 року проведено поточний ремонт та експлуатаційне утримання доріг комунальної власності в населених пунктах громади на суму 3405,0 тис. грн загальною протяжністю 36,3 км.
Протягом січня – жовтня 2024 року філією «Новоушицький райавтодор» підприємства «Хмельницький облавтодор» відремонтовано доріг на загальну суму 2572,9 тис. грн, в тому числі доріг державного значення на суму 1318,4 тис. грн, доріг місцевого значення на суму 1254,5 тис. грн.
Сфера будівництва.
За рахунок коштів місцевого бюджету та субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам розпочато реалізацію проекту «Капітальний ремонт будівель закладу дошкільної освіти "Дзвіночок" по вулиці Захисників України, 38 а в смт Нова Ушиця Кам'янець-Подільського району Хмельницької області», що фінансується у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України. Станом на 01 листопада 2024 року виконано будівельні роботи на суму 7151,2 тис. грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету розпочато роботи щодо встановлення 2 твердопаливних котлів в КНП «Новоушицька центральна лікарня» на суму 999,0 тис. грн.
З метою створення безпечного та комфортного перебування учнів під час повітряних тривог та безперебійного надання освітніх послуг за рахунок коштів місцевого бюджету проведено такі роботи завершено капітальний ремонт частини приміщення (укриття) Заміхівської ЗОШ І-ІІІ ступенів на загальну суму 542,2 тис. грн.

Також, за рахунок коштів місцевого бюджету розпочато будівельно-монтажні роботи щодо влаштування укриття в майстерні Новоушицького ліцею. Для реалізації даного проекту виділено кошти в сумі 823,1 тис. грн. Станом на 01.11.2024 року використано 39,5 тис. грн.

З метою реалізації проекту «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) для Новоушицького ліцею за адресою: вул. Подільська, 27 смт Нова Ушиця Кам’янець-Подільського району Хмельницької області» за рахунок коштів місцевого бюджету виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведено експертизу на суму 709,6 тис. грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету завершено капітальний ремонт (влаштування вентиляційної системи) в приміщеннях підвалу в Новоушицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 на загальну суму 1201,5 тис. грн.

Також за рахунок коштів місцевого бюджету виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведено експертизу по проекту щодо капітального ремонту харчоблоку Новоуошицької ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 на суму 162,1 тис. грн. Загальна вартість проекту – 5217,1 тис. грн.
2. Оцінка доходів бюджету Новоушицької селищної територіальної громади з урахуванням втрат доходів бюджету територіальної громади внаслідок наданих селищною радою податкових пільг

Доходи бюджету Новоушицької селищної територіальної громади (без урахування міжбюджетних трансфертів) на 2025 рік обраховані в сумі 147 672,1 тис гривень, в тому числі: по загальному фонду 142 051 тис. гривень; спеціальному фонду – 5 621,1 тис гривень. Селищною радою рішення щодо надання податкових пільг не приймалися.

Показники дохідної частини бюджету селищної територіальної громади на 2025 рік розроблені на базі основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України, які враховують дії правового режиму воєнного стану, та із застосуванням норм, як чинних бюджетного та податкового законодавства, так і пропозицій змін до Податкового кодексу України.

При формувані дохідної частини враховано:

наявні статистичні показники, які використовуються при розрахунку надходжень податків та зборів, зокрема за 2022-2023 роки, очікувані макропоказники Мінекономрозвитку на 2024 рік та прогнозні на 2025 рік;

фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2022 – 2023 років та надходження поточного року;

наявну податкову базу 2024 року.
періоди дії воєнного стану.
Прогнозні показники доходів загального фонду передбачено на рівні очікуваних надходжень до кінця 2024 року. За 11 місяців поточного року надійшло доходів в сумі 127 796,7 тис гривень, очікування до кінця року відповівдно до плану із внесиними змінами складають 139 591 тис гривень.

Прогнозні показники доходів спеціального фонду сформовано за рахунок екологічного податку та власних надходжень бюджетних установ.

У 2025 році очікується отримати офіційних трансфертів до загального фонду бюджету громади у сумі 82 255,5 тис гривень.

3. Пояснення до основних положень проекту рішення про бюджет Новоушицької селищної територіальної громади, включаючи аналіз пропонованих обсягів доходів та видатків і кредитування за бюджетною класифікацією

Доходи загального фонду бюджету селищної територіальної громади

Прогнозні показники доходів загального фонду бюджету селищної територіальної громади на 2025 рік становлять 142 051 тис гривень.
Податок на доходи фізичних осіб

Основним джерелом надходжень бюджету селищної територіальної громади є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого становить 62 % від планового показника доходів загального фонду 2025 року.

Прогноз надходжень податку на доходи фізичних осіб на 2025 рік розрахований із урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці, рівня середньої заробітної плати, а також бази та діючих ставок оподаткування доходів фізичних осіб.

Основні чинники, які вплинуть на надходження податку на доходи фізичних осіб:

застосування єдиної ставки (18%) оподаткування доходів фізичних осіб;
збереження розміру мінімальної заробітної плати– 8000 гривень та посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки - 3 195 грн;
прожитковий мінімум для працездатних осіб у розмірі – 3 028 грн;

збереження застосування нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів в розмірі 64 % (без врахування податку на доходи фізичних осіб від грошового забезпечення військовослужбовців);
фактичних надходжень податку та середньої заробітної плати штатних працівників, кількості працюючих, ставки податку, змін в обліку статистичних показників заробітної плати штатних працівників;

поступового зростання ділової активності суб’єктів господарювання, виходячи з можливостей в періоди дії воєнного стану.

Динаміка надходжень податку на доходи з фізичних осіб 

за 2022-2025 рік, тис грн
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Прогнозні показники податку на доходи фізичних осіб до місцевого бюджету на 2025 рік розраховані в сумі – 88 072,33 тис. грн, за 11 місяців надійшло 77 327,8 тис. грн.

Розрахунок податку на доходи фізичних осіб на 2025 рік,  тис. грн

	№ зп
	Показник
	Надходження податку

	1
	Очікувані надходження податку на доходи фізичних осіб у 2025 році (контингент)
	137 613

	2
	Прогнозні показники податку на доходи фізичних осіб на 2024 рік до зведеного бюджету (контингент) (р.3+р.4+р.5+р.6), в тому числі:
	137 613

	3
	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати
	85 937,5

	4
	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата
	46 050,5

	5
	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування
	937,5

	6
	Податок на доходи фізичних осіб у вигляді мінімального податкового зобов`язання, що підлягає сплаті фізичними особами
	4 687,5

	7
	МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ - 64% (р.2*64%)
	88 072,3


Показник надходжень податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності на 2025 рік прогнозується на підставі пункту 18 частини першої статті 64 Бюджетного кодексу України, з урахуванням чинних норм податкового законодавства, надходжень 2022 – 2024 років та прогнозних показників податку на прибуток підприємств комунальної власності селищної ради та складає 23 тис гривень. 

Рентна плата 
Розрахунок прогнозних сум надходжень рентної плати за використання природних ресурсів здійснено відповідно до пунктів 2-4, 30 частини першої статті 64 Бюджетного кодексу України.
Прогнозний показник рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів на 2025 рік до місцевого бюджету здійснено із врахуванням очікуваних надходжень (нарахувань) такої рентної плати у поточному році, термінів сплати, а також аналізу динаміки надходжень у попередніх періодах та без застосування індексації ставок, визначених в абсолютних значеннях. 
Відповідно до Бюджетного кодексу України до загального фонду бюджету селищної територіальної громади рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування, зараховується 37 відсотків та 100 відсотків від рентної плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування).
Основними платниками рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів є ДП «Кам'янець-Подільське лісове господарство» та Новоушицьке СЛП "Поділля". 
Прогнозні показники рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів на 2025 плануються в сумі 850,0 тис. грн. 
Рентна плата за користування надрами для видобування інших корисних копалин місцевого значення зараховується до місцевого бюджету в розмірі 5 відсотків. Прогнозний показник на 2025 рік – 4,7 тис грн.. 

Внутрішні податки на товари та послуги

В визначені обсягу ресурсу бюджету селищної територіальної громади на 2025 рік враховано збереження норми щодо зарахування 13,44 відсотка акцизного податку з пального та відповідно становить:

акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) - 800 тис грн,

акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) – 4 700 тис грн. 

Прогнозні надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів визначені по діючому законодавству, що передбачає зарахування надходжень з торгівлі підакцизних товарів, тютюну та тютюнових виробів до бюджетів місцевого самоврядування, із врахуванням надходжень поточного року, в обсязі 1 890 тис грн, за 11 місяців поточного року надійшло 1 826 тис грн. 
Місцеві податки

Податок на майно 

Податок на нерухоме майно зпрогнозовано на рівні фактичних надходжень поточного року з врахуванням збільшення ставки в зв’язку із підвищенням рівня мінімальної заробітної плати проти 1 січня поточного року та зменшення ставок відповідно до рішення сесії селищної ради від 29.06.2023 № 1 «Про встановлення місцевих податків і зборів» та складає 4 920 тис гривень, зокрема:

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об’єктів житлової нерухомості - 70,0 тис гривень.

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об’єктів житлової нерухомості - 1 400,0 тис гривень.

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об’єктів нежитлової нерухомості - 1 400,0 тис гривень.

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об’єктів нежитлової нерухомості - 2 050,0 тис гривень.

Загальна сума очікуваних показників в 2025 році плати за землю обрахована в сумі 11 600 тис гривень, зокрема:

Земельний податок з юридичних осіб проведений виходячи з фактичних надходжень та становить 1 200 тис грн, з фізичних осіб – 2 100,0 тис грн.

Орендна плата з юридичних осіб проведена виходячи з фактичних надходжень 2024 року і становить 6 800 тис грн, з фізичних осіб – 1 500,0 тис грн.

Туристичний збір

Прогнозна сума туристичного збору на 2025 рік становить 120,0 тис грн, в тому числі:

Туристичний збір з юридичних осіб – 100,0 тис грн.

Туристичний збір з фізичних осіб – 20,0 тис грн

Розрахунок проведений виходячи з фактичних надходжень 2024 року.
Єдиний податок

Прогнозна сума єдиного податку на 2025 рік становить 26 105 тис грн, в тому числі:

Єдиний податок з юридичних осіб – 105,0 тис грн.

Єдиний податок з фізичних осіб – 17 000 тис грн, розрахунок проведений виходячи з фактичних надходжень 2024 року, з врахуванням збільшення ставки в зв’язку із підвищенням розміру мінімальної заробітної плати.

Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий період дорівнює або перевищує 75 відсотків становить 9 000,0 тис грн, що сплачується платниками єдиного податку четвертої групи (сільгосптоваровиробники). Податок нарахований, виходячи із надходжень поточного року з врахування сплати мінімального податкового зобов’язання. 

Неподаткові надходження

Неподаткові надходження на 2025 рік передбачені у сумі 2 963 тис гривень.

Показник надходжень частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету, враховано в сумі 4,0 тис грн. Розрахунок проведено відповідно до чинних норм податкового законодавства із урахуванням прогнозу прибутку прибуткових підприємств та наявних переплат.

Прогноз надходжень адміністративних штрафів та інших санкцій враховано в сумі 400,0 тис грн.

Прогноз надходжень штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів враховано в сумі 65,0 тис грн.
Прогноз надходжень плати за встановлення земельного сервітуту враховано в сумі 5,0 тис грн.
Прогноз коштів гарантійного та реєстраційного внесків, що визначені Законом України `Про оренду державного та комунального майна`, які підлягають перерахуванню оператором електронного майданчика до відповідного бюджету враховано в сумі 11,0 тис грн.
Прогноз надходжень плати за надання адміністративних послуг (адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємств та громадських формувань, інших адміністративних послуг, адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, плати за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, а також плата за надання інших платних послуг) на 2025 рік для бюджету громади визначено відповідно до положень Бюджетного кодексу України в сумі 1 255,0 тис грн.

Орендна плата за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності
Надходження коштів від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності, на 2025 рік до бюджету селищної територіальної громади визначено відповідно до положень Бюджетного кодексу України, Закону України «Про оренду державного та комунального майна» в сумі 685,6 тис грн. Показники передбачені відповідно до даних відділу комунальної власності та житлово-комунального господарства селищної ради з урахуванням норм Порядку розподілу орендної плати за використання комунального майна Новоушицької селищної ради, затвердженого рішенням сесії Новоушицької селищної ради від 30 червня 2021 року № 12. 
Державне мито

Показник державного мито (державне мито, що сплачується за місцем розгляду та оформлення документів, у тому числі за оформлення документів на спадщину і дарування, державне мито, пов`язане з видачею та оформленням закордонних паспортів (посвідок) та паспортів громадян України) враховано в сумі 2,4 тис грн.
Прогноз інших надходжень (надходження плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів, що перебуває у комунальній власності (50,0 тис грн); відшкодування за заподіяну шкоду згідно рішень суду - 10 тис грн.; сплата витрат (видатків), здійснених на підготовку лота до продажу - 40,0 тис грн.; повернення коштів минулих років – 430 тис грн.; кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покриву (родючого шару грунту) без спеціального дозволу; відшкодування збитків за погіршення якості ґрунтового покриву тощо – 5 тис грнг) враховано в сумі 535 тис грн.

Доходи спеціального фонду

Прогнозні показники доходів спеціального фонду бюджету селищної територіальної громади на 2025 рік становлять 5 621,1 тис гривень.
Основним джерелом наповнення спеціального фонду є власні надходження бюджетних установ. Прогнозна сума власних надходжень на 2025 рік становить 5 569,5 тис грн.
До власних надходжень бюджетних установ належать плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю, надходження бюджетних установ від додаткової (господарської) діяльності, надходження бюджетних установ від реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого майна), плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю; благодійні внески, гранти та дарунки. 

Показник суми екологічного податку на 2025 рік становить 51,6 тис грн. 

Надходження даного податку включають суми екологічного податку, який справляється за викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення (за винятком викидів в атмосферне повітря двоокису вуглецю); надходження від скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні об`єкти; надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об`єктах, крім розміщення окремих видів відходів як вторинної сировини).
ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ
На 2025 рік по загальному фонду у бюджеті селищної територіальної громади затверджено видатки по галузі «державне управління» в сумі 42089,2 тис. гривень, з них на утримання апарату управління селищної ради – 39 346 ,2 тис. гривень, органів виконавчої влади (відділ фінансів) 2 743,0 тис. гривень.
На виплату заробітної плати з нарахуваннями передбачено 38906,3 тис. гривень. Питома вага заробітної плати з нарахуваннями складає 92 відсотків від загального обсягу асигнувань передбачених на галузь.

Затверджений обсяг бюджетних призначень забезпечить потребу у виплаті заробітної плати та нарахувань на неї, відповідно до встановлених законодавством умов оплати праці не в повному обсязі. 

Бюджетні асигнування на оплату енергоносіїв передбачено у сумі 2 017,0 тис. гривень, що забезпечує у повному обсязі споживання енергоносіїв, з урахуванням прогнозного росту цін і тарифів. 

Інші поточні видатки складатимуть 1165,9 тис. гривень. 

Видатки розвитку спеціального фонду та видатки бюджету розвитку по галузі державне управління не затверджено. 

ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

За рахунок надходжень бюджету селищної територіальної громади передбачено бюджетні асигнування на фінансування:

місцевої програми «Програма забезпечення функціонування Новоушицького Трудового архіву на 2024-2026 роки» у сумі 308,6 тис. гривень;

місцевої програми «Програма відзначення свят, реалізації представницьких та інших заходів на 2023-2024 роки» – 150,0 тис. гривень;
інші поточні видатки – 30,0 тис. гривень.
ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ

У видатковій частині місцевого бюджету передбачено бюджетні призначення на фінансування місцевої цільової «Програма попередження виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення пожежної безпеки населених пунктів та об’єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів пожежної охорони у Новоушицькій територіальній громаді на 2022-2025 роки».
На території Новоушицької селищної територіальної громади діє вісім місцевих пожежних охорон. В бюджеті громади на утримання відповідних установ передбачено планові призначення у сумі 2850,1 тис. гривень.

Дані видатки будуть фінансуватися за рахунок власних доходів бюджету. 

Асигнування на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам місцевих пожежних охорон по загальному фонду затверджено в сумі 2 787,1 тис. гривень.

ОСВІТА

По головному розпоряднику коштів «Відділ освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради» на утримання закладів освіти загальний обсяг затверджених видатків становить 111655,3 тис. гривень. 
За рахунок зазначених призначень планується утримувати 46 заклади освіти, з них:

22 закладів дошкільної освіти;

14 закладів середньої освіти;

1 позашкільний заклад освіти;

1 центр професійного розвитку педагогічних працівників;

1 централізована бухгалтерія;

1 група господарського обслуговування;

1 інклюзивно-ресурсний центр;

1 дитячо-юнацька спортивна школа;

1 виконавчий орган відділу освіти.

В загальному обсязі видатків передбачені кошти освітньої субвенції у сумі 45 025,0 тис. гривень, обрахованої Міністерством фінансів України на основі формули, яка враховує нормативну наповнюваність класів та розрахункову кількість ставок педагогічних працівників, визначеної, зокрема, на підставі навчального навантаження та нормативної наповнюваності класів, а також середньої заробітної плати вчителя на 8 місяців 2025 року , дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету у сумі 1088,6 тис. гривень, субвенція на забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції в сумі 1106,8 та власних доходів місцевого бюджету у сумі 64434,9 тис. гривень. Дефіцит по заробітній платі педагогічних працівників складає 22 512,5 тис.грн.
У затверджених видатках на освіту у 2025 році, передбачено кошти на:
надання дошкільної освіти – 22 118,5 тис. гривень; 

утримання закладів загальної середньої освіти – 31 870,2 тис. гривень, складовою видатків є дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідних дотацій з державного бюджету в сумі 1088,6 тис. гривень та власні надходження місцевого бюджету в сумі 30781,6 тис. гривень, що забезпечить повне утримання навчальних закладів;

утримання педагогічного персоналу в закладах середньої освіти спрямовано кошти освітньої субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам у сумі 45025,0 тис. гривень;

позашкільну освіту – 2 191,0 тис. гривень; 
центр професійного розвитку педагогічних працівників – 398,6 тис. гривень; 
Видатки передбачено на утримання: 

централізованої бухгалтерії та господарської групи у сумі 4330,5 тис. гривень;

інші програми та заходи у сфері освіти – 5,4 тис. гривень. Видатки передбачено на виконання заходів з виплати допомоги дітям сиротам, яким виповнилося 18 років;
інклюзивно – ресурсного центру – 1 130,4 тис. гривень, з них субвенція з ДБ МБ на здійснення видатків у сфері освіти за рахунок освітньої субвенції педагогічному персоналу – 1 106,8 тис. гривень, кошти місцевого бюджету – 24,6 тис. гривень.
Асигнування на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам закладів освіти по загальному фонду затверджено в сумі 91274,5 тис. гривень. У зазначеному обсязі видатків враховано підвищення заробітної плати працівника І тарифного розряду ЄТС та мінімальної заробітної плати у 2025 році. Затверджений обсяг бюджетних призначень забезпечить не повну потребу у виплаті заробітної плати та нарахувань на неї, відповідно до встановлених законодавством умов оплати праці. 
Дефіцит по заробітній платі педагогічних працівників складає 22512,5 тис.грн.
Видатки на харчування учнів 1 - 4 класів пільгової категорії та дітей з малозабезпечених сімей по загальноосвітніх школах затверджено в сумі 2525,0 тис. гривень, спеціального – 2676,0 тис. гривень з розрахунку вартості одного діто-дня – 50,00 гривень. 
По дошкільних закладах видатки загального фонду на харчування складають 2000,0 тис. гривень, спеціального – 1540,0 тис. гривень, з розрахунку вартості одного діто-дня – 40,00 гривень.

Бюджетні асигнування на оплату енергоносіїв передбачено у сумі 8348,6 тис. гривень
Окрім коштів загального фонду для функціонування установ заплановано видатки спеціального фонду в обсязі 6216,0 тис. гривень, джерелом видатків є надходження коштів від плати за послуги та інших джерел власних надходжень, а також кошти місцевого бюджету в сумі 2000,0 тис. грн, що заплановані на виконання програми «Шкільний автобус на 2024-2027 роки » на придбання шкільного автобусу .
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Головним розпорядником коштів бюджету в галузі «охорона здоров’я» (багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню, центр первинної медико-санітарної допомоги) визначена селищна рада.

На фінансування місцевої програми «Програма фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства "Новоушицька багатопрофільна лікарня" Новоушицької селищної ради на 2024-2026 роки» розписом затверджено асигнування у сумі 5 863,8 тис. гривень.

На фінансування місцевої програми «Програма розвитку первинної медико-санітарної допомоги Новоушицької територіальної громади 2021-2025 роки» розписом затверджено асигнування в сумі 2735,3 тис. гривень.
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Соціальне забезпечення
Видатки на утримання установи соціального обслуговування на 2025 рік в загальному фонді місцевого бюджету затверджено у сумі 13588,5 тис. гривень.
Асигнування на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам установи соціального обслуговування по загальному фонду затверджено в сумі 13128,0 тис. гривень. Затверджений обсяг бюджетних призначень забезпечить повну потребу у виплаті заробітної плати та нарахувань на неї, відповідно до встановлених законодавством умов оплати праці. 

Питома вага заробітної плати з нарахуваннями складає 96,6 відсотків від загального обсягу асигнувань передбачених на фінансування установи.

Бюджетні призначення для оплати енергоносіїв передбачено у відповідності до затверджених лімітів споживання енергоносіїв, з урахуванням прогнозного росту цін і тарифів, у розрахунку на відповідний бюджетний період. Загальна сума видатків на оплату енергоносіїв становить 105,5 тис. гривень. 
Інші поточні видатки на 2025 рік передбачено у сумі 50,0 тис. гривень. В складі інших видатків передбачено :

оплата послуг зв’язку, страхування водіїв, ремонт автомобілів, протипожежна сигналізація, обслуговування котелень.
Окрім коштів загального фонду для функціонування установи заплановано видатки спеціального фонду в обсязі 403,3 тис. гривень, джерелом видатків є надходження коштів від плати за послуги та інших джерел власних надходжень.
Видатки бюджету розвитку не заплановані.

За рахунок надходжень загального фонду місцевого бюджету по головному розпоряднику бюджетних коштів «Новоушицька селищна рада» передбачено бюджетні призначення по :

КПКВКМБ 0113033 «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян» в сумі 100,0 тис. гривень на фінансування місцевої програми;

КПКВКМБ 0113160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги» - 1000,0 тис. гривень на фінансування місцевої програми;
КПКВКМБ 0113242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» в сумі 348,7 тис. гривень фінансування програми підтримки членів сімей загиблих військовослужбовців, поранених, зниклих безвісти, які брали участь у захисті України від збройної агресії на 2025 рік. та на виплату матеріальної допомоги населенню 2000,0 тис.грн. 
КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО
По головному розпоряднику коштів «Відділ культури Новоушицької селищної ради» на утримання закладів загальний обсяг затверджених видатків становить 13978,7 тис. гривень.

За рахунок зазначених призначень планується утримувати 72 заклад культури, з них:

24 бібліотеки;

1 музей;

44 будинків культури та клубних заклади;

1 школа естетичного виховання дітей;

1 централізована бухгалтерія;

1 виконавчий орган відділу культури.

Асигнування на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам по загальному фонду по галузі «Культура» затверджено в сумі 13 399,4 тис. гривень. 
Затверджений обсяг бюджетних призначень забезпечить повну потребу у виплаті заробітної плати та нарахувань на неї, відповідно до встановлених законодавством умов оплати праці. 
Питома вага заробітної плати з нарахуваннями складає 95,9 відсотка від загального обсягу асигнувань передбачених на галузь.

Бюджетні призначення для оплати енергоносіїв передбачено на початок бюджетного періоду у відповідності до затверджених лімітів споживання енергоносіїв, з урахуванням прогнозного росту цін і тарифів, у розрахунку на відповідний бюджетний період. Загальна сума видатків на оплату енергоносіїв становить 350,2 тис. гривень. 

Окрім коштів загального фонду для функціонування установ заплановано видатки спеціального фонду в обсязі 350,2 тис. гривень, джерелом видатків є надходження коштів від плати за послуги, інших джерел власних надходжень.
Видатки розвитку спеціального фонду, за рахунок інших джерел власних надходжень затверджено у сумі 110,0 тис. гривень по центральній районній бібліотеці на поповнення бібліотечного фонду – 110,0 тис. гривень. 
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

Видатки на утримання і проведення навчально-тренувальної роботи дитячо-юнацької спортивної школи затверджено у сумі 1624,4 тис. гривень
Асигнування на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам дитячо-юнацької спортивної школи по загальному фонду затверджено в сумі 1309,6 тис. гривень. 
Зазначений обсяг асигнувань забезпечить повну потребу на оплату праці і нарахувань на заробітну плату, відповідно до встановлених законодавством умов оплати праці. 

Питома вага заробітної плати з нарахуваннями складає 80,6 відсотка від загального обсягу асигнувань передбачених на галузь.

Бюджетні призначення для оплати енергоносіїв передбачено на початок бюджетного періоду у відповідності до затверджених лімітів споживання енергоносіїв, з урахуванням прогнозного росту цін і тарифів, у розрахунку на відповідний бюджетний період. Загальна сума видатків на оплату енергоносіїв становить 214,6 тис. гривень. 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

Видатки загального фонду по житлово – комунальному господарстві в місцевому бюджеті затверджено в сумі 11760,0 тис. гривень. 
1.Благоустрій міст, сіл, селищ

Балансовим утримувачем комунального майна (об’єктів благоустрою) є госпрозрахункове підприємство «Комунальник». На виконання місцевої програми в загальному фонді передбачено бюджетні асигнування в сумі 8000,0 тис. гривень.

За рахунок затверджених асигнувань планують проведення робіт по облаштуванню та прибиранню місць загального користування, зокрема, парку культури та відпочинку, обрізка дерев, утримання кладовищ та сміттєзвалищ в належному стані, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, вивезення твердих побутових відходів, технічне утримання мереж вуличного освітлення.

Водопровідно-каналізаційне господарство

Для забезпечення подання питної води населенню на території громади функціонує госпрозрахункове підприємство «Водоканал». В селищному бюджеті передбачено в загальному фонді поточні трансферти установам, організаціям, зокрема ГП «Водоканал» в сумі 3700,0 тис. гривень на відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на теплову енергію, у тому числі її виробництво, транспортування та постачання, комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування .
На виконання місцевої програми «Питна вода Новоушиччини на 2024 рік» за рахунок надходжень селищного бюджету передбачено бюджетні призначення в сумі 800,0 тис. гривень. на капітальний ремонт водопровідних мереж у с. Нова Ушиця.

БУДІВНИЦТВО та РЕКОНСТРУКЦІЯ ОБ’ЄКТІВ СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ
На виконання «Програми з енергозбереження та енергоефективності Новоушицької територіальної громади на 2023-2025 роки» заплановано видатки на виготовлення проектно-кошторисної документації по об"єкту "Реконструкція електричних мереж закладу дошкільної освіти "Дзвіночок" вул.Захисників України селище Нова Ушиця Кам"янець-Подільського району Хмельницької області в сумі 200000 гривень та на виготовлення проектно-кошторисної документації по об"єкту "Реконструкція електричних мереж Новоушицької багатопрофільної лікарні вул.Захисників України селище Нова Ушиця Кам"янець-Подільського району Хмельницької області" в сумі 200000 гривень.
УТРИМАННЯ ТА РОЗВИТОК АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ТА ДОРОЖНЬОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 
На виконання місцевої програми «Програма будівництва, ремонту та утримання комунальних доріг Новоушицької селищної територіальної громади на 2025 рік», за рахунок надходжень місцевого бюджету на утримання та розвитку автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури видатки загального фонду затверджено в сумі 2800,0 тис. гривень на оплату послуг з поточного ремонту комунальних доріг селища та сіл територіальної громади.
РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТІВ В РАМКАХ НАДЗВИЧАЙНОЇ КРЕДИТНОЇ ПРОГРАМИ ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ
На виконання місцевої програми Програма з реалізації проекту "Капітальний ремонт будівель закладу дошкільної освіти "Дзвіночок" по вул. Захисників України, 38а в смт Нова Ушиця Кам"янець-Подільського району Хмельницької області" у рамках Надзвичайн.кредитної програми для відновлення України за рахунок надходжень місцевого бюджету передбачено видатки в сумі 6081,0 тис. гривень. 
ІНШІ ЗАХОДИ, ПОВ’ЯЗАНІ З ЕКОНОМІЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ

На виконання місцевої програми “Програма з реалізації проекту "Капітальний ремонт будівель закладу дошкільної освіти "Дзвіночок" по вул. Захисників України, 38а в смт.Нова Ушиця Кам"янець-Подільського району Хмельницької області" у рамках надзвичайної кредитної програми для відновлення України" – 1 000,0 тис. гривень (конвертація валюти, страхування майна, компесація з утримання та використання проектних рахунків).

ОХОРОНА ТА РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

На виконання місцевої програми «Програма охорони навколишнього природного середовища на 2025-2027 роки» в місцевому бюджеті передбачено бюджетні асигнування в сумі 51,6 тис. гривень, для здійснення заходів по озелененню місць загального користування та відпочинку селища. Бюджетні призначення передбачено по спеціальному фонду місцевого бюджету, за рахунок екологічного податку.
ЗЕМЛЕУСТРІЙ 

На виконання місцевої програми «Програма розвитку земельних відносин Новоушицької територіальної громади на 2023-2025 роки» заплановано видатки в сумі 22,7 тис.грн.
ІНША СУБВЕЦІЯ З МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ

На виконання місцевої програми «Шкільний автобус на 2024-2027» заплановано видатки на частку співфінансування обласному бюджету на придбання шкільного автобуса в сумі 1900,0 тис.грн.
РЕЗЕРВНИЙ ФОНД

За рахунок надходжень місцевого бюджету затверджено резервний фонд у сумі 1600,0 тис. гривень.

Інформація про хід виконання бюджету селищної територіальної громади за 11 місяців 2024 року
За підсумками роботи січня-листопада 2024 року до загального фонду бюджету селищної ради (без урахування міжбюджетних трансфертів) надійшло 127796,7 тис. грн, що становить 104,5 % уточнених призначень на відповідний період. 
Найбільшу питому вагу в доходах громади займає податок з доходів фізичних осіб, який становить 60,5 % загального обсягу доходів, без врахування трансфертів. За січень-листопад поточного року надходження по податку з доходів фізичних осіб до бюджету громади склали 77327,8 тис. грн (107,1 % планових показників).
Начальник відділу фінансів
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