Програма
наближення адміністративних послуг до населення
на 2021 – 2022 роки
Загальні положення
Децентралізація адміністративних послуг є пріоритетним напрямком реформування системи надання адміністративних послуг, як на державному, так і на місцевому рівнях. В першу чергу суб’єкту звернення надається можливість отримувати послуги органів влади через центри надання адміністративних послуг та за місцем їх проживання.

Саме з цією метою з лютого 2018 року діє відділ «Центр надання адміністративних послуг» Новоушицької селищної ради – (ЦНАП). Механізм роботи такого центру полягає у тому, що прийшовши в один офіс без кабінетів людина вирішує все за один візит. Насамперед це стосується питання децентралізації на місцевому рівні найпопулярніших адміністративних послуг, зокрема з питань державної реєстрації бізнесу та речових прав на нерухоме майно, реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання особи, надання відомостей з Державного земельного кадастру (далі – ДЗК), а також з прийому громадян для оформлення та видачі біометричних паспортних документів у центрах надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП). Особливо актуальним такий підхід стає при народженні дитини, коли батькам необхідно здійснити комплекс дій, в тому числі зареєструвати місце проживання дитини, зареєструватись в електронну чергу в дошкільний навчальний заклад, при потребі отримати статус багатодітної сім’ї та інші.

Отже, у ЦНАП можна одразу замовити широкий пакет різних послуг, не звертаючись у інші інстанції, що суттєво економить часові та грошові витрати мешканців громади.
Державна політика у сфері надання адміністративних послуг в останній період зазнала активного розвитку, було здійснено ряд важливих кроків у напрямку вдосконалення роботи ЦНАП. У рамках реформи розпорядженням Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» від 16 травня 2014р року №523-р (зі змінами). З 2017 року суттєво розширено переліки послуг, які можуть надаватись через ЦНАП, зокрема, додано послуги з питань державної реєстрації актів цивільного стану, реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів, видачі (обміну) посвідчення водія, соціальних послуг тощо, а також із 2020 року введено послугу «єМалятко», що об’єднує в собі 9 різних послуг.

Крім цього, важливим кроком у напрямі розвитку електронних послуг стало ухвалення Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні, яка визначила основні етапи формування ефективної системи надання адміністративних послуг в електронній формі та передбачає їх доступність з одного місця – Єдиного державного порталу адміністративних послуг.

Враховуючи вищезазначене, виникає потреба ЦНАП надалі розвивати власну ресурсну базу та технології, спрямовані на підвищення якості послуг, орієнтуючись передусім на інтереси і потреби їх споживачів.
Обґрунтування необхідності прийняття Програми

Впродовж 2020 року відділ «Центр надання адміністративних послуг» Новоушицької селищної ради працював над організацією надання адміністративних та дозвільних послуг у терміни, передбачені чинним законодавством, здійсненням контролю за дотриманням суб’єктами надання адміністративних послуг строку розгляду справ та прийняття рішень, наповненням та веденням програмного забезпечення «Універсам послуг», веденням реєстру територіальної громади, наданням консультацій громадянам щодо процедури надання адміністративної послуги.

Для зручності громадян та на виконання вимог Закону України «Про адміністративні послуги» ЦНАП працює в понеділок, вівторок, середу з 08:00 до 16:00 год., в п’ятницю з 08:00 до 15:00 год., а в четвер з 08.00 до 20.00 год. без перерви на обід. У вихідні та святкові дні прийом громадян не здійснюється.

Також, спрощено процедуру отримання адміністративних послуг суб’єктами звернення за рахунок підключення адміністраторів ЦНАП до реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, а також до реєстру речових прав на нерухоме майно. Створено реєстр територіальної громади, що включає в себе всі населені пункти територіальної громади. Підключено POS-термінали для оплати за платні послуги в приміщення ЦНАП. Загальна кількість послуг, наданих в Центрі надання адміністративних послуг станом на 30.12.2020 р. становить 19 448. 

До місцевого бюджету за надання адміністративних послуг надійшло 1 млн. 334 тис. грн (сплата адміністративного збору).

Результат послуги замовники отримують особисто у Центрі надання адміністративних послуг після повідомлення адміністратором в телефонному режимі про виконання та пред’явлення документа, що посвідчує особу.

Регулярно оновлюється інформація на сайті Новоушицької селищної ради в розділі ЦНАП та сторінці Центру надання адміністративних послуг у Facebook, надаються відповіді на коментарі та повідомлення. 
Велику увагу у ЦНАП приділено підвищенню рівня професіоналізму, обізнаності адміністраторів щодо надання адміністративних та дозвільних послуг. Протягом року представники відділу взяли участь у шести навчальних заходах. Також проведено 11 внутрішніх навчальних заходів щодо ознайомлення із новинами у чинному законодавстві та впровадження надання нових адміністративних послуг.

Водночас є ряд проблем, які потребують додаткових напрацювань та технологічних рішень щодо забезпечення ефективної роботи ЦНАП та надання ширшого спектру послуг для жителів громади. Зокрема, з питань оформлення паспорта громадянина України для виїзду закордон, оформлення ID-картки по досягненню 14-річного віку, реєстрації автотранспортних засобів, видачі посвідчення водія – у зв’язку із відсутністю робочих станцій. Також залишаються не вирішеними питання:

· облаштування та забезпечення комп’ютерною і оргтехнікою ВРМ в с. Борсуки;
·  запровадження інтегрованої системи «Соціальна громада»;
· запровадження програмного комплексу «Погосподарський облік для сільських, селищних рад»;
· запровадження послуги SMS-повідомлення або повідомлення на електронну пошту;
· доповнення реєстру територіальної громади жителями сіл, що ввійшли в Новоушицьку територіальну громаду;
· реалізація можливості отримання дистанційної консультації, дистанційного запису на прийом, попереднього замовлення адміністративної послуги з наступним поданням оригіналу пакета документів, дистанційна оцінка якості надання адміністративної послуги, подання скарги щодо порушення порядку надання адміністративної послуги.

Програма розвитку Центру надання адміністративних послуг на 2021 рік спрямована на вирішення наявних проблем і визначає комплексний підхід до вдосконалення сфери адміністративних послуг з метою максимального наближення послуг до мешканців громади.

Мета Програми
Метою Програми є:

· створення належних умов для забезпечення ефективного надання адміністративних послуг суб’єктам звернення; 
· розбудова та підтримка віддалених робочих місць ЦНАП;
· розширення інформаційно-технологічних сервісів в роботі ЦНАП;
· забезпечення комп’ютерною та іншою оргтехнікою, відповідними інформаційними системами та програмами;
· розширення доступу до Єдиних та Державних реєстрів;
· навчальна та інформаційна підтримка у сфері надання адміністративних послуг; 
· популяризація діяльності ЦНАП.

Основні завдання Програми 
Основними завданнями на 2021 – 2022 роки є:

- розширення переліку адміністративних послуг (реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів, оформлення паспорта громадянина України для виїзду закордон, оформлення ID-картки по досягненню 14-річного віку, соціальних та пенсійних послуг тощо);

- створення віддалених робочих місць адміністраторів у населених пунктах громади;

- впровадження і розвиток електронних сервісів та інформаційних систем у сфері надання адміністративних послуг;
- інтеграція ЦНАП з віртуальним офісом, регіональними інформаційними та іншими системами (підключення ЦНАП, онлайн-сплата адміністративного збору, електронний запис на прийом до ЦНАП, попередній розгляд пакетів документів, максимальна кількість послуг для замовлення в онлайн-форматі, SMS-повідомлення тощо). Забезпечення підтримки безперебійного функціонування зазначених інформаційних систем;
- облаштування приміщення віддаленого робочого місця ЦНАП;
- навчальна та інформаційна підтримка у сфері надання адміністративних послуг. Популяризація ЦНАП;
- забезпечення належних матеріально-технічних умов у ЦНАП для якісного надання адміністративних послуг;

- придбання необхідного обладнання та систем для оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон, ID-карток та видачі посвідчення водія (при заміні).

Реалізація цих ключових завдань дозволить досягти головної мети Програми, а саме: створити комфортне для громадян і суб’єктів господарювання середовище надання адміністративних послуг, мінімізувати корупційні ризики та підвищити результативність та ефективність функціонування виконавчих органів селищної ради ради.

Фінансове забезпечення
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету територіальної громади, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Орієнтовні обсяги фінансових витрат, необхідних для виконання Програми, наведено у додатку до Програми.

Очікувані результати
Основними результатами реалізації Програми стануть:

· ідентифікація ЦНАП серед громадськості як «центру послуг»;

· забезпечення актуального стану переліку адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП;

· мінімізація кількості візитів до ЦНАП;

· створення віддалених робочих місць адміністраторів в населених пунктах громади;

· забезпечення якості та найкоротших термінів прийому громадян;

· впровадження ефективних сучасних способів комунікації місцевої влади з населенням щодо питань надання адміністративних послуг;

· стале функціонування місцевої інформаційної системи зі значною кількістю сучасних затребуваних електронних сервісів у сфері надання адміністративних послуг;

· підвищення кваліфікаційного рівня співробітників ЦНАП, їх функціональної мобільності з метою взаємозамінності;

· формування позитивного іміджу ЦНАП Новоушицької селищної ради;

· формування високого рівня довіри мешканців до діяльності місцевої влади через призму надання адміністративних послуг тощо.
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