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НОВОУШИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
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	Про звіт старости села Глибівка, села Куражин, села Мала Щурка за 2021 рік


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Глибівка, села Куражин, села Мала Щурка Василя ГНАТЮКА, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт старости села Глибівка, села Куражин, села Мала Щурка Василя ГНАТЮКА за 2021 рік взяти до відома (додається).

2. Старості села Глибівка, села Куражин, села Мала Щурка Василю ГНАТЮКУ внести пропозицію щодо упорядкування практики використання назви села Мала Щурка.
Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради

від 28 березня 2022 року № 13


ЗВІТ
старости села Глибівка, села Куражин, села Мала Щурка за 2021 рік
У 2015 році села Куражинської сільської ради, а саме Куражин, Глибівка, Мала Шурка увійшли до складу Новоушицької територіальної громади. Загальна площа території сіл та закріплених за ними сільськогосподарських угідь складає 5737,1 гектара.

На території села Куражин знаходиться 516 домогосподарств з населенням 631 особа в тому числі чоловіків 315, жінок 316, населення працездатного віку 362, людей похилого віку – 172, дітей та молоді 97.

На території села Глибівка знаходиться 130 домогосподарств з населенням 160 осіб в тому числі чоловіків 83, жінок 77, населення працездатного віку 98, людей похилого віку – 51, дітей та молоді 11.

На території села Мала Шурка знаходиться 63 домогосподарств з населенням 90 осіб в тому числі чоловіків 41, жінок 49, населення працездатного віку 51, людей похилого віку – 24, дітей та молоді 15.

За 2021 рік в селах народилося 4 дитини померло 21 людина.

Інфраструктура сіл включає Куражинську гімназію, дошкільний навчальний заклад «Дзвіночок», Куражинську сільську лікарську амбулаторію загальної практики сімейної медицини, Глибівський фельдшерсько-акушерський пункт, Куражинський сільський будинок культури та Глибівський сільський клуб, Куражинську сільську бібліотеку, старостат.

На території сіл працює місцева пожежна команда, поштове відділення, три магазини.

Є Святопокровська церква.

На території сіл працюють сільськогосподарські підприємства: ТОВ «БігРайз-СВ», зареєстроване в селі Куражин, яке орендує 904 га сільськогосподарських угідь, та ТОВ «Промінь Поділля», зареєстроване в селі Песець, яке орендує 470 га земель, та індивідуальні господарі, які обробляють біля 270 га землі.

Як староста сіл Куражин, Глибівка, Мала Шурка я представляю інтереси жителів наших сіл в територіальній громаді, а також доводжу до них рішення сесій та виконкому селищної ради, розпорядження голови селищної ради.

Свою роботу проводжу відповідно до посадової інструкції.

Так за 2021 рік:
вчинено нотаріальні дій, передбачених частиною першою ст. 37 Законом України «Про нотаріат», за 2021 рік засвідчено: заповітів – 21; дублікатів заповітів, замість втрачених – 0; подано необхідні документи Хмельницькому Інформаційному центру; завірено справжність підписів – 15; видано довіреностей – 30.
Відповідно надано необхідні документи та проведено всю необхідну роз’яснювальну роботу при відкритті спадщини, переоформленні документів на житло, землю та інше.

Для цього видано 745 різних довідок, в т.ч.: документів для оформлення субсидій – 173; документів для різних видів допомог – 43.
При нагоді хочу висловити вдячність виконкому селищної ради за надані допомоги жителям сіл Куражин, Глибівка, Мала Шурка на лікування, по-скільки населення наших сіл похилого віку і часто хворіє.

Підготовлено та надано відповіді та інформації різним установам та організаціям – всього 94 документи.

Підготовлено документи для ЦНАПу при реєстрації та знятті з реєстрації місця проживання громадян, в тому числі малолітніх дітей, а також документи для виготовлення пластикових паспортів у вигляді ID – карток.
За 2021 рік таких звернень було 69, відповідно видано: форма 13 – 55; форма 6 – 3; форма 7 – 6; форма 11 – 5; форма 15 – 3.
Співпрацюю з військкоматом по забезпеченню ведення військового обліку військовозобов'язаних і призовників. Надаються необхідні довідки, списки, здійснювалися заходи, спрямовані на сприяння організації призову на строкову військову службу та військові збори.

Постійно беру участь у роботі виконкому та сесій селищної ради.

Сприяю у роботі закладів освіти, культури та охорони здоров’я.

Надаю активну допомогу працівникам охорони здоров’я у боротьбі з Корона Вірусом, власним прикладом та роз’яснювальною роботою серед населення працюю над підвищенням показників вакцинації населення.

Господарська діяльність.
Виготовлено проект та почато будівництво сільського водогону в селі Куражин по державній програмі «Питна вода». Для цього проведено необхідну роботу з людьми, опрацьовано вихідні дані для проекту, проведено роботу з інвесторами. Станом на поточну дату проведено 9 км водогону з 12.

Закуплено матеріали для побудови паркану на кладовищі в селі Мала Шурка за рахунок жителів села Мала Шурка та місцевого соціальної угоди.

За рахунок соціальної угоди завершено будівництво гаража для медичного автомобіля.

В селі Куражин функціонує вуличне освітлення. Сільські вулиці освітлює 170 світильників. Розхідні матеріали для них (лампочки) закуповуються за рахунок спонсорів.

Проводилися роботи по благоустрою: скошування прилеглих територій, прибирання сміття. обрізування гілок дерев, зрізано аварійні дерева, за рахунок чого заготовлено дрова для опалення в адмінбудинку, сільській бібліотеці та будинку культури на весь зимовий період.

Плани на 2022 рік:

Максимальне забезпечення комфортного проживання населення в селах старостинського округу.

Закінчення будівництва водогону, побудова свердловини питної води та введення водогону в експлуатацію в селі Куражин.

Ремонт доріг в селі Куражин після завершення будівництва водогону.

Побудувати паркан на кладовищі в селі Мала Шурка за рахунок коштів населення та спонсорів.

Будівництво торгового павільйону в селі Куражин за рахунок коштів населення та спонсорів.

Виготовлення проектів, згідно з потребами населення.

Староста села Глибівка, села Куражин, 
села Мала Щурка
Василь ГНАТЮК
Секретар ради
Віктор КОСТЮЧЕНКО
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