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	Про звіт старости села Хребтіїв за 2021 рік


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Хребтіїв Ніни РЕЗНІК, селищна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт старости села Хребтіїв Ніни РЕЗНІК за 2021 рік взяти до відома (додається).

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради

від 28 березня 2022 року № 27


ЗВІТ
старости села Хребтіїв за 2021 рік
До складу Хребтіївського старостинського округу входить населений пункт с.Хребтіїв.

Приймала активну участь у підготовці проектів та прийнятті рішень виконавчого комітету селищної ради, на яких вирішувалися важливі питання життєдіяльності нашого населеного пункту та фінансування різних програм.

Допомагала жителям громади у вирішенні питань та підготовці документів, що подаються на розгляд виконкому та сесії селищної ради.

Забезпечувала виконання принятих рішень, програм соціально-економічного та культурного розвитку на території села та виконувала різні доручення ради, виконкому та селищного голови.

Проводилася відповідна робота по забезпеченню вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян. На особистий прийом 108 звернень від населення. Всі звернення розглянуті без порушення термінів розгляду і дано всім заявникам вичерпні консультації.

Приділялась належна увага питанням благоустрою відповідної території.

Організовувалось прибирання території біля пам’ятника загиблим воїнам, пофарбовано пам’ятник загиблим односельчанам, здійснено прибирання на кладовищі, побілку та покраску забору, проведено обрізання дерев ГП «Комунальник» та працівниками РЕСвулицями Центральна, Лесі Українки, які були на дорогах комунальної власності, зроблено косметичний ремонт всередині приміщення старостату, проведено прибирання біля приміщення школи.

Постійно вживаються заходи щодо забезпечення дотримання жителями громади їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту.

Ведеться контроль за додержанням громадського порядку, життєдіяльності підприємств, установ та організацій, врятування життя людей захисту їх здоров’я та збереження матеріальних цінностей в разі виникнення надзвичайних ситуацій.

Здійснюю контроль за надходженням податків до бюджету селищної ради.

Складаються списки юнаків для прописки до призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій та прирівняних до них. Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території села, подаються документи пільгових категорій в управління праці та соціального захисту населення на придбання твердого палива та використання електроенергії.

На території села працює базар раз на тиждень, де завозять продукцію першої необхідності. Затверджений режим роботи всіх установ не порушується. За період роботи вчинено 4 нотаріальних дій з них : заповіт - 4, які оформлені та подані в Інформаційний центр. Доручень – 5.

За період 2021 року видано довідок різного характеру - 201 них на поховання - 4, про склад сімї - 60, спільне проживання - 13, наявність земельної ділянки - 15, надання соціальної допомоги малозабезпеченим та догляд за інвалідом - 12, для надання субсидії - 45)

Адміністративних справ на протязі звітного періоду не надходило.

Також було зареєстровано 45 листів вихідної документації та вхідної 8 листів.

Проведено акти обстеження умов проживання інвалідів.

Зведено та ведуться з 1січня 2021 року по господарські книги обліку. В селі станом на 1 січня 2021 року проживало 245 жителів з них зареєстрованих 233 без реєстрації 12 жителів. Цього року померло 6 жителів з них 3 які в селі були зареєстровані але постійно проживали і поховані тут. Ведуться журнали зареєстрованих та знятих з реєстрації громадян, вчасно вносяться в по господарські книги. В селі нараховується наявних дворів - 201, постійних - 120.

Проживають в селі учасники бойових дій (інваліди) з них 1 –чорнобилець, 2 - учасники АТО, 1 - вдова померлого інваліда, 3 учасники війни, 26 - що мають статус дитини війни 5 - одиноких, 39 – одиноко проживаючих.

В господарствах жителів села утримуюся 27 голів корів які є фінансовою підтримкою для людей, реалізовують молоко на молокозавод. 

За письмовими зверненнями громадян селищною радою надавалися кошти на лікування.

На території села працюють ТОВ ПП «Октавія» та ТОВ «Промінь Поділля», які орендують земельні паї.

Проведено звірку з районним військовим комісаріатом та по господарськими книгами.
Один соціальний працівник обслуговує 6 одиноких та одиноко проживаючих громадян. Соціальний працівник їм постійно надає різного роду допомогу. В селі працює бібліотека, відділення поштового зв’язку, медпункт На території села є православна церква

Кожного тижня в середу приїзжає базар в село де жителі села можуть придбати продукти першої необхідності.

Жителі села беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті села, надаються пропозиції щодо, ремонту доріг комунальної власності, вуличного освітлення, звичайно як і у всіх у нашій громаді є проблеми стан доріг потребує ремонту по цих невідремонтованих дорогах здійснюється перевезення дітей до Кучанської школи, водопостачання, благоустрою села. Надається допомога жителям громади, щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам селищної ради та її виконавчого комітету.

Систематично проводиться порядкування подвір’їв господарств жителів села, установ та підприємств та прилеглих до них територій, пам’ятних місць села.

Дякую селищному голові та всім працівникам селищної ради, жителям села за їхню підтримку і допомогу.

Староста села Хребтіїв
Ніна РЕЗНІК
Секретар ради
Віктор КОСТЮЧЕНКО
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