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	Про стан роботи виконавчого комітету селищної ради  із зверненнями громадян за 2021 рік


Керуючись ст.52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади  та органів місцевого самоврядування», з метою забезпечення конституційних прав громадян та дотримання вимог Закону України «Про звернення громадян”, заслухавши та обговоривши інформацію «Про стан роботи виконавчого комітету селищної ради із зверненнями громадян за 2021 рік»  виконавчий комітет селищної ради 
ВИРІШИВ:
1. Інформацію «Про стан роботи виконавчого комітету селищної ради із зверненнями громадян за 2021 рік» взяти до відома (додається).  
2. Загальному відділу селищної ради, старостам старостинських округів продовжити виконання заходів з організації виконання  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

3. Загальному відділу Новоушицької селищної ради оприлюднити інформацію «Про стан роботи виконавчого комітету селищної ради із зверненнями громадян за 2021 рік»  на офіційному веб-сайті селищної ради.
4. Контроль за дотриманням законодавства про звернення громадян відповідно до своїх повноважень та за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету Новоушицької селищної ради Валерія ЗВАРИЧУКА.
Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК

Додаток                                                                               до рішення виконавчого комітету                                                                   Новоушицької селищної ради           20.01.2022 №390
Інформація 
„ Про стан роботи виконавчого комітету селищної ради із зверненнями громадян за 2021 рік ”
Звернення громадян - це основна форма реалізації громадянами свого конституційно закріпленого права на участь в управлінні державними і громадськими справами, можливості впливу на поліпшення роботи органів державної влади і місцевого самоврядування, установ, організацій незалежно від форм власності. Саме звернення відображають очікування людей на забезпечення стабільної роботи органів влади та можливого вирішення місцевих проблем.
 Відповідно до вимог законодавства про звернення громадян та з метою об’єктивного, всебічного і вчасного розгляду звернень, апаратом селищної ради постійно проводиться  робота з поліпшення стану розгляду заяв, пропозицій та скарг громадян, вирішення порушених у них питань, ведеться облік звернень громадян, проводиться особистий прийом, значна робота проводиться по усуненню причин, що породжують скарги. 
Реєстрація письмових пропозицій, заяв і скарг громадян проводиться в електронному варіанті на реєстраційно–контрольних картках. 


У 2021 році працівниками апарату Новоушицької селищної ради опрацьовано  12028 звернень громадян, що на 2528 звернення більше у порівнянні з 2020 роком (у 2020 році було зареєстровано 9500 звернення). З них, відділом ЦНАП Новоушицької селищної ради зареєстровано 5163 звернення. Це на 499 звернень більше, ніж у  2020 році (4664 звернень). У звітному році старостами зареєстровано 6196 звернень громадян. 
 Усі звернення були вчасно передані на опрацювання та здійснювався контроль за їх виконанням. 
У 2021 році зареєстровано :

- 2042 – письмових, що на 4358 звернення менше, ніж у 2020 році (6400 звернення);

- 9986 -  усних, що на  6938 звернення більше, ніж 2020 році (3048 звернень);

- 63 – колективних, у яких 1420 підписи, що на 2 звернення менше, ніж надійшло у минулому році ( 65 звернень).

Упродовж звітного періоду від вразливих верств населення до селищної ради надійшло звернень:

- від пенсіонерів - 2414;

- від осіб з інвалідністю І, ІІ, ІІІ групи – 751;

- від учасників та інвалідів війни, учасників бойових дій – 432;

- від «дітей війни» - 1095;

- від членів багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів-героїнь –393;

- від учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 60.


У 2021 році найбільше надійшло звернень з питань аграрної політики та земельних відносин. А саме – 5491 звернень. Це на 465 більше, ніж надійшло у 2020 році (5026). Найчастіше порушувались питання відведення земельних ділянок (у власність і користування) різного цільового призначення, про відновлення меж  земельної ділянки, вирішення питань земельного спору та інше.

        Серед основних питань, які порушували жителі громади у своїх зверненнях були питання: 

· соціального захисту – 2567; 

· комунального господарства – 433;
· охорони здоров’я – 733.

Також громадян турбували вирішення питань житлової політики (341 звернення), транспорту і зв’язку (339 звернення), промислової політики (51), екології та природних ресурсів (96) та інші.
Протягом звітного періоду селищним головою, заступниками та секретарем ради проводились особисті та виїзні прийоми громадян, “прямі” телефонні лінії, під час яких мешканці найчастіше піднімали питання проведення ремонту та розчистки доріг, встановлення  та ремонту вуличного освітлення, заміни аварійних електроопор, вирішення земельних питань, відновлення рейсових маршрутів та інші. На всі запитання громадяни отримали обґрунтовані відповіді та рекомендації.

Опрацювання і розгляд звернень, що надійшли, здійснювались своєчасно, відслідковуються терміни  виконання  звернень. Всі звернення уважно розглянуті, з яких: вирішено позитивно – 8914 звернень, задоволено частково – 628,  747 – дано роз’яснення, та відмовлено – 745.

З метою донесення до жителів громади інформації про діяльність Новоушицької селищної ради, її виконавчого комітету та життя громади на веб-сайті та соціальній мережі селищної ради розміщуються різні публікації, звіти, оголошення, зміни до законодавства України, прийняті рішення, розпорядження та інше.
         Звернення громадян забезпечують постійний зв’язок між державою та її громадянином, надають можливість через проблеми окремого заявника бачити проблему суспільства в цілому. Тому робота зі зверненнями громадян у Новоушицькій селищній раді буде й надалі пріоритетною у повсякденній діяльності та спрямованою лише на поліпшення якості розгляду звернень та безумовне виконання вимог законодавства про звернення громадян. 
Керуючий справами 

(секретар) виконавчого комітету                                        Валерій ЗВАРИЧУК                                                 
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