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НОВОУШИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
VIII скликання
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	Про припинення права користування земельними ділянками


Керуючись статтею 12, пунктом а) статті 141 Земельного кодексу України, статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення громадян щодо припинення права користування земельними ділянками, селищна рада
ВИРІШИЛА:
1. Припинити право користування земельними ділянками:
БУРДЕНЮКУ Леоніду Івановичу, жителю с.Бучая, Новоушицького району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с.Бучая, Новоушицького району, Хмельницької області;

БУРДЕНЮКУ Олександру Івановичу, жителю с.Шебутинці, Новоушицького району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,30 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с.Бучая, Новоушицького району, Хмельницької області;

ГЕРАСИМЧУК Лідії Григорівні, жительці с.Глібів, Новоушицького району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,89 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с.Глібів, Новоушицького району, Хмельницької області;

ГНАТЮКУ Василю Григоровичу, жителю с.Любомирівка, Новоушицького району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,85 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Любомирівка, Новоушицького району, Хмельницької області;
КОВЕРДІ Василю Михайловичу, жителю с.Заміхів, Новоушицького району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,30 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с.Жабинці, Новоушицького району, Хмельницької області;

КОВЕРДІ Дмитру Васильовичу, жителю с.Заміхів, Новоушицького району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,61 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с.Жабинці, Новоушицького району, Хмельницької області;

ПЕТРУЧАК Юлії Альбінівні, жительці с.Песець, Новоушицького району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,40 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Песець, Новоушицького району, Хмельницької області;

СТАНДРІЙЧУКУ Сергію Павловичу, жителю смт Нова Ушиця, Новоушицького району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,05 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами смт. Нова Ушиця, Новоушицького району, Хмельницької області;

2. Відділу земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища селищної ради внести зміни в земельно-облікові документи Новоушицької селищної ради.

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
