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	Про схвалення звіту про виконання Програми будівництва, ремонту та утримання комунальних доріг Новоушицької селищної територіальної громади на 2021 рік


Керуючись статтею 11, пунктом 3 частини четвертої статті 42, статтями 51-53, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:
Схвалити звіт про виконання Програми будівництва, ремонту та утримання комунальних доріг Новоушицької селищної територіальної громади на 2021 рік (додається).
Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток 

до рішення виконавчого комітету Новоушицької селищної ради
17.02.2022  №  410


ЗВІТ
про виконання Програми будівництва, ремонту та утримання комунальних доріг Новоушицької селищної територіальної громади на 2021 рік
Програма будівництва, ремонту та утримання комунальних доріг Новоушицької селищної територіальної громади на 2021 рік (далі – Програма) затверджена рішенням Новоушицької селищної ради від 24 грудня 2020 року № 11.

Учасниками (співвиконавцями) Програми були визначені виконавчі органи та комунальні підприємства Новоушицької селищної ради. Контроль за виконанням Програми відповідно до своїх повноважень забезпечували перший заступник селищного голови, відділ комунальної власності та житлово-комунального господарства селищної ради та відділ фінансів селищної ради.

Мережа комунальних доріг на території Новоушицької селищної територіальної громади становить 679,97 км. Оскільки мережа доріг нині за своїми експлуатаційними характеристиками не відповідає вимогам нормативних документів за показниками рівності, наявності ямковості та деформацій покриття проїзної частини, то заходи передбачені Програмою спрямовувалися саме на покращення таких характеристик комунальних доріг.
Всі заходи Програми виконувалися із урахуванням вимог Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного та соціального розвитку України», «Про автомобільні дороги», Бюджетного кодексу України та інших нормативно-правових актів. Програмою було передбачено виконання протягом 2021 року заходів, які були конкретизовані в додатках до Програми, зокрема: заходи з поточного ремонту та експлуатаційного утримання комунальних доріг та заходи з капітального ремонту комунальних доріг.
Так в рамках виконання Програми протягом 2021 року капітально відремонтовано частину дороги по вулиці Гагаріна в смт Нова Ушиця (біля багатопрофільної лікарні). Капітальний ремонт проведено на ділянці дороги площею 4,2 тис. м.кв. на суму 2 млн. 945 тис. грн. Фінансування робіт проводилося за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам; замовником робіт виступало ДП «Хмельницька обласна служба місцевих автодоріг»; роботи виконувало ТОВ «СТЛ+М»). Також в смт Нова Ушиця по вул. Подільська в 2021 році було відремонтовано частину тротуару. Вартість робіт склала 41,0 тис. грн.; виконавець робіт – ПП «Араме». 
Комунальним підприємством Новоушицької селищної ради ГП «Комунальник» в 2021 році проводився поточний ремонт (влаштування дорожнього покриття з додаванням нового матеріалу) та експлуатаційне утримання (грейдерування, підсипка, ліквідація ямковості) доріг комунальної власності. Протягом року проведено поточний ремонт та експлуатаційне утримання на дорогах Новоушицької селищної територіальної громади загальною протяжністю 30,2 км, або 99,7 тис. кв. м. Загальна сума виконаних робіт склала 769,9 тис. грн.

Комунальна техніка в 2021 році працювала на вулицях таких населених пунктів:

смт Нова Ушиця – вулиці О.Кобилянської, І.Богуна, В.Стуса, Горіхова, Карпатська, Юності, Мічуріна, В.Чорновола, Зелена, Ветеринарна, 151 Стрілецької дивізії; с. Каскада – вулиці Козацька, Кармелюка, Українська, 8-го Березня, Медова, пров. Нагірний; с. Філянівка – Б.Хмельницького, Маяковського, Чкалова, Польова, Б.Шевчука, Чернишевського, Річна, Добровольців, 151 Стрілецької дивізії;

с. Браїлівка – вулиці Зарічна, Подільська, Батіг, Польова, Садова, Левада, Л.Українки, Шевченка, пров. Лісний, Подільський; с. Цівківці – вулиці 8-го Березня, Центральна, Гірська;

с. Глібів – вулиці Молодіжна, Вишнева, Шевченка, Миру, Паркова; с. Гута-Глібівська – вулиці Шевченка, Центральна, Тичини; с. Мержіївка – пров. Довженка;

с. Капустяни – вулиця та провулок Шевченка;

с. Жабинці – вулиці Центральна, Миру, Зарічна, Українська, Садова; с. Виселок – вулиця Центральна;

с. Щербівці – вулиці Зарічна, Володимирівська, Центральна, Говірка, Кутова;

с. Хребтіїв – вулиці Прикордонна, Л.Українки; с. Пилипи-Хребтіївські – вулиці Молодіжна, Ушинського, пров. Ювілейний;

с. Куча – вулиці Шкільна, Армійська, Садова, Трудова, Перемоги, пров. Медичний;

с. Івашківці – вулиці Травнева, Кооперативна, Садова, Квітнева; селище Загродське – вулиця Садова;

с. Хворосна – вулиця Центральна; с. Антонівка – вулиці Лісна, Зарічна, Б.Хмельницького; с. Отроків – вулиці Гагаріна, Польова, Центральна, І.Франка, Л.Українки;

с. Бучая – вулиці Подільська, Центральна, Зелена, Українська; с. Загоряни – вулиця Польова;

с. Садове – вулиці І.Франка, П.Загребельного, П.Тичини, Небесної Сотні; с. Борсуки – вулиці Корман, Садова, Небесної Сотні;

с. Губарів – вулиці І.Франка та Л.Українки; с. Вахнівці – вулиці Дністрова, Барвінкова, Шевченка, Солонецька; с. Зелені Курилівці – вулиці Шевченка, Горіхова, Лісова, Молодіжна.
Фінансування заходів Програми в 2021 році здійснювалося за кошти бюджету територіальної громади, державного бюджету, кошти з інших джерел фінансування, що не заборонені законодавством.
Керуючий справами
(секретар) виконавчого комітету 
Валерій ЗВАРИЧУК
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