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ЗВІТ
керівника Новоушицької централізованої бібліотечної системи за 2021 рік

Новоушицька централізована бібліотечна система є комунальною власністю Новоушицької територіальної громади. 
На посаді директора НЦБС працюю згідно контракту. У своїй діяльності керуюсь законодавчими та нормативними документами в галузі культури, бібліотечної справи, Статутом, посадовою інструкцією, перспективними та річними планами.
Як директор ЦБС:
здійснювала методичне керівництво 25 публічних бібліотек: центральна бібліотека, бібліотека для дітей, 23бібліотеки-філіали. Центральна бібліотека є головною бібліотекою і виконує функції методичного центру; 
визначала, планувала і координувала всі види діяльності бібліотек, забезпечувала виконання завдань поставлених перед бібліотекарями;
сприяла розвитку творчої ініціативи бібліотекарів в обслуговуванні користувачів;
вишукувала можливості для поповнення книжкових фондів;
спрямовувала свої посадові обов’язки на захист інтересів бібліотек, бібліотекарів і користувачів.
У звітному році бібліотеки громади основне своє завдання вбачали в:
забезпеченні вільного доступу громадян до інформації, знань, культури;
здійснення обслуговування з урахуванням інтересів та потреб своїх користувачів; 
використанні новітніх технологій, надання користувачам доступу до інформаційних мереж; 
формуванні національної свідомості та патріотизму; 
співпраці з громадськими організаціями, реалізація спільних програм, проєктів, акцій;
здійсненні інформаційно-просвітницької діяльності;
забезпеченні доступу до документів на різних носіях: книги, періодика, електронні документи, бази даних;
здійсненні інформаційно-бібліографічного обслуговування одиноких людей поважного віку, інвалідів людей з обмеженими можливостями;
розкритті творчого потенціалу у громадян, сприянні освіті та 
самоосвіті.
В центральній бібліотеці працює 8 бібліотечних працівників, в бібліотеках-філіалах-20 працівників, які працюють на 0.5 окладу.
Основою діяльності бібліотек громади є книжкові фонди та інформаційні технології. До книгозбірень за звітний період надійшло 1596 примірників книг на суму 129845 гривень, із них 638 примірників на бібліотеки-філіали. Це література за державною програмою, з обмінного фонду, подарункові ( акція « Подаруй бібліотеці книгу») ,взамін загублених . З місцевого бюджету виділено 41972 грн. на передплату періодичних видань, на поповнення фонду новою українською книгою 20 тис.гривень.
Основним споживачем інформації був і залишається наш користувач з його різноманітними та інформаційними запитами.
В минулому році бібліотеки громади залучили до своїх книгозбірень 13919 тис.читачів. Кількість книговидач склала 228806 екземплярів(кожен читач в середньому прочитав 15 книг). Число відвідувань становило 96595(відвідав бібліотеку 6 раз). В порівнянні з минулим роком читачів зменшилось на 1880, книговидач на 22860, відвідування на13918.
Робота з читачами була спрямована на максимальне задоволення читацького запиту. Соціальний склад читачів був різноманітний: державні службовці, працівники соціальної сфери, робітники сільськогосподарського та промислового виробництва, учні шкіл, студенти коледжу, сільська молодь, пенсіонери, домогосподарки, безробітні, люди з обмеженими можливостями. 
Під час запровадження карантину в Україні бібліотеки громади активно долучились до онлайн-обслуговування своїх користувачів та забезпечили віддалений доступ до ресурсів бібліотеки, розширилось коло бібліотечних послуг: сканування бібліотечних документів та надсилання фрагментів їх копій користувачу; виконання довідок з електронної БД періодичних видань; пересилка інформації по електронній пошті; спілкування з користувачами через вайбер, Скайп-зв'язок, телефоном, соціальні мережі; допомагали в оплаті комунальних платежів через «Приват-24», замовленні товарів в Інтернет-магазині, поповненні телефону, пошуку роботи; у виконанні домашніх завдань, складанні списків літератури до курсових та рефератів, виготовленні слайд-шоу та презентацій; популяризували серед читачів електронну бібліотеку «Культура України», де можна почитати книги українською мовою.
розробили «Путівник по історії краю» та активно популяризували туристичні маршрути. Долучились до проекту «Інтерактивна культурно-туристична мапа Хмельниччини», де представлені бібліотеки нашої громади. 
Такі послуги не тільки позитивно вплинули на діалог між бібліотекою і читачем, а й дозволили більш швидше та якісніше обслуговувати користувачів, знаходити відповіді на різноманітні запити.
Протягом звітного року бібліотечні працівники активно займались самоосвітою. Прийняли участь в 20-ти обласних та всеукраїнських заходах з підвищення кваліфікації – це були онлайн-вебінари, онлайн-уроки, онлайн-семінари, навчання, школи, практикуми, майстер-класи, які проводили: представництво ЄС в Україні, Хмельницька ОУНБ, Хмельницький обласний науково-методичний центр культури і мистецтва, Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім.Т.Г.Шевченка, Хмельницький регіональний офіс Програми «U-LEAD», Донецький національний університет ім. В.Стуса. Працівник центральної бібліотеки (Німчук А.І.) прийняла участь в Міжнародному книжковому фестивалі «Зелена хвиля», що проходив в м.Одеса. Колектив центральної бібліотеки долучився до вебінару «Дія. Цифрова освіта», що проводило Міністерство цифрової трансформації України, та дізнались більше про національну кампанію з цифрової грамотності. Здобуті знання підтверджено електронними сертифікатами.
Приєднавшись до проекту «Культура проти ейджизму» (дослідження культурних послуг для осіб похилого віку) прийняли участь у фокус-груповому інтерв’ю. В межах цього проекту популяризували бібліотечні заходи даної тематики. При бібліотеці діє «Швидка бібліотечна допомога» для людей похилого віку. Специфіка обслуговування цієї категорії читачів полягає в тому, що хворі, самотні люди відчувають дефіцит уваги та спілкування. Тому найбільш популярною формою роботи стала індивідуальна бесіда.
Взяли участь: у написані гранту для державних та комунальних закладів культури на розвиток культурної інфраструктури (Телебачення для громади); у презентації проекту «Спогади лягли на сторінки. Микола Мачківський та його життя» на платформі ZOOM; долучилася до онлайн зустрічі з поетом земляком П.Савчуком з нагоди 85- річного ювілею. Бібліотеки активно долучилися до Всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна», для поповнення фондів бібліотек військових частин зібрали 150 книг.
Бібліотеками громади створено 15 сторінок в соціальній мережі «Фейсбук», де висвітлюється соціокультурна робота бібліотек. При центральній бібліотеці та бібліотеках філіалах(с.Куражин, с.Песець, с.Березівка) діють пункти вільного доступу до мережі Інтернет, якими скористалось1300 користувачів-це студенти, учні, пенсіонери, люди з обмеженими можливостями, безробітні. Найбільше звернень за інформацією:
правові та земельні питання, перегляд політичних та економічних новин, погода, спорт, автомобільні новації, оформлення субсидій. Актуальною темою сьогодення стало надання громадянам доступу до адміністративних послуг електронного урядування через бібліотеки: е- квиток, е- черга на закордонний паспорт, е –платежі, Приват- 24, е – пошта, е – звітність та інші. 
Таких послуг протягом 2020 р. надано-390. 
Активно організовувалась та проводилась соціокультурна робота бібліотек, яка направлена на такі основні напрямки: 
відродження національних традицій українського народу, духовної культури, історії і сучасності краю;
популяризація художньої літератури. Естетичне виховання.
на допомогу формуванню правових знань, правової культури населення;
на допомогу популяризації науково-природничих та екологічних знань;
на допомогу виробничій діяльності користувачів.
Всі заходи направленні на відзначення визначних державних та народних свят, професійних, громадських, краєзнавчих свят, ювілейних дат українських письменників, цільові програми і проекти державного і місцевого значення. Бібліотеками громади створено 15сторінок в соціальній мережі «Фейсбук», де висвітлюється соціокультурна діяльність бібліотек.
Бібліотекарі працюють в тісній співпраці з освітніми закладами селища, центром зайнятості, з службою соціального захисту населення, громадськими організаціями.
Центральною бібліотекою організовано і проведено для бібліотек філіалів – 3 семінари-практикуми, 1 школи професійної майстерності, 5 методичних днів,6 виробничих нарад, 7 виїздів на місця з метою надання методичної та практичної допомоги.
Протягом звітного року для покращення матеріальної технічної бази для бібліотек виділено 19238 гривень на поточні ремонти, канцелярські та господарчі приладдя, 27692 для ведення бібліотечної статистики, 8712 на дрова для бібліотек філіалів. 
В діяльності бібліотек громади є ряд проблемних питань: поповнення книжкових фондів новою українською книгою, придбання комп’ютерної техніки, ремонти приміщень бібліотек: центральної бібліотеки (книгосховище), бібліотека-філіал с. Браїлівка (заміна вікон), бібліотеки-філіали сіл Струга, Заміхів, Пилипи-Хребтіївські (переведення в інші приміщення), встановлення пожежної і охоронної сигналізації центральної бібліотеки. Над усіма проблемами працюємо не один рік, надіємось, що з часом вони будуть вирішуватись.
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