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	Про звернення до ТОВ «Агрохолдінг 2012»


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

ВИРІШИЛА:

Підтримати та направити звернення до ТОВ «Агрохолдінг 2012» (додається).
Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток

до рішення Новоушицької
селищної ради

29.07.2021 № 47

	

	Директору
товариства з обмеженою відповідальністю 
«АГРОХОЛДИНГ 2012»
Ковалю Юрію Віталійовичу


ЗВЕРНЕННЯ
щодо сплати податку з доходів фізичних осіб із заробітної плати працівників ТОВ «Агрохолдинг 2012»
Шановний Юрію Віталійовичу!
Ми, депутати Новоушицької селищної ради, звертаємось до Вас з проханням переглянути рішення щодо сплати податку з доходів фізичних осіб із заробітної плати працівників ТОВ «Агрохолдинг 2012», які працюють на території Новоушицької громади.

ТОВ «Агрохолдинг 2012» розпочало і успішно проводить свою діяльність на території громади з 2020 року. Однак, станом на сьогодні податок з доходів фізичних осіб із заробітної плати працівників ТОВ «Агрохолдінг 2012», які працюють на території Новоушицької громади, до бюджету громади не надходить.

Переконані, що Ви, власники, працівники підприємства, жителі громади зацікавлені у розвитку підприємства, а отже, - у зростанні добробуту новоушиччан. Адже, сплачені податки за місцем діяльності підприємства конвертуються у покращення інфраструктури громади, а також – у зростання довіри місцевих жителів до підприємства.
Основу формування фінансового ресурсу бюджету нашої громади є податок на доходи фізичних осіб. Від його обсягу значною мірою залежать фінансові можливості щодо виконання власних та делегованих повноважень селищної ради. Тому, селищна рада зацікавлена у сплаті підприємствами та організаціями, які здійснюють свою діяльності на території громади, податку на доходи фізичних осіб із заробітної плати в бюджет громади. 

Чинне законодавство передбачає можливість сплати податку на доходи фізичних осіб до відповідного місцевого бюджету за місцезнаходженням (розташуванням) власних або орендованих приміщень (будівель), в яких працюють наймані працівники такого суб’єкта господарювання, незважаючи на відсутність у такого суб’єкта господарювання відокремлених структурних підрозділів.
Цілий ряд підприємств та організацій, які провадять свою діяльність в нашій громаді, не зареєстровані за місцем здійснення своєї діяльності, однак, податок на доходи фізичних осіб із заробітної плати сплачують в бюджет громади. Це, зокрема, ТОВ «ЕНСЕЛКО АГРО», ПП «Дживальдіс», ТОВ «Агробізнес», ДП «КАЗ», Головне управління ДПС У Хмельницькій області, Головне управління Національної поліції в Хмельницькій області та інші.

З огляду на викладене вище, просимо Вас вирішити або сприяти вирішенню питання сплати податку на доходи  фізичних осіб – із заробітної плати працівників підприємства, до бюджету Новоушицької  селищної територіальної громади.

Ваше позитивне рішення з порушеного нами питання сприятиме реалізації конкретних справ на території нашої громади.
За дорученням депутатів селищної ради

Новоушицький селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
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