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	Про стан законності на території Новоушицької територіальної громади за І півріччя 2021 року


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обговоривши інформацію керівника Кам’янець-Подільської окружної прокуратури Олександра ГОНЧАРА, селищна рада

ВИРІШИЛА:

Інформацію про стан законності на території Новоушицької територіальної громади за І півріччя 2021 року взяти до відома (додається).

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток
до рішення Новоушицької
селищної ради

26.08.2021 № 1


ІНФОРМАЦІЯ
про стан законності на території, яка знаходиться під юрисдикцією Кам’янець-Подільської окружної прокуратури за І півріччя 2021 року
Вивченням стану протидії злочинності встановлено, що на території міста та району упродовж І півріччя 2021 року правоохоронними органами вживалось ряд організаційно-практичних заходів щодо протидії злочинності, зокрема, спрямовані на забезпечення стану законності та правопорядку в регіоні, виявлення та розкриття кримінальних правопорушень, профілактику їх вчинення, відшкодування збитків, спричинених злочинами.

Разом з тим, ефективність цих заходів не повною мірою відповідає реальним можливостям правоохоронних органів, не завжди в повному обсязі ними використовуються надані законодавством повноваження.

Крім того, серед основних причин високого рівня злочинності залишається соціально-економічне становище як у державі загалом так і на піднаглядній території зокрема (низький рівень доходів громадян, відсутність робочих місць), недостатній рівень профілактичної роботи, безпечність самих громадян тощо.

Завдяки проведеній організаційній роботі досягнути певних позитивних результатів на основних напрямах прокурорської діяльності.

І. Загальна характеристика злочинності та стану законності при проведенні досудового розслідування та оперативно-розшукової діяльності.
Так, за І півріччя 2021 року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 670 кримінальних правопорушень вчинених на території міста Кам’янець-Подільський, що на 6,3% менше, ніж за аналогічний період минулого року (715). Вчинених на території колишнього Кам’янець-Подільського району в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 296 кримінальних правопорушень, що на 1,7% більше, ніж за І півріччя 2020 року (291).

Упродовж І півріччя 2021 року на території Дунаєвецького району зареєстровано 206 кримінальних правопорушень, що на 14,9% менше, ніж за 6 місяців минулого року (242).

Разом з тим, на 1,5% зменшилась кількість зареєстрованих у минулому році кримінальних правопорушень вчинених на території Новоушицького району – 88 (минулого року – 108).

По Чемеровецькому району кількість зареєстрованих кримінальних правопорушень зменшилась на 13,7% ( з 124 до 107).

Рівень правопорушень на території міста Кам’янець-Подільського на 10 тис. населення становить 20,9, по колишніх Кам’янець-Подільському району – 16,9, Дунаєвецькому району – 16, Новоушицькому району – 13,9, Чемеровецькому району – 18,6, що менше ніж по області – 25,6.

Збільшилась кількість правопорушень проти життя та здоров’я на територіях колишніх Кам’янець-Подільського – на 15,4% (з 26 до 30), Дунаєвецького – на 33,3% (з 27 до 36), Чемеровецького – на 3,6% (з 28 до 29) районів.

Зменшилась кількість виявлених злочинів у сфері обігу наркотичних засобів на території м. Кам’янець-Подільський – на 48,1% (з 27 до 14), колишніх Дунаєвецького – на 92,9% (з 14 до 1).

Зросла кількість правопорушень проти безпеки руху та експлуатації транспорту на території колишніх Кам’янець-Подільського – у 2 рази (з 3 до 6), Чемеровецького – у 4 рази (з 1 до 4) районів.

ІІ. Протидія корупції

За І півріччя 2021 року судами за участю прокурорів окружної прокуратури розглянуто 13 протоколів про вчинення адміністративних правопорушень, пов’язаних з корупцією за ст. 172-6 КУпАП (несвоєчасне подання декларацій та не повідомлення про суттєві зміни в декларації), до адміністративної відповідальності притягнуто 7 осіб, відносно 2 осіб закрито провадження, у зв’язку із малозначністю правопорушення, відносно 4 осіб – закрито у зв’язку з відсутністю в діянні складу адміністративного правопорушення.

Загалом за процесуального керівництва окружної прокуратури розслідувано низку корупційних кримінальних правопорушень, 5 з яких упродовж І півріччя поточного року скеровано до суду.

ІІІ. Стан законності у сфері кримінального судочинства

Виходячи з конституційних повноважень, основні зусилля прокуратури спрямовані на те, щоб результати судового розгляду кримінальних проваджень (справ) сприяли забезпеченню правопорядку в суспільстві, невідворотності покарання за вчинення злочинів, відновленню порушених прав і законних інтересів громадян та держави. Відтак вживалися організаційні та практичні заходи до підвищення якості підтримання державного обвинувачення в судах.

До суду направлено 145 кримінальних проваджень з обвинувальними актами (щодо неповнолітніх – 1), з угодами про визнання винуватості та про примирення – 4. Клопотань про звільнення особи від кримінальної відповідальності – 2, клопотань про застосування примусових заходів медичного характеру – 1.

До суду направлено 4 кримінальні провадження у земельній сфері, 3 – в бюджетній та 5 корупційних кримінальних провадження.

IV. Стан законності при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також інших заходів примусового характеру

Вжиття низки організаційно-практичних заходів сприяло підвищенню ефективності нагляду за додержанням конституційних прав громадян в установах застосування заходів примусового характеру органів національної поліції, ізоляторі тимчасового утримання. Забезпечено принципове прокурорське реагування на порушення прав затриманих та ув’язнених.

За результатами розгляду 81 документів реагування місцевої прокуратури до відповідальності притягнуто 10 осіб.

Так, притягнення до дисциплінарної відповідальності за грубе порушення вимог законодавства мало місце у ІТТ №6 працівниками якого допущено порушення вимог законодавства, у зв’язку з чим виявлялись заборонені для зберігання та використання предмети. За результатами розгляду документів прокурорського реагування притягнуто до дисциплінарної відповідальності 4 посадових особи ІТТ №6.

V. Представницька діяльність на захист інтересів держави

Кам’янець-Подільською окружною прокуратурою забезпечено ефективне виконання конституційної функції представництва прокурором інтересів держави в суді.

Роботу вдалось зосередити на вирішенні найбільш гострих проблем та досягти позитивних реальних результатів в бюджетній сфері, сфері земельних відносин, у т.ч. щодо земель прибережної захисної смуги.

Загалом на захист інтересів державиокружною прокуратурою у І півріччі 2021 року заявлено 47 позовів (22 – Кам’янець-Подільський, 8– Дунаївці, 6 – Нова Ушиця, 11 - Чемерівці) на суму 9,5 млн. грн., судами за вказаний період задоволено 111 позовних заяв на 19,9 млн. грн. (97 – Кам’янець, 5 – Дунаївці, 5 – Чемерівці, 4 – Нова Ушиця).

Реально виконано судові рішення за позовами окружної прокуратури більш як на 14,5 млн. грн. (Кам’янець-Подільський – 4 млн. 648 тис. грн., Дунаївці – 821 тис. грн., Нова Ушиця – 8 млн. 8836 тис. грн.., Чемерівці – 289 тис. грн.)

В ході представництва інтересів держави розпочато 7 кримінальних проваджень.
Забезпечено системне реагування представницькими засобами прокурорського реагування на факти бездіяльності органів влади та місцевого самоврядування на факти незаконної оренди земельних ділянок.

Так, в поточному році до суду скеровано позовну заяву в інтересах держави в особі Хмельницької обласної державної адміністрації та Новоушицької районної державної адміністрації до українсько-угорського товариства з обмеженою відповідальністю про розірвання договору оренди земельної ділянки, зобов’язання повернути земельну ділянку площею 20 га, вартістю 5 млн. 890 тис. грн..,
Рішенням суду вказані вимоги місцевої прокуратури задоволено, земельну ділянку повернуто у власність держави.

Активно здійснюється представницька діяльність у сфері державної та комунальної власності. Так, упродовж І півріччя 2021 року заявлено 5 позовів на суму 930 тис. грн.
Вживались ефективні заходи представницького характеру й у інших сферах: в бюджетній сфері заявлено 10 позовів на суму 622 тис. грн.., щодо відшкодування шкоди, заподіяної кримінальним правопорушенням – 14 на суму 130 тис. грн.., в сфері охорони навколишнього природного середовища – 2 на суму 27 тис. грн.

VI. Діяльність у сфері ювенальної юстиції

Кам’янець-Подільською окружною прокуратурою особлива увага приділяється захисту прав і свобод дітей, насамперед, вживаються заходи спрямовані на охорону життя і здоров’я, соціальний захист, гідний розвиток дітей-інвалідів та дітей з вадами розвитку. З метою захисту інтересів держави в сфері охорони дитинства використовувались засоби представницького характеру.
На вказаному напрямі окружною прокуратурою до суду заявлено 16 позовів на загальну суму понад 19 млн. грн. (11 –Кам’янець-Подільський, 2 – Дунаївці, 2 – Чемерівці, 1 – Нова Ушиця)

Виявлялися факти порушення вимог законодавства при використанні землі та нерухомого майна освітніх закладів.
До прикладу, окружною прокуратурою заявлено позов в інтересах держави
в особі Міністерства освіти і науки, ВПУ №36 до управління Держгеокадастру у Хмельницькій області, Смотрицької селищної ради про скасування наказів вказаного управління, актів приймання-передачі, та зобов’язання повернути у власність держави земельні ділянки загальною площею 261 га, на суму 18,8 млн. грн.
Крім того, окружною прокуратурою заявлено позов в інтересах держави, в особі ДНЗ «Подільський центр професійно-технічної освіти» до фізичної особи - підприємця про стягнення заборгованості за договором оренди приміщення навчального закладу в сумі 24,9 тис. грн.

VII. Розгляд звернень громадян

Упродовж І півріччя 2021 року відбулося збільшення кількості звернень, які надійшли до окружної прокуратури на 3% - 230 проти 223 за аналогічний період минулого року. За цей період вирішено 87 звернень громадян та юридичних осіб, з них задоволено 4.

Зменшилась кількість вирішених звернень з питань досудового розслідування – 68 проти 101. Більше половини надійшло від учасників кримінального провадження (37).

Скарга на дії і рішення слідчих та дізнавачів поліції складають майже половин (32) від загальної кількості вирішених звернень з питань досудового розслідування.

Скарги на дії процесуальних керівників не надходили.
Звернень щодо поновлення конституційних прав і свобод громадян в межах КПУ України упродовж І півріччя 2021 року не було.

Вчетверо зменшилось число вирішених звернень з питань представництва інтересів громадян та держави в суді – 1 (проти 4 за півріччя минулого року).
З питань додержання законодавства при виконанні рішень судів та інших органів надійшло 2 звернення (за аналогічний період 2020 року жодного)
Стосовно порушень прав дітей, та з питань нагляду за додержанням кримінально-виконавчого законодавства, звернення не надходили.

З порушенням встановленого порядку та понад установлений термін звернення не вирішувались.

IIX. Стан інформування суспільства про роботу прокуратури

З метою забезпечення відкритості та гласності у роботі Кам’янець-Подільської окружної прокуратури, інформування суспільства про результати діяльності, окружною прокуратурою систематично здійснюється висвітлення інформації про діяльність органів прокуратури в засобах масової інформації.

Упродовж І півріччя 2021 року окружною прокуратурою скеровано до державних органів влади 10 інформацій про стан законності.

За період І півріччя 2021 року здійснено 463 виступи в засобах масової інформації (362 – Кам’янець-Подільський, 35 – Дунаївці, 32 – Нова Ушиця, 34 – Чемерівці), що на третину більше ніж за І півріччя минулого року (323).
Крім того, з метою досягнення конструктивних взаємовідносин з інститутами громадянського суспільства, налагоджено співпрацю з засобами масової інформації та представниками громадських організацій.

Керівник 

Кам’янець-Подільської
окружної прокуратури 
Олександр ГОНЧАР
Секретар ради
Віктор КОСТЮЧЕНКО
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