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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до звіту про виконання бюджету 
Зеленокуриловецької сільської ради

за 2020 рік
І. ДОХОДИ
За 2020 рік до загального фонду бюджету Зеленокуриловецької сільської ради надійшло податків і зборів (обов’язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів на суму 1492,5 тис. грн., що становить 105,5% до планових призначень на відповідний період.

Найбільшу питому вагу у дохідній частині бюджету займає Єдиний податок з с/г товаровиробників (код 18050500) надійшло 811,0 тис грн., що становить 96,8 % до планових показників.
Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий період дорівнює або перевищує 75 відсотків сплачується платниками єдиного податку четвертої групи (сільгосптоваровиробники). На зменшення надходжень в поточному році вплинуло зменшення проведеної грошової нормативної оцінки земель сільськогосподарського призначення.

Орендна плата за землю з юридичних осіб надходження склали за звітний період 292,7 тис.грн. при планових показниках 254,7 тис.грн – 114,9%
Найбільші платники податку
ТОВ «Сварог Дністер» 56,9 тис.грн
Тов «Промінь Поділля» 174,4 тис.грн
Надходження по єдиному податку з фізичних осіб складає 257,0 тис.грн тис.грн., що становить 140,2 відсотки до запланованих надходжень.
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки за 2020 рік склав 27,1 тис. грн. при плані 40,0 тис. грн., виконання складає 67,8%.
Надходження акцизного податку з реалізації роздрібної торгівлі підакцизних товарів склали 18,2 тис.грн., що становить 120,8 відсотки до планових призначень на відповідний період.

Надходження до спеціального фонду склали 97,1 тис.грн. що становить 482,0 відсотки до затверджених показників.
Трансферти

Інша субвенція з місцевого бюджету -1176,1 тис.грн.
ІІ.ВИДАТКИ
За 2020 рік видатки загального фонду склали 2680,9 тис.грн із них на утримання апарату сільської ради -929,5 тис.грн, на надання дошкільної освіти -898,2 тис.грн, забезпечення діяльності будинків культури , клубів -161,3 тис.грн., бібліотек 125,8 тис.грн. надано інші субвенції бюджету громади в сумі 170,9 тис.грн (на утримання працівника територіального центру, частково трудового архіву ), забезпечення діяльності місцевої пожежної -277,7 тис.грн, здійснення заходів із землеустрою -61,9 тис.грн.,блаустрій населених пунктів 47,3 тис.грн, інші заходи соціального захисту -5,5 тис.грн.
Видатки спеціального фонду складають 84,6 тис.грн, із них 80,5 тис.грн. на благоустрій населених пунктів.
Начальник відділу фінансів селищної ради
Лілія ГРОМЯК
