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	Про звіт старости села Березівка, села Шебутинці за 2021 рік


Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, частиною шостою статті 54-1, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт старости села Березівка, села Шебутинці Антоніни ГАРНИЦЬ, селищна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт старости села Березівка, села Шебутинці Антоніни ГАРНИЦЬ за 2021 рік взяти до відома (додається).

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
	Додаток
до рішення Новоушицької селищної ради

від 28 березня 2022 року № 6


ЗВІТ
старости села Березівка, села Шебутинці за 2021 рік
До Березівського старостинського округу входить два населених пункти: с. Березівка та Шебутинці.

Станом на 01.01.2020 року налічується 533 домогосподарств, з них: с.Березівка – 285, с.Шебутинці – 248, постійні двори – с.Березівка – 167 двори, наявні – 118 двори, с.Шебутинці – постійні – 126 двори, наявні – 122 дворів.

Станом на 01.01.2022 року на території старостинського округу налічується 826 жителів, з них: с.Березівка – зареєстрованих - 493 чол. проживають постійно – 280 чол., відсутніх – 213 чол., с.Шебутинці- зареєстрованих – 333 чол., проживають постійно – 140 чол., відсутніх – 193 чол.

У 2022 році році не народилося жодної дитини, померло с.Березівка – 6 чол. с.Шебутинці – 6 чол.

На території Березівського старостинського округу Проживають такі категорії сімей :

Багатодітні сім’ї -6 сімей. Налічується 8 сімей , у яких діти інваліди, 3 – неблагополучні сім’ї, які перебувають на обліку у центрі соціальних служб Новоушицького територіального центру, дві сім’ї учасників АТО, одна сім’я- загиблого учасника АТО, 2 воїни-афганці, сім’я загиблого в Іраку, сім’я ліквідатора ЧАЕС.

Одинокі та одинокопроживаючі громадяни похилого віку, які проживають на території округу:

с.Березівка - одинокі – 10 чол. Одинокопроживаючі – 14 чол.

с.Шебутинці – одинокі – 4, одинокопроживаючих – 10 чол.

На території старостинського округу працюють 2 соціальних робітники, в яких на обслуговуванні знаходиться 21 чол.

Станом на даний час на території округу функціонує Березівська гімназія, в якій навчається 27 учнів, 9 підвозяться шкільним автобусом з с.Шебутинець, працює 14 вчителів та 5 чол. обслуговуючого персоналу.

Функціонує дитячий навчальний заклад «Малятко» де по списку є 8 дітей, відвідують 6-8 дітей, 3 підвозяться з с.Шебутинці, в даному закладі працює три працівники.

Працююють два медичних заклади – ФП с.Березівка зав. Яворська Валентина та ФП с.Шебутинці, зав.Катеринчук Аліна Леонідівна.

У сфері торгівлі працює 3 магазини, 1 - с.Березівка, 2 – с.Шебутинці, приватні підприємці – Таралевич В.А., Гарниць В.М., Кімаківська Л.С., які обслуговують та забезпечують населення необхідними продуктовими та промисловими товарами.

На території округу працює два заклади культури – Шебутинецький сільський клуб, завідуючим якого є Мельник Ігор Анатолійович та Березівський сільський будинок культури – директором, якого є Слободянюк Галина Іванівна, який являється найкращим в районі і окрасою його є звичайно аматорський вокальний ансамбль «Наддністрянка», якому присвоєно звання «народного» і який приймає активну участь у всіх заходах в районі та за межами та в об’єднаній громаді.

В окрузі працює два відділення зв’язку.

В старостинському окрузі працює місцева пожежна команда у складі водіїв Памарчука Б.А. та Скрипника О.В., Паламарчука С.А., які не тільки проводять чергування на території округу, але й допомагають у благоустрою і у різних питаннях, що стосуються нашої громади.

При виконавчому комітеті селищної ради створена адміністративна комісія по с.Березівка – працівниками відділення поліції надсилалися адміністративні порушення громадянами нашого округу, дана комісія розглядала протоколи і приймали відповідні постанови, де накладено і стягнуто штрафів на суму 34 грн.

На території старостинського округу орендують земельні частки (пай) 2 сільськогосподарських товариств «Агрохолдинг-2012» та «Кернел» та фермерське господарство «ББС 05», ФГ «Агро Синиччина»

ТОВ « Агрохолдинг 2012» в рахунок соцугоди: виділено кошти на придбання бензокоси та поремонтовано об’їзну дорогу поза с.Шебутинці.

ФГ «БСБ» Бушовський Б.С. та ФГ «Агросиниччина» Ю.Петручак перераховано кошти на вхідні двері до Шебутинецького сільського клубу.

За період роботи старости представляла інтереси громадян нашого старостинського округу у виконавчих органах селищної ради, забезпечувала зберігання документів старостинського округу, доступ до них, вирішувала питання за дорученням селищного голови, пов’язаних з діяльністю ради, установ, та організацій на території округу, виконувала всі доручення виконавчого комітету ради і звичайно інформувала про їх виконання.

Підвела підсумки по сплаті земельного податку жителями сіл та по сплаті податку на нерухоме майно, який сплачувався жителями в відділеннях зв’язку.

с.Березівка – земельний податок сплачено в сумі 20042 грн, нерухоме майно – 412 грн, с.Шебутинці – земельний податок – 7 200 грн, нерухоме майно – 715 грн.

Як староста округу здійснювала прийом громадян як в селі Березівка так і кожного вівторка в селі Шебутинці, вела облік та контроль за розглядом і вживала заходів на скарги і заяви громадян. Мною, під час особистого прийому було прийнято та розглянуто 89 звернень громадян, звертались найбільше пенсіонери, безробітні, працівники бюджетної сфери. Серед актуальних питань, розглядались питання виплат субсидій та виплат на тверде пільгове паливо, ремонт доріг, про постачання електроенергії, освітлення сіл, водопостачання с.Шебутинці яке стоїть на контролі у селищного голови та старости.

Забезпечувала ведення обліку громадян, які постійно або тимчасово проживають на території старостинського округу.

Видавала громадянам довідки різного характеру, на запити різних установ та організацій, представникам органів нотаріату, довідки-характеристики громадянам, які проживають на території округу, в межах повноважень.

В 2021 році мною видано довідок різного характеру – 380 шт. додатку №13 -54 шт. вчинено 80 нотаріальних дій з них: заповітів – 22, заява про відмову на оформлення спадщини – 3, посвідчення справжності підпису – 8, доручень – 47.
Протягом року оформлялися документи жителям на одержання паспортів громадянина України та документи реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання, засвідчувала документи на вірність копій та довіреність підпису громадян.

На території старостинського округу проводились місячники та суботники по благоустрою населених пунктів, різних установ, які є на території округу, проводились ремонти та покраска пам’ятників загиблим воїнам-односельчанам, прибирання автобусних зупинок, прибудинкових територій, узбіччя доріг та кладовищ, проведено частково ремонт храму Різдва Пресвятої Богородиці с.Березівка.

Багато було зроблено але є ще над чим працювати.
Найприорітетнішими проблемами нашого старостинського округу залишаються - ремонт сільських доріг, ремонт центральної дороги Березівка-Борсуки, освітлення населених пунктів та водопостачання в с.Шебутинці, постачання електроенергії по с.Березіка (вул.Садова, Подільська, частково Б.Хмельницького).

Дякую селищному голові, всім працівникам апарату селищної ради за підтримку, Дякую жителям старостинського округу за підтримку та допомогу у вирішенні всіх справ, які вирішувались на території округу. Надіюся на Ваше взаєморозуміння в подальшому у наш нелегкий з вами час.

Староста села Березівка, села Шебутинці
Антоніна ГАРНИЦЬ
Секретар ради
Віктор КОСТЮЧЕНКО
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