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НОВОУШИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
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15

	Про звіт начальника відділу культури, туризму та з питань засобів масової інформації Новоушицької селищної ради за 2021рік


Керуючись статтею 11, пунктом 3 частини четвертої статті 42, статтями 51-53, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  заслухавши та обговоривши звіт начальника відділу культури, туризму та з питань засобів масової інформації Новоушицької селищної ради  Вадима СІДЛЕЦЬКОГО  за 2021 рік, виконавчий комітет селищної ради
ВИРІШИВ:
1. Звіт начальника відділу культури, туризму та з питань засобів масової інформації Новоушицької селищної ради за 2021 рік, взяти до відома (додається). 
2. Загальному відділу Новоушицької селищної ради з дотриманням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» не пізніше п’яти робочих днів з дня прийняття цього рішення оприлюднити його на офіційному веб-сайті Новоушицької селищної ради.
Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК
Додаток

до рішення виконавчого комітету Новоушицької селищної ради 

від17.02.2022   № 401
ЗВІТ
відділу культури, туризму та з питань засобів масової інформації селищної ради за 2021 рік

Протягом 2021 року відділом культури, туризму та з питань засобів масової інформації Новоушицької селищної ради проведено роботу зі зберігання, розвитку та популяризації національної культурної спадщини, поповнення книжкових фондів бібліотек, зміцненню матеріально – технічної бази закладів культури, створення умов дозвілля, забезпечення подальшого зростання ролі духовної сфери у житті суспільства. Здійснювалась робота, спрямована на консолідацію і розвиток української нації, проведення свят за народним та державним календарем та відзначення пам’ятних дат, популяризації народної творчості, формування художніх та естетичних смаків. Проводилась робота з інформування мешканців громади про діяльність селищної рад, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів.
Станом на сьогодні в сфері культури забезпечено функціонування 70 установ культури: 44 клубних установ, 24 бібліотек, дитячої мистецької школи, історико-краєзнавчого музею. Забезпечено діяльність 4 народних аматорських колективів, 129 колективів художньої творчості, в тому числі колективу, що представляє національні меншини, 29 любительських об`єднань та 161 клубних формувань, 4 клубів за інтересами, 90 дитячих гуртків.

Сьогодні в закладах культури працюють 110 осіб. На повний посадовий оклад – 64 особи, на 0,5 ставки – 46 осіб.
За 2021 рік проведено 12 розширених робочих нарад з працівниками культури громади. 

Видано 322 накази (з кадрових питань – 182, з основної діяльності – 115, з адміністративно-господарської - 25). Здійснювався збір, обробка інформації з питань культурної діяльності, загальна кількість кореспонденції складає 438 документів.

Клубні працівники установ впродовж року працювали над вивченням та задоволенням культурних запитів різних категорій населення. Робота проводилася згідно річних планів роботи, враховуючи всі державні та релігійні свята.

Клубними закладами активно впроваджуються сучасні форми роботи культурно-дозвіллєвої діяльності клубних закладів та надаються послуги соціально культурного, просвітницького, дозвіллєвого характеру.

Працівники культури Новоушицької громади впроваджують в практику висвітлення своєї діяльності через соціальні мережі. Таким чином, кількість глядацької аудиторії зросла у десятки раз, приваблюються нові відвідувачі та підтримується інтерес постійних.

Проведено три вибінари з працівниками клубних установ за допомогою інтернету: «Онлайн-заходи як альтернативна форма сучасного розвитку культурно-дозвіллєвої діяльності», «Як покращити якість та доступ до культурних послуг в Новоушицькій громаді», «Діяльність клубних закладів під час карантину».

Заходи на відкритому повітрі набрали великого масштабу. Впродовж року культурно дозвіллєві заходи проводились в парку культури та відпочинку, селищному стадіоні, на площі селища. Проведено 4 квести та 3 велопробіги з залученням майже 1000 осіб.

Проведено вечір відпочинку для жителів селища «У колі друзів» 1 січня 2021 року.
Група колядників з числа працівників будинку культури вітала трудові колективи селищ громади з програмою «Щедрий вечір, добрий вечір!».

До циклу новорічних свят підготовлено та знято відео «Щедрівочка щедрувала», «Свята вечеря, голодна вечеря».

До Дня Соборності України аматорським колективом української пісні «Веретино» знято відео «Роде наш красний, роде наш прекрасний».

До Дня шанування бойових дій в соціальних мережах розміщено відеоролик «Афганістан».

Під час вшанування «Небесної Сотні» проведено акцію «Ангели неба» з вихованцями гуртківців Новоушицького будинку культури та мистецтв.

До Дня жіноцтва працівники та аматори художньої самодіяльності з виїзним концертом «Це все для тебе» побували в 10 селах громади та привітали жіноцтво селища, також гуртківцями студії вокального співу «Фаворит» знято відеопривітання.

З нагоди відзначення 207-річниці від дня народження Тараса Шевченка проведено урочистий мітинг пам’яті.

З професійним святом привітали працівників житлово-комунального господарства, медичних працівників, працівників територіального центру, лісового господарства, вчителів, бухгалтерів, працівників культури та майстрів народного мистецтва, працівників апарату селищної ради, харчової промисловості, сільського господарства.

Гуртківці Новоушицького будинку культури і мистецтв долучились до Всеукраїнського флешмобу відзначення дня народження поетеси Ліни Костенко.

35 річницю Чорнобильської катастрофи відзначили тематичним заходом на території пожежної частини та відзнятий відео ролик за участі Володимира Семенюка голови Всеукраїнської організації інвалідів «СОЮЗ ЧОРНОБИЛЬ УКРАЇНИ».

До Дня Перемоги проведено мітинг-реквієм « Пам’ять ніколи не загине».

Флешмоб «Одягни вишиванку, Україно!» до Дня вишиванки, об’єднав навколо себе жителів Новоушицької громади (активну участь взяла учнівська та студентська молодь).

Разом з гуртківцями знято музичне вітання до Дня вишиванки.;

До Дня Захисту дітей організовано та проведено яскраве дитяче свято «Світ дитинства».

До Дня села підготовлено концертну програму «Село моє, моя колиска», з якою побували в 12 селах громади.

У літній період парк культури та відпочинку озвучувався музичним супроводом, проводились дискотеки та вечори відпочинку.

До Дня Конституції України та Дня молоді проведено урочистості на центральній площі селища, а також 30 кілометровий велопробіг «Об’єднаймося заради майбутнього».

Святковий концерт присвячений 90-річчю Новоушицькому фаховому коледжу Подільського державного університету».

Театралізоване свято «Ой на Івана та й на Купала» відбулося на місцевому ставищі за участі аматорських та народних колективів громади.

На площі селища проведено тематичний захід до Дня Державного Прапора України після закінчення якого відбувся велопробіг (довжиною понад 30 км за участі більше 100 осіб), розіграш призів та цінних подарунків.

Урочисте святкування 30-ї річниці Дня Незалежності України. Святковий концерт «З Україною в серці».

Святкові урочистості з нагоди відзначення Дня селища Нової Ушиці. Концерт за участі трудових колективів селища, народних аматорських гуртів та солістів Новоушицького будинку культури і мистецтв.

Тематичний вечір «Козацька Покрова» організований для захисників і захисниць України.

Організовано флешмоб до Дня української хустки до якого приєдналися майже 200 учасників.

До Дня Гідності та Свободи знято відео на пісню «Обійми» (солістка – Вікторія Штифлюк).

Знято відеоролик «Запали свічу» до Дня жертв голодомору за участі гуртківців центрального будинку культури.

На площі селища відбулось театралізоване дійство «Ой хто, хто Миколая любить».

Організовано новорічні вітання Святого Миколая в школах Новоушицької громади «Даруємо Новорічну казку», вітання трудових колективів з Новим роком.

Найцікавіші та наймасштабніші заходи 2021 року.

Фестиваль «Світ дитинства» присвячений Міжнародному Дню захисту дітей одне з найпопулярніших свят жителів Новоушицької громади. 

Театралізоване народно обрядове дійство «Ой на Івана, та й на Купала». 

Відзначення 30 річниці Незалежності України.

Театралізоване свято «Ой, хто, хто Миколая любить».

Гуртківці Новоушицького будинку культури і мистецтв успішно беруть участь та перемагають у різноманітних конкурсах.
Вокальний дитячий ансамбль «Фаворит» (керівник: Андрій Просвітлюк) у м. Вінниця в багатожанровому конкурсі мистецтв «ART FEST» отримали 1 місце.

Студія сучасного танцю «Дежавю» (керівник : Аліна Гаврилюк) у місті Вінниця в багатожанровому конкурсі мистецтв «Музичний Олімп» отримали одне 1 перше місце.

Студія сучасного танцю «Дежавю» (керівник: Аліна Гаврилюк) у багатожанровому фестивалі «Самоцвіти» - 2 місце.

Працівники культури брали участь в семінарах Хмельницького обласного науково-методичного центру культури і мистецтв:

Онлайн - семінар «Організація роботи зі збору й обробки елементів нематеріальної культурної спадщини».

Семінар-практикум для керівників клубних закладів « Організація роботи сучасного сільського клубного закладу в умовах сьогодення».

Семінар «Підготовка та основні вимоги щодо надання звітної документації про діяльність клубних закладів громади».

Організовано музичні вітання до святкування Дня села. 
       Основою діяльності бібліотек  громади є книжкові фонди та інформаційні технології. До книгозбірень за звітний період надійшло 1819 примірників книг на суму 71684.16   гривень, із них 323 примірники на бібіліотеки-філіали. Це література  за державною програмою, з обмінного фонду, подарункові ( акція « Подаруй бібліотеці книгу»), взамін загублених. З місцевого бюджету виділено 8890.  грн. на передплату періодичних видань, на  поповнення фонду новою українською книгою кошти не виділялись. 

Основним споживачем інформації був і залишається наш користувач з його різноманітними та інформаційними запитами.

        В минулому році бібліотеки громади залучили до своїх книгозбірень 15803 тис.читачів. Кількість книговидач склала 251667 екземплярів(кожен читач в середньому прочитав 15 книг). Число відвідувань становило 110513(відвідав бібліотеку 6 раз). В порівнянні з минулим роком читачів зменшилось на 1178, книговидач на 42066, відвідування на 21312.

 Робота з читачами була спрямована на максимальне задоволення читацького запиту. Соціальний склад читачів був різноманітний: службовці, працівники соціальної сфери, робітники сільськогосподарського та промислового виробництва, учні шкіл, студенти, сільська молодь, пенсіонери, домогосподарки, безробітні, люди з обмеженими можливостями. 

        З моменту запровадження карантину в Україні бібліотеки громади активно долучились до онлайн-обслуговування своїх користувачів та забезпечили віддалений доступ до ресурсів бібліотеки, розширилось коло бібліотечних послуг: 
-сканування бібліотечних документів та надсилання фрагментів їх копій користувачу; 
- виконання довідок з електронної Бази Даних періодичних видань;

- пересилка інформації по електронній пошті;

- спілкування з користувачами через вайбер, Скайп-зв'язок, телефоном, соціальні мережі;

- допомога  в оплаті комунальних платежів через «Приват-24», замовленні товарів в Інтернет-магазині, поповненні телефону, пошуку роботи;

- у виконанні домашніх завдань,  складанні списків літератури до курсових та рефератів, виготовленні слайд-шоу та презентацій; 
- популяризували серед читачів електронну бібліотеку «Культура України», де можна почитати книги українською мовою;

- через соціальну мережу Фейсбук популяризували книги за державною програмою від Українського інституту книги, готували книжкові огляди, виставки у відеоформаті.                                                                                                               
     Такі послуги не тільки позитивно вплинули на діалог між бібліотекою і читачем, а й дозволили більш швидше та якісніше обслуговувати користувачів, знаходити відповіді на різноманітні запити.

     Протягом звітного року бібліотечні працівники активно займались самоосвітою. Прийняли участь в  22-х обласних та всеукраїнських заходах з підвищення кваліфікації – це були онлайн-вебінари, онлайн-уроки, онлайн-семінари, навчання, школи, практикуми, майстер-класи, які проводили: представництво ЄС в Україні, Хмельницька обласна універсальна наукова бібліотека, Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім.Т.Г.Шевченка, Українська бібліотечна асоціація , Український жіночий фонд,а також проведенні спільно:Хмельницькою обласною універсальною науковою бібліотекою та Головним управлінням Пенсійного фонду України, Управлінням виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України.  Здобуті знання підтвердженно електронними сертифікатами.                                                                                        
      Колектив центральної бібліотеки долучився до проєкту Міністерства цифрової трансформації України «Дія.Цифрова освіта», та дізнались більше про національну кампанію з цифрової грамотності. В межах проєкту та за  сприянням Української бібліотечної асоціації 4 бібліотеки-філіали нашої громади (Косиківці,Зелені-Курилівці,Борсуки,Пижівка) отримали безкоштовно по 2 комп’ютери для навчання жителів цифрової грамотності, незалежно від віку,статі чи роду занять.  Активно долучилися до Всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна», для поповнення фондів бібліотек військових частин зібрали 160 книг.
     На сьогодні бібліотеки Новоушицької громади потребують суттєвих змін, перевтілення у сучасні, культурно-комунікативні простори,які затребуванні суспільством. Тому взяли участь у написанні місцевого проєкту «Сучасна бібліотека: від ідеї до втілення» ( створення нової моделі публічної бібліотеки) на базі центральної бібліотеки.
     Бібліотеками громади створено 15 сторінок в соціальній мережі «Фейсбук», де висвітлюється соціокультурна робота бібліотек. При центральній бібліотеці та бібліотеках філіалах(с.Куражин,с.Песець, с.Березівка) діють пункти вільного доступу до мережі Інтернет, якими скористалось 1200 користувачів – це студенти, учні, пенсіонери, люди з обмеженими можливостями, безробітні. Найбільше звернень за інформацією: правові та земельні питання,перегляд політичних та економічних новин,погода, спорт, оформлення субсидій. 

     Актуальною темою сьогодення стало надання громадянам доступу до адміністративних послуг електронного урядування через бібліотеки:

   е-  квиток на потяг,літак

   е-  черга на закордонний паспорт

   е –платежі, Приват- 24

   е – пошта,

   е – звітність та інші. 

       Таких послуг протягом 2021 р. надано-378.                            

       Активно організовувалась та проводилась соціокультурна діяльність бібліотек, яка направлена на такі основні напрямки: 
- відродження національних традицій українського народу, духовної культури,                                        історії і сучасності краю;
- популяризація художньої літератури. Естетичне виховання.

- на допомогу формуванню правових знань,

  правової культури населення;
- на допомогу популяризації науково-природничих

  та екологічних знань;
- на допомогу формуванню здорового способу життя;

- на допомогу виробничій діяльності користувачів.

      Всі заходи направленні на відзначення визначних державних та народних свят,     професійних,громадських,краєзнавчих дат,ювілейних дат українських
письменників,цільові програми і проєкти державного і місцевого значення.      

     Зокрема проведено:

· до Різдвяних св’ят: конкурс щедрівок і колядок «Із- за горочки,із-за калиночки колядники-щедрівники йдуть з Україночки; година спілкування «Яскрава зірочка зійшла,свята вечеря підійшла»( засідання клубу за інтересами «Світлиця»;

· до Дня пам’яті Героїв Крут: година пам’яті «Крути- наша слава, наша історія»;

· до Дня вшанування учасників бойових дій на території іншиї держав: урок   

      мужності «Покоління,обпалене вогнем й афганським сонцем»(зі студентами       

      Новоушицького ПДАТУ):

· до Увічнення пам”яті Героїв Небесної Сотні: вечір- спомин «Долі героїв          

       Майдану: ландшафт пам’яті»;
· до Дня рідної мови: сторітелінг «Наша мова-пісня, і в словах любов»
· до 150- річчя з дня народження Лесі Українки: книжкова вистака презентація      

         «Чистий промінь Лесиного слова»;

· до дня народження Т.Г.Шевченка:  віршограй «Читаємо Шевченка разом»;  

· до Всесвітнього Дня поезії і 91 річниці з дня народження Ліни Костенко: 

        поетичний вечір «Поезія- слово, поезія- пісня,поезія- вільна душа»;

· до Дня пам’яток історії та культури: розповідь- екскурсія «Культурна
·         спадщина Новоушиччини: минуле та сьогодення»;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

· до Дня Чорнобильської трагедії:історична хроніка «Чорним лихом,чорним 

        смутком в ніч квітневу став Чорнобиль»;

· до Дня перемоги у Другій світовій війні над фашистськими загарбниками:

героїко патріотична година «Свято слави,свято честі,свято Перемоги»;                          до Дня пам’яті та примирення: патріотичний урок « Подвигу вічно зоріти-        

         памяті вічно жити»;

· до 150- річчя від дня народження Василя Стефаника: літературний портрет

       «Василь Стефаник- володар дум селянських»;

· до Дня Конституції України: історичний колаж «Як Україна отримала 

       Конституцію»;

· до 30-ї річниці Незалежності України:віртуальний круїз «Незалежна і єдина 

       будь навіки Україно»;

· до Дня державного прапора: тематична виставка «Про жовту ниву та небес        

       блакить»;

· до Дня селища: бібліофест «Нова Ушиця- краплина України», та інші.

       Для розвитку внутрішнього світу дитини та її творчих здібностей бібліотека для дітей організовувала і забезпечувала участь читачів- дітей, особливо в сільській місцевості, у всеукраїнських, обласних конкурсах дитячої творчості:

- у Всеукраїнському конкурсі «Книгоманія-2021"       

- уВсеукраїнському конкурсі «Лідер читання»       

- у Шевченківських читаннях «Юнь шанує Кобзаря»      

- у Всеукраїнському тижні дитячого читання      

- в обласному поетичному відеострімі «Лунає слово Лесі Українки"      

- в обласному челенджі «Твоя Еко Дія»,де діти  неоднаразово займали призові місця.  

    Перспективним напрямком роботи бібліотек є клуби за інтересами «Світлиця», «Родовід»,клуб правових знань «Феміда», в арсеналі яких – найрізноманітніші форми популяризації книги цікаве дозвілля і корисне спілкування. 

   Бібліотекарі працюють в тісній співпраці з освітніми та медичними закладами селища,центром зайнятості, службою соціального захисту населення,громадськими організаціями,Спілкою ветеранів війни,Спілкою ветеранів Афганістану та «Союз Чорнобиль України», учасниками ООС (АТО). 
      Центральною бібліотекою організовано і проведено для бібліотек філіалів –4семінари- практикуми («Публічна бібліотека: складові успіху в умовах викликів сучасності»; «Публічна бібліотека: різноманітність функцій та моделей розвитку»; «Проєктна діяльність бібліотек – креативна рушійна сила інноваційного розвитку»; «Читачі в мережі: використання бібліотеками ресурсів Інтернет для популяризації книги та читання»), 2 школи професійної майстерності («Підвищення якості бібліотечних послуг та їх відповідності потребам користувачів»; «Мобільні застосунки – складова ефективності та дієвості сучасних публічних бібліотек»),5 методичних днів («Особливості діяльності бібліотек під час пандемії COVID -19: професійні орієнтири»; «Нові можливості для навчання, розвитку і творчості під час карантину»; «Соціальні мережі в роботі бібліотекаря: теорія і практика»; «Бібліотека в якості екскурсійного центру місцевого сільського туризму»; «Бібліотеки в сучасному світі: моделі розвитку та партнерства»), 6  виробничих нарад, 9 виїздів на місця з метою надання методичної та практичної допомоги.

      Протягом звітного року для покращення матеріальної  технічної бази для бібліотек  громади виділено 5350 гривень  на поточні ремонти,  канцелярські та господарчі приладдя. 

Забезпечено роботу єдиного в громаді початкового спеціалізованого мистецького навчального закладу системи Міністерства культури України.

Матеріальна база школи відповідає необхідним стандартам та вимогам, що дає можливість в певній мірі виконувати поставлені перед нею завдання.

У школі навчається 225 учнів та працюють 15 викладачів. 

Контингент учнів складається з 156 дівчат та 69 хлопців. Створено сприятливі умови для всебічного розвитку їх особистості та розкриття здібностей.

Згідно Закону України «Про позашкільну освіту» - 48 учнів школи навчається безкоштовно. Це – діти-сироти, інваліди, позбавлені батьківського піклування та діти з багатодітних сімей. Та 8 дітей,  де  з родини навчається двоє та більше дітей, оплата однієї дитини – 100%, інших – 50 %

Тут діють класи: фортепіано, баяна, акордеона, бандури, гітари, синтезатора, сопілки, духових інструментів, вокально-хоровий, сольний спів (академічний, народний, естрадний), образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва. 

У школі створено відповідні умови для збереження контингенту, при наборі учнів надаються пріоритети для навчання дітей у відділах народних та духових інструментів. Проводиться активна робота по забезпеченню участі викладачів в обласних семінарах-практикумах, періодичному проведенню підвищення кваліфікації, участі викладачів та учнів у мистецьких заходах, що проводяться в нашій громаді. Школа забезпечена Типовими навчальними планами, програмами, методичною літературою, посібниками та фонотекою.


Постійно проводиться культурно-просвітницька робота серед учнівської молоді смт. Нова Ушиця та сільських шкіл громади з метою залучення їх до навчання в мистецькій школі та всебічного естетичного виховання. Значна частина учнів, що навчаються в ДМШ – це діти з навколишніх сіл нашої громади. 


Згідно плану роботи у 2021 році було проведено 2 академічних концерти, 2 технічних заліки учнів по спеціалізації, випускні та вступні іспити, було проведено перегляди робіт класу образотворчого мистецтва.


В школі діють творчі учнівські колективи: хор молодших класів, хор старших класів (керівник – викладач Боднар Л.М.), вокальні ансамблі «Октава» та «Веснянка», квартет «Джерело» (керівник – викладач Вільгота Л.Ф.), ансамблі бандуристів та гітаристів «Фантазія» ( керівник Пилипчук Л.Б.), ансамбль сучасної народної музики «Браво» (керівник Мазур С.М.), ансамбль духових інструментів (керівник Таран А.М. ). Крім цього в школі діють викладацькі колективи: народний аматорський вокальний ансамбль «Мелодія», вокальний квартет «Акорд» (керівник Афанасьєва О.М), тріо баяністів «Жайвір», тріо бандуристів викладачів народного відділу.


В школі постійно проводилися позакласні та позаурочні заходи, які сприяли підвищенню знань та умінь учнів. За 2021 рік було проведено 6 шкільних конкурсів: 1 – на відділі народних інструментів, 1 – на відділі фортепіано, 1 – на вокальному відділі, 1 – олімпіада по сольфеджіо, 1  музична вікторина, та 3 конкурси в класі образотворчого мистецтва (до Дня селища, до Дня художника, «Подарунок для жінки»). Крім цього проведено: 4 концерти класів викладачів Семеній Н.І., Вільготи Л.Ф., Танасійчук Т.М., Боднар Л.М.; 5 лекцій та бесід – концертів. З них на вокальному відділі: «Душа тремтить, коли лунає пісня» (викладач Семеній Н.І.), на відділі фортепіано: концерт ансамблів «Давай пограємо разом» (викл. Присяжнюк Т.В.), на відділі «Теорія музики» -  «Від старовини до сучасності – історія розвитку танцювального мистецтва (викл. Гончарук Н.В.), свято до Дня художника (викл. Климко І.М.), концерт, присвячений Дню музики (викл. Мазур С.М.), виховна година на тему «Єдність музики і слова у сучасних піснях». Крім цього на засіданнях відділів було підготовлено та обговорено 14 методичних доповідей та рефератів («Основні принципи роботи з початківцями-бандуристами на уроках гри на бандурі» (Пилипчук Л.Б.), «Сальвадор Далі – король сюреалізму (Климко І.М.), «Початковий етап роботи над вокальним твором» (Семеній Н.І) і т.д. Проведено 10 відкритих уроків.


Впродовж 2021 року 9 викладачів пройшли курси підвищення кваліфікації у м. Вінниця: Семеній Н.І., Мазур С.М., Афанасьєв І. М.., Ступніцька А.А., Пилипчук Л.Б., Таран А.М., Пилипчук О.О., Афанасьєва О.М., Вільгота Л.Ф. Крім цього викладачі Пилипчук Л.Б., Вільгота Л.Ф., Боднар Л.М., Семеній Н.І., Афанасьєва О.М.,  брали участь в онлайн-конференціях в містах Вінниці та Києві. Пилипчук Л.Б. пройшла семінар в м. Хмельницькому на тему «Новітні методи роботи та прийоми роботи  з учнями по класу бандури»; Танасійчук Т.М. пройшла онлайн-навчання на тему «Свободное фортепиано», Пилипчук О.О. взяла участь в семінарі-практикумі на тему «Розвиток особистості дитини через мистецтво».


В цьому  році мистецьку школу закінчило 16 учнів, з них – 5 поступили у вищі навчальні заклади м. Хмельницького, Кам’янець-Подільського, Вінниці, Бару.


Впродовж 2021 року учні школи взяли участь в 32-х Міжнародних, 5-ти Всеукраїнських конкурсах та отримали перемоги: 3- Гран Прі, 25 – І місць, 33 – ІІ місця, 8 – ІІІ місця.


У цьому році проведено налаштування та регулювання інструментів фортепіано в кількості 8 штук, проведено ремонт 2-х баянів та одного акордеона, реконструкцію 1 бандури.


Загальна кількість музейних предметів Новоушицького історико-краєзнавчого музею становить 4213, з них: основного фонду - 3073, науково-допоміжного — 1140. 

У цьому році музейний фонд збільшився на 57 предметів, що надійшли до основного фонду. На предмети, які надійшли протягом звітного періоду, складались акти передачі, записувались до книги надходжень.  Виготовлено та заповнено 397 уніфікованих паспортів на музейні предмети, що належать до Державної частини музейного фонду України.

В своїй роботі особливу увагу працівники музею приділяли розвитку та популяризації народної творчості, митців та народних умільців Новоушицького краю, вшануванню пам’яті земляків-захисників Батьківщини, поповненню музейних колекцій. Проводилась робота по виявленню і дослідженню творчих біографій видатних земляків, подій, пам’яток культури, старовинних предметів побуту.

Цілеспрямовано ведеться експозиційно-виставкова робота, яка відкриває можливість безпосереднього контакту відвідувача з культурною спадщиною регіону. За звітний період було організовано ряд різнопланових виставок, серед яких:

виставка Дідухів та різдв’яних прикрас;

фотовиставка “Кримські татари – корінний народ Криму”

фотовиставка “Переведи мене через Майдан...” до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні;

фотовиставка “Цікава Новоушиччина”; 

персональна виставка вишивальниці Валентини Гребенюк;

до Дня пам’яті і примирення – “Вони у пам’яті живуть”;

до дня вишиванки виставка з фондів музею “Скарби з бабусиної скрині”;

до Дня Конституції України – виставка за межами музею “Конституція Пилипа Орлика – перша конституція в світі”;

виставка інституту національної пам’яті “Українська революція 1917-1921: регіональний вимір”;

до Дня Незалежності виставка за межами музею “Майстри рідного краю”;

фотовиставка “Історія Криму в світлинах”;

персональна виставка вишивальниці Людмили Романової (картини, вишиті бісером);

до Дня селища – виставка за межами музею “Оберіг” та виставка майстрів декоративно-прикладного мистецтва;

“Цікаві куточки рідного краю”;

до Дня захисника України та Дня українського козацтва - виставка “Воїни України від найдавніших часів до сьогодення”;

Дня Гідності “Революція Гідності. Хроніка у світлинах”;

виставка “Інтеграція України до Європейського Союзу в ключових цифрах за 2014-2021 роки”;

“Голодомор у спогадах” до Дня пам’яті жертв голодоморів в Україні;

Виставка “Обпалені атомом” до Дня ліквідатора.

Вже стало гарною традицією виставки з декоративно-прикладного мистецтва відкривати в урочистій обстановці при чисельній аудиторії відвідувачів: авторів виставок, їх родин, друзів та односельців, шанувальників народної творчості.

Проводились майстер-класи: з виготовлення ляльки Веснянка; з бісероплетіння; з декоративної різьби по яєчній шкаралупі; по виготовленню новорічної іграшки; по виготовленню різдв’яного віночка.

Протягом року було проведено 176 екскурсії, з яких 159 оглядових та 17 тематичних. Тематичні екскурсії проводились на теми: археологічні пам’ятки нашого краю; голодомор у спогадах очевидців; видатні люди Новоушиччини; від Літнівець до Нової Ушиці;

Проводилось літературне читання “ Кобзар… Пророча сила крізь віки…”

Платних послуг отримано на суму 2500 грн. Дані кошти використовувались на передплату періодичних видань, купівлю канцтоварів та електрообладнання, а також на державну реєстрацію змін до відомостей про юридичну особу. 

На території Новоушицької територіальної громади заходиться 67 пам’яток історії, 16 пам’яток археології, що перебувають на державному обліку та 43 щойно виявлених об’єкти архітектури. Проводилася робота з їх обліку. Протягом 2021 року не зафіксовано порушень пам’яткоохоронного законодавства.

У сфері туризму прийнято Програму розвитку туризму в Новоушицькій територіальній громаді на 2021-2025 роки. Затверджена програма рішенням ХI сесії Новоушицької селищної ради. 

Проводилась робота з реалізації окремих заходів програми, що не потребують значного фінансування. Зокрема, впродовж року організовувались виставки декоративно-прикладного мистецтва. Затверджено нову символіку Новоушицької територіальної громади: герб та прапор. Розроблено та виготовлено інформаційну та сувенірну продукцію з символікою громади. 

Здійснено поїздку представників селищної ради до Городенківської громади для участі у форумі Дністровського каньйону «DNIESTER CANYON». 

Під час форуму Новоушицький селищний голова Анатолій Олійник підписав договір міжмуніципального співробітництва в сфері туризму спільно з головами 33 громад.

Проводилась робота з інформування мешканців громади про діяльність селищної рад, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів.

Розміщено 435 публікацію на сторінці Новоушицької селищної ради у соціальній мережі Facebook. Розміщувались публікації у газеті Наддністрянська правда та на офіційному сайті селищної ради. Поширювались офіційні повідомлення про діяльність Новоушицького селищного голови, готувались новинні матеріали, афіші, вітання, оголошення для задоволення інформаційних потреб громадян та юридичних осіб.

Галузь культура фінансується з місцевого бюджету. На утримання діючої мережі по галузі культура і мистецтво за 2021 рік спрямовано кошти загального фонду бюджету у сумі 13,2 млн грн.

В першочерговому порядку, в межах наявних коштів, проводилось фінансування видатків, визначених Законом України „Про Державний бюджет на 2021 рік», як пріоритетні:

оплата праці з нарахуваннями: спрямовано видатки у сумі 12,8 млн грн, або 97 % загальної суми проведених видатків на галузь;

оплата спожитих енергоносіїв: кошти освоєно в сумі 210 тис. гривень.

Здійснювались закупівлі матеріалів, зокрема:

6,5 тис грн – матеріали для клубів (березень)

2,2 тис грн – матеріали клуби (квітень)

5,9 тис грн – святковий банер з люверсами (травень)

4,5 тис грн – господарські товари для клубів (червень)

21,7 тис грн – передплата періодичних видань для бібліотек (червень)

2,1 тис грн – повітряні кульки - арка (липень)

1,6 тис грн – господарські товари для бібліотек (серпень)

40,8 тис грн – тенти для накриття сцени  (серпень)

1,8 тис грн – конструкційні матеріали (серпень)

20,7 тис грн – святкові банери (серпень)

15,6 тис грн - конструкційні матеріали  (вересень)

10,6 тис грн - банери (жовтень) 

1 тис грн – господарські товари для клубів (жовтень)

1,8 тис грн – повітряні кульки (жовтень)

18,9 тис грн – дрова для Пилипохребтіївського будинку культури

Крім того, депутатом Хмельницької обласної ради П. П. Лабазюком придбано і подаровано будинку культури та мистецтв ноутбук вартістю 30 тис грн та анімаційним костюмом новорічного тигра – 10 тис грн.

За ініціативи селищного голови Анатолія Олійника розпочато реконструкцію та ремонт малого актового залу, закуплено електричні обігрівачі та матеріали для заміни електропроводки – 39 000.

Відремонтовано музичну підсилювальну апаратуру на суму 5000 гривень за рахунок особистих коштів Анатолія Олійника.

Основними проблемами галузі залишаються: низький рівень забезпечення галузі фахівцями, особливо клубних працівників, потреба в капітальних та поточних ремонтах приміщень закладів культури, систем опалення, потреба в оновленні матеріально-технічного забезпечення. Потребують ремонту дахи Новоушицького будинку культури, Вільховецького будинку культури, Браїлівського будинку культури. Відсутні внутрішні вбиральні в закладах культури. 

Потребує ремонту книгосховище Новоушицької центральної бібліотеки, приміщення бібліотеки-філіалу с. Браїлівка (заміна вікон), бібліотеки-філіалу сіл Струга та Заміхів. У більшості сільських бібліотечних закладах відсутня мережа інтернет та комп’ютерна техніка.

Потреба у поповненні книжкових фондів новою українською книгою, придбання комп’ютерної техніки, ремонти приміщень бібліотек: центральної бібліотеки (книгосховище), встановлення пожежної і охоронної сигналізації центральної бібліотеки. 

Залишається невирішеними питання діяльності духового оркестру в громаді та відсутність класу скрипки у дитячій мистецькій школі.

Є потреба у нових концертних костюмах для аматорських колективів громади, в першу чергу для художнього колективу Новоушицького будинку культури і мистецтв.

У наступному році планується здійснювати виїзні концерти по населеним пунктам та клубним установам Новоушицької територіальної громади з метою культурного розвитку жителів громади.

Організувати та провести фестиваль української пісні на березі Дністра «Пісня, що пронизує душу».

Над вирішенням цих та інших існуючих проблем в галузі культури плануємо продовжити роботу у 2022 році.

Начальник відділу культури,
туризму та з питань засобів 
масової інформації
Вадим СІДЛЕЦЬКИЙ

Керуючий справами
(секретар) виконавчого комітету 
Валерій ЗВАРИЧУК
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