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НОВОУШИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
VIII скликання
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2

	Про припинення права користування земельними ділянками


Керуючись статтею 12, пунктом а) статті 141 Земельного кодексу України, статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення громадян щодо припинення права користування земельними ділянками, селищна рада
ВИРІШИЛА:
1. Припинити право користування земельними ділянками:

ГОРБАТЮК Світлані Іванівні, жительці с.Цівківці, Новоушицької територіальної громади, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 1,00 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Цівківці, Новоушицької територіальної громади, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області;

П'ЄЦУХУ Якову Васильовичу, жителю с.Антонівка, Новоушицької територіальної громади, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,60 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Антонівка, Новоушицької територіальної громади, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області;

СЛОБОДЕЦЬКОМУ Ігорю В'ячеславовичу, жителю с. Стара Гута, Новоушицької територіальної громади, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 0,90 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Ставчани, Новоушицької територіальної громади, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області;
ШМЕГЕЛЬСЬКОМУ Віталію Владиславовичу, жителю с. Мала Стружка, Новоушицької територіальної громади, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки- площею 1,03 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в межах с.Мала Стружка, Новоушицької територіальної громади, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області;

ЯВОРСЬКІЙ Ганні Павлівні, жительці с. Пилипи-Хребтіївські, Новоушицької територіальної громади, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області щодо земельної ділянки площею 1,20 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована за межами с.Пилипи-Хребтіївські, Новоушицької територіальної громади, Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області;

2. Відділу комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, зовнішньої реклами, охорони навколишнього природного середовища, інфраструктури та земельних відносин селищної ради внести зміни в земельно-облікові документи Новоушицької селищної ради.

Селищний голова
Анатолій ОЛІЙНИК

